
ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ РЕКЛАМНОЙ АКЦИИ  

«Новогодний снегопад подарков!» 

 

Акция под названием «Новогодний снегопад подарков!» является рекламной акцией, 

направленной на стимулирование покупателей к совершению покупок в Гипермаркете «ТСК» 

(адрес: ЯНАО, г. Новый Уренгой, ул. Магистральная, 38), поддержание и повышение интереса 

покупателей к торговой сети «ТСК». Акция не является лотереей, не содержит элемента риска и 

проводится в соответствии с законодательством Российской Федерации и настоящими условиями 

(далее - «Правила»). 

 

1. Общие положения 

1.1. Территория проведения Акции: Гипермаркет «ТСК» по адресу: РФ, ЯНАО, г. Новый 

Уренгой, ул. Магистральная, 38А (далее – «Гипермаркет»). 

1.2.  Организатором Акции является зарегистрированный в установленном порядке 

Индивидуальный предприниматель Шаров Ян Александрович, ОГРН 319665800182388, ИНН 

667412908254, адрес: 620143 Свердловская обл., г. Екатеринбург, ул. Кировградская, д. 20, кв. 5. 

1.3. Общий срок проведения Акции: с 01.12.2024 по 31.01.2025 с 9:00 до 21:00 по местному 

времени (MSK+2).  

Выдача скретч-карт осуществляется в период с 01.12.2024 по 31.12.2024.  

Активация Промокодов возможна в течении всего срока проведения акции с 01.12.2024 по 

31.01.2025. 

1.4. Термины и определения: 

1.4.1. Участник Акции – лицо, соответствующее требованиям настоящих Правил и выполнившее 

обязанности, установленные настоящими Правилами. Участниками Акции могут являться только 

дееспособные физические лица, действующие в собственных интересах, достигшие 18 лет, 

проживающие на территории Российской Федерации. Участник Акции должен являться 

обладателем карты «Бонусная карта ТСК». 

1.4.2. Бонусная карта ТСК – карта участника Программы лояльности «ТСК», являющаяся 

средством идентификации Потребителя при обслуживании покупателя и необходимая для 

начисления и списания бонусов за совершенные Потребителем покупки или действия. 

1.4.3. Если у Участника нет «Бонусной карты ТСК», для участия в Акции ее необходимо 

оформить.  

Бонусную карту ТСК Покупатель получает самостоятельно, скачав Приложение «Бонус ТСК» и 

осуществив регистрацию в нем:  

• Скачать в АррStore: https://apps.apple.com/ru/app/%D1%82%D1%81%D0%BA-

%D0%B1%D0%BE%D0%BD%D1%83%D1%81/id6447061514   

• Скачать в GooglePlay: https://play.google.com/store/apps/details?id=ru.kilbil.tck.android  

После регистрации в приложении «Бонус ТСК» виртуальная Бонусная карты ТСК (в виде штрих-

код) станет доступна в разделе «Моя карта». 

1.4.4. Сайт – это сайт в сети Интернет с электронным адресом urengoy.etsk.ru, который 

используется для информирования Участников об акции. 

1.4.5. Скретч-карта – карта из картона с нанесенной на ней (под защитным непрозрачным и 

стирающимся слоем) информацией о призе – Промокоде на конкретную категорию товаров, 

участвующих в Акции. 

1.4.6. Промокод – код, который предоставляет право на получение скидки на конкретную 

категорию товаров, участвующую в Акции, и определяющий размер уменьшения цены товара, 

реализуемого Участнику (размер скидки). 

1.5. Организатор имеет право в любое время в одностороннем порядке вносить изменения в 

настоящие Правила, ассортимент товара, участвующий в Акции, в том числе приостановить и/или 

https://apps.apple.com/ru/app/%D1%82%D1%81%D0%BA-%D0%B1%D0%BE%D0%BD%D1%83%D1%81/id6447061514
https://apps.apple.com/ru/app/%D1%82%D1%81%D0%BA-%D0%B1%D0%BE%D0%BD%D1%83%D1%81/id6447061514
https://play.google.com/store/apps/details?id=ru.kilbil.tck.android
https://urengoy.etsk.ru/


отменить проведение Акции в любой момент и/или изменить срок Акции, а также изменить или 

отменить отдельные её этапы (если это применимо) без объяснения причин, уведомив об этом 

участников Акции за 1 календарный день в порядке, предусмотренном п. 1.6. настоящих Правил. 

1.6. В случае изменения условий Акции, а также ее отмены/приостановления Организатор 

информирует об этом Участников путем размещения соответствующего объявления на Сайте. 

 

 

2. Условия участия в Акции. 

2.1. Для участия в Акции необходимо: 

2.2. В период с 01.12.2024 по 31.12.2024 совершить в гипермаркете «ТСК» единовременную 

покупку (покупку, оформленную одним чеком) на сумму не менее 2000 (двух тысяч) рублей. В 

сумме покупки не учитывается оплата бонусами. Итоговая сумма чека определяется после вычета 

всех скидок, суммы разных чеков не суммируются. 

При выполнении данного условия на одну покупку выдается 1 скретч-карта, пока скретч-карты 

есть в наличии. 

2.3. После получения скретч-карты Участнику Акции необходимо стереть защитный слой со 

скретч-карты и узнать, что именно находится под скретч-слоем. 

2.4. Под скретч-слоями всех карт размещен Промокод, предоставляющий скидку на группу 

товаров, указанную под скретч-слоем и участвующую в Акции. 

2.5. Воспользоваться скидкой по Промокоду возможно в течение срока проведения Акции.  

2.6. Одна скретч-карта применяется один раз, после применения скретч-карта изымается 

кассиром. 

Для того, чтобы воспользоваться скидкой по Промокоду, Участнику Акции при покупке товара 

из категории, указанной на скретч-карте, необходимо до момента оплаты товара предъявить 

кассиру в Гипермаркете «Бонусную карту ТСК» и скретч-карт с Промокодом. При применении 

Промокода активизируется скидка в размере, указанном под защитным слоем. При наличии двух 

или более скидок на один и тот же товар применяется наибольшая скидка. В случае, если к товару 

применена иная скидка (не по Акции «Новогодний снегопад подарков!»), скретч-карта считается 

не погашенной и возвращается покупателю. При этом в случае, если скидка по Акции 

«Новогодний снегопад подарков!» была применена хотя бы на один товар в чеке, скретч-карта 

считается погашенной и изымается кассиром.   

2.7. Количество товаров в Гипермаркете, на которые применяется Промокод, ограничено. 

Наличие Товара необходимо уточнить у сотрудников Гипермаркета. Одной скретч-картой можно 

воспользоваться 1 (один) раз. Частичное применение скретч-карты невозможно. 2.8. Промокод 

действует только в оффлайн Гипермаркете «ТСК», расположенном по адресу, указанному в п. 

1.1. Правил.  

  

3. Призовой фонд. 

3.1. Общее количество скретч-карт – 10 000 (десять тысяч) штук. 

Наименование количество штук 

Скидка 20% на категорию «Плинтус и молдинг» 1250 

Скидка 20% на категорию «Обои» 1250 

Скидка 20% на категорию «Рулонные шторы» 1250 

Скидка 20% на категорию «Новогоднюю продукцию» 1250 

Скидка 15% на категорию «Текстиль для кухни» 1250 

Скидка 15% на категорию «Тюли и шторы» 1250 

Скидка 15% на категорию «Карнизы» 1250 

Скидка 20% на категорию «Посуда и кухонные принадлежности» 1250 



* Конкретные Товары, которые входят в каждую из категорий, определяются списком артикулов, 

являющимся Приложением №1 к настоящим Правилам. Список артикулов может изменяться 

Организатором в одностороннем порядке в период действия Акции, проверка Товара по артикулу 

осуществляется в момент покупки Товара.   

3.2. Акция действует при наличии товара в Гипермаркета. В случае отсутствия Товара в 

Гипермаркете проведение Акции может быть прекращено или приостановлено.  

3.3. Замена любых призов Акции (промокодов) на другие призы (промокоды) и/или денежный 

эквивалент по требованию Участников не производится. При утрате скретч-карты ее замена не 

производится.  

3.4. Участник Акции может совершить неограниченное количество покупок в соответствии с п. 

2.2. Правил и получить неограниченное количество скретч-карт до исчерпания их общего 

количества.   

4. Права и обязанности Участников Акции. 

4.1. Участник Акции вправе требовать от Организатора Акции: 

4.1.1. Получения информации об Акции в соответствии с Правилами Акции через каналы 

информирования, предусмотренные настоящими Правилами; 

4.1.2. При соблюдении всех условий согласно Правилам Акции, получения права получения 

скидки, предусмотренной настоящими Правилами. 

 

5. Права и обязанности Организатора Акции. 

5.1. Организатор обязуется провести Акцию и обеспечить получение Участниками Акции скидок, 

предусмотренных настоящими Правилами, в соответствии с условиями Акции. 

5.2. Организатор не несет ответственности за неисполнение либо ненадлежащее исполнение 

своих обязательств, а также за какие-либо прямые, косвенные, особые потери Участников, 

связанные с участием в Акции, если неисполнение обязательств явилось следствием 

непредвиденных обстоятельств непреодолимой силы. Организатор не обязан возмещать потери 

Участникам Акции в подобных случаях, а также в случае, если Организатор воспользовался 

правами, предусмотренными в п. 1.5., 5.8. настоящих Правил. 

5.5. Организатор Акции не несет ответственности за технические неполадки в системе 

применения скидки по Промокодам, а также за технические неполадки и сбои, в том числе в 

работе Сайта, банковских организаций, операторов связи. Организатор также не отвечает за 

технические неполадки при осуществлении Участниками доступа в сеть Интернет и/или 

мобильную сеть оператора связи. 

5.6. Организатор Акции имеет право не отвечать на жалобы, вопросы и иные сообщения 

Участников Акции, поступившие посредством электронной почты. 

5.7. Организатор Акции оставляет за собой право не вступать в письменные переговоры либо 

иные контакты с Участниками Акции, кроме случаев, предусмотренных настоящими Правилами, 

действующим законодательством Российской Федерации. 

5.8. Организатор имеет право в любое время вносить изменения в настоящие Правила 

посредством размещения Правил на Сайте, а также Организатор вправе в любое время в 

одностороннем порядке прекратить, изменить, приостановить проведение Акции. Организатор 

оставляет за собой право не указывать причину изменения условий настоящих Правил Акции, а 

также прекращения, изменения, приостановления Акции.  

 

6.Организатор вправе: 

6.1. В любое время отменить и/или приостановить проведение Акции до ее начала при условии 

уведомления Участников Акции о такой отмене (приостановлении) путем размещения 

соответствующего объявления на Сайте. 



6.2. Досрочно прекратить проведение Акции или изменить её условия после ее начала при 

условии уведомления Участников Акции о таком прекращении или изменении путем размещения 

соответствующего объявления на Сайте. 

6.3. Совершать иные действия, предусмотренные настоящими Правилами. 

 

7. Персональные данные 

7.1. Лицам, участвующим в Акции (далее — «субъекты персональных данных»), необходимо 

предоставить свои персональные данные. Предоставляемая информация относится к 

персональным данным и охраняется в соответствии с действующим законодательством 

Российской Федерации.  

 7.2. Цели сбора персональных данных: персональные данные собираются с целью обеспечения 

возможности получения скидки на участвующий в Акции Товар, оформления и выдачи «Бонусной 

карты ТСК», а также с целью проведения маркетингового анализа и подготовки статистической 

информации. Обработка персональных данных может осуществляться Организатором Акции, а 

также уполномоченными им лицами, с применением автоматизированных средств обработки 

данных. Участник вправе получить иную информацию об обработке персональных данных 

Участника, в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных» путем 

обращения к Организатору Акции.  

7.3. Организатор Акции обязуется осуществлять обработку персональных данных, переданных 

ему Участником Акции в соответствии с принципами и правилами обработки персональных 

данных, предусмотренными Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных 

данных» и Федеральным законом от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных 

технологиях и о защите информации».  

7.4. Организатор Акции обязуется осуществлять хранение персональных данных в форме, 

позволяющей определить субъекта персональных данных не дольше, чем этого требуют цели 

обработки персональных данных. Срок прекращения обработки персональных данных – по 

достижении цели обработки.  

7.5. Организатор Акции обязуется соблюдать конфиденциальность полученных персональных 

данных и обеспечить безопасность персональных данных при их обработке в соответствии со ст. 

19 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». 

7.6. Организатор Акции обязуется при обработке персональных данных принимать все 

необходимые организационные, технические меры для защиты персональных данных от 

неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, 

копирования, предоставления, распространения, а также от иных неправомерных действий в 

отношении персональных данных, превышающие заявленные цели.  

7.7. Субъект персональных данных вправе отозвать свое согласие, направив соответствующий 

письменный документ в адрес Организатора Акции.   

7.8. Принимая участие в Акции, Участник Акции тем самым дает свое согласие Организатору 

Акции на обработку следующих персональных данных: 

• фамилия, имя, отчество;   

• номер телефона;  

• адрес электронной почты;  

7.9. Перечень действий (операций) по обработке персональных данных, которые будут 

совершаться Организатором Акции, осуществляющим обработку персональных данных в целях 

проведения Акции: сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, 

изменение), передача, использование, блокирование, уничтожение.  

7.10. Срок, на который дается Согласие на обработку персональных данных – по достижении 

целей обработки.  



7.11. Во всем, что не предусмотрено настоящими Правилами, Организатор Акции и Участники 

руководствуются действующим законодательством Российской Федерации. 

 

8. Прочие положения 

8.1. Данные Правила являются единственными официальными правилами участия в Акции. В 

случае возникновения ситуаций, допускающих неоднозначное толкование этих Правил и/или 

вопросов, не урегулированных этими Правилами, окончательное решение о таком толковании 

и/или разъяснения принимается непосредственно и исключительно Организатором Акции. 

8.2. Во всем, что не предусмотрено настоящими Правилами, Организатор и Участники 

руководствуются действующим законодательством Российской Федерации. 

8.3. Стороны освобождаются от ответственности за невыполнение или ненадлежащее выполнение 

своих обязательств, если такое невыполнение явилось результатом действия обстоятельств 

непреодолимой силы (форс-мажор) в том числе: войны, революции, бунты, террористические 

акты, действия и решения официальных органов и других обстоятельств, при толковании которых 

принимаются понятия, регламентированные Гражданским законодательством Российской 

Федерации. 

8.4. Права и обязанности Организатора и Участника Акции описаны только в настоящих 

правилах. 

8.5. Все сведения об Акции, доступные в рекламных материалах, носят информационный 

характер. 

8.6. Факт участия в Акции подразумевает, что Участник ознакомлен с настоящими Правилами и 

тем самым выражает свое полное и безоговорочное согласие с настоящими Правилами и 

условиями проведения Акции.  

8.7. Настоящие Правила, являющиеся публичной офертой в соответствии с п. 2 ст. 437 

Гражданского кодекса РФ, регламентируют порядок организации и проведения Акции 

«Новогодний снегопад подарков!».  

 

 

 

 

Директор по развитию  _______________   Шевченко О.С. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 1 

Перечень товаров участвующих в акции. 

 

Плинтус и молдинг Артикул 

Карниз Европласт 2,3*2,3*200 см  6.50.154 *1/28 ЕК000199318 

Карниз Европласт 2,6*1,7*200 см  6.50.155 *1/35 ЕК000199317 

Карниз Европласт 2*2*200 см  6.50.297 *1/30 ЕК000199319 

Карниз Европласт 3,2*3*200 см  6.50.130 *1/24 ЕК000199307 

Карниз Европласт 3,3*3,1*200 см  6.50.157 *1/20 ЕК000199305 

Карниз Европласт 4,5*3,0*200 см  6.50.171 *1/36 ЕК000199311 

Карниз Европласт 4,5*3,7*200 см  6.50.299 *1/21 ЕК000199303 

Карниз Европласт 4,7*4,8*200 см  6.50.172 *1/24 ЕК000199304 

Карниз Европласт 4,9*4,6*200 см  6.50.115 *1/12 ЕК000199309 

Карниз Европласт 5,1*7*200 см  6.50.160 *1/20 ЕК000199315 

Карниз Европласт 5*5*200 см  6.50.103 *1/16 ЕК000199308 

Карниз Европласт 6,1*3,6*200 см  6.50.174 *1/21 ЕК000199312 

Карниз Европласт 6,8*6,9*200 см  6.50.101 *1/14 ЕК000199316 

Карниз Европласт 6*6,3*200 см  6.50.105 *1/24 ЕК000199313 

Молдинг 6.51.323 полиуретан 2м *1/30 ЕК000272613 

Молдинг 6.51.362 полиуретан 2м *1/24 ЕК000272616 

Молдинг Европласт 1,9*0,8*200 см  6.51.321 *1/48 ЕК000199320 

Молдинг Европласт 2,5*1,2*200 см  6.51.322 *1/28 ЕК000199321 

Молдинг Европласт 4,4*1,6*200 см  6.51.400 *1/24 ЕК000199310 

Молдинг Европласт 4,7*0,8*200 см  6.51.384 *1/32 ЕК000199306 

Молдинг инжекционный белый C116/70 (58х32мм*2м) 
Солид *1/50 

ЕК000279090 

Молдинг инжекционный белый C170/90 (72х30мм*2м) 
Солид *1/40 

ЕК000279091 

Молдинг инжекционный белый C208/75 (75мм*2м) Солид 
*1/30 

ЕК000141742 

Молдинг настенно-потолочный UHD Polymer 2 19/22 2м 
Солид  *1/55 

ЕК000279083 

Молдинг настенно-потолочный UHD Polymer 2 23/30 2м 
Солид *1/36 

ЕК000279084 

Молдинг настенно-потолочный UHD Polymer 2 25/25 2м 
Солид *1/45 

ЕК000279085 

Молдинг настенно-потолочный UHD Polymer 2 3/15 2м Солид 
*1/30 

ЕК000274328 

Молдинг настенно-потолочный UHD Polymer 2 5/42 2м Солид 
*1/24 

ЕК000274329 

Молдинг ударопрочный GPD-20 24х12х2000мм полистирол 
белый *1/90 

ЕК000283315 

Молдинг ударопрочный GPD-21 36х16х2000мм полистирол 
белый *1/50 

ЕК000283313 

Молдинг ударопрочный GPD-22 36х16х2000мм полистирол 
белый *1/26 

ЕК000283316 

Молдинг экструдированный белый C18/20 (20мм*2м) Солид 
*1/62 

ЕК000279087 

Плинтус потолочный GP-10 2м для натяжных потолков *1/30 ЕК000141469 

Плинтус потолочный GP-25 2м для натяжных потолков *1/16 ЕК000141470 



Плинтус потолочный GP-31 2м для натяжных потолков *1/34 
замена 

ЕК000141472 

Плинтус потолочный GP-33 2м для натяжных потолков *1/34 ЕК000141473 

Плинтус потолочный GP-34 2м для натяжных потолков *1/56 
полистирол 

ЕК000272589 

Плинтус потолочный GP-42 2м для натяжных потолков *1/34 ЕК000141474 

Плинтус потолочный GP-5 2м для натяжных потолков *1/16 ЕК000141475 

Плинтус потолочный GP-50 2м для натяжных потолков *1/18 ЕК000141476 

Плинтус потолочный GP-58 2м для натяжных потолков *1/54 ЕК000141478 

Плинтус потолочный GP-59 2м для натяжных потолков *1/60 ЕК000141479 

Плинтус потолочный GP-61 2м *1/52 полистирол ЕК000272586 

Плинтус потолочный GP-63 2м для натяжных потолков 138 
мм*59 *1/14 

ЕК000141480 

Плинтус потолочный GP-67 2м для натяжных потолков *1/64 ЕК000208131 

Плинтус потолочный GP-7 2м для натяжных потолков 116 мм 
*57  *1/18 

ЕК000141481 

Плинтус потолочный GP-72 2м для натяжных потолков *1 ЕК000208133 

Плинтус потолочный GPX-1 2м для натяжных потолков *1/194 ЕК000198415 

Плинтус потолочный GPX-13 2м для натяжных потолков *1/30 ЕК000141468 

Плинтус потолочный GPX-15 2м для натяжных потолков*1/48 ЕК000189879 

Плинтус потолочный GPX-18 2м для натяжных потолков 100 
мм *1/48 

ЕК000208134 

Плинтус потолочный GPX-19 2м для натяжных потолков/46 ЕК000227985 

Плинтус потолочный GPX-2 2м для натяжных потолков *1/108 ЕК000141413 

Плинтус потолочный GPX-20 2м для натяжных потолков 120 
мм /40 

ЕК000227986 

Плинтус потолочный GPX-21 2м/40 ЕК000227987 

Плинтус потолочный GPX-22 2м для натяжных потолков130 
мм /30 

ЕК000227988 

Плинтус потолочный GPX-3 2м для натяжных потолков *1/60 ЕК000272580 

Плинтус потолочный GPX-5 2м для натяжных потолков *1/120 ЕК000141415 

Плинтус потолочный GPX-6 2м для натяжных потолков *1/188 ЕК000141463 

Плинтус потолочный GPX-7 2м для натяжных потолков *1/120 ЕК000141464 

Плинтус потолочный GPX-8 2м для натяжных потолков *1/80 ЕК000141465 

Плинтус потолочный UHD Polymer 6 17/48 2м Солид *1/22 ЕК000274332 

Плинтус потолочный инжекционный С102/80 2м (69×39мм) 
Солид * 1/45 

Щ0017747 

Плинтус потолочный инжекционный С103/80 2м (55х55мм) 
Солид *1/50 

00250344 

Плинтус потолочный инжекционный С109/80 2м (53х60мм) 
Солид * 1/35 

00245284 

Плинтус потолочный инжекционный С160/75 (75х21мм) 2м 
Солид * 1/35 

ЕК000141721 

Плинтус потолочный инжекционный С163/98 (40х88мм) 2м 
Солид * 1/25 

ЕК000141739 

Плинтус потолочный инжекционный С647/85 (61х58 мм) 2м 
Солид *1/36 

ЕК000141746 

Плинтус потолочный инжекционный С648/85 (50х69мммм) 
2м Солид *1/32 

ЕК000141747 



Плинтус потолочный инжекционный С660/66 (60х29мм) 2м 
Солид *1/58 

ЕК000141755 

Плинтус потолочный инжекционный С901/130 (113х60мм) 2м 
Солид *1/12 

ЕК000141757 

Плинтус потолочный экструзионный С02/30 2м (20х28мм) 
Солид *1/160 

00238638 

Плинтус потолочный экструзионный С03/35 2м (32х32мм) 
(Солид) *112 

ЕК000141697 

Плинтус потолочный экструзионный С05/80 2м (80х65мм) 
Солид *1/30 

ЕК000141758 

Плинтус потолочный экструзионный С07/50 2м (50х50мм) 
Солид *1/62 

ЕК000279086 

Плинтус потолочный экструзионный С12/35 2м (27х32мм) 
Солид *1/128 

00223898 

Плинтус потолочный экструзионный С15/40 2м (39х39мм) 
Солид *1/95 

ЕК000141703 

Плинтус потолочный экструзионный С16/80 2м (80х80мм) 
Солид *1/26 

ЕК000141763 

Плинтус потолочный экструзионный С17/60 2м (60х58мм) 
Солид *1/48 

ЕК000141764 

Плинтус потолочный экструзионный С24/100 2м (95х83мм) 
Солид *1/22 

ЕК000141765 

Плинтус потолочный экструзионный С26/70 2м (60х68мм) 
Солид *1/45 

ЕК000141766 

Плинтус потолочный экструзионный С30/45 2м (41х41мм) 
Солид *1/80 

ЕК000141695 

Плинтус потолочный экструзионный С39/85 2м (85х60мм) 
Солид *1/30 

ЕК000141767 

Плитка потолочная УЮТ ЛЮКС Берлин 1упак-2м2 *1/48 ЕК000272601 

Плитка потолочная УЮТ ЛЮКС Дюна 1упак-2м2 *1/48 ЕК000272608 

Уголок GPX-1 (4шт) *1/4 ЕК000198417 

Уголок GPX-12 (4шт)*1/4 ЕК000189878 

Уголок GPX-2 (4шт)*1/4 ЕК000189873 

Уголок GPX-6 (4шт)*1/4 ЕК000189874 

Уголок GPX-7 (4шт)*1/4 ЕК000189875 

Уголок GPX-8 (4шт)*1/4 ЕК000189876 

Уголок GPX-9 (4шт)*1/4 ЕК000189877 

 

Обои декоративные 1,0м Артикул 

*Обои виниловые Генезис 1,06*10м Палитра Family фон серый 
71733-14FM *1/6 

ЕК000177773 

*Обои вспен.винил 1,06*10,05 Industry 167168-94 *1/9 ЕК000161460 

*Обои вспен.винил 1,06*10,05 Вернисаж 167146-92 *1/6 ЕК000161434 

*Обои вспен.винил 1,06*10,05 Вернисаж 167162-95 *1/6 ЕК000161447 

*Обои вспен.винил 1,06*10,05 Вернисаж 167176-94 *1/9 ЕК000162174 

Обои винил вспененный на флизе Искра фон-21 11СБ3 
1,06*10м Белвинил св.серый*1/9 

ЕК000177782 

Обои винил вспененный на флизе Искра фон-62 11СБ3 
1,06*10м Белвинил кофе*1/9 

ЕК000177786 



Обои винил вспененный на флизе Искра-51 11СБ3-Д 1,06*10м 
Белвинил бежевый*1/9 

ЕК000177791 

ОБОИ винил вспененный на флизе Оникс-22 11СБ3-Д 1,06*10м 
Белвинил светло-серый*1/9 

ЕК000177793 

Обои виниловые Генезис 1,06*10м Палитра Family бежево-
сливовый 71732-24FM *1/ 

ЕК000177776 

Обои вспен.винил 1,06х10,05м Мия фон-12 серый *1/9 ЕК000267192 

Обои вспен.винил 1,06х10,05м Мия фон-61 бежевый *1/9 ЕК000267193 

Обои вспен.винил 1,06х10,05м Мия-12 серый мотив *1/9 ЕК000267194 

Обои вспен.винил 1,06х10,05м Мия-61 бежевый мотив *1/9 ЕК000267195 

Обои вспен.винил 1,06х10,05м Перья фон-21 серый *1/9 ЕК000267180 

Обои вспен.винил 1,06х10,05м Перья фон-61  беж *1/9 ЕК000267182 

Обои вспен.винил 1,06х10,05м Перья-21 белые на сером *1/9 ЕК000267196 

Обои вспен.винил 1,06х10,05м Перья-61 бежевые на кофейном 
*1/9 

ЕК000267199 

Обои вспененный винил 10,05х1,06м Лен бежевый Е501601 
*1/6 

ЕК000271589 

Обои вспененный винил 10,05х1,06м Лен зеленый Е501602 *1 ЕК000271590 

Обои вспененный винил 10,05х1,06м Лен молочный Е501600 
*1/6 

ЕК000271588 

Обои вспененный винил 10,05х1,06м Лен серый  Е501605 *1/6 ЕК000271592 

Обои вспененный винил 10,05х1,06м Лен темный беж Е501604 
*1/6 

ЕК000271591 

Обои вспененный винил 10,05х1,06м Пандора 30252-12 *1/6 ЕК000271999 

Обои вспененный винил 10,05х1,06м Пандора 30252-14 *1/6 ЕК000272000 

Обои вспененный винил 10,05х1,06м Пандора 30252-45 *1/6 ЕК000272001 

Обои вспененный винил 10,05х1,06м Пандора 30253-12 *1/6 ЕК000272002 

Обои вспененный винил 10,05х1,06м Пандора 30253-14 *1/6 ЕК000272003 

Обои вспененный винил 10,05х1,06м Этна 30260-18 *1/6 ЕК000272004 

Обои вспененный винил антивандальные белый 10,05х1,06м 
Бамбук Е502610 *1 

ЕК000271581 

Обои вспененный винил антивандальные зеленый 10,05х1,06м 
Бамбук Е502602 *1 

ЕК000271577 

Обои вспененный винил антивандальные кофейный 
10,05х1,06м Бамбук Е502603 *1/6 

ЕК000271579 

Обои вспененный винил антивандальные розовый 10,05х1,06м 
Бамбук Е502601 *1 

ЕК000271578 

Обои вспененный винил антивандальные серый10,05х1,06м 
Бамбук Е502604 *1 

ЕК000271580 

Обои вспененный винил на флизелине Flizelini 1,06х10,05м 
VILIA 1838-21  березка черно-белый *1/9 

ЕК000285373 

Обои вспененный винил на флизелине Flizelini 1,06х10,05м 
VILIA 1838-61 березка беж-голубой *1/9 

ЕК000285370 

Обои вспененный винил на флизелине Аврора белый 
10,05х1,06м Е71023 *1/6 

ЕК000265432 

Обои вспененный винил на флизелине Аврора черный 
10,05х1,06м Е71010 *1/6 

ЕК000265431 

Обои вспененный винил на флизелине Баблс фон-12  серый 
1,06х10,05м Белвинил *1/9 

ЕК000285396 



Обои вспененный винил на флизелине Баблс-12 серый 
1,06х10,05м Белвинил *1/9 

ЕК000285400 

Обои вспененный винил на флизелине Баблс-22  черный  
1,06х10,05м Белвинил *1/9 

ЕК000285402 

Обои вспененный винил на флизелине Мешковина беж 
1,06х10,05м VILIA 1015-62 *1/9 

ЕК000285391 

Обои вспененный винил на флизелине Мешковина серая 
1,06х10,05м VILIA 1015-21 *1/9 

ЕК000285383 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Этна 30261-14 *1/6 ЕК000272006 

*Обои Industry ГТ 1,06*10,05 168446-13 *1/6 ЕК000161412 

*Обои Industry ГТ 1,06*10,05 168446-14 *1/6 ЕК000161417 

*Обои Industry ГТ 1,06*10,05 168446-16 *1/6 ЕК000161415 

*Обои Industry ГТ 1,06*10,05 168447-08 *1/6 ЕК000161410 

*Обои MaxWall РУС компакт.винил 1,06*10,05 168448-24-M 
*1/6 

ЕК000161419 

*Обои Wonderful ГТ 1,06*10м HC71534-16 совы *1/8 ЕК000137897 

*Обои Wonderful ГТ 1,06*10м HC71542-16 *1/8 ЕК000166594 

*Обои Wonderful ГТ 1,06*10м HC71625-54 *1/8 ЕК000166598 

*Обои Бетон  МОФ" Malex design"(золотисто-бежевый) 
1,06х10,05м 4075-4 *1/6 

ЕК000136722 

*Обои Венский лес ГТ 1,06*10м 90077-76 *1/6 ЕК000137284 

*Обои Вернисаж ГТ 1,06*10,05 168455-13 *1/6 ЕК000161470 

*Обои виниловые Victoria Stenova 1,06*10м Пенза Ocean 
989834 *1/6 

ЕК000177756 

*Обои виниловые Victoria Stenova 1,06*10м Пенза Ocean мотив 
бежево-серый 989827 *1/6 

ЕК000177751 

*Обои виниловые Миранда 1,06*10м  9104-07 *1/6 ЕК000177768 

*Обои горячего тиснения  10,05х1,06м  Babochka/мотив 
изумрудно-зелёный 281793 *1/6 

ЕК000197370 

*Обои горячего тиснения  10,05х1,06м  Babochka/мотив 
коричнево-зеленый 281798 *1/6 

ЕК000197367 

*Обои горячего тиснения  10,05х1,06м  Dubai/мотив темно-
зеленый 281053 *1/6 

ЕК000197357 

*Обои горячего тиснения  10,05х1,06м  Misha/мотив крем-
брюле 281616 *1/6 

ЕК000197362 

*Обои горячего тиснения  10,05х1,06м  Misha/мотив синий 
281615 *1/6 

ЕК000197363 

*Обои горячего тиснения  10,05х1,06м  Misha/фон синий 281625 
*1/6 

ЕК000197365 

*Обои горячего тиснения  10,05х1,06м Ateliero/Alma цветы на 
сером 989115 *1/6 

ЕК000192396 

*Обои горячего тиснения  10,05х1,06м Ateliero/Аззурро 
кремовый 281302 *1/6 

ЕК000192405 

*Обои горячего тиснения  10,05х1,06м Ateliero/Аззурро фон 
серый 281311 *1/6 

ЕК000192406 

*Обои горячего тиснения  10,05х1,06м Ateliero/Маэстро 
кремовый 889972*1/6 

ЕК000192413 

*Обои горячего тиснения  10,05х1,06м Ateliero/Маэстро серый 
889977 *1/6 

ЕК000192411 



*Обои горячего тиснения  10,05х1,06м Majolica Геометрия 
бежевая 60221-02 *1/6 

ЕК000202178 

*Обои горячего тиснения  10,05х1,06м Majolica Геометрия 
голубая 60221-04 *1/6 

ЕК000202179 

*Обои горячего тиснения  Jacklin 10,05х1,06м 60022-05 *1/6 ЕК000138142 

*Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Majolica фон серый 
60413-05 *1/6 

ЕК000202183 

*Обои горячего тиснения A 90045-24 *1/6 ЕК000120847 

*Обои горячего тиснения Basic розовый 10,05х1,06м 60094-05 
*1/6 

ЕК000101479 

*Обои горячего тиснения Bionica 10,05х1,06м HC71843-77 *1/8 ЕК000212876 

*Обои горячего тиснения Blooming City SL8627-24  город 
бежево-розовый  к SL8628-14 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000208908 

*Обои горячего тиснения Brick 1,06*10м PL71412-14 *1/6 ЕК000137817 

*Обои горячего тиснения Callisto 10,05х1,06м 60087-03 *1/6 ЕК000167216 

*Обои горячего тиснения Callisto 10,05х1,06м 60087-07 *1/6 ЕК000167212 

*Обои горячего тиснения Callisto 10,05х1,06м 60099-05 *1/6 ЕК000167211 

*Обои горячего тиснения Callisto 10,05х1,06м 60220-04 *1/6 ЕК000167207 

*Обои горячего тиснения Evolution 1,06х10,05  HC71845-40 *1/8 ЕК000196943 

*Обои горячего тиснения Fusion 10,05х1,06м 4563-4 *1/6 ЕК000138163 

*Обои горячего тиснения Fusion 10,05х1,06м 4563-5 *1/6 ЕК000138328 

*Обои горячего тиснения Fusion 10,05х1,06м 4595-7 *1/6 ЕК000138059 

*Обои горячего тиснения Impuls 168517-29  Дамаск на сером 
фоне к 168518-19 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000208906 

*Обои горячего тиснения Leticia 10,05х1,06м 60216-02 *1/6 ЕК000169573 

*Обои горячего тиснения Magic HC71744-20 *1/8 ЕК000181113 

*Обои горячего тиснения Magic HC71744-46 *1/8 ЕК000181114 

*Обои горячего тиснения Magic HC71744-56 *1/8 ЕК000181115 

*Обои горячего тиснения Millennium 10,05х1,06м 4524-3 *1/6 ЕК000138263 

*Обои горячего тиснения Millennium 10,05х1,06м 4524-7 *1/6 ЕК000138129 

*Обои горячего тиснения Millennium 10,05х1,06м 60027-07 *1/6 ЕК000138108 

*Обои горячего тиснения Millennium 10,05х1,06м 60047-07 *1/6 ЕК000138106 

*Обои горячего тиснения Natural Gift 1,06х10,05 РС71865-42 
*1/6 

ЕК000197774 

*Обои горячего тиснения Neochic 10,05х1,06м 60009-03 *1/6 ЕК000138192 

*Обои горячего тиснения Neochic 10,05х1,06м 60009-06 *1/6 ЕК000138027 

*Обои горячего тиснения Neochic 10,05х1,06м 60034-03 *1/6 ЕК000138190 

*Обои горячего тиснения Neochic 10,05х1,06м 60034-04 *1/6 ЕК000138015 

*Обои горячего тиснения Neochic 10,05х1,06м 60034-05 *1/6 ЕК000138021 

*Обои горячего тиснения Neochic 10,05х1,06м 60034-06 *1/6 ЕК000138023 

*Обои горячего тиснения Neochic 10,05х1,06м 60059-03 *1/6 ЕК000138210 

*Обои горячего тиснения Neochic 10,05х1,06м 60059-04 *1/6 ЕК000138030 

*Обои горячего тиснения Neochic 10,05х1,06м 60059-05 *1/6 ЕК000138216 

*Обои горячего тиснения Neochic 10,05х1,06м 60059-06 *1/6 ЕК000138220 

*Обои горячего тиснения Neochic 10,05х1,06м 60059-07 *1/6 ЕК000138226 

*Обои горячего тиснения Stories TC71771-28 *1/8 ЕК000181137 

*Обои горячего тиснения Stories TC71771-44 *1/8 ЕК000181139 

*Обои горячего тиснения TrendColor  Stories 2.0 1,06х10,05  
TC71860-41 *1/8 

ЕК000196946 



*Обои горячего тиснения TrendColor Stories 2.0 1,06х10,05  
TC71860-28 *1/8 

ЕК000196945 

*Обои горячего тиснения TrendColor Stories 2.0 1,06х10,05  
TC71860-44 *1/8 

ЕК000196947 

*Обои горячего тиснения Айрис 10,05х1,06м Е104404 *1/4 ЕК000211604 

*Обои горячего тиснения Апрель-уни 10865-01 10,05х1,06м 
*1/6 

ЕК000246918 

*Обои горячего тиснения Багира-уни 10,05х1,06м 10757-01 *1/6 ЕК000225149 

*Обои горячего тиснения Дельта кофе с молоком 10,05х1,06м 
10861-07 *1/6СНЯТ 

ЕК000237661 

*Обои горячего тиснения Монтеверде 1,06х10,05  70389-12 
*1/6 

ЕК000196924 

*Обои горячего тиснения Монтеверде 1,06х10,05  70389-28 
*1/6 

ЕК000196926 

*Обои горячего тиснения Рафаэлла 10635-02 10,05х1,06м *1/6 ЕК000229952 

*Обои горячего тиснения Севилья 10,05х1,06м 10694-01 *1/6 ЕК000225179 

*Обои горячего тиснения Севилья 10,05х1,06м 10694-04 *1/6 ЕК000225175 

*Обои горячего тиснения Севилья-уни 10,05х1,06м 10775-02 
*1/6 

ЕК000225178 

*Обои горячего тиснения Соланж 10771-03 10,05х1,06м *1/6 ЕК000229974 

*Обои горячего тиснения Соланж-уни 10772-01 10,05х1,06м 
*1/6 

ЕК000229976 

*Обои горячего тиснения Танзания 1,06х10,05  70408-12 *1/6 ЕК000196930 

*Обои горячего тиснения Танзания 1,06х10,05  70408-47 *1/6 ЕК000196931 

*Обои горячего тиснения Фиджи 70345-14 *1/6 ЕК000181101 

*Обои горячего тиснения Фиджи 70345-22 *1/6 ЕК000181102 

*Обои горячего тиснения Фиджи 70345-44 *1/6 ЕК000181103 

*Обои горячего тиснения Фрида-уни 10,05х1,06м 10858-01 *1/6 ЕК000237647 

*Обои горячего тиснения1,06*10м 70310-44 *1/6 ЕК000166618 

*Обои горячего тиснения1,06*10м 70313-18 *1/6 ЕК000166620 

*Обои горячего тиснения1,06*10м 70313-62 *1/6 ЕК000166621 

*Обои ГТ 1,06*10м 90030-22 *1/6 ЕК000166639 

*Обои ГТ 1,06*10м 90108-65 *1/6 ЕК000166651 

*Обои ГТ 1,06*10м PL71654-14 *1/6 ЕК000166683 

*Обои ГТ 1,06*10м PL71654-42 *1/6 ЕК000166685 

*Обои ГТ 1,06*10м PL71655-15 *1/8 ЕК000166687 

*Обои ГТ 1,06*10м PL71655-22 *1/6 ЕК000166688 

*Обои ГТ 1,06*10м PL71686-26 *1/6 ЕК000166696 

*Обои Е200103 (1,06*10,05 м) компакт/винил-флиз декор 
Крона Elysium Россия/4 

ЕК000166495 

*Обои Е24902 (1,06*10,05 м) компакт-винил/флиз декор 
Фортуна Elysium Россия/4 

ЕК000166503 

*Обои Е600600 (1,06*10,05 м) компакт-винил/флиз декор Актея 
Elysium Россия/4 

ЕК000166513 

*Обои Е600606 (1,06*10,05 м) компакт-винил/флиз декор Актея 
Elysium Россия/4 

ЕК000166515 

*Обои Е600607 (1,06*10,05 м) компакт-винил/флиз декор Актея 
Elysium Россия/4 

ЕК000166516 

*Обои Е600608 (1,06*10,05 м) компакт-винил/флиз декор Актея 
Elysium Россия/4 

ЕК000166517 



*Обои Е600700 (1,06*10,05 м) компакт-винил/флиз фон к 
декору Е600600 Актея Elysium Россия/4 

ЕК000166518 

*Обои Е600705 (1,06*10,05 м) компакт-винил/флиз фон к 
декору Е600603 Актея Elysium Россия/4 

ЕК000166519 

*Обои Е600706 (1,06*10,05 м) компакт-винил/флиз фон к 
декору Е600603 Актея Elysium Россия/4 

ЕК000166521 

*Обои Е600707 (1,06*10,05 м) компакт-винил/флиз фон к 
декору Е600603 Актея Elysium Россия/4 

ЕК000166522 

*Обои Е89314 (1,06*10,05 м) компакт/винил-флиз фон 
Сосновый бор Elysium/4 

ЕК000166528 

*Обои компакт.винил 1,06*10,05 Вернисаж 168408-17 *1/6 ЕК000161449 

*Обои компакт.винил 1,06*10,05 Вернисаж 168448-20 *1/6 ЕК000161423 

*Обои компакт.винил 1,06*10,05 Вернисаж 168448-23 *1/6 ЕК000161425 

*Обои компакт.винил 1,06*10,05 Вернисаж 168448-28 *1/6 ЕК000161421 

*Обои компакт.винил 1,06х10_Multicolors желтый 45-194-09 
*1/6 

ЕК000136817 

*Обои Миссони  МОФ" Malex design"(серый ) 1,06*10 4093-5 
*1/6 

ЕК000136727 

*Обои Монте Карло МОФ "Malex design"(кофе с мол.) 1.06*10  
4103-3 *1/6 

ЕК000136748 

*Обои Монте Карло МОФ "Malex design"(слон.кость) 1.06*10   
4103-1 *1/6 

ЕК000136035 

*Обои МОФ Malex design "Лофт стайл" (золотисто-беж.) 1,06*10 
4074-4 *1/6 

ЕК000135990 

*Обои МОФ Malex design "Лунный камень" (лазурный) 1,06*10 
4135-6 *1/6 

ЕК000166887 

*Обои МОФ Malex design "Миссони" (кофе)LM 1,06*10 4093-3 
*1/6 

ЕК000136009 

*Обои МОФ Malex design "Прима" (кофе-бирюза) 1,06*10 4137-
3 *1/6 

ЕК000166895 

*Обои МОФ Malex design "Прима" (лаванда) 1,06*10 4137-8 
*1/6 

ЕК000166904 

*Обои МОФ Malex design "Прима" (серый) 1,06*10 4137-5 *1/6 ЕК000166903 

*Обои МОФ Malex design "Смальта" (кофе) 1,06*10 4086-3 *1/6 ЕК000135993 

*Обои Полянка МОФ "Malex design"(тауп) 1.06*10 4119-9 *1/6 ЕК000166878 

*Обои Сакура МОФ "Malex design" (бело-сиреневый)  1,06*10  
4038-5 *1/6 

ЕК000135901 

*Обои Сакура МОФ "Malex design" (пурпурно-розовый) 1,06*10  
4038-9 *1/6 

ЕК000135867 

Обои Erismann ГТ 1,06*10м Benefit Botanika 60683-06 *1/6 ЕК000260779 

Обои Erismann ГТ 1,06*10м Benefit Botanika 60684-06 *1/6 ЕК000260782 

Обои Артекс ГТ 1,06*10м Элеганс дамаск белый 10916-01 *1/6 ЕК000260786 

Обои Артекс ГТ 1,06*10м Элеганс дамаск светло-серый 10916-
03 *1/6 

ЕК000260787 

Обои Артекс ГТ 1,06*10м Элеганс штукатурка белая 10917-01 
*1/6 

ЕК000260789 

Обои Артекс ГТ 1,06*10м Элеганс штукатурка светло-кофейная 
10917-04 *1/6 

ЕК000260791 

Обои Артекс ГТ 1,06*10м Элеганс штукатурка светло-серая 
10917-03 *1/6 

ЕК000260790 



Обои виниловые Victoria Stenova 1,06*10м Пенза Emerald серо-
бежевый 98872 *1/6 

ЕК000258645 

Обои виниловые Victoria Stenova 1,06*10м Пенза Emerald фон 
коричневый 98888  вывод*1/6 

ЕК000258644 

Обои виниловые Victoria Stenova 1,06*10м Пенза Emerald фон 
черный 98889 *1/6 

ЕК000258642 

Обои виниловые Victoria Stenova 1,06*10м Пенза Emerald 
черный 98879 *1/6 

ЕК000258641 

Обои виниловые Холи 1,06*10м фон белый 6020-04 *1/6 ЕК000177757 

Обои горячего тисн. Манхэттен бежево-сиреневый 1,06х10м 
45-320-02 *1/6 

ЕК000131905 

Обои горячего тисн. на флиз. осн. Arte 1,06х10,05м 286776 *1/6 ЕК000267173 

Обои горячего тисн. на флиз. осн. Arte 1,06х10,05м 286777 *1/6 ЕК000267168 

Обои горячего тисн. на флиз. осн. Arte 1,06х10,05м 286782 *1/6 ЕК000267171 

Обои горячего тисн. на флиз. осн. Arte 1,06х10,05м 286786 *1/6 ЕК000267175 

Обои горячего тисн. на флиз. осн. Arte 1,06х10,05м 286787 *1/6 ЕК000267169 

Обои горячего тиснения  Fiji E200802 листья белые 
перламутровые на бежево-ванильном фоне 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000208900 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Adelia Дамаск на бежевой 
штукатурке NA8687-23 *1/6 

ЕК000233717 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Adelia Дамаск на серо-
бежевой штукатурке NA8687-24 *1/6 

ЕК000233719 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Adelia Штукатурка 
бежевая NA8688-13 *1/6 

ЕК000233718 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Adelia Штукатурка серо-
бежевая NA8688-14 *1/6 

ЕК000233720 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м AS Creation/Attico 39221-2 
*1/6 

ЕК000233707 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м AS Creation/Attico 39221-3 
*1/6 

ЕК000233705 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м AS Creation/Attico 39221-4 
*1/6 

ЕК000233706 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м AS Creation/Attico 39264-2 
*1/6 

ЕК000233712 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м AS Creation/Attico 39264-3 
*1/6 

ЕК000233709 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м AS Creation/Attico 39265-1 
*1/6 

ЕК000233711 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м AS Creation/Attico фон к 
листьям мятный 39265-2 *1/6 

ЕК000233713 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м AS Creation/Attico фон к 
листьям серо-бежевый 39265-4 *1/6 

ЕК000233710 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Ateliero/Alicante белый 
989131 *1/6 

ЕК000192389 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Ateliero/Artist абстракция 
кремовая 989641 *1/6 

ЕК000192400 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Ateliero/Le Tour карта на 
бежевом 283956 *1/6 

ЕК000233746 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Ateliero/Le Tour фон 
бежевый 283966 *1/6 

ЕК000233747 



Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Ateliero/Le Tour фон 
белый 283961 *1/6 

ЕК000233745 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Ateliero/Le Tour/карта на 
белом 283951 *1/6 

ЕК000233744 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Ateliero/Polet мотив 
бежевый 283722 *1/6 

ЕК000233750 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Ateliero/Polet мотив 
коричневый 283728 *1/6 

ЕК000233748 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Ateliero/Polet фон 
бежевый 283732 *1/6 

ЕК000233751 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Ateliero/Polet фон 
коричневый 283738 *1/6 

ЕК000233749 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Ateliero/Маэстро черно-
белый 889971 *1/6 

ЕК000192410 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Dubai/мотив бежево-
серый 281057 *1/6 

ЕК000197360 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Ferrara серая 285918 *1/6 ЕК000260798 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Ferrara сливочная 285917 
*1/6 

ЕК000260794 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Ferrara темно-бежевая 
285916 *1/6 

ЕК000260792 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Ferrara фон серый 285928 
*1/6 

ЕК000260796 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Ferrara фон сливочный 
285927 *1/6 

ЕК000260795 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Ferrara фон темно-
бежевый 285926 *1/6 

ЕК000260793 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Friend на голубом фоне 
286073 *1/6 

ЕК000260800 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Friend на сером фоне 
286077 *1/6 

ЕК000260817 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Impasto бело-серый 
NA8713-21 *1/6 

ЕК000233731 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Impasto кофейно-
бежевый NA8713-25 *1/6 

ЕК000233733 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Kaleidoscope кофейный 
NA8693-13 *1/6 

ЕК000233728 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Kaleidoscope серо-
бежевый NA8693-16 *1/6 

ЕК000233727 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Kaleidoscope Фон 
кофейный NA8694-03 *1/6 

ЕК000233729 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Mystic NA8676-23 *1/6 ЕК000233715 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Vinyl NA8691-12 *1/6 ЕК000233723 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Vinyl NA8691-14 *1/6 ЕК000233721 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Vinyl NA8691-15 *1/6 ЕК000233722 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Vinyl NA8692-03 *1/6 ЕК000233726 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м WallDecor/Лола/фон 
бежевый 75174-12 *1/6 

ЕК000233736 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м WallDecor/Лола/Фон 
темно-синий 75174-61 *1/6 

ЕК000233739 



Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Грандеко 
Раша/Zoe/одуванчик бежевый 124102R *1/6 

ЕК000233740 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Лола/Клевер на бежевом 
75173-12 *1/6 

ЕК000233734 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Лола/Клевер на сером 
75173-42 *1/6 

ЕК000233735 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Лола/Клевер на темно-
синем 75173-61 *1/6 

ЕК000233738 

Обои горячего тиснения 10,05х1,06м Флоренция/Цветок на 
мраморе белый 790077-06 *1/4 

ЕК000192385 

Обои горячего тиснения Accento Grange 283111  мотив светлый 
беж 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000208902 

Обои горячего тиснения Arabesca 10,05х1,06м PL71871-22 *1/6 ЕК000212884 

Обои горячего тиснения Arabesca 10,05х1,06м PL71871-24 *1/6 ЕК000212885 

Обои горячего тиснения Arabesca 10,05х1,06м PL71930-14 *1/8 ЕК000212892 

Обои горячего тиснения Arabesca 10,05х1,06м PL71930-22 *1/8 ЕК000212893 

Обои горячего тиснения Arabesca 10,05х1,06м PL71930-24 *1/8 ЕК000212894 

Обои горячего тиснения Artspace 10,05х1,06м PL71891-12 *1/8 ЕК000212886 

Обои горячего тиснения Artspace 10,05х1,06м PL71891-42 *1/8 ЕК000212887 

Обои горячего тиснения Artspace 10,05х1,06м PL71891-65 *1/8 ЕК000212888 

Обои горячего тиснения Artspace 10,05х1,06м PL71892-42 *1/8 ЕК000212890 

Обои горячего тиснения Artspace 10,05х1,06м PL71892-65 *1/8 ЕК000212891 

Обои горячего тиснения Avignon PL71790-24 *1/6 ЕК000181129 

Обои горячего тиснения Benjamina 283031 мотив черно-
белый(светло-серый) 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000211980 

Обои горячего тиснения Benjamina 283036 мотив коричнево-
бежевый 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000211982 

Обои горячего тиснения Deluxe  какао 10,05х1,06м 70393-12 
*1/6 

ЕК000270180 

Обои горячего тиснения Deluxe  молочный 10,05х1,06м 70393-
21 *1/6 

ЕК000270185 

Обои горячего тиснения Deluxe  терракот 10,05х1,06м 70393-50 
*1/6 

ЕК000270208 

Обои горячего тиснения Deluxe антрацит  10,05х1,06м 70393-40 
*1/6 

ЕК000270188 

Обои горячего тиснения Deluxe зеленый 10,05х1,06м 70393-77 
*1/6 

ЕК000270214 

Обои горячего тиснения Deluxe серо-зеленый 10,05х1,06м 
70393-47 *1/6 

ЕК000270189 

Обои горячего тиснения Deluxe серый 10,05х1,06м 70393-14 
*1/6 

ЕК000270169 

Обои горячего тиснения Deluxe темно-серый 10,05х1,06м 
70393-44 *1/6 

ЕК000270181 

Обои горячего тиснения Feerie 3502-24 уни мрамор марципан  
10,05х1,06м *1/4 

ЕК000239361 

Обои горячего тиснения Feerie 3502-9 уни мрамор оловянный 
10,05х1,06м *1/4 

ЕК000239360 

Обои горячего тиснения Feerie 3504-10 уни рогожка темно 
розовая 10,05х1,06м *1/4 

ЕК000239353 



Обои горячего тиснения Feerie 3504-12 уни рогожка персик 
10,05х1,06м *1/4 

ЕК000239351 

Обои горячего тиснения Feerie 3504-13 уни рогожка серая 
10,05х1,06м *1/4 

ЕК000239358 

Обои горячего тиснения Feerie 3504-18 уни рогожка зеленая 
10,05х1,06м *1/4 

ЕК000239354 

Обои горячего тиснения Fiji E200805 листья перламутровые на 
серо-голубом фоне 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000208898 

Обои горячего тиснения Fiji E200902 уни с перламутром св. 
ваниль к E200802 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000208901 

Обои горячего тиснения Fiji E200908  уни с перламутром серо-
бежевое к E200805 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000208899 

Обои горячего тиснения Fluid E105005 Цветы пудровые на серо-
пудровом фоне 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000211975 

Обои горячего тиснения Fluid E105007 Цветы белые на 
графитовом фоне 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000211978 

Обои горячего тиснения Ice&Flame SL8588-16 уни мрамор 
белый к SL8587-14/SL8586-21/22/25/26 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000211985 

Обои горячего тиснения Loft&Silver 168457-10 Кирпичи на 
св.сером фоне к 168458-00 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000208893 

Обои горячего тиснения Loft&Silver 168457-13 Кирпичи на 
бежевом фоне к 168458-03 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000208894 

Обои горячего тиснения Loft&Silver 168458-00 Св.серый бетон к 
168457-10 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000208897 

Обои горячего тиснения Loft&Silver 168458-03 Бежевый бетон к 
168457-13 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000208895 

Обои горячего тиснения Medeo 10,05х1,06м PL71858-14 *1/6 ЕК000212877 

Обои горячего тиснения Medeo 10,05х1,06м PL71858-46 *1/6 ЕК000212878 

Обои горячего тиснения Medeo 10,05х1,06м PL71858-48 *1/6 ЕК000212879 

Обои горячего тиснения Modena 10,05х1,06м PL72022-12 *1/6 ЕК000246373 

Обои горячего тиснения Modena 10,05х1,06м PL72022-19 *1/6 ЕК000246371 

Обои горячего тиснения Modena 10,05х1,06м PL72022-23 *1/6 ЕК000246369 

Обои горячего тиснения Modena 10,05х1,06м PL72023-12 *1/6 ЕК000246374 

Обои горячего тиснения Modena 10,05х1,06м PL72023-19 *1/6 ЕК000246372 

Обои горячего тиснения Modena 10,05х1,06м PL72023-23 *1/6 ЕК000246370 

Обои горячего тиснения My Forest 10,05х1,06м HC71960-14 *1/8 ЕК000212898 

Обои горячего тиснения My Forest 10,05х1,06м HC71960-21 *1/8 ЕК000212899 

Обои горячего тиснения My Forest 10,05х1,06м HC71961-14 *1/8 ЕК000212901 

Обои горячего тиснения My Forest 10,05х1,06м HC71961-22 *1/8 ЕК000212902 

Обои горячего тиснения Nancy 1,06х10,05  PL71889-44 *1/6 ЕК000196944 

Обои горячего тиснения New York SL8632-12 Кирпичи мокко к 
SL8631-22 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000211968 

Обои горячего тиснения New York SL8633-13 Бетон серый к 
SL8631-23 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000211972 

Обои горячего тиснения PaintWall  асфальт  10,05х1,06м 10968-
09 *1/6 

ЕК000268994 

Обои горячего тиснения PaintWall  темно-серый 10,05х1,06м 
10968-06 *1/6 

ЕК000268982 

Обои горячего тиснения PaintWall серый 10,05х1,06м 10968-03 
*1/6 

ЕК000269008 



Обои горячего тиснения PaintWall тауповый 10,05х1,06м 10968-
04 *1/6 

ЕК000269003 

Обои горячего тиснения Raspberry сет 2 Кофе 10557-01 
10,05х1,06м *1/6 

ЕК000229942 

Обои горячего тиснения Raspberry сет 2 Кофе 10557-03 
10,05х1,06м *1/6 

ЕК000229941 

Обои горячего тиснения Raspberry сет 2 Кофе 10557-05 
10,05х1,06м *1/6 

ЕК000229945 

Обои горячего тиснения Raspberry сет 2 Кофе-уни 10558-01 
10,05х1,06м *1/6 

ЕК000229944 

Обои горячего тиснения Raspberry сет 2 Кофе-уни 10558-03 
10,05х1,06м *1/6 

ЕК000229940 

Обои горячего тиснения Raspberry сет 2 Кофе-уни 10558-05 
10,05х1,06м *1/6 

ЕК000229943 

Обои горячего тиснения Safita AC20111 Мотив    дамаск мелкий  
жемчуг  к арт.AC20181 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000211966 

Обои горячего тиснения Safita AC20113 Мотив дамаск мелкий 
серый к арт.AC20123 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000211967 

Обои горячего тиснения Safita AC20163 уни мрамор с 
текстильным эффектом белый к арт.AC20156, AC20153 
10,05х1,06м *1/6 

ЕК000211989 

Обои горячего тиснения Safita AC20183 Уни трещены серый  к 
арт.AC20183 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000211988 

Обои горячего тиснения Sibir 10,05х1,06м PL72155-12 *1/6 ЕК000260658 

Обои горячего тиснения Sibir 10,05х1,06м PL72155-14 *1/6 ЕК000260661 

Обои горячего тиснения Sibir 10,05х1,06м PL72155-28 *1/6 ЕК000260662 

Обои горячего тиснения Sibir 10,05х1,06м PL72156-12 *1/6 ЕК000260663 

Обои горячего тиснения Sibir 10,05х1,06м PL72156-14 *1/6 ЕК000260664 

Обои горячего тиснения Sibir 10,05х1,06м PL72156-28 *1/6 ЕК000260665 

Обои горячего тиснения Soda 10,05х1,06м HC72061-11 *1/8 ЕК000246377 

Обои горячего тиснения Soda 10,05х1,06м HC72061-14 *1/8 ЕК000246379 

Обои горячего тиснения Soda 10,05х1,06м HC72061-42 *1/8 ЕК000246375 

Обои горячего тиснения Soda 10,05х1,06м HC72062-42 *1/8 ЕК000246376 

Обои горячего тиснения Tangerine сет 5 Рейн 10,05х1,06м 
10182-01 *1/6 

ЕК000225172 

Обои горячего тиснения Tangerine сет 5 Рейн 10,05х1,06м 
10182-05 *1/6 

ЕК000225174 

Обои горячего тиснения Vermont DTT20111 Мотив поляна роз 
серо-бежевая к DTT2011, DTT20121 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000211965 

Обои горячего тиснения Vermont DTT20112 Мотив поляна роз 
черно-белая. к DTT2012, DTT20122 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000211963 

Обои горячего тиснения Vermont DTT20122 Уни арабески темно 
серые к DTT20112, DTT2012 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000213940 

Обои горячего тиснения Vermont DTT20161 Мотив гексагон 
серый 10,05х1,06м *1/6 

ЕК000211961 

Обои горячего тиснения WallSecret Basic 10,05х1,06м 8685-11 
*1/6 

ЕК000228370 

Обои горячего тиснения WallSecret Basic 10,05х1,06м 8686-00 
*1/6 

ЕК000228369 



Обои горячего тиснения WallSecret Basic 10,05х1,06м 8686-04 
*1/6 

ЕК000228371 

Обои горячего тиснения WallSecret Basic 10,05х1,06м 8686-08 
*1/6 

ЕК000228373 

Обои горячего тиснения WallSecret Basic лица черн10,05х1,06м 
8754-29 *1/6 

ЕК000249208 

Обои горячего тиснения WallSecret Basic небо голуб 
10,05х1,06м 8718-17 *1/6 

ЕК000249207 

Обои горячего тиснения WallSecret Basic небо 
розов10,05х1,06м 8718-14 *1/6 

ЕК000249206 

Обои горячего тиснения WallSecret Basic небо синее 
10,05х1,06м 8718-19 *1/6 

ЕК000249205 

Обои горячего тиснения WallSecret Basic черный 
фон10,05х1,06м 8755-19 *1/6 

ЕК000249210 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м  8707-
29 *1/6 

ЕК000228390 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м  8708-
11 *1/6 

ЕК000228389 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м 8663-
00 *1/6 

ЕК000228377 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м 8663-
01 *1/6 

ЕК000228378 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м 8663-
04 *1/6 

ЕК000228379 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м 8708-
19 *1/6 

ЕК000228391 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м 8739-
20 *1/6 

ЕК000249176 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м 8739-
23 *1/6 

ЕК000249173 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м 8739-
29 *1/6 

ЕК000249160 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м 8740-
10 *1/6 

ЕК000249179 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м 8740-
16 *1/6 

ЕК000249182 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м 8740-
19 *1/6 

ЕК000249164 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м 8772-
18 *1/6 

ЕК000249185 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м 8773-
03 *1/6 

ЕК000249191 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м 8778-
23 *1/6 

ЕК000249196 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м 8778-
25 *1/6 

ЕК000249199 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м 8778-
29 *1/6 

ЕК000249193 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м 8779-
13 *1/6 

ЕК000249197 



Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м 8779-
15 *1/6 

ЕК000249200 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м 8779-
19 *1/6 

ЕК000249195 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м 8899-
28 зеленый *1/6 

ЕК000276427 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м 8900-
18 зеленый *1/6 

ЕК000276420 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м 8920-
21 бежевый *1/6 

ЕК000276332 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м 8920-
27 светло-серый*1/6 

ЕК000276333 

Обои горячего тиснения WallSecret Comfort 10,05х1,06м 8920-
29  темно-серый*1/6 

ЕК000276334 

Обои горячего тиснения WallSecret Elite 1,06х10,05м 8683-20 
*1/6 

ЕК000223061 

Обои горячего тиснения WallSecret Elite 1,06х10,05м 8683-23 
*1/6 

ЕК000223062 

Обои горячего тиснения WallSecret Elite 1,06х10,05м 8683-29 
*1/6 

ЕК000223065 

Обои горячего тиснения WallSecret Elite 10,05х1,06м 8684-10 
*1/6 

ЕК000228359 

Обои горячего тиснения WallSecret Elite 10,05х1,06м 8709-20 
*1/6 

ЕК000228380 

Обои горячего тиснения WallSecret Elite 10,05х1,06м 8709-23 
*1/6 

ЕК000228382 

Обои горячего тиснения WallSecret Elite 10,05х1,06м 8709-24 
*1/6 

ЕК000228384 

Обои горячего тиснения WallSecret Elite 10,05х1,06м 8710-10 
*1/6 

ЕК000228381 

Обои горячего тиснения WallSecret Elite 10,05х1,06м 8710-14 
*1/6 

ЕК000228385 

Обои горячего тиснения WallSecret Elite 10,05х1,06м 8749-11 
*1/6 

ЕК000249216 

Обои горячего тиснения WallSecret Elite Перу серый фон с 
блестками 1,06х10,05м 8896-17 *1/6 

ЕК000270134 

Обои горячего тиснения Zen бежевый 10,05х1,06м PL72104-12 
*1/6 

ЕК000246381 

Обои горячего тиснения Zen серо-бежевый 10,05х1,06м 
PL72104-42 *1/6 

ЕК000246383 

Обои горячего тиснения Zen темно-бежевый 10,05х1,06м 
PL72104-54 *1/6 

ЕК000246385 

Обои горячего тиснения Zen фон рогожка бежевый 10,05х1,06м 
PL72105-12 *1/6 

ЕК000246382 

Обои горячего тиснения Адажио 10,05х1,06м 10741-02 *1/6 ЕК000225134 

Обои горячего тиснения Адажио-уни 10,05х1,06м 10742-02 *1/6 ЕК000225135 

Обои горячего тиснения Адажио-уни 10,05х1,06м 10742-04 *1/6 ЕК000225137 

Обои горячего тиснения Акцент 10,05х1,06м 10946-01 *1/6 ЕК000258797 

Обои горячего тиснения Акцент 10,05х1,06м 10946-03 *1/6 ЕК000258799 

Обои горячего тиснения Акцент-уни 10,05х1,06м 10947-01 *1/6 ЕК000258800 



Обои горячего тиснения Акцент-уни 10,05х1,06м 10947-03 *1/6 ЕК000258802 

Обои горячего тиснения Альтаир 10,05х1,06м 10698-01 *1/6 ЕК000225181 

Обои горячего тиснения Альтаир 10,05х1,06м 10698-02 *1/6 ЕК000225182 

Обои горячего тиснения Альтаир 10,05х1,06м 10698-03 *1/6 ЕК000225183 

Обои горячего тиснения Амадеус 10,05х1,06м 10760-01 *1/6 ЕК000225141 

Обои горячего тиснения Амадеус 10,05х1,06м 10760-02 *1/6 ЕК000225139 

Обои горячего тиснения Амадеус 10,05х1,06м 10760-03 *1/6 ЕК000225142 

Обои горячего тиснения Амадеус 10,05х1,06м 10760-05 *1/6 ЕК000225143 

Обои горячего тиснения Багира 10,05х1,06м 10756-01 *1/6 ЕК000225144 

Обои горячего тиснения Багира-уни 10,05х1,06м 10757-03 *1/6 ЕК000225148 

Обои горячего тиснения Белуччи-уни  бирюз 10,05х1,06м 
11042-04 *1/6 

ЕК000274050 

Обои горячего тиснения Белуччи-уни 10,05х1,06м 11042-05 
*1/6 

ЕК000274049 

Обои горячего тиснения Венера 10,05х1,06м 10743-03 *1/6 ЕК000225152 

Обои горячего тиснения Венера 10743-04 10,05х1,06м *1/6 ЕК000229937 

Обои горячего тиснения Венера 10743-05 10,05х1,06м *1/6 ЕК000229938 

Обои горячего тиснения Венетто 10876-01 10,05х1,06м *1/6 ЕК000246908 

Обои горячего тиснения Венетто 10876-03 10,05х1,06м *1/6 ЕК000246910 

Обои горячего тиснения Верона 10875-02 10,05х1,06м *1/6 ЕК000246915 

Обои горячего тиснения Верона 10875-03 10,05х1,06м *1/6 ЕК000246916 

Обои горячего тиснения Вивальди беж, 10,05х1,06м 10981-03 
*1 

ЕК000265239 

Обои горячего тиснения Вивальди серый 10,05х1,06м 10981-04 
*1 

ЕК000265238 

Обои горячего тиснения Вивальди-уни белый к 04 10,05х1,06м 
10982-01 *1 

ЕК000265240 

Обои горячего тиснения Вивальди-уни фон беж к 03 
10,05х1,06м 10982-03 *1 

ЕК000265241 

Обои горячего тиснения Вивальди-уни фон сер к 04 10,05х1,06м 
10982-04 *1 

ЕК000265242 

Обои горячего тиснения Виола-уни 10,05х1,06м 10641-04 *1/6 ЕК000225154 

Обои горячего тиснения Воздушные шары на беж. 10,05х1,06м 
10975-02 *1 

ЕК000265258 

Обои горячего тиснения Воздушные шары на голубом 
10,05х1,06м 10975-03 *1 

ЕК000265257 

Обои горячего тиснения Воздушные шары-уни 10,05х1,06м 
10992-03 *1 

ЕК000265259 

Обои горячего тиснения Воздушные шары-уни беж, 
10,05х1,06м 10992-02 *1 

ЕК000265260 

Обои горячего тиснения Гамма штукатурка  серая 10,05х1,06м 
10837-05 *1/6 

ЕК000266708 

Обои горячего тиснения Гамма штукатурка бежевая 
10,05х1,06м 10837-09 *1/6 

ЕК000266713 

Обои горячего тиснения Гамма штукатурка какао 10,05х1,06м 
10837-06 *1/6 

ЕК000266709 

Обои горячего тиснения Гамма штукатурка светло-серая 
10,05х1,06м 10837-03 *1/6 

ЕК000266707 

Обои горячего тиснения Гамма штукатурка темно- серая  
10,05х1,06м 10837-08 *1/6 

ЕК000266710 



Обои горячего тиснения Глянец 10,05х1,06м 11077-04 *1/6 ЕК000274034 

Обои горячего тиснения Глянец-уни 10,05х1,06м 11078-04 *1/6 ЕК000274039 

Обои горячего тиснения Грани 10,05х1,06м Е700600 *1/4 ЕК000211651 

Обои горячего тиснения Грани 10,05х1,06м Е700601 *1/4 ЕК000211653 

Обои горячего тиснения Грани 10,05х1,06м Е700604 *1/4 ЕК000211655 

Обои горячего тиснения Дельта беж 10,05х1,06м 10861-01 *1/6 ЕК000237663 

Обои горячего тиснения Дельта светло- серый 10,05х1,06м 
10861-04 *1/6 

ЕК000266639 

Обои горячего тиснения Дельта серый 10,05х1,06м 10861-08 
*1/6 

ЕК000237640 

Обои горячего тиснения Джакарта белый мрамор 10,05х1,06м 
11021-01 *1 

ЕК000265256 

Обои горячего тиснения Джакарта мрамор беж, 10,05х1,06м 
11021-02 *1 

ЕК000265254 

Обои горячего тиснения Дримтим-уни кирпич акварель 
10,05х1,06м 11055-03 *1/6 

ЕК000268973 

Обои горячего тиснения Дуомо 10872-01 10,05х1,06м *1/6 ЕК000246905 

Обои горячего тиснения Дуомо 10872-02 10,05х1,06м *1/6 ЕК000246906 

Обои горячего тиснения Дуомо 10872-03 10,05х1,06м *1/6 ЕК000246907 

Обои горячего тиснения Инди 10,05х1,06м 10859-01 *1/6 ЕК000237650 

Обои горячего тиснения Инди 10,05х1,06м 10859-02 *1/6 ЕК000237651 

Обои горячего тиснения Инди 10,05х1,06м 10859-05 *1/6 ЕК000237672 

Обои горячего тиснения Инди-уни 10,05х1,06м 10860-02 *1/6 ЕК000237654 

Обои горячего тиснения Инди-уни рогожка белая 10,05х1,06м 
10860-01 *1/6 

ЕК000237673 

Обои горячего тиснения Инди-уни рогожка серая 10,05х1,06м 
10860-05 *1/6 

ЕК000237655 

Обои горячего тиснения Кварцит 10,05х1,06м 10682-05 *1/6 ЕК000225162 

Обои горячего тиснения Кения  рогожка бежевая 1,06*10,05м 
70517-12 *1/6 

ЕК000266825 

Обои горячего тиснения Кения  серый мотив 1,06*10,05м 
70516-14 *1/6 

ЕК000266802 

Обои горячего тиснения Кения бежевый мотив1,06*10,05м 
70516-12 *1/6 

ЕК000266823 

Обои горячего тиснения Кения рогожка серая 1,06*10,05м 
70517-14 *1/6 

ЕК000266820 

Обои горячего тиснения Кракелюр 10,05х1,06м 10749-02 *1/6 ЕК000225158 

Обои горячего тиснения Кракелюр 10,05х1,06м 10749-03 *1/6 ЕК000225159 

Обои горячего тиснения Кракелюр 10749-04 10,05х1,06м *1/6 ЕК000229958 

Обои горячего тиснения Лазурит 10,05х1,06м 10759-01 *1/6 ЕК000225128 

Обои горячего тиснения Лазурит 10,05х1,06м 10759-03 *1/6 ЕК000225130 

Обои горячего тиснения Лаки собаки беж 10,05х1,06м Е801904 
*1/6 

ЕК000248620 

Обои горячего тиснения Лирика 10,05х1,06м Е77504 *1/6 ЕК000248622 

Обои горячего тиснения Лирика 10,05х1,06м Е77601 *1/6 ЕК000248628 

Обои горячего тиснения Лофт-2 10,05х1,06м Е300800 *1/6 ЕК000211615 

Обои горячего тиснения Луксор 10,05х1,06м 10699-04 *1/6 ЕК000225168 

Обои горячего тиснения Луксор 10,05х1,06м 10699-05 *1/6 ЕК000225166 

Обои горячего тиснения Луксор 10,05х1,06м 10699-06 *1/6 ЕК000225165 

Обои горячего тиснения Майя 10,05х1,06м Е106500 *1/6 ЕК000248638 



Обои горячего тиснения Майя 10,05х1,06м Е106503 *1/6 ЕК000248640 

Обои горячего тиснения Майя 10,05х1,06м Е106508 *1/6 ЕК000248636 

Обои горячего тиснения Майя 10,05х1,06м Е106608 *1/6 ЕК000248637 

Обои горячего тиснения Малена бежевый 10,05х1,06м 11057-
03 *1 

ЕК000265250 

Обои горячего тиснения Малена розовый жемчуг 10,05х1,06м 
11057-04 *1 

ЕК000265248 

Обои горячего тиснения Малена серый жемчуг 10,05х1,06м 
11057-02 *1 

ЕК000265252 

Обои горячего тиснения Малена-уни бежевый 10,05х1,06м 
11058-03 *1 

ЕК000265251 

Обои горячего тиснения Малена-уни жемчуг 10,05х1,06м 
11058-02 *1 

ЕК000265253 

Обои горячего тиснения Малена-уни розовый 
жемчуг10,05х1,06м 11058-04 *1 

ЕК000265249 

Обои горячего тиснения Марина 10878-03 10,05х1,06м *1/6 ЕК000246920 

Обои горячего тиснения Марина 10878-05 10,05х1,06м *1/6 ЕК000246921 

Обои горячего тиснения Марина-уни 10879-01 10,05х1,06м *1/6 ЕК000246922 

Обои горячего тиснения Марина-уни 10879-03 10,05х1,06м *1/6 ЕК000246923 

Обои горячего тиснения Марина-уни 10879-05 10,05х1,06м *1/6 ЕК000246924 

Обои горячего тиснения Монами 10,05х1,06м Е703400 *1/4 ЕК000241948 

Обои горячего тиснения Мох беж камень 10,05х1,06м Е301504 
*1 

ЕК000265344 

Обои горячего тиснения Мох белый камень 10,05х1,06м 
Е301501 *1 

ЕК000265342 

Обои горячего тиснения Мох фон беж камень 10,05х1,06м 
Е301604 *1 

ЕК000265345 

Обои горячего тиснения Мох фон белый камень 10,05х1,06м 
Е301610 *1 

ЕК000265343 

Обои горячего тиснения на флиз основе мрамор серый 
Монблан 10,05х1,06м 10948-03 *1/6 

ЕК000258793 

Обои горячего тиснения Ниагара 10,05х1,06м 70456-14 *1/6 ЕК000246389 

Обои горячего тиснения Ниагара 10,05х1,06м 70456-41 *1/6 ЕК000246388 

Обои горячего тиснения Ниагара 10,05х1,06м 70456-68 *1/6 ЕК000246387 

Обои горячего тиснения Нокс 10817-01 10,05х1,06м *1/6 ЕК000229961 

Обои горячего тиснения Нокс 10817-03 10,05х1,06м *1/6 ЕК000229962 

Обои горячего тиснения Нокс 10817-04 10,05х1,06м *1/6 ЕК000229963 

Обои горячего тиснения Нокс-уни 10818-01 10,05х1,06м *1/6 ЕК000229964 

Обои горячего тиснения Ноэль 10819-01 10,05х1,06м *1/6 ЕК000229967 

Обои горячего тиснения Ноэль 10819-03 10,05х1,06м *1/6 ЕК000229969 

Обои горячего тиснения Ноэль-уни 10820-01 10,05х1,06м *1/6 ЕК000229970 

Обои горячего тиснения Ноэль-уни 10820-03 10,05х1,06м *1/6 ЕК000229972 

Обои горячего тиснения Оникс 10,05х1,06м Е501200 *1/4 ЕК000241958 

Обои горячего тиснения Оникс 10,05х1,06м Е501201 *1/4 ЕК000241959 

Обои горячего тиснения Оникс 10,05х1,06м Е501202 *1/4 ЕК000241960 

Обои горячего тиснения Перо  светло-серый 10,05х1,06м 10888-
03 *1/6 

ЕК000269941 

Обои горячего тиснения Перо 10,05х1,06м 10888-02 *1/6 ЕК000269937 

Обои горячего тиснения Перо-уни  светло-серый 10,05х1,06м 
10889-03 *1/6 

ЕК000269939 



Обои горячего тиснения Перо-уни 10,05х1,06м 10889-02 *1/6 ЕК000269938 

Обои горячего тиснения Персей беж 10,05х1,06м 11036-02 *1/6 ЕК000279700 

Обои горячего тиснения Персей серый 10,05х1,06м 11036-04 
*1/6 

ЕК000279693 

Обои горячего тиснения Перу фон с блестками бирюза  
1,06х10,05м 8896-18 *1/6 

ЕК000270137 

Обои горячего тиснения Пралине карамель 10,05х1,06м 10966-
02 *1/6 

ЕК000269013 

Обои горячего тиснения Пралине серый 10,05х1,06м 10966-04 
*1/6 

ЕК000269022 

Обои горячего тиснения Протея 10,05х1,06м Е703800 *1/6 ЕК000241956 

Обои горячего тиснения Протея 10,05х1,06м Е703801 *1/6 ЕК000235252 

Обои горячего тиснения Протея 10,05х1,06м Е703802 *1/6 ЕК000241950 

Обои горячего тиснения Протея 10,05х1,06м Е703804 *1/6 ЕК000235253 

Обои горячего тиснения Рандеву 10,05х1,06м 10721-02 *1/6 ЕК000237656 

Обои горячего тиснения Рандеву-уни 10,05х1,06м 10722-06 
*1/6 

ЕК000237678 

Обои горячего тиснения Рассвет 10,05х1,06м Е85401 *1/4 ЕК000211640 

Обои горячего тиснения Рассвет 10,05х1,06м Е85404 *1/4 ЕК000211642 

Обои горячего тиснения Рассвет 10,05х1,06м Е85601 *1/4 ЕК000211641 

Обои горячего тиснения Рассвет 10,05х1,06м Е85604 *1/4 ЕК000211643 

Обои горячего тиснения Рафаэлла-уни 10636-03 10,05х1,06м 
*1/6 

ЕК000229956 

Обои горячего тиснения Рейки  10,05х1,06м Е702000 *1/4 ЕК000241936 

Обои горячего тиснения Рейки 10,05х1,06м Е701900 *1/4 ЕК000241935 

Обои горячего тиснения Рейки 10,05х1,06м Е701902 *1/4 ЕК000241937 

Обои горячего тиснения Рейки 10,05х1,06м Е702002 *1/4 ЕК000241938 

Обои горячего тиснения Рейки 10,05х1,06м Е702003 *1/4 ЕК000241940 

Обои горячего тиснения Римини 10877-01 10,05х1,06м *1/6 ЕК000246911 

Обои горячего тиснения Римини 10877-02 10,05х1,06м *1/6 ЕК000246912 

Обои горячего тиснения Римини 10877-03 10,05х1,06м *1/6 ЕК000246913 

Обои горячего тиснения Родос 1,06*10м 70498-12 *1/6 ЕК000260588 

Обои горячего тиснения Родос 1,06*10м 70498-14 *1/6 ЕК000260589 

Обои горячего тиснения Родос 1,06*10м 70498-41 *1/6 ЕК000260590 

Обои горячего тиснения Родос 1,06*10м 70499-14 *1/6 ЕК000260594 

Обои горячего тиснения Романтика 10,05х1,06м Е701501 *1/6 ЕК000235260 

Обои горячего тиснения Романтика 10,05х1,06м Е701504 *1/6 ЕК000235259 

Обои горячего тиснения Романтика 10,05х1,06м Е701608 *1/6 ЕК000235262 

Обои горячего тиснения Ромбы 10,05х1,06м Е704401 *1/6 ЕК000248632 

Обои горячего тиснения Ромбы 10,05х1,06м Е704402 *1/6 ЕК000248629 

Обои горячего тиснения Ромбы 10,05х1,06м Е704403 *1/6 ЕК000248634 

Обои горячего тиснения Ромбы 10,05х1,06м Е704501 *1/6 ЕК000248633 

Обои горячего тиснения Ромбы 10,05х1,06м Е704502 *1/6 ЕК000248631 

Обои горячего тиснения Ромбы 10,05х1,06м Е704503 *1/6 ЕК000248635 

Обои горячего тиснения Сапфир темн беж  10,05х1,06м 11123-
06-о *1/6 

ЕК000279706 

Обои горячего тиснения Сапфир хол беж 10,05х1,06м 11123-03-
о *1/6 

ЕК000279703 

Обои горячего тиснения Соланж 10771-04 10,05х1,06м *1/6 ЕК000229975 

Обои горячего тиснения Соланж-уни 10772-03 10,05х1,06м *1/6 ЕК000229977 



Обои горячего тиснения Таормина 10,05х1,06м 10952-01 *1 ЕК000265243 

Обои горячего тиснения Таормина черно-белый 10,05х1,06м 
10952-02 *1 

ЕК000265244 

Обои горячего тиснения Таормина-уни беж к 03 10,05х1,06м 
10953-03 *1 

ЕК000265247 

Обои горячего тиснения Таормина-уни белый к 01, 02 
10,05х1,06м 10953-01 *1 

ЕК000265246 

Обои горячего тиснения Триумф 10,05х1,06м 90129-14 *1/6 ЕК000246390 

Обои горячего тиснения Триумф 10,05х1,06м 90129-64 *1/6 ЕК000246391 

Обои горячего тиснения Триумф 10,05х1,06м 90130-11 *1/6 ЕК000246392 

Обои горячего тиснения Фасет 10,05х1,06м Е701001 *1/4 ЕК000241941 

Обои горячего тиснения Фасет 10,05х1,06м Е701005 *1/4 ЕК000241944 

Обои горячего тиснения Фасет 10,05х1,06м Е701105 *1/4 ЕК000241945 

Обои горячего тиснения Фасет 10,05х1,06м Е701202 *1/4 ЕК000241943 

Обои горячего тиснения Феникс 10,05х1,06м 10709-04 *1/6 ЕК000225188 

Обои горячего тиснения Фиджи 70346-22 *1/6 ЕК000181105 

Обои горячего тиснения Фрида 10,05х1,06м 10857-01 *1/6 ЕК000237649 

Обои горячего тиснения Хлоя 10708-01 10,05х1,06м *1/6 ЕК000229946 

Обои горячего тиснения Хлоя 10708-02 10,05х1,06м *1/6 ЕК000229947 

Обои горячего тиснения Хлоя-уни 10725-01 10,05х1,06м *1/6 ЕК000229949 

Обои горячего тиснения Шелест 10839-02 10,05х1,06м *1/6 ЕК000246900 

Обои горячего тиснения Шелест 10839-03 10,05х1,06м *1/6 ЕК000246901 

Обои горячего тиснения Шелест-уни 10840-01 10,05х1,06м *1/6 ЕК000246902 

Обои горячего тиснения Шелест-уни 10840-02 10,05х1,06м *1/6 ЕК000246903 

Обои горячего тиснения штукат беж 10,05х1,06м 8810-24 *1/6 ЕК000270130 

Обои горячего тиснения штукат белая 10,05х1,06м 8810-20 *1/6 ЕК000270107 

Обои горячего тиснения штукат серо-беж 10,05х1,06м 8810-21 
*1/6 

ЕК000270115 

Обои горячего тиснения штукат темно-серая 10,05х1,06м 8810-
29 *1/6 

ЕК000270105 

Обои горячего тиснения Эбру 10,05х1,06м Е78201 *1/4 ЕК000211595 

Обои горячего тиснения Эбру 10,05х1,06м Е78206 *1/4 ЕК000211598 

Обои горячего тиснения Эбру 10,05х1,06м Е78301 *1/4 ЕК000211594 

Обои горячего тиснения Эбру 10,05х1,06м Е78303 *1/4 ЕК000211599 

Обои горячего тиснения Эдем 1,06х10,06м 70319-22 *1/6 ЕК000166626 

Обои горячего тиснения1,06*10м 70319-24 *1/6 ЕК000166627 

Обои горячего тиснения1,06*10м 70320-24 *1/6 ЕК000166630 

Обои горячего тиснения1,06*10м Эдем фон 70320-14 *1/6 ЕК000166628 

Обои горячего тиснения1,06*10м Эдем фон 70320-22 *1/6 ЕК000166629 

Обои компакт винил 10,05х1,06м Accent 60618-04 *1/6 ЕК000245218 

Обои компакт винил 10,05х1,06м Accent 60618-05 *1/6 ЕК000245217 

Обои компакт винил 10,05х1,06м Adagio бежевый 60680-03 
*1/6 

ЕК000279583 

Обои компакт винил 10,05х1,06м Benefit Enzo фон бежевый 
60786-02 *1/6 

ЕК000285334 

Обои компакт винил 10,05х1,06м Benefit Verdi серый золото 
60370-05 *1/6 

ЕК000285346 

Обои компакт винил 10,05х1,06м Benefit Verdi фон бежевый 
60844-02 *1/6 

ЕК000285344 



Обои компакт винил 10,05х1,06м Benefit Verdi фон серый 
золото 60844-05 *1/6 

ЕК000285348 

Обои компакт винил 10,05х1,06м Martinique мотив серо-
бежевый 12190-02 *1/6 

ЕК000281162 

Обои компакт винил Benefit Verdi 10,05х1,06м 60370-02 св беж 
*1/6 

ЕК000285340 

Обои компакт винил Bogema 10,05х1,06м 60614-01 *1/6 ЕК000245238 

Обои компакт винил Bogema 10,05х1,06м 60614-03 *1/6 ЕК000245237 

Обои компакт винил Bogema 10,05х1,06м 60614-05 *1/6 ЕК000245236 

Обои компакт винил Bogema 10,05х1,06м 60615-01 *1/6 ЕК000245235 

Обои компакт винил Bogema 10,05х1,06м 60615-03 *1/6 ЕК000245234 

Обои компакт винил Bogema 10,05х1,06м 60615-05 *1/6 ЕК000245233 

Обои компакт винил Callisto 10,05х1,06м 60099-04 *1/6 ЕК000167208 

Обои компакт винил Callisto 10,05х1,06м 60173-03 *1/6 ЕК000167214 

Обои компакт винил Fusion 10,05х1,06м 4563-2 *1/6 ЕК000138322 

Обои компакт винил Fusion 10,05х1,06м 4564-4 *1/6 ЕК000138166 

Обои компакт винил Fusion 10,05х1,06м 4595-3 *1/6 ЕК000138332 

Обои компакт винил Fusion 10,05х1,06м 60080-02 *1/6 ЕК000138358 

Обои компакт винил Fusion 10,05х1,06м 60080-03 *1/6 ЕК000138366 

Обои компакт винил Fusion 10,05х1,06м 60114-13 *1/6 ЕК000138369 

Обои компакт винил Hurrem 10,05х1,06м 60238-03 *1/6 ЕК000235327 

Обои компакт винил Hurrem 10,05х1,06м 60238-04 *1/6 ЕК000235328 

Обои компакт винил Hurrem 10,05х1,06м 60238-05 *1/6 ЕК000235329 

Обои компакт винил Hurrem 10,05х1,06м 60239-03 *1/6 ЕК000235330 

Обои компакт винил Hurrem 10,05х1,06м 60239-04 *1/6 ЕК000235331 

Обои компакт винил Hurrem 10,05х1,06м 60239-05 *1/6 ЕК000235332 

Обои компакт винил Leticia 10,05х1,06м 60287-04 *1/6 ЕК000169588 

Обои компакт винил Leticia 10,05х1,06м 60287-07 *1/6 ЕК000169581 

Обои компакт винил Leto цветы на голубом 10,05х1,06м 60568-
04 *1/6 

ЕК000278546 

Обои компакт винил Light4 10,05х1,06м 60244-04 *1/6 ЕК000169554 

Обои компакт винил Light4 10,05х1,06м 60244-08 *1/6 ЕК000169559 

Обои компакт винил Light4 10,05х1,06м 60271-02 *1/6 ЕК000169572 

Обои компакт винил Light4 10,05х1,06м 60271-04 *1/6 ЕК000169568 

Обои компакт винил Light4 10,05х1,06м 60271-05 *1/6 ЕК000169571 

Обои компакт винил Light4 10,05х1,06м 60271-08 *1/6 ЕК000169570 

Обои компакт винил Marseille 10,05х1,06м 60179-06 *1/6 ЕК000167236 

Обои компакт винил Marseille 10,05х1,06м 60179-09 *1/6 ЕК000167239 

Обои компакт винил Martinigue зеленый 10,05х1,06м 12193-07 
*1/6 

ЕК000279871 

Обои компакт винил Martinigue серо-зеленый 10,05х1,06м 
12193-36 *1/6 

ЕК000279870 

Обои компакт винил Martinique 10,05х1,06м  серо-беж 12193-
37 *1/6 

ЕК000281158 

Обои компакт винил Martinique 10,05х1,06м  серый 12193-10 
*1/6 

ЕК000281160 

Обои компакт винил Millennium 10,05х1,06м 3642-2 *1/6 ЕК000138262 

Обои компакт винил Millennium 10,05х1,06м 4524-6 *1/6 ЕК000137981 

Обои компакт винил Monaco 10,05х1,06м 60549-03 *1/6 ЕК000235307 

Обои компакт винил Monaco 6,05х1,06м 60552-02 *1/9 ЕК000235303 



Обои компакт винил Monaco 6,05х1,06м 60552-03 *1/9 ЕК000235304 

Обои компакт винил Monaco 6,05х1,06м 60552-05 *1/9 ЕК000235305 

Обои компакт винил Neochic 10,05х1,06м 60009-05 *1/6 ЕК000138022 

Обои компакт винил Neochic 10,05х1,06м 60050-03 *1/6 ЕК000138032 

Обои компакт винил Neochic 10,05х1,06м 60070-03 *1/6 ЕК000138213 

Обои компакт винил Neochic 10,05х1,06м 60070-06 *1/6 ЕК000138223 

Обои компакт винил Niagara 10,05х1,06м 60594-05 *1/6 ЕК000235315 

Обои компакт винил Niagara 10,05х1,06м 60594-07 *1/6 ЕК000235317 

Обои компакт винил Oxford 10,05х1,06м 60832-06 твид темно-
серый *1/6 

ЕК000284177 

Обои компакт винил Oxford 10,05х1,06м 60832-13 твид беж 
*1/6 

ЕК000284180 

Обои компакт винил Richard 10,05х1,06м 60833-05 фон темно-
серый *1/6 

ЕК000284190 

Обои компакт винил Richard 10,05х1,06м 60833-07 фон 
кофейный *1/6 

ЕК000284185 

Обои компакт винил Richard 10,05х1,06м 60833-11 фон темно-
серый *1/6 

ЕК000284183 

Обои компакт винил Richard 10,05х1,06м 60833-13 фон беж 
*1/6 

ЕК000284188 

Обои компакт винил Romantic Silk 10,05х1,06м 60809-03 
молочный *1/6 

ЕК000278567 

Обои компакт винил Romantic Silk 10,05х1,06м 60809-05 беж 
*1/6 

ЕК000278570 

Обои компакт винил Romantic Silk 10,05х1,06м 60809-09 серый 
*1/6 

ЕК000278551 

Обои компакт винил Santiago 10,05х1,06м 60394-01 *1/6 ЕК000235320 

Обои компакт винил Santiago 10,05х1,06м 60394-03 *1/6 ЕК000235319 

Обои компакт винил Santiago 10,05х1,06м 60394-04 *1/6 ЕК000235318 

Обои компакт винил Santiago 10,05х1,06м 60430-03 *1/6 ЕК000235322 

Обои компакт винил Santiago 10,05х1,06м 60430-04 *1/6 ЕК000235321 

Обои компакт винил Silk штукатурка серая 10,05х1,06м 60731-
06 *1/9 

ЕК000264328 

Обои компакт винил Spectral Color белый 10,05х1,06м 60620-03 
*1/6 

ЕК000264331 

Обои компакт винил Spectral Color зеленый 10,05х1,06м 60620-
08 *1/6 

ЕК000264335 

Обои компакт винил Spectral Color светло -беж 10,05х1,06м 
60620-04 *1 

ЕК000264332 

Обои компакт винил Talisman 10,05х1,06м 60391-02 *1/6 ЕК000235312 

Обои компакт винил Talisman 10,05х1,06м 60391-03 *1/6 ЕК000235313 

Обои компакт винил Talisman 10,05х1,06м 60547-02 *1/6 ЕК000235309 

Обои компакт винил Talisman 10,05х1,06м 60547-03 *1/6 ЕК000235310 

Обои компакт винил Tanzania 10,05х1,06м 60396-03 *1/6 ЕК000245227 

Обои компакт винил Tanzania 10,05х1,06м 60396-05 *1/6 ЕК000245228 

Обои компакт винил Tanzania 10,05х1,06м 60396-06 *1/6 ЕК000245229 

Обои компакт винил Tanzania 10,05х1,06м 60491-03 *1/6 ЕК000245230 

Обои компакт-винил 1,06х10,05м Benefit Rally кирпич белый 
60705-03 *1/6 

ЕК000270417 

Обои компакт-винил 1,06х10,05м Дубай цветн 112013 *1/6 ЕК000267158 



Обои компакт-винил 1,06х10,05м Дубай черно-белый 11200 
*1/6 

ЕК000267161 

Обои компакт-винил 1,06х10,05м Дубай-2 бежевый 112118 
*1/6 

ЕК000267160 

Обои компакт-винил 1,06х10,05м Дубай-2 серый 11210 *1/6 ЕК000267162 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Accent 60559-05 *1/6 ЕК000245220 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Accent 60618-03 *1/6 ЕК000245219 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Adagio серый 60680-06 *1/6 ЕК000279582 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Annushka фон молочный 
286542 *1/6 

ЕК000280338 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Annushka цветок зеленый 
286533 *1/6 

ЕК000280339 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Annushka цветок молочный 
286532 *1/6 

ЕК000280335 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Anny 60423-03 *1/6 ЕК000212202 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Anny 60423-05 *1/6 ЕК000212203 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Anny 60423-06 *1/6 ЕК000212204 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Anny 60424-03 *1/6 ЕК000212205 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Anny 60424-05 *1/6 ЕК000212206 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Anny 60424-06 *1/6 ЕК000212207 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Anny 60427-03 *1/6 ЕК000212199 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Anny 60427-06 *1/6 ЕК000212201 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Arte 286772 *1/6 ЕК000267170 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Benefit Enzo ромбы бежевые 
60784-02 *1/6 

ЕК000285300 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Benefit Enzo ромбы серые 
60784-01 *1/6 

ЕК000285291 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Benefit Enzo фон серый 60786-
01 *1/6 

ЕК000285316 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Benefit Rally кирпич серый 
неон 60705-02 *1/6 

ЕК000270418 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Calypso бело-серый 89971 
*1/6 

ЕК000275632 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Calypso бело-серый фон 
89981 *1/6 

ЕК000275643 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Calypso кофе с молоком 
89972 *1/6 

ЕК000275651 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Calypso кофе с молоком фон 
89982 *1/6 

ЕК000275652 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Da Vinci капучино 286748 *1/6 ЕК000275562 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Da Vinci капучино фон 286758 
*1/6 

ЕК000275569 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Da Vinci кофе с молоком 
286746 *1/6 

ЕК000275583 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Da Vinci кофе с молоком фон 
286756 *1/6 

ЕК000275590 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м David бежевый VV72261-25 
*1/8 

ЕК000278738 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м David зеленый VV72261-17 
*1/8 

ЕК000278742 



Обои компакт-винил 10,05х1,06м David какао VV72261-28 *1/8 ЕК000278737 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м David серо-бежевый 
VV72261-65 *1/8 

ЕК000278735 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м David серый VV72261-16 *1/8 ЕК000278743 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Deluxe какао с молоком 
70393-24 *1/6 

ЕК000277606 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Dolce фон бежевый, розовый 
588222 *1/6 

ЕК000289314 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Dolce фон розовый 588226 
*1/6 

ЕК000289480 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Dolce цветы бежевый, 
розовый 588212 *1/6 

ЕК000289313 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Dolce цветы розовый 588216 
*1/6 

ЕК000289479 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Domingo PL72358-11 белый 
*1/8 

ЕК000289071 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Domingo PL72358-12 беж-роз 
*1/8 

ЕК000289072 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Domingo PL72359-11 фон 
белый *1/8 

ЕК000289074 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Domingo PL72359-12 фон беж 
*1/8 

ЕК000289075 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Factory Кирпич кофе с 
молоком 286852 *1 

ЕК000271513 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Factory Кирпич серый 286855 
*1 

ЕК000271514 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Factory кирпич терракот 
286858 *1/6 

ЕК000280345 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Factory фон кофе с молоком 
286862 *1 

ЕК000271512 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Factory фон темно-бежевый 
286868 *1/6 

ЕК000280346 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Harris мятный 60723-05 *1/6 ЕК000267423 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Harris твид бежевый 60750-03 
*1/6 

ЕК000267403 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Harris твид белый 60750-01 
*1/6 

ЕК000267396 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Harris твид мятный 60750-05 
*1/6 

ЕК000267410 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м HC71822-25  беж *1/8 ЕК000289069 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Jardin сиреневый на зеленом 
588143 *1/6 

ЕК000291123 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Jardin фон зеленый 588153 
*1/6 

ЕК000291124 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Laure мотив цветочный 
60526-03 *1/6 

ЕК000268756 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Laure фон зеленый 60753-13 
*1/6 

ЕК000268759 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Laure фон серо-зеленый 
60753-12 *1/6 

ЕК000268757 



Обои компакт-винил 10,05х1,06м Leto голубой 60821-06 *1/6 ЕК000278550 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Lyon PL72227-42 *1/8 ЕК000272012 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Lyon PL72228-21 *1/8 ЕК000272014 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Lyon PL72228-42 *1/8 ЕК000272013 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Magnifico ваниль 286911 *1 ЕК000271518 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Magnifico светло-серый 
286915 *1 

ЕК000271516 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Magnifico фон ваниль 286921  
*1 

ЕК000272495 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Magnifico фон светло-серый 
286925 *1 

ЕК000271517 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Magnifico фон холодный 
286922 *1 

ЕК000271519 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Magnifico холодный 286912  
*1 

ЕК000272492 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Marco бежевый VV72126-28 
*1/6 

ЕК000278580 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Marco молочный VV72126-21 
*1/6 

ЕК000278582 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Marco серый VV72126-41 *1/6 ЕК000278581 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Monochrome желтый 
HC71822-33 *1/8 

ЕК000289068 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Monochrome зеленый 
HC71823-77 *1/8 

ЕК000270222 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Multicolor бирюзовый 
PL71947-67 *1/6 

ЕК000270218 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Murena мрамор беж фон к 10 
60472-03 *1/6 

ЕК000264319 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Murena мрамор белый 
серебро 60472-01 *1/6 

ЕК000264310 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Murena фон бело-серый к 01 
и 04 60472-05 *1/6 

ЕК000264322 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м My Way сюжет бежево-
мятный 588123 *1/6 

ЕК000290202 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м My Way сюжет розовый 
588125 *1/6 

ЕК000290158 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м My Way фон бежево-
коричневый 588132 *1/6 

ЕК000290204 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м My Way фон льняной 588135 
*1/6 

ЕК000290161 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м My Way фон светло-серый 
588134 *1/6 

ЕК000290205 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Odyssey бежевый 287575 *1/6 ЕК000275621 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Odyssey бежевый фон 287585 
*1/6 

ЕК000275628 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Odyssey серый 287577 *1/6 ЕК000275630 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Odyssey серый фон 287587 
*1/6 

ЕК000275631 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Odyssey темно-серый 287578 
*1/6 

ЕК000280307 



Обои компакт-винил 10,05х1,06м Odyssey темно-серый фон 
287588 *1/6 

ЕК000280310 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Oliver рогожка бежевый 
VV72301-12 *1/6 

ЕК000286078 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Oliver рогожка бежевый 
VV72301-21 *1/6 

ЕК000286080 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Oliver рогожка зеленый 
VV72301-77 *1/6 

ЕК000286098 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Oliver рогожка светло-
зеленый VV72301-17 *1/6 

ЕК000286081 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Oliver рогожка серо-бежевый 
VV72301-18 *1/6 

ЕК000286082 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Oliver рогожка серый 
VV72301-41 *1/6 

ЕК000286089 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Oliver рогожка темно-серый 
VV72301-44 *1/6 

ЕК000286096 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Panorama 287816 *1/6 ЕК000286676 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Panorama 287817 *1/6 ЕК000286677 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Panorama фон бежевый 
287826 *1/6 

ЕК000286678 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Panorama фон серый 287827 
*1/6 

ЕК000286679 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Paris PL72257-41 *1/6 ЕК000272010 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Paris PL72257-86 *1/6 ЕК000272008 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Paris PL72258-41 *1/6 ЕК000272009 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Paris PL72258-44 *1/6 ЕК000272011 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Paris PL72258-86 *1/6 ЕК000272007 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Polynesia PL71947-24 *1/6 ЕК000212907 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Polynesia PL71947-28 *1/6 ЕК000212908 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Polynesia PL71947-33 *1/6 ЕК000212909 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Polynesia PL71947-76 *1/6 ЕК000212910 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Polynesia PL71947-77 *1/6 ЕК000212911 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Polynesia PL71947-82 *1/6 ЕК000212912 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Portugal серый  PL72222-41 
*1/6 

ЕК000278583 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Portugal шоколад  PL72222-44 
*1/6 

ЕК000278584 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Provence мятный HC71823-76 
*1/8 

ЕК000270225 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Racing Team HC72349-36 *1/8 ЕК000289066 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Revolute белый 588041 *1/6 ЕК000289482 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Revolute кофейный 588045 
*1/6 

ЕК000289484 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Revolute фон белый 588051 
*1/6 

ЕК000289483 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Revolute фон кофейный 
588055 *1/6 

ЕК000289486 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Sonya фон зеленый 286623 
*1/6 

ЕК000280342 



Обои компакт-винил 10,05х1,06м Sonya фон молочный 286621 
*1/6 

ЕК000280352 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Sonya фон серый 286625 *1/6 ЕК000280344 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Sonya цветок зеленый 286613 
*1/6 

ЕК000280341 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Sonya цветок молочный 
286611 *1/6 

ЕК000280350 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Sonya цветок серый 286615 
*1/6 

ЕК000280343 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Stella веточка на бежевом 
98762 *1/6 

ЕК000280312 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Stella веточка на сливочном 
98761 *1/6 

ЕК000280317 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Stella жатка бежевая 98772 
*1/6 

ЕК000280316 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Stella жатка сливочная 98771 
*1/6 

ЕК000280318 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Tanzania 60491-05 *1/6 ЕК000245231 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Tanzania 60491-06 *1/6 ЕК000245232 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Toscana мотив беж PL72279-
24 *1/8 

ЕК000286099 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Toscana мотив сер  PL72279-
14 *1/8 

ЕК000286100 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Toscana фон беж PL72280-24 
*1/8 

ЕК000286103 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Toscana фон серый PL72280-
14 *1/8 

ЕК000286102 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Trend асфальт TC72251-44 
*1/6 

ЕК000282578 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Trend карамель TC72251-28 
*1/6 

ЕК000282577 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м TrendColor серо-бежевый 
TC72251-24 *1/6 

ЕК000286991 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м TrendColor терракот TC72251-
35 *1/6 

ЕК000281326 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Ultramarin 60583-04 *1/6 ЕК000235326 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Ultramarin 60583-05 *1/6 ЕК000235325 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Ultramarin 60583-06 *1/6 ЕК000235324 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Veneziana бежевый 60573-04 
*1/6 

ЕК000279109 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Veneziana серый 60573-05 
*1/6 

ЕК000279107 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Vesna мятный 60756-04 *1/6 ЕК000278578 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Volga PL72168-14 *1/6 ЕК000271997 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Volga PL72168-48 *1/6 ЕК000271998 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Wood Line бежевый HC72259-
28 *1/6 

ЕК000277591 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Wood Line бежевый фон 
HC72260-28 *1/6 

ЕК000277594 



Обои компакт-винил 10,05х1,06м Wood Line серый HC72259-44 
*1/6 

ЕК000277604 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Wood Line серый фон 
HC72260-44 *1/6 

ЕК000277605 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Yalta 287323 *1/6 ЕК000280329 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Yalta 287326 *1/6 ЕК000280330 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Yalta 287329 *1/6 ЕК000280332 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Yalta листья зеленый 287313 
*1/6 

ЕК000280321 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Yalta листья серые 287316 
*1/6 

ЕК000280349 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Yalta листья темно-серые 
287319 *1/6 

ЕК000280331 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Zen фон рогожка серо-
бежевый PL72105-42 *1/6 

ЕК000246384 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Zen фон рогожка темно 
бежевый PL72105-54 *1/6 

ЕК000246386 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Адель молочн 11140-02 *1/6 ЕК000290096 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Адель темн беж 11140-05 
*1/6 

ЕК000290097 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Адель-уни молочный 11141-
02 *1/6 

ЕК000290098 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Адель-уни темно бежевый 
11141-05 *1/6 

ЕК000290099 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Альтаир бежевый Е301903 
*1/4 

ЕК000282598 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Альтаир бежевый фон 
Е302003 *1/4 

ЕК000282601 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Альтаир белый Е301900 *1/4 ЕК000282594 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Альтаир белый фон Е302000 
*1/4 

ЕК000282599 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Альтаир серый Е301902 *1/4 ЕК000282597 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Альтаир серый фон Е302002 
*1/4 

ЕК000282600 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Вектор беж 10944-03 *1/6 ЕК000284045 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Вектор серый 10944-02 *1/6 ЕК000284047 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Вектор темно-серый 10944-04 
*1/6 

ЕК000284050 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Вектор-уни беж 10945-03 
*1/6 

ЕК000284046 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Вектор-уни серый 10945-02 
*1/6 

ЕК000284049 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Вектор-уни темно-серый 
10945-04 *1/6 

ЕК000284051 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Вереск Е18807 *1/4 ЕК000166488 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Голден бежевый 11171-02 
*1/6 

ЕК000284040 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Голден лиловый 11171-05 
*1/6 

ЕК000284043 



Обои компакт-винил 10,05х1,06м Голден черно-белый 11171-
03 *1/6 

ЕК000284038 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Голден-уни беж 11172-02 
*1/6 

ЕК000284039 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Голден-уни белый 11172-01 
*1/6 

ЕК000284041 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Голден-уни лиловый 11172-
05 *1/6 

ЕК000284044 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Долли бежевый 70541-12 
*1/6 

ЕК000271994 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Долли молочный 70541-11 
*1/6 

ЕК000271995 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Долли серый 70541-41 *1/6 ЕК000271996 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Долли темно бежевый 70541-
18 *1/6 

ЕК000271993 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Кофе светло-серый 888611 
*1/6 

ЕК000192408 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Крафт бежевый Е302501 *1/4 ЕК000274085 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Крафт зеленый Е302511 *1/4 ЕК000274090 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Крафт серо-беж Е302508 *1/4 ЕК000274088 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Крона фон E200201 *1/4 ЕК000166499 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Модена молочный 11139-02 
*1/6 

ЕК000290100 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Модена светло-серый 11139-
03 *1/6 

ЕК000290101 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Монэлла беж 11109-02 *1/6 ЕК000284037 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Монэлла серый 11109-03 
*1/6 

ЕК000284033 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Монэлла-уни беж 11110-02 
*1/6 

ЕК000284034 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Монэлла-уни серый 11110-03 
*1/6 

ЕК000284032 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Невада бежевый 30590-22 
*1/6 

ЕК000282605 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Невада зеленый 30590-77 
*1/6 

ЕК000282603 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Невада молочный 30590-12 
*1/6 

ЕК000282606 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Невада светло-серый 30590-
14 *1/6 

ЕК000282604 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Невада темно-серый 30590-
44 *1/6 

ЕК000282602 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Пенза Emerald коричневый 
98878 *1/6 

ЕК000258643 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Петролеум Е107000 *1 ЕК000271573 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Престиж фон беж  Е56325 *1 ЕК000271585 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Престиж фон белый Е56320 
*1 

ЕК000271583 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Престиж фон зеленый Е56330 
*1 

ЕК000271582 



Обои компакт-винил 10,05х1,06м Престиж фон мятный Е56327 
*1 

ЕК000271586 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Престиж фон светло-беж 
Е56323 *1 

ЕК000271584 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Престиж фон серый Е56328 
*1/4 

ЕК000271587 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Саба Е802501 *1 ЕК000271570 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Саба Е802510 *1 ЕК000271571 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Саба фон Е802600 *1 ЕК000271572 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Саванна 30258-12 бежевый 
*1/6 

ЕК000289307 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Саванна 30258-65 голубая  
*1/6 

ЕК000289302 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Саванна 30259-12 беж фон  
*1/6 

ЕК000289306 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Саванна голубой фон 30259-
65 *1/6 

ЕК000289305 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Фотон темный 11197-05 *1/6 ЕК000290102 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Фотон-уни серый 11220-05 
*1/6 

ЕК000290104 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Шелест Е18203 *1/4 ЕК000166474 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Шеффилд 70554-14 белый 
*1/6 

ЕК000289060 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Шеффилд 70554-41 серый  
*1/6 

ЕК000289059 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Шеффилд 70554-88 беж *1/6 ЕК000289064 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Элис бел орхид Е106705 *1 ЕК000265346 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Элис голуб орхид Е106702 *1 ЕК000265350 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Элис роз орхид Е106703 *1 ЕК000265348 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Элис фон к 702 Е106802 *1 ЕК000265351 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Элис фон к 703 Е106801 *1 ЕК000265349 

Обои компакт-винил 10,05х1,06м Элис фон кофе к 705 Е106805 
*1 

ЕК000265347 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Birds бежево-
розовый 38222-3 *1/6 

ЕК000280722 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Birds бежевый 
38222-5 *1/6 

ЕК000280720 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Birds фон бежево-
розовый 38223-3 *1/6 

ЕК000280724 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Birds фон 
бежевый 38223-5 *1/6 

ЕК000280717 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Birds фон белый 
38223-2 *1/6 

ЕК000280710 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Birds фон 
горчичный 38223-4 *1/6 

ЕК000280714 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Birds фон золотой 
38223-1 *1/6 

ЕК000280712 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Collins рогожка 
крупная натур 32424-4 *1/6 

ЕК000285574 



Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Collins рогожка 
крупная серо-беж 32424-8 *1/6 

ЕК000285569 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Della Natura бетон 
белый 39679-6 *1 

ЕК000271523 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Della Natura бетон 
серый 39679-2 *1 

ЕК000271524 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Della Natura бетон 
черный 39679-3 *1 

ЕК000271525 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Della Natura 
рогожка молочная 39703-3 *1 

ЕК000271527 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Della Natura 
рогожка мятный 39703-1 *1 

ЕК000271528 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Della Natura 
рогожка серая 39703-5 *1 

ЕК000271529 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Della Natura 
тропики 39676-2 *1 

ЕК000271526 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Garda гобелен 
зеленый 38731-1 *1 

ЕК000271509 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Garda фон светло-
бежевый 38732-3 *1 

ЕК000271510 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Garda фон серо-
голубой 38732-9 *1 

ЕК000271511 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Podium 
штукатурка серо-бежевый 37910-1 *1/6 

ЕК000285561 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Tempo светло-
серый 39590-5 *1 

ЕК000271521 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Tempo темно-
бежевый 39591-4 *1 

ЕК000271520 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Tempo темно-
серый 39591-1 

ЕК000271522 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Textures 
перламутр серо-бежевый 37981-4 *1/6 

ЕК000285566 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Textures 
штукатурка бежевый перламутр 37981-3 *1/6 

ЕК000285360 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Textures 
штукатурка молочная матовая 37981-7 *1/6 

ЕК000285359 

Обои компакт-винил AS Creation 10,05х1,06м Textures 
штукатурка серая матовая 37981-5 *1/6 

ЕК000285567 

Обои компакт-винил Erismann-R 10,05х1,06м Benefit Sahara 
графитовая 60629-08 *1/6 

ЕК000275654 

Обои компакт-винил Erismann-R 10,05х1,06м Benefit Sahara 
песочная 60629-07 *1/6 

ЕК000275653 

Обои компакт-винил Murena мрамор черно-белый золото 
10,05х1,06м 60472-04 *1 

ЕК000264320 

Обои компакт-винил Silk штукатурка бежевый 10,05х1,06м 
60731-04 *1/9 

ЕК000264341 

Обои компакт-винил Silk штукатурка белая 10,05х1,06м 60731-
02 *1/9 

ЕК000264329 

Обои компакт-винил Silk штукатурка молочный 10,05х1,06м 
60731-03 *1 

ЕК000264330 



Обои компакт-винил Silk штукатурка фисташковый 10,05х1,06м 
60731-05 *1/9 

ЕК000264327 

Обои компакт-винил Spectral Color серый 10,05х1,06м 60620-11 
*1/6 

ЕК000264337 

Обои компакт-винил Spectral Color темно- бежевый 
10,05х1,06м 60620-05 *1/6 

ЕК000264334 

Обои компакт-винил Spectral Color темно-серый 10,05х1,06м 
60620-10 *1/6 

ЕК000264336 

Обои компакт.винил 1,06*10м_PLATINUM дамаск св.беж 46-
108-02 *1/6 

ЕК000154026 

Обои компакт.винил 1,06*10м_PLATINUM дамаск св.зеленый 
46-108-03 *1/6 

ЕК000137045 

Обои компакт.винил Вернисаж 1,06*10,05 168448-27 *1/6 ЕК000161427 

 

Рулонные шторы Артикул 

Набор креплений для рулонных штор 120*170см-160*170см 
67158 *1/1 

ЕК000138879 

Набор креплений для рулонных штор 37*170см-100*170см 
67157 *1/1 

ЕК000138878 

Направляющие для рулонных штор 1,5 п.м (2шт/уп) *1 ЕК000242073 

Направляющие для рулонных штор 1,7 п.м (2шт/уп) *1 ЕК000242079 

Ролет штора 60х160см малахит MJ-040 ЕК000112041 

Ролет штора 70х160см малахит MJ-040 ЕК000112042 

Ролет штора Афина 120х175см жемчужный ГП *1/8 ЕК000269290 

Ролет штора Афина 120х175см серый ГП *1/8 ЕК000269291 

Ролет штора Афина 120х175см сливочный ГП *1/8 ЕК000269292 

Ролет штора Афина 120х175см трюфель ГП *1/8 ЕК000269293 

Ролет штора Афина 42,5х175см жемчужный ГП *1/8 ЕК000269294 

Ролет штора Афина 42,5х175см серый ГП *1/8 ЕК000269295 

Ролет штора Афина 42,5х175см сливочный ГП *1/8 ЕК000269296 

Ролет штора Афина 42,5х175см трюфель ГП *1/8 ЕК000269297 

Ролет штора Афина 47х175см жемчужный ГП *1/8 ЕК000269298 

Ролет штора Афина 47х175см серый ГП *1/8 ЕК000269299 

Ролет штора Афина 47х175см сливочный ГП *1/8 ЕК000269300 

Ролет штора Афина 47х175см трюфель ГП *1/8 ЕК000269301 

Ролет штора Афина 61,5х175см жемчужный ГП *1/8 ЕК000269302 

Ролет штора Афина 61,5х175см серый ГП *1/8 ЕК000269303 

Ролет штора Афина 61,5х175см сливочный ГП *1/8 ЕК000269304 

Ролет штора Афина 61,5х175см трюфель ГП *1/8 ЕК000269305 

Ролет штора Блэкаут BASIС 100х160см ваниль *1/8 ЕК000141983 

Ролет штора Блэкаут BASIС 100х160см какао *1/8 ЕК000141950 

Ролет штора Блэкаут BASIС 100х160см персик *1/8 ЕК000141946 

Ролет штора Блэкаут BASIС 100х160см светло-зеленый *1/8 ЕК000141990 

Ролет штора Блэкаут BASIС 100х160см стальной *1/8 ЕК000141987 

Ролет штора Блэкаут BASIС 120х160см ваниль *1/8 ЕК000141984 

Ролет штора Блэкаут BASIС 120х160см какао *1/8 ЕК000141951 

Ролет штора Блэкаут BASIС 120х160см персик *1/8 ЕК000141947 

Ролет штора Блэкаут BASIС 120х160см светло-зеленый *1/8 ЕК000141991 

Ролет штора Блэкаут BASIС 120х160см стальной *1/8 ЕК000109539 

Ролет штора Блэкаут BASIС 140х160см ваниль *1/8 ЕК000141985 



Ролет штора Блэкаут BASIС 140х160см какао *1/8 ЕК000141952 

Ролет штора Блэкаут BASIС 140х160см персик *1/8 ЕК000141948 

Ролет штора Блэкаут BASIС 140х160см светло-зеленый *1/8 ЕК000141992 

Ролет штора Блэкаут BASIС 140х160см стальной *1/8 ЕК000141988 

Ролет штора Блэкаут BASIС 45х160см ваниль *1/8 ЕК000141964 

Ролет штора Блэкаут BASIС 45х160см какао *1/8 ЕК000141934 

Ролет штора Блэкаут BASIС 45х160см персик *1/8 ЕК000141909 

Ролет штора Блэкаут BASIС 45х160см светло-зеленый *1/8 ЕК000141973 

Ролет штора Блэкаут BASIС 45х160см стальной *1/8 ЕК000109540 

Ролет штора Блэкаут BASIС 50х160см ваниль *1/8 ЕК000141965 

Ролет штора Блэкаут BASIС 50х160см какао *1/8 ЕК000141935 

Ролет штора Блэкаут BASIС 50х160см персик *1/8 ЕК000141915 

Ролет штора Блэкаут BASIС 50х160см светло-зеленый *1/8 ЕК000141974 

Ролет штора Блэкаут BASIС 50х160см стальной *1/8 ЕК000141969 

Ролет штора Блэкаут BASIС 55х160см ваниль *1/8 ЕК000141966 

Ролет штора Блэкаут BASIС 55х160см какао *1/8 ЕК000141936 

Ролет штора Блэкаут BASIС 55х160см светло-зеленый *1/8 ЕК000141975 

Ролет штора Блэкаут BASIС 55х160см стальной *1/8 ЕК000141970 

Ролет штора Блэкаут BASIС 60х160см ваниль *1/8 ЕК000141967 

Ролет штора Блэкаут BASIС 60х160см какао *1/8 ЕК000141937 

Ролет штора Блэкаут BASIС 60х160см персик *1/8 ЕК000141923 

Ролет штора Блэкаут BASIС 60х160см светло-зеленый *1/8 ЕК000141976 

Ролет штора Блэкаут BASIС 60х160см стальной *1/8 ЕК000141971 

Ролет штора Блэкаут BASIС 65х160см ваниль *1/8 ЕК000141968 

Ролет штора Блэкаут BASIС 65х160см какао *1/8 ЕК000141938 

Ролет штора Блэкаут BASIС 65х160см персик *1/8 ЕК000141930 

Ролет штора Блэкаут BASIС 65х160см светло-зеленый *1/8 ЕК000141977 

Ролет штора Блэкаут BASIС 65х160см стальной *1/8 ЕК000141972 

Ролет штора Блэкаут BASIС 80х160см ваниль *1/8 ЕК000141982 

Ролет штора Блэкаут BASIС 80х160см какао *1/8 ЕК000141949 

Ролет штора Блэкаут BASIС 80х160см персик *1/8 ЕК000141945 

Ролет штора Блэкаут BASIС 80х160см светло-зеленый *1/8 ЕК000141989 

Ролет штора Блэкаут BASIС 80х160см стальной *1/8 ЕК000141986 

Ролет штора Блэкаут Болид 120х175см белый ГП *1/8 ЕК000269306 

Ролет штора Блэкаут Болид 120х175см деним ГП *1/8 ЕК000269307 

Ролет штора Блэкаут Болид 120х175см какао ГП *1/8 ЕК000269308 

Ролет штора Блэкаут Болид 120х175см крем ГП *1/8 ЕК000269309 

Ролет штора Блэкаут Болид 120х175см муссон ГП *1/8 ЕК000269310 

Ролет штора Блэкаут Болид 42,5х175см белый ГП *1/8 ЕК000269311 

Ролет штора Блэкаут Болид 42,5х175см деним ГП *1/8 ЕК000269312 

Ролет штора Блэкаут Болид 42,5х175см какао ГП *1/8 ЕК000269313 

Ролет штора Блэкаут Болид 42,5х175см крем ГП *1/8 ЕК000269314 

Ролет штора Блэкаут Болид 42,5х175см муссон ГП *1/8 ЕК000269315 

Ролет штора Блэкаут Болид 52х175см белый ГП *1/8 ЕК000269316 

Ролет штора Блэкаут Болид 52х175см деним ГП *1/8 ЕК000269317 

Ролет штора Блэкаут Болид 52х175см какао ГП *1/8 ЕК000269318 

Ролет штора Блэкаут Болид 52х175см крем ГП *1/8 ЕК000269319 

Ролет штора Блэкаут Болид 52х175см муссон ГП *1/8 ЕК000269320 

Ролет штора Блэкаут Болид 61,5х175см белый ГП *1/8 ЕК000269321 



Ролет штора Блэкаут Болид 61,5х175см деним ГП *1/8 ЕК000269322 

Ролет штора Блэкаут Болид 61,5х175см какао ГП *1/8 ЕК000269323 

Ролет штора Блэкаут Болид 61,5х175см крем ГП *1/8 ЕК000269324 

Ролет штора Блэкаут Болид 61,5х175см муссон ГП *1/8 ЕК000269325 

Ролет штора Блэкаут Венеция 100х160см коричневое золото 
*1/8 

ЕК000141954 

Ролет штора Блэкаут Венеция 100х160см розовое золото *1/8 ЕК000141957 

Ролет штора Блэкаут Венеция 120х160см коричневое золото 
*1/8 

ЕК000141955 

Ролет штора Блэкаут Венеция 120х160см розовое золото *1/8 ЕК000141958 

Ролет штора Блэкаут Венеция 45х160см коричневое золото 
*1/8 

ЕК000141939 

Ролет штора Блэкаут Венеция 45х160см розовое золото *1/8 ЕК000141942 

Ролет штора Блэкаут Венеция 50х160см коричневое золото 
*1/8 

ЕК000141940 

Ролет штора Блэкаут Венеция 50х160см розовое золото *1/8 ЕК000141943 

Ролет штора Блэкаут Венеция 60х160см коричневое золото 
*1/8 

ЕК000141941 

Ролет штора Блэкаут Венеция 60х160см розовое золото *1/8 ЕК000141944 

Ролет штора Блэкаут Венеция 80х160см коричневое золото 
*1/8 

ЕК000141953 

Ролет штора Блэкаут Венеция 80х160см розовое золото *1/8 ЕК000141956 

Ролет штора ДОЛЬЧЕ ВИТА 100х160см пломбир *1/8 ЕК000141979 

Ролет штора ДОЛЬЧЕ ВИТА 120х160см пломбир *1/8 ЕК000141980 

Ролет штора ДОЛЬЧЕ ВИТА 140х160см пломбир *1/8 ЕК000141981 

Ролет штора ДОЛЬЧЕ ВИТА 45х160см пломбир *1/8 ЕК000141959 

Ролет штора ДОЛЬЧЕ ВИТА 50х160см пломбир *1/8 ЕК000141960 

Ролет штора ДОЛЬЧЕ ВИТА 55х160см пломбир *1/8 ЕК000141961 

Ролет штора ДОЛЬЧЕ ВИТА 60х160см пломбир *1/8 ЕК000141962 

Ролет штора ДОЛЬЧЕ ВИТА 65х160см пломбир *1/8 ЕК000141963 

Ролет штора ДОЛЬЧЕ ВИТА 80х160см пломбир *1/8 ЕК000141978 

Рулонная штора DDA ADELE 100х170см с/з 80% белый *1 ЕК000257557 

Рулонная штора DDA ADELE 37х170см с/з 80% белый *1 ЕК000257558 

Рулонная штора DDA ADELE 43х170см с/з 80% белый *1 ЕК000257559 

Рулонная штора DDA ADELE 48х170см с/з 80% белый *1 ЕК000257560 

Рулонная штора DDA ADELE 52х170см с/з 80% белый *1 ЕК000257561 

Рулонная штора DDA ADELE 57х170см с/з 80% белый *1 ЕК000257562 

Рулонная штора DDA ADELE 62х170см с/з 80% белый *1 ЕК000257564 

Рулонная штора DDA ADELE 68х170см с/з 80% белый *1 ЕК000257566 

Рулонная штора DDA ADELE 73х170см с/з 80% белый *1 ЕК000257568 

Рулонная штора DDA ADELE 80х170см с/з 80% белый *1 ЕК000257570 

Рулонная штора DDA blackout бежевая 100*170 *1/1 ЕК000138820 

Рулонная штора DDA blackout бежевая 120 *1/1 ЕК000138821 

Рулонная штора DDA blackout бежевая 160 *1/1 ЕК000138822 

Рулонная штора DDA blackout бежевая 48*170 *1/1 ЕК000138796 

Рулонная штора DDA blackout бежевая 52*170 *1/1 ЕК000138797 

Рулонная штора DDA blackout бежевая 57*170 *1/1 ЕК000138798 

Рулонная штора DDA blackout бежевая 62*170 *1/1 ЕК000138799 

Рулонная штора DDA blackout бежевая 68*170 *1/1 ЕК000138800 

Рулонная штора DDA blackout бежевая 80*170 *1/1 ЕК000138819 



Рулонная штора DDA blackout серый 100*170 *1/1 ЕК000153070 

Рулонная штора DDA blackout серый 62*170 *1/1 ЕК000153066 

Рулонная штора DDA blackout серый 80*170 *1/1 ЕК000153069 

Рулонная штора DDA BREEZE 52х170см с/з 80% кремовый*1 ЕК000181333 

Рулонная штора DDA DESERT Кремовый 48*170 *1 ЕК000198535 

Рулонная штора DDA DESERT Кремовый 57*170 *1 ЕК000198537 

Рулонная штора DDA DESERT Кремовый 62*170 *1 ЕК000198538 

Рулонная штора DDA DESERT Кремовый 80*170 *1 ЕК000198541 

Рулонная штора DDA LINE Termo Blackout 120х170см с/з 100% 
*1 

ЕК000181328 

Рулонная штора DDA LINE Termo Blackout 140х170см с/з 100% 
бежевый*1 

ЕК000201699 

Рулонная штора DDA LINE Termo Blackout 160х170см с/з 100% 
*1 

ЕК000181329 

Рулонная штора DDA LINE Termo Blackout 52х170см с/з 100% 
*1 

ЕК000181322 

Рулонная штора DDA LINE Termo Blackout 57х170см с/з 100% 
*1 

ЕК000181323 

Рулонная штора DDA LINE Termo Blackout 62х170см с/з 100% 
*1 

ЕК000181324 

Рулонная штора DDA LINE Termo Blackout 68[170см с/з 100% 
*1 

ЕК000181325 

Рулонная штора DDA LINE Termo Blackout 80х170см с/з 100% 
*1 

ЕК000181326 

Рулонная штора DDA STELLA Мокко 100*170 *1 ЕК000198553 

Рулонная штора DDA STELLA Мокко 52*170 *1 ЕК000198547 

Рулонная штора DDA STELLA Мокко 57*170 *1 ЕК000198548 

Рулонная штора DDA STELLA Мокко 62*170 *1 ЕК000198549 

Рулонная штора DDA STELLA Мокко 68*170 *1 ЕК000198550 

Рулонная штора DDA STELLA Мокко 73*170 *1 ЕК000198551 

Рулонная штора DDA STELLA Мокко 80*170 *1 ЕК000198552 

Рулонная штора DDA Sunroll с/з 20% 100*170 *1 ЕК000257608 

Рулонная штора DDA Sunroll с/з 20% 37*170 *1 ЕК000257609 

Рулонная штора DDA Sunroll с/з 20% 43*170 *1 ЕК000257610 

Рулонная штора DDA Sunroll с/з 20% 48*170 *1 ЕК000257612 

Рулонная штора DDA Sunroll с/з 20% 52*170 *1 ЕК000257613 

Рулонная штора DDA Sunroll с/з 20% 57*170 *1 ЕК000257614 

Рулонная штора DDA Sunroll с/з 20% 62*170 *1 ЕК000257615 

Рулонная штора DDA Sunroll с/з 20% 68*170 *1 ЕК000257616 

Рулонная штора DDA Sunroll с/з 20% 73*170 *1 ЕК000257617 

Рулонная штора DDA Sunroll с/з 20% 80*170 *1 ЕК000257618 

Рулонная штора DDA бежевая 120 *1/1 ЕК000138817 

Рулонная штора DDA бежевая 160*160 *1/1 ЕК000138818 

Рулонная штора DDA бежевая 48 *1/1 ЕК000138791 

Рулонная штора DDA бежевая 52 *1/1 ЕК000138792 

Рулонная штора DDA бежевая 57 *1/1 ЕК000138793 

Рулонная штора DDA бежевая 62 *1/1 ЕК000138794 

Рулонная штора DDA бежевая 68 *1/1 ЕК000138795 

Рулонная штора DDA бежевая 80 *1/1 ЕК000138815 



Рулонная штора DDA Блэкаут Серый Лёд  с/з 100%,Термо  
52*170 *1 

ЕК000232803 

Рулонная штора DDA Блэкаут Серый Лёд  с/з 100%,Термо 
73*170 *1 

ЕК000232807 

Рулонная штора DDA Блэкаут Серый Лёд с/з 100%,Термо  
62*170 *1 

ЕК000232805 

Рулонная штора DDA Блэкаут Серый Лёд с/з 100%,Термо 
100*170 *1 

ЕК000232809 

Рулонная штора DDA Блэкаут Серый Лёд с/з 100%,Термо 
120*170  *1 

ЕК000232810 

Рулонная штора DDA Блэкаут Серый Лёд с/з 100%,Термо 
140*170  *1 

ЕК000232811 

Рулонная штора DDA Блэкаут Серый Лёд с/з 100%,Термо 
160*170  *1 

ЕК000232812 

Рулонная штора DDA Блэкаут Серый Лёд с/з 100%,Термо 
48*170  *1 

ЕК000232802 

Рулонная штора DDA Блэкаут Серый Лёд с/з 100%,Термо 
57*170 *1 

ЕК000232804 

Рулонная штора DDA Блэкаут Серый Лёд с/з 100%,Термо 
68*170 *1 

ЕК000232806 

Рулонная штора DDA Блэкаут Серый Лёд с/з 100%,Термо 
80*170 *1 

ЕК000232808 

Рулонная штора DDA Блэкаут Серый Пепел  с/з 100%,Термо 
62*170  *1 

ЕК000232816 

Рулонная штора DDA Блэкаут Серый Пепел с/з 100%,Термо 
100*170  *1 

ЕК000232820 

Рулонная штора DDA Блэкаут Серый Пепел с/з 100%,Термо 
120*170  *1 

ЕК000232821 

Рулонная штора DDA Блэкаут Серый Пепел с/з 100%,Термо 
140*170  *1 

ЕК000232822 

Рулонная штора DDA Блэкаут Серый Пепел с/з 100%,Термо 
160*170  *1 

ЕК000232823 

Рулонная штора DDA Блэкаут Серый Пепел с/з 100%,Термо 
48*170  *1 

ЕК000232813 

Рулонная штора DDA Блэкаут Серый Пепел с/з 100%,Термо 
52*170  *1 

ЕК000232814 

Рулонная штора DDA Блэкаут Серый Пепел с/з 100%,Термо 
57*170  *1 

ЕК000232815 

Рулонная штора DDA Блэкаут Серый Пепел с/з 100%,Термо 
68*170  *1 

ЕК000232817 

Рулонная штора DDA Блэкаут Серый Пепел с/з 100%,Термо 
73*170  *1 

ЕК000232818 

Рулонная штора DDA Блэкаут Серый Пепел с/з 100%,Термо 
80*170  *1 

ЕК000232819 

Рулонная штора DDA Вояж светло-бежевый 100 *1/1 ЕК000138915 

Рулонная штора DDA Вояж светло-бежевый 48 *1/1 ЕК000138889 

Рулонная штора DDA Вояж светло-бежевый 52 *1/1 ЕК000138890 

Рулонная штора DDA Вояж светло-бежевый 57 *1/1 ЕК000138891 

Рулонная штора DDA Вояж светло-бежевый 62 *1/1 ЕК000138912 

Рулонная штора DDA Вояж светло-бежевый 68 *1/1 ЕК000138913 



Рулонная штора DDA голубой  100 *1/1 ЕК000138869 

Рулонная штора DDA голубой  120 *1/1 ЕК000138870 

Рулонная штора DDA голубой  160 *1/1 ЕК000138871 

Рулонная штора DDA голубой  52 *1/1 ЕК000138851 

Рулонная штора DDA голубой  57 *1/1 ЕК000138852 

Рулонная штора DDA голубой  62 *1/1 ЕК000138853 

Рулонная штора DDA голубой  68 *1/1 ЕК000138854 

Рулонная штора DDA голубой  80 *1/1 ЕК000138868 

Рулонная штора DDA День-Ночь Бежевый 100*170 *1 ЕК000240165 

Рулонная штора DDA День-Ночь Бежевый 120*170 *1 ЕК000240166 

Рулонная штора DDA День-Ночь Бежевый 140*170 *1 ЕК000240167 

Рулонная штора DDA День-Ночь Бежевый 160*170 *1 ЕК000240168 

Рулонная штора DDA День-Ночь Бежевый 43*170 *1 ЕК000240157 

Рулонная штора DDA День-Ночь Бежевый 48*170 *1 ЕК000240158 

Рулонная штора DDA День-Ночь Бежевый 52*170 *1 ЕК000240159 

Рулонная штора DDA День-Ночь Бежевый 57*170 *1 ЕК000240160 

Рулонная штора DDA День-Ночь Бежевый 62*170  *1 ЕК000240161 

Рулонная штора DDA День-Ночь Бежевый 68*170 *1 ЕК000240162 

Рулонная штора DDA День-Ночь Бежевый 73*170 *1 ЕК000240163 

Рулонная штора DDA День-Ночь Бежевый 80*170 *1 ЕК000240164 

Рулонная штора DDA День-Ночь Белая 100*170 *1 ЕК000240153 

Рулонная штора DDA День-Ночь Белая 120*170 *1 ЕК000240154 

Рулонная штора DDA День-Ночь Белая 140*170 *1 ЕК000240155 

Рулонная штора DDA День-Ночь Белая 160*170 *1 ЕК000240156 

Рулонная штора DDA День-Ночь Белая 43*170 *1 ЕК000240145 

Рулонная штора DDA День-Ночь Белая 48*170 *1 ЕК000240146 

Рулонная штора DDA День-Ночь Белая 52*170 *1 ЕК000240147 

Рулонная штора DDA День-Ночь Белая 57*170 *1 ЕК000240148 

Рулонная штора DDA День-Ночь Белая 62*170 *1 ЕК000240149 

Рулонная штора DDA День-Ночь Белая 68*170 *1 ЕК000240150 

Рулонная штора DDA День-Ночь Белая 73*170 *1 ЕК000240151 

Рулонная штора DDA День-Ночь Белая 80*170 *1 ЕК000240152 

Рулонная штора DDA День-Ночь Серый 100*170 *1 ЕК000240177 

Рулонная штора DDA День-Ночь Серый 120*170 *1 ЕК000240178 

Рулонная штора DDA День-Ночь Серый 140*170 *1 ЕК000240179 

Рулонная штора DDA День-Ночь Серый 160*170 *1 ЕК000240180 

Рулонная штора DDA День-Ночь Серый 43*170 *1 ЕК000240169 

Рулонная штора DDA День-Ночь Серый 48*170 *1 ЕК000240170 

Рулонная штора DDA День-Ночь Серый 52*170  *1 ЕК000240171 

Рулонная штора DDA День-Ночь Серый 57*170  *1 ЕК000240172 

Рулонная штора DDA День-Ночь Серый 62*170 *1 ЕК000240173 

Рулонная штора DDA День-Ночь Серый 68*170 *1 ЕК000240174 

Рулонная штора DDA День-Ночь Серый 73*170 *1 ЕК000240175 

Рулонная штора DDA День-Ночь Серый 80*170 *1 ЕК000240176 

Рулонная штора DDA Жаккард Вояж 120х170см с/з 80% 
Светло-бежевый *1 

ЕК000181330 

Рулонная штора DDA Жаккард Вояж 160х170см с/з 80% 
Светло-бежевый *1 

ЕК000181331 

Рулонная штора DDA зеленый  52 *1/1 ЕК000138846 

Рулонная штора DDA зеленый  57 *1/1 ЕК000138847 



Рулонная штора DDA зеленый  62 *1/1 ЕК000138848 

Рулонная штора DDA зеленый  68 *1/1 ЕК000138849 

Рулонная штора DDA зеленый 100 *1/1 ЕК000138865 

Рулонная штора DDA зеленый 160 *1/1 ЕК000138867 

Рулонная штора DDA зеленый 48 *1/1 ЕК000138845 

Рулонная штора DDA зеленый 80 *1/1 ЕК000138864 

Рулонная штора DDA лайм 100х160см *1/1 ЕК000138861 

Рулонная штора DDA лайм 120х160см *1/1 ЕК000138862 

Рулонная штора DDA лайм 43х160см *1/1 ЕК000138877 

Рулонная штора DDA лайм 48х160см *1/1 ЕК000138840 

Рулонная штора DDA лайм 52х160см *1/1 ЕК000138841 

Рулонная штора DDA лайм 57х160см *1/1 ЕК000138842 

Рулонная штора DDA лайм 62х160см *1/1 ЕК000138843 

Рулонная штора DDA лайм 68х160см *1/1 ЕК000138844 

Рулонная штора DDA лайм 80х160см *1/1 ЕК000138860 

Рулонная штора DDA лимон 100х160см *1/1 ЕК000138907 

Рулонная штора DDA лимон 48х160см *1/1 ЕК000138881 

Рулонная штора DDA лимон 52х160см *1/1 ЕК000138882 

Рулонная штора DDA лимон 57х160см *1/1 ЕК000138883 

Рулонная штора DDA лимон 62х160см *1/1 ЕК000138904 

Рулонная штора DDA лимон 68х160см *1/1 ЕК000138905 

Рулонная штора DDA лимон 80х160см *1/1 ЕК000138906 

Рулонная штора DDA однотонная Бежевая 43х160см с/з 80% 
*1/1 

ЕК000138872 

Рулонная штора DDA однотонный Бежевая 100х160см *1/1 ЕК000138816 

Рулонная штора DDA однотонный бежевый 210х170см с/з 
80%, 

ЕК000269403 

Рулонная штора DDA однотонный Лимон 120х160см с/з 80% 
*1 

ЕК000181341 

Рулонная штора DDA однотонный Лимон 160х160см с/з 80% 
*1 

ЕК000181342 

Рулонная штора DDA однотонный Персик 120х160см с/з 80% 
*1 

ЕК000181343 

Рулонная штора DDA однотонный Персик 160х160см с/з 80% 
*1 

ЕК000181344 

Рулонная штора DDA однотонный Роза 100х160см с/з 80% 
*1/1 

ЕК000138825 

Рулонная штора DDA однотонный Роза 120х170см с/з 80% 
*1/1 

ЕК000138826 

Рулонная штора DDA однотонный Роза 160х160см с/з 80% 
*1/1 

ЕК000181320 

Рулонная штора DDA однотонный Роза 48х170см с/з 80% *1/1 ЕК000138801 

Рулонная штора DDA однотонный Роза 52х170см с/з 80% *1/1 ЕК000138802 

Рулонная штора DDA однотонный Роза 57х170см с/з 80% *1/1 ЕК000138803 

Рулонная штора DDA однотонный Роза 62х170см с/з 80% *1/1 ЕК000138804 

Рулонная штора DDA однотонный Роза 68х170см с/з 80% *1/1 ЕК000138823 

Рулонная штора DDA однотонный Роза 80х170см с/з 80% *1/1 ЕК000138824 

Рулонная штора DDA однотонный серый 210х170см с/з 80% ЕК000269404 

Рулонная штора DDA однотонный черный графит 48х160см 
с/з 80% 

ЕК000269401 



Рулонная штора DDA однотонный черный графит 57х160см 
с/з 80% 

ЕК000269402 

Рулонная штора DDA персик 100х160см *1/1 ЕК000138911 

Рулонная штора DDA персик 43х160см *1/1 ЕК000138884 

Рулонная штора DDA персик 48х160см *1/1 ЕК000138885 

Рулонная штора DDA персик 52х160см *1/1 ЕК000138886 

Рулонная штора DDA персик 57х160см *1/1 ЕК000138887 

Рулонная штора DDA персик 62х160см *1/1 ЕК000138908 

Рулонная штора DDA персик 68х160см *1/1 ЕК000138909 

Рулонная штора DDA персик 80х160см *1/1 ЕК000138910 

Соло под лен (80% непроницаемая) (без магнитов) 40*160 
беж *1/1 

ЕК000138920 

Соло под лен (80% непроницаемая) (без магнитов) 40*160 св-
беж *1/1 

ЕК000138896 

Соло под лен (80% непроницаемая) (без магнитов) 50*160 
беж *1/1 

ЕК000138921 

Соло под лен (80% непроницаемая) (без магнитов) 50*160 св-
беж *1/1 

ЕК000138897 

Соло под лен (80% непроницаемая) (без магнитов) 60*160 
беж *1/1 

ЕК000138922 

Соло под лен (80% непроницаемая) (без магнитов) 60*160 св-
беж *1/1 

ЕК000138898 

Соло под лен (80% непроницаемая) (без магнитов) 70*160 
беж *1/1 

ЕК000138923 

Соло под лен (80% непроницаемая) (без магнитов) 70*160 св-
беж *1/1 

ЕК000138899 

 

Кухонный текстиль 780 

Дорожка на стол Август зеленый бордюр 40х100см 05590 *1 ЕК000283479 

Дорожка на стол Апельсины и лимоны 44х140см 2413748 *1 ЕК000283483 

Дорожка на стол Ежевика 40х100см 2310839 *1 ЕК000283490 

Дорожка на стол Жюра Виноград и лимоны зеленый бордюр 
35х100см 08782 *1 

ЕК000283495 

Дорожка на стол Маслины 44х140см 01338 *1 ЕК000283508 

Дорожка на стол Петушки и курочки красный бордюр 
40х100см 00660 *1 

ЕК000283511 

Дорожка на стол Подсолнухи 44х140см 01472 *1 ЕК000283515 

Дорожка на стол Тыквы и подсолнухи 44х140см 08793 *1 ЕК000283519 

Дорожка на стол Тыковки 40х100см 05318 *1 ЕК000283520 

Дорожка на стол Цветок солнца Подсолнухи 40х100см 
2412746 *1 

ЕК000283525 

Дорожка на стол Этель Avocado 30х70см 100% хлопок саржа 
190 г/м2 5423062 *1 

ЕК000263588 

Дорожка на стол Этель Flower mood вид 1 30х70см 100% 
хлопок саржа 190 г/м2 7588544 *1 

ЕК000263591 

Дорожка на стол Этель Food market 30х70см 100% хлопок 
саржа 190 г/м2 4645810 *1 

ЕК000263589 

Дорожка на стол Этель Home 40х146см 100% хлопок саржа 
190гр/м2 черный 10472194 *1 

ЕК000279944 



Дорожка на стол Этель Homemade 30х70см 100% хлопок 
саржа 190 г/м2 5423059 *1 

ЕК000263590 

Дорожка на стол Этель Kitchen 40х150 см, цв. бежевый, 100% 
хл, саржа 220 г/м2 7866000 *1 

ЕК000204523 

Дорожка на стол Этель Kitchen 40х150см цв зелёный 100%хл 
саржа 220 г/м2 7866033 *1 

ЕК000204524 

Дорожка на стол Этель Kitchen 40х150см цв. синий 100% 
хлопок саржа 220г/м2 7865978 *1 

ЕК000204525 

Дорожка на стол Этель Kitchen 40х150см цв. сиреневый 100% 
хлопок саржа 220г/м2 7865967 *1 

ЕК000204526 

Дорожка на стол Этель Lavender 40х146см 100% хлопок саржа 
190г/м2 7588535 *1 

ЕК000263592 

Дорожка на стол Этель Succulents 40х149см 100% хлопок 
саржа 190г/м2 6756599 *1 

ЕК000263594 

Дорожка на стол Этель Sunbeam 40х146см 100% хлопок саржа 
178гр/м2 9907922 *1 

ЕК000263595 

Дорожка на стол Этель Tenderness 40х149см 100% хлопок 
репс 210г/м2 9322490 *1 

ЕК000263597 

Дорожка на стол Этель Yellow garden 40х149см 100% хлопок 
саржа 190г/м2 6756620 *1 

ЕК000263596 

Дорожка на стол Этель Зайцы пасхальная 30х70см 100% 
хлопок саржа 190 гр/м2 4682725 *1 

ЕК000268306 

Дорожка на стол Этель Зайчики пасхальная 30х70см 100% 
хлопок саржа 190 гр/м2 4682724 *1 

ЕК000268304 

Дорожка на стол Этель Пасхальные радости 40х146см 100% 
хлопок саржа 190 гр/м2 4778281 *1 

ЕК000268305 

Дорожка на стол Этель Пасхальные Тильды 40х146см 100% 
хлопок саржа 190 гр/м2 4778280 *1 

ЕК000268307 

Дорожка на стол Этель Пионы 40х145см 100% хлопок саржа 
190г/м2 5376621 *1 

ЕК000263593 

Клеенка  1029/01 BATISTA Italy  ОСТАТОК  0,2м*1,4 м ЕК000266840 

Клеенка 1,37х20м лазерная печать на ткани SJ-2514-8100F *1 ЕК000227486 

Клеенка 1,37х25м прозрачная с печатью 045(H045а) Mirage 
(рулон 25 м) 

ЕК000172740 

Клеенка BATISTA Italy 1,4х20м 4014/01 *1/20 ЕК000227480 

Клеенка CARNELIA 1.40*20м CL-1972B *1/20 ЕК000240249 

Клеенка DEKORAMA  нетканая основа 1,4х20м розовые розы 
на бежевом 124A *1 

ЕК000267066 

Клеенка DEKORAMA 1,4х20м 011A рыбки *1/20 ЕК000290469 

Клеенка DEKORAMA 1,4х20м 183B кофейный мотив  *1/20 ЕК000275723 

Клеенка DEKORAMA 1,4х20м Star белая 521A *1/20 ЕК000142841 

Клеенка DEKORAMA 1,4х20м Star белая 541A *1/20 ЕК000279584 

Клеенка DEKORAMA 1,4х20м кофе и шоколад серый 031B 
*1/20 

ЕК000227481 

Клеенка DEKORAMA нетканая основа 1,4х20м кофе 100A *1 ЕК000267064 

Клеенка EASY LACE 1,32х22м ажурная ПВХ белая YL-100E *1/22 ЕК000267070 

Клеенка MARCELLA 1,4х20м на тканой основе  клетка жаккард 
SF-1999B-8176 *1 

ЕК000267068 

Клеенка MARCELLA 1,4х20м на тканой основе  маки и 
подсолнухи SF-2040A-8176 *1 

ЕК000289054 



Клеенка MARCELLA 1,4х20м на тканой основе A_25 ягоды  *1 ЕК000267067 

Клеенка MARCELLA 1,4х20м на тканой основе прованс SF-
2098C *1 

ЕК000267069 

Клеенка лазерная печать на ткани 0,28мм*1,37м*20м SJ-
1277B-8619B *1/20 

ЕК000240251 

Клеенка лазерная печать на ткани мрамор 
0,28мм*1,37м*20м SJ-1472  *1/20 

ЕК000240252 

Клеенка металлик на ткани 0,35мм*1,37м*20м GP-
8873HF*1/20 

ЕК000279585 

Клеенка ПРОЗРАЧНАЯ CRYSTAL 100%ПВХ 0,80мм*1м*20м * 
1/20 

ЕК000172716 

Клеенка прозрачная отрез индивидульный размер 
РАСПРОДАЖА 

ЕК000198639 

Клеенка розы красно-черные отрез 1,32(1,4) 
м*индивидульный размер РАСПРОДАЖА 

ЕК000198631 

Комплект вафельных полотенец 35х60 (2 шт.) "Wenge" 
жёлтый 

ЕК000282056 

Комплект вафельных полотенец 35х60 (2 шт.) "Wenge" 
пыльная роза 

ЕК000282057 

Комплект вафельных полотенец 35х60 (2 шт.) "Wenge" серый ЕК000282058 

Комплект вафельных полотенец 35х60 (2 шт.) "Wenge" 
сливочный 

ЕК000282059 

Комплект вафельных полотенец 35х60 (2 шт.) "Wenge" 
черный 

ЕК000282060 

Комплект салфеток Апельсины и лимоны 35х45см 2шт 
2413747 *1 

ЕК000283481 

Комплект салфеток Жюра Виноград и лимоны 35х45см 2шт 
2413639 *1 

ЕК000283499 

Комплект салфеток Жюра Виноград и лимоны Зеленый 
35х45см 2шт 08779 *1 

ЕК000283497 

Комплект салфеток Жюра Виноград и лимоны Зеленый D-
27см 2шт 08320 *1 

ЕК000283498 

Комплект салфеток Крымская лаванда 35х45см 2шт 2304662 
*1 

ЕК000283501 

Комплект салфеток Петушки и курочки красный бордюр 
35х45см 2шт 05658 *1 

ЕК000283510 

Комплект салфеток Тыквы и подсолнухи 35х45см 2шт 08800 
*1 

ЕК000283516 

Комплект салфеток Цветок солнца Подсолнухи 35х45см 2шт 
2412743 *1 

ЕК000283524 

Комплект скатерть Mia Cara 145х220см + 6 салфеток 32х32см 
рис 30389-1 Красотка/30394-1 Горох рогожка *1 

ЕК000150159 

Кухонный набор Доляна Прованс варежка прихватка 17х17см 
прихватка 26х16см 100% п/э 4902053 *1 

ЕК000288881 

Кухонный набор Этель "Фруктовый сад" полотенце 40х73см 
прихватка 19х19см фартук 60х65см 100% хлопок саржа 
190г/м2 7550980 *1 

ЕК000271893 

Кухонный набор Этель цв. бежевый варежка-прихватка 
18х26см прихватка 18х18см 9548894 *1 

ЕК000288901 



Набор кухонных полотенец Доляна Воздушный шар 35х60см 
-2шт 100% хлопок 160г/м2 5511237 *1 

ЕК000268311 

Набор кухонных полотенец Доляна Пасхальные забавы 
35х60см -2шт 100% хлопок 160г/м2 5511236 *1 

ЕК000268312 

Набор кухонных полотенец Доляна цвет индиго 35х60см -2шт 
100% хлопок вафля 220 гр/м2  7323011 *1 

ЕК000269434 

Набор кухонных полотенец Доляна цвет чёрный 35х60см -2шт 
100% хлопок вафля 220 гр/м2 7323007 *1 

ЕК000269433 

Набор кухонных полотенец Этель "Клетка" МИКС 40х68см - 
3шт 100% хлопок 10289556 *1 

ЕК000271894 

Одеяло КиндерСон 140х110см Звезды синтепон 200гр/м2 
64016-1 *1 

ЕК000282061 

Подушка КиндерСон 40х60см Звезды 64016-1 *1 ЕК000282066 

Подушка на стул 40х40см "Роза" шампань 100% хлопок 850-
816-51 *1 

ЕК000281132 

Полотенце Vse DOMA 45х60см рис 60101-2 вафельное ВРЕМЯ 
ЧУДЕС А14789 *1 

ЕК000282085 

Полотенце вафельное Fine Line 35х60см стежка коричневый 
270гр/м2 990261 *1 

ЕК000282069 

Полотенце вафельное Fine Line 35х60см стежка тауп 270гр/м2 
990260 *1 

ЕК000282070 

Полотенце вафельное Vse DOMA 45х60см рис 13166-8 
Иллюзион А08385 *1 

ЕК000282071 

Полотенце вафельное Vse DOMA 45х60см рис 29249-1 
Лимоны А21438 *1 

ЕК000282072 

Полотенце вафельное Vse DOMA 45х60см рис 60050-2 Флора 
А08380 *1 

ЕК000282073 

Полотенце вафельное Vse DOMA 45х60см рис 60210-1 
ИЗУМРУДНАЯ СКАЗКА A14785 *1 

ЕК000286005 

Полотенце вафельное Vse DOMA 45х60см рис 60214-1 ВКУС 
РОЖДЕСТВА A14787 *1 

ЕК000286006 

Полотенце Доляна "Луговые цветы" 28х46см 100% хлопок 
вафля 160 г/м2 9485538 *1 

ЕК000278781 

Полотенце кухонное DomoVita Кофе 45х60см 100% хлопок 
170г/м2 5116212 *1 

ЕК000269432 

Полотенце кухонное Let's go КС-1 35х60см 150г/м2 100% 
хлопок вафельное пирожные 10358484 *1 

ЕК000269427 

Полотенце кухонное Доляна Best man 35х60см 100% хлопок 
160г/м2 5376587 *1 

ЕК000263626 

Полотенце кухонное Доляна Fines herbes 35х60см 100% 
хлопок 160г/м2 5423110 *1 

ЕК000263630 

Полотенце кухонное Доляна Flowers mood 35х60см 100% 
хлопок вафля 160 г/м2 7690554 *1 

ЕК000269438 

Полотенце кухонное Доляна Geometry 35х60см 100% 
хлопок164 г/м2 7533944 *1 

ЕК000263627 

Полотенце кухонное Доляна Happy Easter 35х60см МИКС 
4682777 *1 

ЕК000268308 

Полотенце кухонное Доляна Mom's kitchen 35х60см 100% 
хлопок вафля 160г/м2 7690547 *1 

ЕК000263629 



Полотенце кухонное Доляна Orange 35х60см 100%хлопок 
160г/м2 7516053 *1 

ЕК000268318 

Полотенце кухонное Доляна Дом там, где душа 35х60см 100% 
хлопок 160г/м2 5423124 *1 

ЕК000263636 

Полотенце кухонное Доляна Дом там, где сердце 35х60см 
100% хлопок 160г/м2 5423121 *1 

ЕК000263638 

Полотенце кухонное Доляна Дома не скучно 35х60см 100% 
хлопок 160г/м2 5423123 *1 

ЕК000263637 

Полотенце кухонное Доляна Котик на кухне 35х60см 100% 
хлопок 160г/м2 5423141 *1 

ЕК000263633 

Полотенце кухонное Доляна Красота повсюду 35х60см 100% 
хлопок 160г/м2 5423107 *1 

ЕК000263631 

Полотенце кухонное Доляна Лаванда 35х60см 4017259 *1 ЕК000263632 

Полотенце кухонное Доляна Светлая пасха 35х60см 100% 
хлопок 160г/м2 4682750 *1 

ЕК000268310 

Полотенце кухонное Доляна Счастливые птички 35х60см 
4682745 *1 

ЕК000263628 

Полотенце кухонное Доляна цвет бежевый 35х60см 100% 
хлопок крупная вафля 220 г/м2 4576496 *1 

ЕК000269428 

Полотенце кухонное Доляна цвет белый 35х60см 100% 
хлопок крупная вафля 220 г/м2 9485596 *1 

ЕК000269442 

Полотенце кухонное Доляна цвет коралловый 35х60см 100% 
хлопок крупная вафля 220 г/м2 7323018 *1 

ЕК000269437 

Полотенце кухонное Доляна цвет коричнево-серый 35х60см 
100% хлопок крупная вафля 220 г/м2 7323013 *1 

ЕК000269435 

Полотенце кухонное Доляна цвет лавандовый 35х60см 100% 
хлопок крупная вафля 220 г/м2 9485602 *1 

ЕК000269443 

Полотенце кухонное Доляна цвет розовый 35х60см 100% 
хлопок крупная вафля 220 г/м2 4576497 *1 

ЕК000269429 

Полотенце кухонное Доляна цвет серый 35х60см 100% 
хлопок крупная вафля 220 г/м2 7323014 *1 

ЕК000269436 

Полотенце кухонное Доляна Цыплёнок и куличи 35х60см 
100% хлопок рогожка 164 г/м2 9284369 *1 

ЕК000268309 

Полотенце кухонное КФ-2 35х60см 100% кофе хлопок 
вафельное 150г/м2 10358489 *1 

ЕК000274879 

Полотенце кухонное Пицца 45х60см 100% хлопок 176 гр/м2 
10240651 *1 

ЕК000280629 

Полотенце кухонное Текстиль центр Кофе 30х60см цвет 
коричневый махра хлопок 340 гр/м2 9361541 * 

ЕК000269441 

Полотенце кухонное Текстиль центр Оливки 30х60см цвет 
зелёный махра, хлопок 340 гр/м2 9318149 *1 

ЕК000269439 

Полотенце кухонное Текстиль центр Чашки 30х60см цвет 
бежевый махра хлопок 340 гр/м2 9318153 *1 

ЕК000269440 

Полотенце кухонное Этель 50х70см серый 100% хлопок 
вафельное полотно 9549050 *1 

ЕК000288909 

Полотенце кухонное Этель Avocado 40х73см 100% хлопок 
саржа 190гр/м2 5423075 *1 

ЕК000263606 

Полотенце кухонное Этель Butterflies 40х73см 100% хлопок 
рогожка 186г/м2 9590603 *1 

ЕК000263616 



Полотенце кухонное Этель Flowers 40х73см 100% хлопок 
саржа 190 г/м2 4645845 *1 

ЕК000269430 

Полотенце кухонное Этель Food market 40х73см 100% хлопок 
саржа 190г/м2 4645848 *1 

ЕК000263605 

Полотенце кухонное Этель Fresh Bread 40х73см 100% хлопок 
саржа 190гр/м2 4864336 *1 

ЕК000263615 

Полотенце кухонное Этель Homemade 40х73см 100% хлопок 
саржа 190гр/м2 5423083 *1 

ЕК000263607 

Полотенце кухонное Этель Kitchen 40х73 см, цв. бежевый, 
100% хл, саржа 220 г/м2  *1 

ЕК000204527 

Полотенце кухонное Этель Kitchen 40х73 см, цв. синий, 100% 
хл, саржа 220 г/м2  *1 

ЕК000204529 

Полотенце кухонное Этель Kitchen 40х73 см, цв. сиреневый, 
100% хл, саржа 220 г/м2  *1 

ЕК000204530 

Полотенце кухонное Этель Lavander 40х73см 100% хлопок 
саржа 190г/м2 10111211 *1 

ЕК000263608 

Полотенце кухонное Этель Lavender 40х73см 100% хлопок 
саржа 190гр/м2 7588539 *1 

ЕК000263609 

Полотенце кухонное Этель Love is 40х73см 100% хлопок 
саржа 190г/м2 5376673 *1 

ЕК000263610 

Полотенце кухонное Этель Love is 40х73см 100% хлопок 
саржа 190гр/м2 5482304 *1 

ЕК000263617 

Полотенце кухонное Этель Pasta 40х73см 100% хлопок саржа 
190гр/м2 5423076 *1 

ЕК000263611 

Полотенце кухонное Этель Succulents 40х73см 100% хлопок 
саржа 190г/м2 6756597 *1 

ЕК000263618 

Полотенце кухонное Этель Sunbeam 40х70см 100% хлопок 
саржа 178г/м2 9907924 *1 

ЕК000263619 

Полотенце кухонное Этель Tenderness 40х73см 100% хлопок 
саржа 190г/м2 10111212 *1 

ЕК000263612 

Полотенце кухонное Этель Yellow garden 40х73см 100% 
хлопок саржа 190г/м2 6756618 *1 

ЕК000263620 

Полотенце кухонное Этель Красота 40х73см 100% хлопок 
саржа 190 гр/м2 4682701 *1 

ЕК000269431 

Полотенце кухонное Этель Лавандовый сад 40х73см 100% 
хлопок саржа 190 гр/м2 6261142 *1 

ЕК000268313 

Полотенце кухонное Этель Пионы 40х73см 100% хлопок 
саржа 190г/м2 5376623 *1 

ЕК000263613 

Полотенце кухонное Этель Счастье есть 40х73см 100% хлопок 
саржа 190гр/м2 4136496 *1 

ЕК000263614 

Полотенце махровое 30х60см Баклажан цвет фиолетовый 
МИКС 100% хлопок махра 340 гр/м 9361540 *1 

ЕК000274886 

Полотенце махровое 30х60см пчелы цвет оранжевый 100% 
хлопок махра 340г/м 9318154 *1 

ЕК000274885 

Прихватка-рукавица Vse DOMA 18х28см рогожка рис 13166-8 
Иллюзион А08416 *1 

ЕК000282074 

Прихватка-рукавица Vse DOMA 18х28см рогожка рис 60008-
17 Лаванда А08413 *1 

ЕК000282075 

Прихватка-рукавица Vse DOMA 18х28см рогожка рис 60008-
18 Цедра А08415 *1 

ЕК000282076 



Прихватка-рукавица Vse DOMA 18х28см рогожка рис 60008-2 
Графит А08407 *1 

ЕК000282077 

Салфетка Виолет D-35см 2310268 *1 ЕК000283488 

Салфетка махровая Маруся 30х30см бежевый А13415 *1 ЕК000282080 

Салфетка махровая Маруся 30х30см голубой 721035 *1 ЕК000282078 

Салфетка махровая Маруся 30х30см сиреневый 740043 *1 ЕК000282079 

Салфетка на стол ажурная "Букет" 40×84см золото ПВХ 
6959472*1 

ЕК000279953 

Салфетка на стол ажурная "Букет" 40×84см серебро ПВХ 
6959476*1 

ЕК000279954 

Салфетка на стол Вензеля 45,5×30см цвет бордовый 3134246 
*1 

ЕК000269143 

Салфетка на стол Доляна 45×30см белый/черный ПВХ 
10058519*1 

ЕК000279926 

Салфетка на стол Доляна 45×30см черный ПВХ 10058509*1 ЕК000279925 

Салфетка на стол Доляна Блеск 38х38см цвет серебро ПВХ 
10058457 *1 

ЕК000269122 

Салфетка на стол Доляна Классика 38×38см цвет кофейный 
ПВХ 4757205 *1 

ЕК000269146 

Салфетка на стол Доляна Классика 38х38см цвет желтый ПВХ 
4360973 *1 

ЕК000269145 

Салфетка на стол Доляна Классика 45×30см цвет коричнево-
бежевый ПВХ 1585654 *1 

ЕК000269137 

Салфетка на стол Доляна Лаванда 42×29см ПВХ 2444791*1 ЕК000269142 

Салфетка на стол Доляна Мрамор 43×28см цвет серый ПВХ 
5494629 *1 

ЕК000269148 

Салфетка на стол Кулинария 42×27см цвет чёрный ПВХ 
1407331 *1 

ЕК000269136 

Салфетка на стол Окно 45×30см цвет светло-коричневый ПВХ 
1873560 *1 

ЕК000269139 

Салфетка на стол Ромашки 26×41см ПВХ 2342260 *1 ЕК000279945 

Салфетка на стол Тропикана 41х27см ПВХ 3549309 *1 ЕК000269144 

Салфетка на стол Цветы акварель 42х27см ПВХ 2444736 *1 ЕК000269141 

Салфетка на стол Шахматы 45×30см цвет МИКС ПВХ 1585655 
*1 

ЕК000269138 

Сидушка на стул VESTA меховая 50х50см цвет молочный иск 
мех 100% п/э 10445781 *1 

ЕК000274881 

Сидушка на стул круглая Dark grey 38х38см серый рогожка 
220 г/м2 7604857 *1 

ЕК000280631 

Сидушка на стул с тафтингом круглая 40х40см "Vse DOMA" рис 
60008-1 Латте А08471 *1 

ЕК000282067 

Сидушка на стул с тафтингом круглая 40х40см "Vse DOMA" рис 
60008-2 Графит А08472 *1 

ЕК000282068 

Сидушка на стул Этель Kitchen 42х42см цв бежевый 100% 
хлопок саржа 220 г/м2  7865999 *1 

ЕК000204535 

Сидушка на стул Этель Kitchen 42х42см цвет серый 100% 
хлопок саржа 220 г/м2 7865988 *1 

ЕК000274882 

Сидушка на стул Этель Пионы 42х42см 100% хлопок саржа 190 
г/м2 5376624 *1 

ЕК000274883 

Скатерть Апельсины и лимоны 140х140см 2413750 *1 ЕК000283484 



Скатерть Апельсины и лимоны 140х180см 2413749 *1 ЕК000283485 

Скатерть Ежевика 140х140см 2302727 *1 ЕК000283491 

Скатерть Ежевика 140х180см 2311565 *1 ЕК000283492 

Скатерть Жюра Виноград и лимоны зеленый бордюр 
100х100см 08781 *1 

ЕК000283494 

Скатерть Жюра Виноград и лимоны зеленый бордюр 
140х180см 08784 *1 

ЕК000283496 

Скатерть КАРМЕН с бейкой 135х160см тканевая основа с ПВХ 
покрытием Колорит КТ-КБ135*160 *1 

ЕК000290831 

Скатерть Крымская лаванда 140х140см 2413299 *1 ЕК000283502 

Скатерть Крымская лаванда 140х180см 2413173 *1 ЕК000283503 

Скатерть МАЖОР с бейкой 135х110см тканевая основа с ПВХ 
покрытием Колорит КТ-МБ135*110 *1 

ЕК000290832 

Скатерть МАЖОР с бейкой 135х160см тканевая основа с ПВХ 
покрытием Колорит КТ-МБ135*160 *1 

ЕК000290836 

Скатерть Маслины 140х140см 04808 *1 ЕК000283509 

Скатерть ПЕРСПЕКТИВА с бейкой 130х160см тканевая основа 
с ПВХ покрытием Колорит КТ-Б130*160 *1 

ЕК000290840 

Скатерть Подсолнухи 100х100см 2301469 *1 ЕК000283514 

Скатерть рогожка 145х180 "Mia Cara" рис 30230-1 Mellow ЕК000166429 

Скатерть рогожка 145х180 "Mia Cara" рис 30300-1 Ожерелье 
*1/ 

ЕК000150205 

Скатерть рогожка 145х180 "Mia Cara" рис 30389-1 Красотка  
*1/ 

ЕК000150210 

Скатерть рогожка 145х180 "Унисон" рис 33003-2 Cassis ЕК000166435 

Скатерть Тыковки D-140см 2310740 *1 ЕК000283522 

Скатерть ШЕЛКОГРАФИЯ с бейкой 135х110см неткан.основа с 
ПВХ покрытием и тиснением Колорит КТ-ШБ135*110 *1 

ЕК000290844 

Скатерть Этель Kitchen 150х220 см, цвет зелёный, 100% хл, 
саржа 220 г/м2 *1 

ЕК000204541 

Термоклеенка прозр. в рулоне 0,7мм*0,8м*20м T4463 *1/20 ЕК000172751 

Термоклеенка прозр. в рулоне 0,7мм*0,8м*20м T5050 *1/20 ЕК000227484 

Термоклеенка прозр. в рулоне 1,2ммх0,7мм 20м чайники 
4385 *1/20 

ЕК000289051 

Термоклеенка прозр. в рулоне золото 0,7мм*0,8м*20м T8041 
*1/20 

ЕК000275729 

Фартук Vse DOMA 65х85см рогожка с карманом рис 60008-1 
Латте А08444 *1 

ЕК000282082 

Фартук Vse DOMA 65х85см рогожка с карманом рис 60008-2 
Графит А08445 *1 

ЕК000282083 

Фартук Этель Kitchen 60х70см цв бежевый 100% хлопок саржа 
220 г/м2 7866007 *1 

ЕК000204544 

Фартук Этель Kitchen 60х70см цв зелёный 100% хлопок саржа 
220 г/м2 7866040 *1 

ЕК000204545 

Фартук Этель Kitchen 60х70см цв сиреневый 100% хлопок 
саржа 220 г/м2 7865974 *1 

ЕК000204547 

Штора для кухни с подхватами Этель Kitchen, цв. зелёный, 
150х180 см - 2 шт комплект  *1 

ЕК000204549 

Штора для кухни с подхватами Этель Kitchen, цв. синий, 
150х180 см - 2 шт комплект  *1 

ЕК000204550 



Штора для кухни с подхватами Этель Kitchen, цв. сиреневый, 
150х180 см - 2 шт комплект  *1 

ЕК000204551 

 

Тюли и шторы Артикул 

*Комплект тюлей "Этель" Magic 145*260 см-2 шт, 100% п/э, 
140 г/м2   4562431 *1/23 

ЕК000139927 

*Комплект тюлей "Этель" Tropics, 145*260 см-2 шт, 100% п/э 
5525185 *1 

ЕК000183040 

*Комплект штор "Этель"  Magic 145*260 см-2 шт, 100% п/э, 
140 г/м2   4562428 *1/12 

ЕК000139922 

*Комплект штор "Этель" Dinoparty 145*260 см-2 шт, 100% п/э, 
140 г/м2    4562426 *1/12 

ЕК000139883 

Тюль "Moroshka" Unstatus Quo 300х260см 100% п/э 7653419 
*1 

ЕК000277956 

Тюль "Этель" 135х150см белый вуаль 100% п/э 4280477 *1/28 ЕК000139805 

Тюль "Этель" 140×300см белый вуаль 100% п/э 4280480 *1 ЕК000153226 

Тюль "Этель" 140х280см Гамма розовый вертикальная полоса 
100% п/э 2984672 *1/30 

ЕК000168765 

Тюль "Этель" 145х270см белый вуаль 100% п/э 4280479 *1/29 ЕК000139808 

Тюль "Этель" 260×250см вуаль 100% п/э 4280481 *1 ЕК000218782 

Тюль "Этель" 280х270см Shine на шторной ленте вуаль 
70гр/м2 100% п/э 7410881 *1 

ЕК000218787 

Тюль "Этель" 280х270см белый вуаль 100% п/э 4280482 *1/30 ЕК000139811 

Тюль "Этель" 290х280см винный рассвет горизонтальная 
полоса 100% п/э 2846203 *1/10 

ЕК000168775 

Тюль "Этель" 290х300см белый вуаль 100% п/э 4280483 *1 ЕК000153230 

Тюль "Этель" 290х300см розовый вуаль 100% п/э 4280525 
*1/10 

ЕК000139926 

Тюль P17-01 300х260см белая с миньонами *1/1 ЕК000138784 

Тюль P21-01 300х260см белая с воздушными шарами *1/1 ЕК000138783 

Тюль Вуаль 200х260см с утяжелителем  белый ГП *1/6 ЕК000269339 

Тюль Вуаль 200х260см с утяжелителем молочный ГП *1/6 ЕК000269340 

Тюль Вуаль 300х280см с утяжелителем белый *1 ЕК000230465 

Тюль Грек 300х280см с утяжелителем белый *1 ЕК000236908 

Тюль для  кухни без шторной ленты 470х165см цвет белый 
100% полиэстер 1037977 *1 

ЕК000265437 

Тюль для кухни  без шторной ленты 170х170см цвет белый 
100% полиэстер 1037975 *1 

ЕК000265439 

Тюль для кухни  без шторной ленты 70х145см цвет белый 
100% полиэстер 7492793 *1 

ЕК000265448 

Тюль для кухни без шторной ленты 165х160см цвет белый 
100% полиэстер 1038018 *1 

ЕК000265446 

Тюль для кухни без шторной ленты 200х165см цвет белый 
100% полиэстер 7492798 *1 

ЕК000265447 

Тюль для кухни со шторной лентой 270х160см цвет белый 
100% полиэстер 1037979 *1 

ЕК000265445 

Тюль для кухни со шторной лентой 285х160см цвет белый 
100% полиэстер 1108589 *1 

ЕК000265443 

Тюль Дождь 300х260см белый *1 ЕК000236912 

Тюль Корсика 300х280см с утяжелителем белый 58128761 *1 ЕК000271808 



Тюль Лён 300х260см белый с золотом *1 ЕК000289156 

Тюль Лён 300х260см с утяжелителем белый с золотом *1 ЕК000230467 

Тюль Лён 300х260см с утяжелителем белый с серебром *1 ЕК000236916 

Тюль с подхватом и ламбрекеном "Бабочки" 250х200см, 100% 
п/э, вуаль   4665406 *1 

ЕК000240268 

Тюль с подхватом и ламбрекеном "Садовая романтика" 
250х200см, 100% п/э, вуаль   4665411 *1 

ЕК000240270 

Тюль Сакура 300х280см белый *1 ЕК000230468 

*Штора "Этель" Wild flowers, 140*260 см, 100% п/э   5525193 
*1/ 

ЕК000168789 

*Штора "Этель" Изумрудный сад (вид2), 145*260 см, 100% п/э  
5525195 *1/ 

ЕК000168791 

*Штора "Этель" Полевые цветы (вид 1), 145*260 см, 100% п/э  
5525187 *1/ 

ЕК000168794 

*Штора "Этель" Полевые цветы (вид 2), 145*260 см, 100% п/э  
5525188 *1/ 

ЕК000168795 

*Штора портьерная "Этель" 135х250 Дамаск, 
цв.бежевый,блэкаут,100% п/э 3277247 *1/10 

ЕК000168777 

*Штора портьерная "Этель" 200х250 Дамаск, цв.синий, 
блэкаут,100% п/э 3277250 *1/10 

ЕК000168779 

*Штора портьерная Этель "Классика"цв.розовый,на 
шторн.ленте 145*265 см,100% п/э   5800377 *1 

ЕК000183423 

*Штора портьерная Этель 130*300 см, двусторонний блэкаут, 
цв. Розовый, пл. 240 г/м2, 100 п/э   4300900 *1/6 

ЕК000139910 

*Штора портьерная Этель 145*265 см, двусторонний блэкаут, 
цв. Золотой, пл. 240 г/м2, 100 п/э   4300906 *1/6 

ЕК000139781 

*Штора портьерная Этель 145*265 см, двусторонний блэкаут, 
цв. Розовый, пл. 240 г/м2, 100 п/э   4300901 *1/5 

ЕК000139913 

*Штора рогожка 145х260 (2 шт.) "Унисон" рис 33002-1 Love *1 ЕК000194884 

*Штора рогожка 145х260 (2 шт.) "Унисон" рис 33002-3 Love *1 ЕК000194885 

*Штора рогожка 145х260 (2 шт.) "Унисон" рис 33006-1 Linen 
*1 

ЕК000194886 

*Штора рогожка 145х260 (2 шт.) "Унисон" рис 33008-1 
Andaluсia *1 

ЕК000194887 

*Штора рогожка 145х260 (2 шт.) "Унисон" рис 33035-1 British 
Club *1 

ЕК000194888 

*Штора рогожка 145х270 "Mia Cara " рис 14056-1 Душистый 
пион 

ЕК000166436 

*Штора рогожка 145х270 "Mia Cara" рис 30230-1 Mellow ЕК000166438 

*Штора рогожка 145х270 "Mia Cara" рис 30272-1 Lemonade ЕК000166439 

*Штора рогожка 145х270 "Mia Cara" рис 30300-2 Ожерелье 
*1/ 

ЕК000150220 

*Штора рогожка 145х270 "Mia Cara" рис 30363-1 Азулежу *1/ ЕК000150221 

*Штора рогожка 145х270 "Mia Cara" рис 30369-2 Орнелла *1/ ЕК000150222 

*Штора рогожка 145х270 "Mia Cara" рис 30387-1 Иллюзия *1/ ЕК000150223 

*Штора рогожка 145х270 "Унисон" рис 30388-1 Notre Dame 
*1/ 

ЕК000150225 

*Штора рогожка 145х270 "Унисон" рис 33003-2 Cassis ЕК000166440 

Комплект штор "Pasionaria" 145х270см Тина изумрудный 2шт 
100% п/э софт 7993352 *1 

ЕК000271053 



Комплект штор "Этель" 145х260см Grey stars 2шт 100% п/э 140 
г/м2 5181444 *1/12 

ЕК000139853 

Комплект штор "Этель" 145х260см Sweet home blue 2шт 100% 
п/э 140 г/м2 5111665 *1/12 

ЕК000139887 

Комплект штор "Этель" 145х260см T-rex 2шт 100% п/э 140 
г/м2 5111664 *1/12 

ЕК000139881 

Комплект штор "Этель" 145х260см Большие мечты 2шт 100% 
п/э 140 г/м2 5111661 *1/12 

ЕК000139849 

Комплект штор "Этель" 145х260см Сладкие мечты 2шт 100% 
п/э 140 г/м2 5111663 *1/12 

ЕК000139928 

Штора  Непоседа 145х270см 2шт "Гарри Поттер" рис 16433-
1*1 

ЕК000194882 

Штора "Amore Mio" 150х270см 1 штука  со шторной лентой 5 
см RR Ассорти-2 64884 *1 

ЕК000291006 

Штора "Decofest" 200x280см Софи канвас зелёный 100% п/э 
10343075 *1 

ЕК000271054 

Штора "Witerra" 135х260см блэкаут матовый черный 100% 
п/э 5297974 *1 

ЕК000271045 

Штора "Этель" 130×300см двусторонний блэкаут цв. бежевый 
4300909 *1 

ЕК000139919 

Штора "Этель" 130х280см английский стиль SAGE светло-
зелёный 100% п/э 2846247 *1 

ЕК000196328 

Штора "Этель" 130х280см Английский стиль шоколад 100% 
п/э 2846232 *1 

ЕК000196327 

Штора "Этель" 130х280см Дамаск CAMEO 100% п/э 2846271 
*1/12 

ЕК000139786 

Штора "Этель" 130х300см блэкаут цв. серый 210г/м2 100 п/э 
4292728 *1/10 

ЕК000139846 

Штора "Этель" 130х300см двусторонний блэкаут серебряная 
240 г/м2 100% п/э 4300950 *1 

ЕК000271047 

Штора "Этель" 130х300см двусторонний блэкаут цвет 
Сливовый 240 г/м2 100% п/э 4300891 *1 

ЕК000271046 

Штора "Этель" 130х300см Классика светло бежевый 100% п/э 
рогожка 7062888 *1 

ЕК000276749 

Штора "Этель" 135х250см блэкаут оранжевый 100% п/э 
3277230 *1/10 

ЕК000139915 

Штора "Этель" 135х250см блэкаут шоколад 100% п/э 1696581 
*1/6 

ЕК000139815 

Штора "Этель" 135х270см Плавные ромбы розовый 100% п/э 
2594388 *1/14 

ЕК000139920 

Штора "Этель" 135х270см Рейнбоу бежевый б/держателя 
100% п/э 2742211 *1/10 

ЕК000139778 

Штора "Этель" 140х270см Ромб белый 100% п/э 4995479 *1 ЕК000153303 

Штора "Этель" 145х260см My home рогожка 100% хлопок 
220г/м² 4797430 *1/8 

ЕК000139880 

Штора "Этель" 145х260см Pink Rainbow 100% хлопок 4797426 
*1/15 

ЕК000139923 

Штора "Этель" 145х260см Градиент блэкаут розовый 100% п/э 
5482524 *1 

ЕК000153274 

Штора "Этель" 145х260см Легкость 100% п/э 5525192 *1 ЕК000168793 



Штора "Этель" 145х265см Natural бежевый на шторн.ленте 
рогожка/блэкаут 275г/м2 100% п/э 10181962 *1 

ЕК000275279 

Штора "Этель" 145х265см Natural серый на шторной ленте 
рогожка/блэкаут 275г/м2 100% п/э 10181966 *1 

ЕК000275281 

Штора "Этель" 145х265см Акварель желтый 210г/м2 100 п/э 
4292649 *1/10 

ЕК000139886 

Штора "Этель" 145х265см Акварель коралловый 210г/м2 100 
п/э 4292654 *1/9 

ЕК000139924 

Штора "Этель" 145х265см Акварель синий 210 г/м2 100 п/э 
4292664 *1/10 

ЕК000139884 

Штора "Этель" 145х265см Акварель фиолетовый 100 п/э 
210г/м2 4292669 *1/10 

ЕК000139925 

Штора "Этель" 145х265см блэкаут светло-серый 240г/м2 100 
п/э 10339931 *1 

ЕК000275288 

Штора "Этель" 145х265см блэкаут черный 240г/м2 100 п/э 
10339922 *1 

ЕК000275284 

Штора "Этель" 145х265см двусторонний блэкаут бежевый 
240 г/м2 100 п/э 4300919 *1/10 

ЕК000139783 

Штора "Этель" 145х265см двусторонний блэкаут белая 240 
г/м2 100 п/э 4300955 *1/10 

ЕК000139806 

Штора "Этель" 145х265см двусторонний блэкаут шоколад 240 
г/м2 100 п/э 4300915 *1/6 

ЕК000139813 

Штора "Этель" 145х265см Классика желтый на шторной ленте 
100% п/э 5800329 *1 

ЕК000183415 

Штора "Этель" 145х265см Классика золотой на шторной 
ленте 100% п/э 5800369 *1 

ЕК000183417 

Штора "Этель" 145х265см Классика коричневый на шторной 
ленте 100% п/э 5800345 *1 

ЕК000183419 

Штора "Этель" 145х265см Классика светло серый на шторной 
ленте 100% п/э 7062885 *1 

ЕК000221881 

Штора "Этель" 145х265см Классика светло-розовый на 
шторной ленте 100% п/э 5800321 *1 

ЕК000183425 

Штора "Этель" 145х265см Классика серый на шторной ленте 
100% п/э 5800361 *1 

ЕК000183421 

Штора "Этель" 145х265см Классика серый на шторной ленте 
100% п/э 7062881 *1 

ЕК000221883 

Штора "Этель" 145х265см Классика тёмно бежевый на 
шторной ленте 100% п/э рогожка 7062905 *1 

ЕК000221885 

Штора "Этель" 145х265см Структурная бежевый на шторной 
ленте 100% п/э 7062917 *1 

ЕК000221889 

Штора "Этель" 145х265см Структурная молочный на шторной 
ленте 100% п/э 7062929 *1 

ЕК000221887 

Штора "Этель" 145х265см Структурная светло зелёный на 
шторной ленте 100% п/э 7062921 *1 

ЕК000221892 

Штора "Этель" 145х265см Структурная серый на шторной 
ленте 100% п/э 7062913 *1 

ЕК000221894 

Штора "Этель" 145х270см Валенсия вишневый бархат 100% 
п/э 300г/м² 10418428 *1 

ЕК000276746 

Штора "Этель" 170х270см Валенсия голубой океан 100% п/э 
2902368 *1/6 

ЕК000139885 



Штора "Этель" 170х270см Ренессанс белое золото 100% п/э 
2902361 *1/8 

ЕК000139790 

Штора "Этель" 170х270см Ренессанс глубокий океан 100% п/э 
2902364 *1/5 

ЕК000139879 

Штора "Этель" 170х270см Ренессанс серая гавань 100% п/э 
7523185*1 

ЕК000196326 

Штора "Этель" 200х250см блэкаут голубой 100% п/э 215 гр/м2 
3099857 *1/8 

ЕК000139869 

Штора "Этель" 200х250см блэкаут мятный 100% п/э 215 гр/м2 
3099861 *1/7 

ЕК000139871 

Штора "Этель" 200х250см блэкаут шоколад 100% п/э 1696582 
*1/5 

ЕК000139814 

Штора "Этель" 200х250см Дамаск бежевый блэкаут 100% п/э 
3277248 *1/10 

ЕК000168778 

Штора "Этель" 200х270см Габриэль 3D жаккард 100% п/э 
330г/м2 5104268 *1/10 

ЕК000168781 

Штора "Этель" 220х280см Английский стиль серый 100% п/э 
2846251*1 

ЕК000196329 

Штора "Этель" 230х270см Валенсия белое золото 100% п/э 
2902373 *1/6 

ЕК000139792 

Штора "Этель" 230х270см Валенсия голубой океан 100% п/э 
2902376 *1/5 

ЕК000139889 

Штора "Этель" 230х270см Ренессанс белое золото 100% п/э 
2902369 *1/5 

ЕК000139793 

Штора "Этель" 230х270см Ренессанс глубокий океан 100% п/э 
2902372 *1/7 

ЕК000139882 

Штора "Этель" 230х270см Ренессанс Лилиан 100% п/э 
3277278 *1/4 

ЕК000139911 

Штора "Этель" 230х270см Ренессанс шоколадный пудинг 
100% п/э 2902371 *1/4 

ЕК000139816 

Штора "Этель" 250х265см Natural серый на шторной ленте 
рогожка/блэкаут 275г/м2 100% п/э 10181967 *1 

ЕК000275283 

Штора "Этель" 250х265см Акварель синий 210 г/м2 100 п/э 
4292665 *1/6 

ЕК000139888 

Штора "Этель" 250х265см двусторонний блэкаут шоколад 240 
г/м2 100 п/э 4300916 *1/5 

ЕК000139810 

Штора "Этель" 250х265см Классика желтый на шторной ленте 
100% п/э 5800330 *1 

ЕК000183416 

Штора "Этель" 250х265см Классика золотой на шторной 
ленте 100% п/э 5800370 *1 

ЕК000183418 

Штора "Этель" 250х265см Классика розовый на шторной 
ленте 100% п/э 5800378 *1 

ЕК000183424 

Штора "Этель" 250х265см Классика светло серый на шторной 
ленте 100% п/э 7062886 *1 

ЕК000221882 

Штора "Этель" 250х265см Классика светло-розовый на 
шторной ленте 100% п/э 5800322 *1 

ЕК000183426 

Штора "Этель" 250х265см Классика серый на шторной ленте 
100% п/э 7062882 *1 

ЕК000221884 

Штора "Этель" 250х265см Классика стальной на шторной 
ленте 100% п/э 5800362 *1 

ЕК000183422 



Штора "Этель" 250х265см Классика тёмно бежевый на 
шторной ленте 100% п/э 7062906 *1 

ЕК000221886 

Штора "Этель" 250х265см Классика фиолетовый на шторной 
ленте 100% п/э 5800354 *1 

ЕК000183428 

Штора "Этель" 250х265см Структурная бежевый на шторной 
ленте 100% п/э 7062918 *1 

ЕК000221891 

Штора "Этель" 250х265см Структурная молочный на шторной 
ленте 100% п/э 7062930 *1 

ЕК000221888 

Штора "Этель" 250х265см Структурная светло зелёный на 
шторной ленте 100% п/э 7062922 *1 

ЕК000221893 

Штора "Этель" 250х265см Структурная серый на шторной 
ленте 100% п/э 7062914 *1 

ЕК000221895 

Штора "Этель" 270×300см двусторонний блэкаут бежевый 
4300912 *1 

ЕК000153258 

Штора "Этель" 270х280см Дамаск amber 100% п/э 4770558 
*1/7 

ЕК000139779 

Штора "Этель" 270х280см Дамаск cameo 100% п/э 4818849 
*1/10 

ЕК000139787 

Штора "Этель" 270х280см Дамаск CAPPUCCINO SOLID 100% 
п/э 4818850 *1/8 

ЕК000139807 

Штора "Этель" 270х290см Ромб 100% п/э 4995481 *1 ЕК000153304 

Штора "Этель" 270х300см Natural бежевый рогожка/блэкаут 
275г/м2 100% п/э 10181964 *1 

ЕК000276748 

Штора "Этель" 270х300см блэкаут серый 210 г/м2 100 п/э 
4292731 *1/5 

ЕК000139851 

Штора "Этель" 270х300см двусторонний блэкаут белый 240 
г/м2 100 п/э 4300957 *1/5 

ЕК000139812 

Штора "Этель" 270х300см двусторонний блэкаут золотой 240 
г/м2 100 п/э 4300908 *1/3 

ЕК000139782 

Штора "Этель" 270х300см двусторонний блэкаут серо-
голубой 240 г/м2 4300948 *1/5 

ЕК000139878 

Штора "Этель" 270х300см Классика светло бежевый рогожка 
100% п/э 7062891 *1 

ЕК000276751 

Штора "Этель" 270х300см Структурная светло зелёный на 
шторной ленте 100% п/э 7062923 *1 

ЕК000281710 

Штора "Этель" 290х270см Блеск синий 100% п/э 4995473 *1 ЕК000153301 

Штора 150х260см Велюр бежевый ГП 58118295 *1/6 ЕК000269330 

Штора 150х260см Велюр голубой ГП 58118297 *1/6 ЕК000269331 

Штора 150х260см Велюр графит ГП 58118300 *1/6 ЕК000269332 

Штора 150х260см Велюр какао ГП 58118303 *1/6 ЕК000269333 

Штора 150х260см Велюр латте ГП 58118307 *1/6 ЕК000269334 

Штора 150х260см Канвас антрацит ГП 58117008 *1/6 ЕК000269335 

Штора 150х260см Канвас бирюзовый ГП 58081910 *1/6 ЕК000269336 

Штора 150х260см Канвас ваниль ГП 58117011 *1/6 ЕК000269337 

Штора 150х260см Канвас маренго ГП 58094717 *1/6 ЕК000269338 

Штора 150х280см Блисс бежевый 58118945 *1 ЕК000278369 

Штора 150х280см Блисс серый 58118953 *1 ЕК000278371 

Штора 150х280см Велюр латте 58113941 *1 ЕК000230449 

Штора 150х280см Велюр лиловый 58118311 *1 ЕК000230450 

Штора 150х280см Велюр трюфель 58111419 *1 ЕК000230451 



Штора 150х280см Велюр туман 58109630 *1 ЕК000230452 

Штора 150х280см Канвас ваниль 58118570 *1 ЕК000271802 

Штора 150х280см Канвас графит 58118573 *1 ЕК000271803 

Штора 150х280см Канвас муссон 58094720 *1 ЕК000271804 

Штора 150х280см Канвас песочный 58118856 *1 ЕК000230459 

Штора 150х280см Канвас светло-серый 58117558 *1 ЕК000230455 

Штора 150х280см Канвас серебро 58118751 *1 ЕК000249491 

Штора 150х280см Канвас серо-голубой 58086318 *1 ЕК000230456 

Штора 150х280см Канвас стальной 58117559 *1 ЕК000230457 

Штора 150х280см Канвас трюфель 58086320 *1 ЕК000249488 

Штора 150х280см Канвас шоколад 58086321 *1 ЕК000230458 

Штора 150х280см Канвас экрю 58109178 *1 ЕК000230460 

Штора 180х260см Гамма графит 58128033 *1 ЕК000271796 

Штора 180х260см Гамма какао 58128026 *1 ЕК000271797 

Штора 180х260см Гамма лаванда 58128023 *1 ЕК000279646 

Штора 180х260см Гамма латте 58128021 *1 ЕК000271798 

Штора 180х260см Гамма мятный 58128031 *1 ЕК000279648 

Штора 180х260см Гамма светло-серый 58128028 *1 ЕК000271799 

Штора 180х260см Гамма сепия 58128025 *1 ЕК000278368 

Штора 180х260см Гамма серо-голубой 58128029 *1 ЕК000271800 

Штора 180х260см Гамма серый 58128032 *1 ЕК000271801 

Штора 180х260см Гамма шоколад 58128027 *1 ЕК000279649 

Штора 180х260см Сага кэмел блэкаут 58131206 *1 ЕК000271805 

Штора 180х260см Сага светло-серый блэкаут 58131208 *1 ЕК000271806 

Штора 180х260см Сага серый блэкаут 58131210 *1 ЕК000271807 

Штора 180х260см Сканди голубой 58083000 *1 ЕК000230461 

Штора 180х260см Сканди пепел розы 58083001 *1 ЕК000230462 

Штора 180х260см Сканди светло бежевый 58082996 *1 ЕК000230463 

Штора 180х260см Сканди стальной 58082997 *1 ЕК000230464 

Штора 180х260см Тотал серый 58126001 *1 ЕК000279654 

Штора 200х280см Блэкаут изумруд ГП 58119051 *1/6 ЕК000269326 

Штора 200х280см Блэкаут имбирь ГП 58119053 *1/6 ЕК000269327 

Штора 200х280см Блэкаут какао 58111035 *1 ЕК000230448 

Штора 200х280см Блэкаут кофе ГП 58119057 *1/6 ЕК000269328 

Штора 200х280см Блэкаут муссон 58117551 *1 ЕК000230441 

Штора 200х280см Блэкаут океан 58117552 *1 ЕК000230442 

Штора 200х280см Блэкаут светло-серый 58117549 *1 ЕК000230444 

Штора 200х280см Блэкаут серый ГП 58119059 *1/6 ЕК000269329 

Штора 200х280см Блэкаут тауп 58117553 *1 ЕК000230445 

Штора 200х280см Блэкаут шалфей 58117554 *1 ЕК000230446 

Штора 200х280см Блэкаут экрю 58117555 *1 ЕК000230447 

Штора IJ 99-06 200х260см коричневый 73603 *1 ЕК000138779 

Штора J 700-02 200х260см бежевый жаккард 71564 *1/1 ЕК000138775 

Штора для кухни с подхватами Lavender 145х180см-2 шт., 
100% п/э 7183001 *1 

ЕК000240272 

Штора для кухни с подхватами Доляна Eucalyptus 150х180см 
- 2 шт подхваты - 2 шт 164г/м2 100% хлопок 4682760 *1 

ЕК000266754 

Штора для кухни с подхватами Этель "Kitchen", цвет 
коричневый, 150х180 см - 2 шт 7866016 *1 

ЕК000240275 



Штора для кухни с подхватами Этель "Пионы" 145х180 см-2 
шт 100% п/э 5513585 *1 

ЕК000266761 

Штора для кухни с подхватами Этель Homemade 170х145 см-
2 шт., 100% п/э 5513586 *1 

ЕК000240273 

Штора для кухни с подхватами Этель Meow 145х180см-2 шт., 
100% п/э 5513588 *1 

ЕК000240274 

Шторы для кухни с подхватами Этель Звёзды 149х180см- 2шт 
подхваты- 2шт 80% хлопок 20% пэ 9596617 *1 

ЕК000240276 

 
 

Карнизы Артикул 

Держатель для штор  Крючок большой  Хром 1уп=2шт *1/1 ЕК000138690 

Держатель для штор  Крючок большой Белое золото 1уп= 2шт 
*1/1 

ЕК000138616 

Держатель для штор  Крючок большой Золото антик 1уп=2шт 
*1/1 

ЕК000138665 

Держатель для штор  Крючок большой Сатин 1уп=2шт *1/1 ЕК000138640 

Держатель для штор  Крючок малый Белое золото 1уп=2шт 
*1/1 

ЕК000138615 

Держатель для штор  Крючок малый Золото антик 1уп=2шт 
*1/1 

ЕК000138666 

Держатель для штор  Крючок малый Сатин 1уп=2шт *1/1 ЕК000138641 

Держатель для штор  Крючок малый Хром 1уп=2шт *1/1 ЕК000138689 

Заглушка металлическая  Хром (упак.2 шт) 52123 *1/1 ЕК000138691 

Заглушка металлическая Золото антик (упак.2шт)  52112 *1/1 ЕК000138667 

Зажим для кольца  Хром (упак.10шт) 60546 *1/1 ЕК000138687 

Зажим для кольца Белое золото (упак.10шт) 66815 *1/1 ЕК000138612 

Зажим для кольца Золото антик (упак.10шт) 60545 *1/1 ЕК000138662 

Зажим для кольца Сатин (упак.10шт) 60548 *1/1 ЕК000138638 

Карниз м/пласт "Prima" 28мм Слоновая кость 1,6м (комплект) 
72992 *1/1 

ЕК000138705 

Карниз м/пласт "Prima" 28мм Слоновая кость 2,4м (комплект) 
72994 *1/1 

ЕК000138707 

Карниз м/пласт "Prima" 28мм Черное золото 2,0м (комплект) 
72997 *1/1 

ЕК000138709 

Карниз м/пласт "Prima" 28мм Черное серебро 2,0м 
(комплект) Т-000073001 *1/1 

ЕК000273509 

Карниз м/пласт "Prima" 28мм Черное серебро 3,0м 
(комплект) Т-000073003 *1/1 

ЕК000273510 

Карниз Телескоп 1-р наконечник Болонья белый 160-300см ЕК000286229 

Карниз Телескоп 1-р наконечник Болонья черный 160-300см ЕК000286227 

Карниз Телескоп 2-р наконечник Болонья белый 160-300см ЕК000286230 

Карниз Телескоп 2-р наконечник Болонья черный 160-300см ЕК000286231 

Карнизы с витой штангой DIY 16мм 1,6м Золото антик 60551 
*1/1 

ЕК000138655 

Карнизы с витой штангой DIY 16мм 1,6м Сатин 60565 *1/1 ЕК000138630 

Карнизы с витой штангой DIY 16мм 1,6м Хром 60558 *1/1 ЕК000138680 

Карнизы с витой штангой DIY 16мм 2,0м Золото антик 60553 
*1/1 

ЕК000138656 

Карнизы с витой штангой DIY 16мм 2,0м Сатин 60567 *1/1 ЕК000138631 



Карнизы с витой штангой DIY 16мм 2,0м Хром 60560 *1/1 ЕК000138681 

Карнизы с витой штангой DIY 16мм 2,4м Золото антик 60554 
*1/1 

ЕК000138657 

Карнизы с витой штангой DIY 16мм 2,4м Сатин 60568 *1/1 ЕК000138632 

Карнизы с витой штангой DIY 16мм 2,4м Хром 60561 *1/1 ЕК000138682 

Карнизы с гладкой штангой DIY 16мм 1,6м Белое золото 
66301 *1/1 

ЕК000138602 

Карнизы с гладкой штангой DIY 16мм 1,6м Золото антик 
52156 *1/1 

ЕК000138652 

Карнизы с гладкой штангой DIY 16мм 1,6м Сатин 52206 *1/1 ЕК000138627 

Карнизы с гладкой штангой DIY 16мм 1,6м Хром 52199 *1/1 ЕК000138677 

Карнизы с гладкой штангой DIY 16мм 2,0м Белое золото 
66303 *1/1 

ЕК000138605 

Карнизы с гладкой штангой DIY 16мм 2,0м Золото антик 
52158 *1/1 

ЕК000138653 

Карнизы с гладкой штангой DIY 16мм 2,0м Сатин 52208 *1/1 ЕК000138628 

Карнизы с гладкой штангой DIY 16мм 2,0м Хром 52201 *1/1 ЕК000138678 

Карнизы с гладкой штангой DIY 16мм 2,4м Белое золото ЕК000138606 

Карнизы с гладкой штангой DIY 16мм 2,4м Золото антик 
52159 *1/1 

ЕК000138654 

Карнизы с гладкой штангой DIY 16мм 2,4м Сатин 52209 *1/1 ЕК000138629 

Карнизы с гладкой штангой DIY 16мм 2,4м Хром 52202 *1/1 ЕК000138679 

Кольцо для карниза Белое золото упак.10шт 66268 *1/1 ЕК000138611 

Кольцо для карниза Золото антик упак.10шт 53563 *1/1 ЕК000138661 

Кольцо для карниза Сатин упак.10шт 53570 *1/1 ЕК000138637 

Кольцо для карниза Хром упак.10шт 53566 *1/1 ЕК000138686 

Кронштейн для крепления карниза к стене (вынос 15,5 см) 
71962 *1/1 

ЕК000138734 

Кронштейн открытый двойной  Хром 53521 *1/1 ЕК000138684 

Кронштейн открытый двойной Белое золото 62742 *1/1 ЕК000138609 

Кронштейн открытый двойной Золото антик 53518 *1/1 ЕК000138659 

Кронштейн открытый двойной Сатин 53525 *1/1 ЕК000138635 

Кронштейн открытый одинарный  Хром 53512 *1/1 ЕК000138683 

Кронштейн открытый одинарный Белое золото 62741 *1/1 ЕК000138608 

Кронштейн открытый одинарный Золото антик 53509 *1/1 ЕК000138658 

Кронштейн открытый одинарный Сатин 53516 *1/1 ЕК000138633 

Наконечник   Берёзовый лист (2 шт) Белое золото DIY 16м ЕК000181684 

Наконечник   Солнышко (2 шт) Золото антик DIY 16мм  DIY 
16мм 

ЕК000181678 

Наконечник   Солнышко (2 шт) Сатин DIY 16мм ЕК000181693 

Наконечник   ШАР (2 шт) рифленый Белое золото DIY 16мм ЕК000181681 

Наконечник  Ажур (2 шт) Хром глянец DIY 16 мм ЕК000181686 

Наконечник  АФИНА (2 шт) Сатин DIY 16 мм ЕК000181691 

Наконечник  Берёзовый лист  (2 шт) Сатин   DIY 16мм ЕК000181694 

Наконечник  Берёзовый лист (2 шт) Хром глянец DIY 16 мм ЕК000181689 

Наконечник  Листочки (2 шт) Сатин DIY 16мм ЕК000181692 

Наконечник  Осенний вальс (2 шт) Хром глянец DIY 16мм ЕК000181685 

Наконечник  Солнышко (2 шт)  Белое золото DIY16мм ЕК000181683 

Наконечник  Солнышко (2 шт) Хром глянец DIY 16 мм ЕК000181688 

Наконечник  Цилиндр (2 шт) Золото антик DIY 16мм ЕК000181677 



Наконечник  ШАР (2 шт) рифленый Хром глянец DIY 16мм ЕК000181687 

Наконечник "Болонья" нержавеющая сталь d 16 мм  (упак 2 
шт) 

НУ000003730 

Наконечник "Болонья" слоновая кость/золото d 16 мм  (упак 
2 шт) 

НУ000003731 

Наконечник "Квадро" сатин/серебро d 16 мм (упак 2 шт) НУ000003726 

Наконечник Ажур (2шт) Белое золото  73790 *1/1 ЕК000138623 

Наконечник Ажур (2шт) Сатин 63912 *1/1 ЕК000138648 

Наконечник АФИНА (2 шт) Белое золото DIY  16мм ЕК000181682 

Наконечник Афина (2шт)  Хром 73791 *1/1 ЕК000138698 

Наконечник Афина (2шт) Золото антик 73789 *1/1 ЕК000138673 

Наконечник Берёзовый лист (2 шт) Золото антик DIY 16мм ЕК000181679 

Наконечник Булава (2шт)  Хром 63916 *1/1 ЕК000138697 

Наконечник Булава (2шт) Белое золото 63869 *1/1 ЕК000138622 

Наконечник Булава (2шт) Золото антик 63915 *1/1 ЕК000138672 

Наконечник Булава (2шт) Сатин 63917 *1/1 ЕК000138647 

Наконечник Листочки (2шт)  Хром 52084 *1/1 ЕК000138701 

Наконечник Листочки (2шт) Белое золото 66274 *1/1 ЕК000138626 

Наконечник Листочки (2шт) Золото антик 52082 *1/1 ЕК000138676 

Наконечник Люксор (2 шт) Золото антик DIY 16мм ЕК000181676 

Наконечник Люксор (2шт)  Хром 52117 *1/1 ЕК000138694 

Наконечник Люксор (2шт) Белое золото 66117 *1/1 ЕК000138620 

Наконечник Люксор (2шт) Сатин 56588 *1/1 ЕК000138645 

Наконечник Орион (2 шт) Сатин DIY 16 мм ЕК000181690 

Наконечник Орион (2шт)  Хром 56933 1/1 ЕК000138700 

Наконечник Орион (2шт) Белое золото 66132 *1/1 ЕК000138625 

Наконечник Орион (2шт) Золото антик 56932 *1/1 ЕК000138670 

Наконечник Осенний вальс  (2 шт) Белое золото DIY 16мм ЕК000181680 

Наконечник Осенний вальс (2 шт) Золото антик DIY 16мм ЕК000181675 

Наконечник Осенний вальс (2шт) Сатин 57547 *1/1 ЕК000138651 

Наконечник Фея (2шт)  Хром 52033 *1/1 ЕК000138693 

Наконечник Фея (2шт) Белое золото 62737 *1/1 ЕК000138619 

Наконечник Фея (2шт) Золото антик 52031 *1/1 ЕК000138669 

Наконечник Фея (2шт) Сатин 57554 *1/1 ЕК000138644 

Наконечник Фэшн "Медуза" серебро глянец d 16 мм (упак 2 
шт) 

НУ000003722 

Наконечник Цилиндр (2шт)  Хром 56578 *1/1 ЕК000138699 

Наконечник Цилиндр (2шт) Белое золото 66834 *1/1 ЕК000138624 

Наконечник Цилиндр (2шт) Сатин 57556 *1/1 ЕК000138649 

Наконечник Чародейка (2шт)  Хром глянец 52104 *1/1 ЕК000138692 

Наконечник Чародейка (2шт) Белое золото 66165 *1/1 ЕК000138618 

Наконечник Чародейка (2шт) Золото антик 52103 *1/1 ЕК000138674 

Наконечник Чародейка (2шт) Сатин 57553 *1/1 ЕК000138643 

Наконечник Шар (2шт)  Хром 56584 *1/1 ЕК000138695 

Наконечник Шар (2шт) Белое золото 62738 *1/1 ЕК000138621 

Наконечник Шар (2шт) Золото антик 52044 *1/1 ЕК000138671 

Наконечник Шар (2шт) Сатин 57558 *1/1 ЕК000138646 

Наконечник Шар рифлен (2шт) Золото антик 73785 *1/1 ЕК000138668 

Наконечник Шар рифленый (2шт) Сатин 73788 *1/1 ЕК000138650 

Закругления 3-х рядные (упак 2 шт) НУ000003183 



Карниз м/пласт "Prima" 28мм Белое золото 1,6м (комплект) 
72984 *1/1 

ЕК000138702 

Карниз м/пласт "Prima" 28мм Белое золото 2,0м (комплект) 
72985 *1/1 

ЕК000138703 

Карниз м/пласт "Prima" 28мм Белое золото 2,4м (комплект) 
72986 *1/1 

ЕК000138704 

Карниз м/пласт "Prima" 28мм Белое серебро 1,6м (комплект) 
72988 *1/1 

ЕК000281966 

Карниз м/пласт "Prima" 28мм Белое серебро 2,0м (комплект) 
72989 *1/1 

ЕК000281967 

Карниз м/пласт "Prima" 28мм Белое серебро 3,0м (комплект) 
72991 *1/1 

ЕК000281968 

Карниз м/пласт "Prima" 28мм Слоновая кость 2,0м (комплект) 
72993 *1/1 

ЕК000138706 

Карниз м/пласт "Prima" 28мм Черное золото 1,6м (комплект) 
72996 *1/1 

ЕК000138708 

Карниз профильный GLIDE БЕЛЫЙ в сборе С-2 однорядный  
1,6м *1 

ЕК000214872 

Карниз профильный GLIDE БЕЛЫЙ в сборе С-2 однорядный  
2,0м *1 

ЕК000214873 

Карниз профильный GLIDE БЕЛЫЙ в сборе С-2 однорядный  
2,4м *1 

ЕК000214874 

Карниз профильный GLIDE БЕЛЫЙ в сборе С-2 однорядный  
3,0м *1 

ЕК000214875 

Карниз профильный GLIDE БЕЛЫЙ в сборе СТ-2 двухрядный 
1,6м *1 

ЕК000214858 

Карниз профильный GLIDE БЕЛЫЙ в сборе СТ-2 двухрядный 
2,0м *1 

ЕК000214859 

Карниз профильный GLIDE БЕЛЫЙ в сборе СТ-2 двухрядный 
2,4м *1 

ЕК000214860 

Карниз профильный GLIDE БЕЛЫЙ в сборе СТ-2 двухрядный 
3,0м *1 

ЕК000214861 

Карниз профильный GLIDE БЕЛЫЙ в сборе СТ-2 двухрядный 
3,5м *1 

ЕК000214862 

Карниз с гладкой штангой Renome-10 19мм 1.6 м двухрядный 
цельный многогранник жемчуг 

ЕК000269407 

Карниз с гладкой штангой Renome-10 19мм 1.6м двухрядный 
цельный многогранник черный 

ЕК000269411 

Карниз с гладкой штангой Renome-10 19мм 2.0м двухрядный 
цельный многогранник жемчуг 

ЕК000269408 

Карниз с гладкой штангой Renome-10 19мм 2.0м двухрядный 
цельный многогранник черный 

ЕК000269412 

Карниз с гладкой штангой Renome-10 19мм 2.4м двухрядный 
цельный многогранник жемчуг 

ЕК000269409 

Карниз с гладкой штангой Renome-10 19мм 2.4м двухрядный 
цельный многогранник черный 

ЕК000269413 

Карниз с гладкой штангой Renome-10 19мм 3.0м двухрядный 
цельный многогранник жемчуг 

ЕК000269410 

Карниз с гладкой штангой Renome-10 19мм 3.0м двухрядный 
цельный многогранник черный 

ЕК000269414 



Кольцо для карниза Телескоп белый (10шт.) в упаковке ЕК000286232 

Кольцо для карниза Телескоп жемчужный (10шт) в упаковке ЕК000177869 

Кольцо для карниза Телескоп нерж. сталь (10шт) в упаковке ЕК000177880 

Кольцо для карниза Телескоп слоновая кость (10шт.) в 
упаковке 

ЕК000177871 

Кольцо для карниза Телескоп старое золото (10шт) в 
упаковке 

ЕК000177874 

Кронштейн 1-рядный Телескоп d19 жемчужный (1шт) в 
упаковке 

ЕК000177870 

Кронштейн 1-рядный Телескоп d19 нерж. сталь (1шт) в 
упаковке 

ЕК000177867 

Кронштейн 1-рядный Телескоп d19 слоновая кость (1шт) в 
упаковке 

ЕК000177872 

Кронштейн 1-рядный Телескоп d19 см белый (1шт) в 
упаковке 

ЕК000286234 

Кронштейн 1-рядный Телескоп d19 см черный (1шт) в 
упаковке 

ЕК000286235 

Кронштейн 1-рядный Телескоп d19 старое золото (1шт) в 
упаковке 

ЕК000177875 

Кронштейн 2-рядный Телескоп d19 нерж. сталь (1шт) в 
упаковке 

ЕК000177868 

Кронштейн 2-рядный Телескоп d19 слоновая кость (1шт) в 
упаковке 

ЕК000177873 

Кронштейн 2-рядный Телескоп d19 см белый (1шт) в 
упаковке 

ЕК000286236 

Кронштейн 2-рядный Телескоп d19 см черный (1шт) в 
упаковке 

ЕК000286237 

Кронштейн 2-рядный Телескоп d19 старое золото (1шт) в 
упаковке 

ЕК000177876 

Бленда декоративная 785 

Бленда Акант (высота 65мм, рулон 30м) Слоновая кость 
62919 *1/1 

ЕК000138752 

Бленда Астория (высота 65мм, рулон 30м) Бук 73071 * 1/30 ЕК000138770 

Бленда Астория (высота 65мм, рулон 30м) Венге 73072 *1/30 ЕК000138771 

Бленда Астория (высота 65мм, рулон 30м)Белый 73069 *1/30 ЕК000138769 

Бленда Винтаж (высота 65мм, рулон 30м) Белый 67813 *1/1 ЕК000138762 

Бленда Винтаж (высота 65мм, рулон 30м) Бук 67814 *1/1 ЕК000138764 

Бленда Винтаж (высота 65мм, рулон 30м) Карельская береза 
67816 *1/1 

ЕК000138765 

Бленда Винтаж (высота 65мм, рулон 30м) Слоновая кость 
67815 *1/1 

ЕК000138763 

Бленда Вудс (высота 70мм, рулон 30м) Пихта кремовая Т-
000020166 *1 

ЕК000268803 

Бленда Гранд (высота 65мм, рулон 30м) Белый 61295 *1/30 ЕК000138757 

Бленда Гранд (высота 65мм, рулон 30м) Песок 61296 *1/30 ЕК000138758 

Бленда Гранд (высота 65мм, рулон 30м) Серебро 63634 *1/30 ЕК000138761 

Бленда Греция (высота 50мм, рулон 30м) Белый 56066 *1/30 ЕК000138749 

Бленда Греция (высота 50мм, рулон 30м) Белый хром Т-
000061711 *1/30 

ЕК000269417 

Бленда Греция (высота 50мм, рулон 30м) Бук 56067 *1/30 ЕК000138751 



Бленда Греция (высота 50мм, рулон 30м) Песок 56068 *1/30 ЕК000138750 

Бленда Крокус (высота 50мм, рулон 30м) Белое золото 74407 
*1/1 

ЕК000138745 

Бленда Крокус (высота 50мм, рулон 30м) Белый хром 74408 
*1/1 

ЕК000138746 

Бленда Меланж (высота 65мм, рулон 30м) Венге 70768 *1/30 ЕК000138768 

Бленда Норд (высота 70мм, рулон 30м) Белый жемчуг 70мм 
*1 

ЕК000232794 

Бленда Норд (высота 70мм, рулон 30м) Дуб шале Т-
000044685 *1 

ЕК000267126 

Бленда Норд (высота 70мм, рулон 30м) Перламутровое 
серебро 70мм *1 

ЕК000232795 

Бленда Норд (высота 70мм, рулон 30м) Черный Т-000046114 
*1 

ЕК000273508 

Бленда Норд (высота 70мм, рулон 30м) Шампань 70мм *1 ЕК000232796 

Бленда Ритц (высота 70мм, рулон 30м) Древесный сандал Т-
000020160 *1 

ЕК000268801 

Бленда Ритц (высота 70мм, рулон 30м) Серебряный иней Т-
000020163 *1 

ЕК000268800 

Бленда Рондо (высота 67мм, рулон 30м) Белый хром Т-
000073807 *1 

ЕК000267125 

Бленда Стандарт (Эд) (высота 50мм, рулон 30м) белый 51205 
*1/30 

ЕК000138742 

Бленда Стандарт (Эд) (высота 50мм, рулон 30м) бук 51206 
*1/30 

ЕК000138743 

Бленда Стандарт (Эд) (высота 50мм, рулон 30м) дуб 
молочный Т-000045059 *1/30 

ЕК000269415 

Бленда Стандарт (Эд) (высота 50мм, рулон 30м) орех 51207 
*1/30 

ЕК000138744 

Бленда Эрмина (Стенли) (высота 70мм, рулон 30м) Жемчуг Т-
000021043 *1 

ЕК000273507 

Планка декоратиная багетная "Идилия" 50мм золото пог.м, 
*1/25 

ЕК000145895 

Шина пластиковая 784 

Бегунок для профиля С-2 (комплект 20шт) бегунок для 
профиля Л-1, С-1, С-2 *1 

ЕК000214878 

Бегунок для профиля СТ-2 и СТ-3 (комплект 20шт)  бегунок 
для профиля Т-1, СТ-3, СТ-2 *1 

ЕК000214863 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Декор" 2-х ряд 
белый глянец 2.0м Т-000053113 *1 

ЕК000273502 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Декор" 2-х ряд 
белый глянец 3.0м Т-000053118 *1 

ЕК000273503 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Декор" 3-х ряд 
белый глянец 2.0м Т-000051151 *1 

ЕК000273505 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Декор" 3-х ряд 
белый глянец 3.0м Т-000051155 *1 

ЕК000273506 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 2-х ряд Белый 
жемчуг 1.6м 

ЕК000257994 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 2-х ряд Белый 
жемчуг 2.0м 

ЕК000257982 



Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 2-х ряд Белый 
жемчуг 2.4м 

ЕК000257983 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 2-х ряд Белый 
жемчуг 3.0м 

ЕК000257984 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 2-х ряд Дуб 
шале 1.6м 

ЕК000257995 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 2-х ряд Дуб 
шале 2.0м 

ЕК000257985 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 2-х ряд Дуб 
шале 2.4м 

ЕК000257986 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 2-х ряд Дуб 
шале 3.0м 

ЕК000257987 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 2-х ряд 
Перламутровое серебро 1.6м 

ЕК000257996 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 2-х ряд 
Перламутровое серебро 2.0м 

ЕК000257988 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 2-х ряд 
Перламутровое серебро 2.4м 

ЕК000257989 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 2-х ряд 
Перламутровое серебро 3.0м 

ЕК000257990 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 3-х ряд Белый 
жемчуг 1.6м 

ЕК000257991 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 3-х ряд Белый 
жемчуг 2.0м 

ЕК000257972 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 3-х ряд Белый 
жемчуг 2.4м 

ЕК000257974 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 3-х ряд Белый 
жемчуг 3.0м 

ЕК000257975 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 3-х ряд Дуб 
шале 1.6м 

ЕК000257992 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 3-х ряд Дуб 
шале 2.0м 

ЕК000257976 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 3-х ряд Дуб 
шале 2.4м 

ЕК000257977 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 3-х ряд Дуб 
шале 3.0м 

ЕК000257978 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 3-х ряд 
Перламутровое серебро 1.6м 

ЕК000257993 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 3-х ряд 
Перламутровое серебро 2.0м 

ЕК000257979 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 3-х ряд 
Перламутровое серебро 2.4м 

ЕК000257980 

Карниз DDA потолочн. пластик Поворот "Норд" 3-х ряд 
Перламутровое серебро 3.0м 

ЕК000257981 

Карниз Телескоп 1-р наконечник Болонья слоновая кость 
160-300см 

НУ000003199 

Карниз Телескоп 1-р наконечник Наутилус жемчужный 160-
300см 

ЕК000177858 

Карниз Телескоп 1-р наконечник Ферзь нерж. сталь 160-
300см 

ЕК000177860 



Карниз Телескоп 1-р наконечник Ферзь слоновая кость 160-
300см 

ЕК000177859 

Карниз Телескоп 1-р наконечник Ферзь старое золото 160-
300см 

ЕК000177861 

Карниз Телескоп 2-р наконечник Болонья жемчужный 160-
300см 

ЕК000177862 

Карниз Телескоп 2-р наконечник Болонья нерж. сталь 160-
300см 

НУ000003200 

Карниз Телескоп 2-р наконечник Болонья слоновая кость 
160-300см 

НУ000003202 

Карниз Телескоп 2-р наконечник Наутилус жемчужный 160-
300см 

ЕК000177863 

Карниз Телескоп 2-р наконечник Ферзь нерж. сталь 160-
300см 

ЕК000177865 

Карниз Телескоп 2-р наконечник Ферзь слоновая кость 160-
300см 

ЕК000177864 

Карниз Телескоп 2-р наконечник Ферзь старое золото 160-
300см 

ЕК000177866 

Крючки для U-Шины (блистер 10шт.) 73997 *1/1 ЕК000138712 

Крючки для кольца (блистер 10 шт.) 73998 *1/1 ЕК000138711 

Крючок пластиковый упак.10шт 63407 *1/1 ЕК000138663 

Крючок Универсальный (комплект 20шт) *1 ЕК000214864 

Крючок-Гвоздик белый для пластиковой шины 100шт Т-
000064561 

НУ000011689 

Крючок-ролик (100шт) 203918 *1/1 ЕК000242878 

Крючок-ролик (10шт) 71197 *1/1 ЕК000138731 

Повороты 2-х (пара пр/лев) 64559 *1/1 ЕК000138739 

Повороты 3-х (пара пр/лев) 64560 *1/1 ЕК000138729 

Соединитель штанги 53721 *1/1 ЕК000138685 

Соединитель-переходник ПВХ шины, 1-рядный блистер *1 ЕК000242874 

Соединительный мост для С-2 (комплект 1шт) 
соединительный мост для С-1 и С-2 *1 

ЕК000214882 

Стопор для пластиковой шины 100шт Т-000065533 НУ000011690 

Стопор повоторный (комплект 20шт) стопор поворотный С-1 
и С-2 *1 

ЕК000214881 

Стопор универсальный (2 шт) 64557 *1/1 ЕК000138730 

Суппорт универсальный С-2 (комплект 2шт) суппорт 
универсальный С-1 и С-2 *1 

ЕК000214880 

Торцевая заглушка (2шт пр/лев) 64558 *1/1 ЕК000138733 

Торцевая заглушка для СТ-2 и СТ-3  с саморезами (комплект 
2шт)*1 

ЕК000214865 

Торцевая заглушка С-2 (комплект 2шт) торцевая заглушка С2 
*1 

ЕК000214879 

Шина в сборе 1-рядная 2м (профиль ПВХ, крючки - ролики, 
стопоры, дюбели, шурупы) 65440 *1/1 

ЕК000138741 

Шина в сборе 1-рядная 3м (профиль ПВХ, крючки - ролики, 
стопоры, дюбели, шурупы) 65445 *1/1 

ЕК000138740 

Шина в сборе 2-рядная 1,6м (профиль ПВХ, крючки - ролики, 
стопоры, дюбели, шурупы) 35888 *1/1 

ЕК000138738 



Шина в сборе 2-рядная 2,4м (профиль ПВХ, крючки - ролики, 
стопоры, дюбели, шурупы) 36376 *1/1 

ЕК000138736 

Шина в сборе 2-рядная 2м (профиль ПВХ, крючки - ролики, 
стопоры, дюбели, шурупы) 36374 *1/1 

ЕК000138737 

Шина в сборе 2-рядная 3м (профиль ПВХ, крючки - ролики, 
стопоры, дюбели, шурупы) 36379 *1/1 

ЕК000138735 

Шина в сборе 3-рядная 1,6м (профиль ПВХ, крючки - ролики, 
стопоры, дюбели, шурупы) 36159 *1/1 

ЕК000138727 

Шина в сборе 3-рядная 2,4м (профиль ПВХ, крючки - ролики, 
стопоры, дюбели, шурупы) 36448 *1/1 

ЕК000138725 

Шина в сборе 3-рядная 2м (профиль ПВХ, крючки - ролики, 
стопоры, дюбели, шурупы) 36446 *1/1 

ЕК000138726 

Шина в сборе 3-рядная 3м (профиль ПВХ, крючки - ролики, 
стопоры, дюбели, шурупы) 36451 *1/1 

ЕК000138724 

Шина Хит в сборе 1-рядная 1,8м (профиль ПВХ, крючки - 
гвоздики, стопоры, дюбели, шурупы) Т-000065453 *1/1 

ЕК000267127 

Шина Хит в сборе 1-рядная 2м (профиль ПВХ, крючки - 
гвоздики, стопоры, дюбели, шурупы) Т-000065454 *1/1 

ЕК000267133 

Шина Хит в сборе 2-рядная 2,8м (профиль ПВХ, крючки - 
гвоздики, стопоры, дюбели, шурупы) Т-000064483 *1/1 

ЕК000267135 

Шина Хит в сборе 2-рядная 3,2м (профиль ПВХ, крючки - 
гвоздики, стопоры, дюбели, шурупы) Т-000064485 *1/1 

ЕК000267138 

Шина Хит в сборе 3-рядная 3м (профиль ПВХ, крючки - 
гвоздики, стопоры, дюбели, шурупы) Т-000064496 *1/1 

ЕК000267141 

 

Посуда и кухонные принадлежности Артикул 

*Подставка Для Столовых Приборов Коллекция "Christmas Gift" 10X10X14 
См 

ЕК000215416 

*Подставка Под Ложку Коллекция "Christmas Gift" 25.6X10.7X3.3 См ЕК000215426 

*Тарелка Lefard "Wonderland" Сердце 21,5*2 См (Кор=48Шт.) ЕК000220853 

*Тарелка Lefard Winter Story Десертная, 20См ЕК000215432 

Антипригарный лист для выпечки. Размер 25х33см.*1 ЕК000157785 

Банка PASABAHCE HomeMade  300мл с металлической крышкой 80383 SL 
*1 

ЕК000235956 

Банка Prima Collection Босс 600 мл с зажимом HC8600E-B80 *1 ЕК000235865 

Банка PRIMA COLLECTION Городок 600 мл с бамбуковой крышкой 
HC3355D-B79 *1 

ЕК000235970 

Банка PRIMA COLLECTION Городок 600 мл с зажимом HC8600E-B79 *1 ЕК000235871 

Банка PRIMA COLLECTION Ты и Я 600 мл с зажимом HC8600E-B81 *1 ЕК000235879 

Банка Для Сахара Bronco "Soul Kitchen" 16*12 См 900 Мл 189-410 *1/18 ЕК000229744 

Банка Для Сыпучих Bronco "Bronze" 11*14 См 950 Мл (Кор=18Шт.) ЕК000215463 

Банка Для Сыпучих Bronco "Bronze" 14,5*14 См 1300 Мл (Кор=16Шт.) ЕК000215462 

Банка Для Сыпучих Bronco "Soul Kitchen" 16*12 См 900 Мл Синяя 189-412 
*1/18 

ЕК000229746 

Банка Для Сыпучих Продуктов  Коллекция "Riviera" 1160 Мл 
15,2*12,8*14,5 См 155-667 *1 

ЕК000242331 

Банка Для Сыпучих Продуктов Коллекция "Riviera"  1160 Мл 
15,2*12,8*14,5 См 155-668 *1 

ЕК000242332 

Банка Для Сыпучих Продуктов Коллекция "Riviera"  1160 Мл 
15,2*12,8*14,5 См 155-669 *1 

ЕК000242333 



Банка Для Чая Bronco "Soul Kitchen" 16*12 См 900 Мл 189-411 *1/18 ЕК000229745 

Блюда на подставке КОРАЛЛ Party joy 3шт 5319/188635 *1 ЕК000235932 

Блюдо "Star" Gold Shiny 22см 339-220 *1 ЕК000253350 

Блюдо "Star" Silver Shiny 17х17см 339-084 *1/20 ЕК000253349 

Блюдо Agness “С Новым Годом!" В Форме Елки 23х19,5х5см 358-2115 
*1/24 

ЕК000253401 

Блюдо Agness “С Новым Годом!" В Форме Елки 26х20х3см 358-2114 *1/24 ЕК000253396 

Блюдо Agness “С Новым Годом!" В Форме носка 21х15,5х3см 358-1941 
*1/48 

ЕК000253382 

Блюдо Lefard "Дед Мороз И Снегурочка" прямоуг. 25х16х3см 85-1729 
*1/12 

ЕК000253454 

Блюдо Lefard "Дед Мороз" Звезда 17,5х17,5х3,5см красное 85-1747 *1/36 ЕК000253458 

Блюдо ROYAL GARDEN Muse 35*26см овал. опаловое стекло PO1010VM *1 ЕК000235949 

Блюдо БК Легкий бриз мята 31х22см овальное БРМ00014448 *1 ЕК000235895 

Блюдо декоративное "Золотистый колос", Д180 Ш180 В60, песочный Shan-
15 

ЕК000246086 

Блюдо декоративное "Золотистый колос", Д280 Ш280 В80, песочный Shan-
13 

ЕК000246084 

Блюдо для запекания Bronco "Midnight Gold" 35х21,5х6,5см 2900мл 42-376 
*1/6 

ЕК000229774 

Блюдо овальное ROYAL GARDEN Marbella Gold 35*26см опаловое стекло 
PO1010OMG *1 

ЕК000235942 

Блюдо овальное ROYAL GARDEN Muse 23*30см опаловое стекло 
PO1050VM *1 

ЕК000235950 

Блюдо Прямоугольное Lefard "Grace" 30,5 См Синее 275-1243 *1 ЕК000229763 

Блюдце TUDOR ENGLAND Royal Circle для кофейной чашки 70мл TU2106 *1 ЕК000235964 

Блюдце TUDOR ENGLAND Royal Circle для чайной чашки TU2108 *1 ЕК000235965 

Бутыль для соуса 480 мл *1/12 ЕК000157953 

Ваза Двухярусная Bronco "Bronze" 24,5*20,5 См *1/12 ЕК000215459 

Ваза для фруктов "Лайн" цвет черный 5516696 *1 ЕК000184005 

Ваза для фруктов "Эстетика" 4694164 *1 ЕК000184004 

Ваза для фруктов, хром *1 ЕК000157387 

Ваза для фруктов, цвет черный    4438992 *1 ЕК000184003 

Венчик "Ретро"*1/12 ЕК000157830 

Венчик "Эконом" 25см *1 ЕК000157823 

Венчик Длина=25 См 923-149 *1 ЕК000229820 

Венчик для взбивания *1 ЕК000157867 

Венчик для взбивания Agness "Nature" нерж сталь 671-022 *1/12/120 ЕК000273345 

Венчик кулинарный нейлоновый, резиновая ручка, 30 см MARMITON 
/144/12 

ЕК000232531 

Гриль для жарки кур H21см, D15см *1/6 ЕК000157743 

Губка для мытья кухни "Карборундовая". Набор 3шт *1 ЕК000170840 

Губка для мытья кухни с ручкой "Карборундовая" *1 ЕК000170841 

Губка-спонж HITT Colorfest универсальная *1 ЕК000192718 

Декоратор для крема с 8 насадками *1 ЕК000157954 

Декоратор для овощей "Серпантин". Размер 6х5 см 3 цв *1 ЕК000157885 

Держатель для бумажных полотенец "Яблоко" *1 ЕК000157744 

Держатель для бумажных полотенец подвесной L23 см *1/12 ЕК000169088 

Держатель для молочных продуктов в мягкой упаковке 1л (Бежевый) *1 ЕК000181274 

Держатель для нарезки овощей 18х7,7х10см, пластик *1 ЕК000192660 



Держатель для ножей магнитный малый 3цв. *1 ЕК000157897 

Держатель для полотенец 23,5х6х6,5см*1/12 ЕК000169091 

Держатель для чашек навесной *1 ЕК000169061 

Держатель ложки, античная бронза *1 ЕК000157390 

Держатель ложки, хром *1 ЕК000157389 

Диспенсер для жидкого теста. 900мл *1/5 ЕК000157952 

Доска разделочная ROMANO OIL 32х22х1см массив березы RO-BL10/1 *1 ЕК000235917 

Доска разделочная ROMANO OIL D29х2см массив березы RO-BL18/2 *1 ЕК000235919 

Дуршлаг для овощей и фруктов 19х15х7.5см зеленый 671-510 *1/12/48 ЕК000263805 

Дуршлаг для овощей и фруктов 28.5х22.8х9.6см зеленый 671-511 *1/12/48 ЕК000263806 

Емкость PHIBO 223х150х120мм для специй с декором 12122 *1/32 ЕК000156855 

Емкость для миксера (блендера) ELFPLAST 2,2л 459 *1/18 ЕК000157149 

Емкость для продуктов ПРАКТИК 0,25л (Микс (разноцветный))*1 ЕК000177812 

Емкость для продуктов ПРАКТИК 0,45л (Микс (разноцветный))*1 ЕК000177813 

Емкость для продуктов ПРАКТИК 1,5л (Микс (разноцветный))*1 ЕК000177815 

Емкость Для Сыпучих Продуктов Agness "Meadow" "Чай" 1,1 Л 10*10*14 
См Цвет: Мятный 

ЕК000215515 

Ершик Кухонный 24,5*3,5 См ЕК000242424 

Ершик Кухонный 30*4,5 См ЕК000242423 

Измельчитель ручной  овощей и фруктов "Витаминка". *1 ЕК000157905 

Измельчитель ручной овощей и фруктов "Фреш" *1 ЕК000157931 

Картофелемялка Agness "Nature" нерж сталь *1/12/72 ЕК000273333 

Картофелемялка HITT Cosmopolitan New York нейлоновая HC-N-PM *1 ЕК000235981 

Коврик для сушки посуды "Вафелька". Размер 30х45см.*1 ЕК000170843 

Коврик из микрофибры для сушки посуды 38*51см. Paterra 406-045 *1/18 ЕК000150624 

Коврик кулинарный силиконовый (с разметкой). Размер 29х26см.3цв.*1 ЕК000157951 

Коврик кулинарный силиконовый со шкалой, 40*30 см BASIC Marmiton 
/100/10 

ЕК000232501 

Коврик универсальный (в рулоне) 30*120см 3 цв *1 ЕК000157957 

Коврик универсальный под посуду 31*26см 3цв *1 ЕК000157882 

Коврик универсальный под посуду 31*40см 3 цв *1 ЕК000157883 

Комплект Контейнеров для заморозки "Asti" квадратных 0,5л х 3 шт. 
(бесцветный) *1 

ЕК000181297 

Консервный нож LARA LR07-36 *1 ЕК000193511 

Контейнер для нарезки IDEA ЕК000226163 

Контейнер-полка для холодильника Размер 16х15,5х7см *1 ЕК000157921 

Корзина для фруктов квадратная, черный матовый ЕК000246101 

Корзина для фруктов, цвет черный   3752548 *1 ЕК000184002 

Корзина для хлеба круглая, черный матовый ЕК000246102 

Корзина для хлеба прямоугольная, черный матовый ЕК000246103 

Корзина металлическая c деревянной ручкой, черный матовый ЕК000246097 

Корзина металлическая для хранения овощей и фруктов, 26,5*24,5*17 см, 
цвет в ассортименте MARMITON *1 

ЕК000232487 

Корзина на дверцу подвесная, пластик, 21*17,5*8,5 см, белая MARMITON 
*1 

ЕК000232485 

Кружка TUDOR ENGLAND Royal Circle 350мл TU2309 *1 ЕК000235966 

Крышка HITT 18/20/22см стекл. с силиконовым ободом универсальная 
HB-UL20 *1 

ЕК000235933 

Крышка HITT 24/26/28см стекл. с силиконовым ободом универсальная 
HB-UL24 *1 

ЕК000235934 



Крышка PHIBO d-300 для СВЧ *1/22 ЕК000210947 

Крышка для бутылок. Набор 2 шт *1 ЕК000168869 

Крышка для СВЧ ELFPLAST Лайт 290мм с двумя клапанами ЕК000226173 

Крышка для СВЧ IDEA Деко 22см (24) М1413 *1 ЕК000157020 

Крышка для СВЧ IDILAND Verona D220мм бесцветный *1/36 ЕК000210923 

Крышка для СВЧ VIOLET 26см с клапаном 1026/00 *1/20 ЕК000156980 

Крышка для СВЧ ПОЛИМЕРБЫТ d-220мм ЕК000226168 

Крышка для СВЧ ПОЛИМЕРБЫТ d-235мм ЕК000226169 

Крышка силиконовая для хранения продуктов 10х10 см *1 ЕК000157879 

Крышка силиконовая для хранения продуктов 14х14 см *1 ЕК000157880 

Крышка силиконовая"UNICOVER" Mallony (2шт. в наборе) 003989 *1 ЕК000193499 

Крышка-сито 28х10,5см 3 цв *1/12 ЕК000157923 

Кувшин 1,85 л 887-192 *1 ЕК000220897 

Кувшин Bronco "Soul Kitchen" 1100 Мл 189-377 *1/12 ЕК000229736 

Кувшин Bronco "Soul Kitchen" 1100 Мл Синий 189-378 *1/12 ЕК000229737 

Кулинарная форма для выпечки "Сердце" (разъемная) 10,5х10,5см *1 ЕК000157909 

Кулинарная форма регулируемая "Круг" Диаметры от 16 до 30см,высота 
8,5см *1 

ЕК000157908 

Ложка десертная Magistro Цветок 12,5см цвет серебро 6968855 *1 ЕК000263551 

Ложка для мороженого FACKELMANN Urban (12) 681197 *1 ЕК000157165 

Ложка для фруктовых шариков/ масла FACKELMANN Urban (10) 685193 *1 ЕК000157166 

Ложка Поварская Длина=31,5 См ЕК000242422 

Ложка с подвесом Magic time 2,7х14,8см 6858788 *1 ЕК000263552 

Ложка с прорезями  Серое небо HYW1278 ЕК000173651 

Ложка сервировочная FACKELMANN Urban (12) 685244 *1 ЕК000157168 

Ложка силиконовая сервировочная цвет зеленый 671-514 *1/12/72 ЕК000263809 

Ложки кофейные Форест 12см уп-6шт цвет золотой 4680813 *1 ЕК000263562 

Лопатка "Дед Мороз" DA2-267 ЕК000253577 

Лопатка "Елочка" DA2-311 ЕК000253589 

Лопатка "Новогодняя" DA2-269 ЕК000253578 

Лопатка "Праздничная" DA2-310 ЕК000253588 

Лопатка Agness "Nature" нерж сталь *1/12/72 ЕК000273332 

Лопатка кулинарная FACKELMANN Urban (12) 685248 *1 ЕК000157170 

Лопатка кулинарная HITT Cosmopolitan New York нейлоновая HC-N-ST *1 ЕК000235977 

Лопатка с прорезями  Серое небо HYW1242 *1 ЕК000173654 

Лопатка с прорезями Agness "Nature" нерж сталь *1/12/72 ЕК000273331 

Лопатка тефлоновая  Серое небоHYW1279 *1 ЕК000173655 

Масленка 20х12,5х10,5см 358-1949 *1/24 ЕК000253383 

Масленка Bronco "Soul Kitchen" 16*11*7,5 См 189-400 *1/24 ЕК000229738 

Масленка Bronco "Soul Kitchen" 16*11*7,5 См Синяя 189-401 *1/24 ЕК000229739 

Масленка PRIMA COLLECTION Городок HC601R-B79 *1 ЕК000235872 

Мельница Agness Для Специй Акация 16См ЕК000242408 

Мельница Agness для специй акация 21см 897-117 *1/32 ЕК000263852 

Мельница для специй Создавайте шедевры LET-002 электрическая 
22,3х5,2см 7149620 *1 

ЕК000263521 

Менажница  Трехсекционная Коллекция "Crumpled" 20,5Х20,5Х9 См ЕК000242344 

Менажница PRIMA COLLECTION Городок 26 см 5 ячеек HC8A04-B79 *1 ЕК000235873 

Менажница бамбуковая, 29,5*1,5 см MARMITON /6 ЕК000232536 

Менажница бамбуковая, 33*20*1,5 см MARMITON *1/6 ЕК000232535 

Менажница для СВЧ ПОЛИМЕРБЫТ 2,2л прямоуголная (18) 4356701 *1 ЕК000157105 



Менажница Коллекция "Marble"  24 См Мал.Уп. = 6 Шт. ЕК000215353 

Менажница Коллекция "Marble" 24 См Мал.Уп. = 6 Шт. ЕК000215354 

Менажница С Деревянной Ручкой Коллекция "Золотой Мрамор" Цвет: 
Black  34*11,3*5 См 

ЕК000242371 

Менажница С Деревянной Ручкой Коллекция "Золотой Мрамор" Цвет: 
White  34*11,3*5 См 

ЕК000242372 

Менажница С Деревянной Ручкой Коллекция "Золотой Мрамор" 
Цвет:Black  32*12,5*5 См 

ЕК000242374 

Миксер для капучино Попробуй мечту на вкус LMR-02 3,5х20см 7043700 
*1 

ЕК000263520 

Миска для вторых блюд БК Лаванда 18см ЛАВ00014208 *1 ЕК000235889 

Миска для вторых блюд БК Легкий бриз мята 18,0см БРМ00014206 *1 ЕК000235898 

Миска-дуршлаг пластиковый, 24*19*14 см BASIC Marmiton /120/20 ЕК000232507 

Набор 'Native" 4Пр.: Сахарница 300 Мл + Ложка + Набор Д/Специй 
19,5*8*10 См (Кор=24Наб.) 

ЕК000242389 

Набор 6 кубиков д/напитков "Кубики" DH13-99 *1/12 ЕК000157891 

Набор бокалов PASABAHCE Karat 335мл 6шт 440148B *1 ЕК000235959 

Набор бокалов для вина PASABAHCE Karat 6шт. 270мл 440147 *1 ЕК000235960 

Набор бумажных форм для выпечки. 50шт. Диаметр (верх/низ) 
7см/5см,высота 3см. 2диз. *1/12 

ЕК000157846 

Набор Бутылок Для Масла И Уксуса Bronco "Soul Kitchen" 2 Шт. 250 / 350 
Мл 189-403 *1/24 

ЕК000229740 

Набор Бутылок Для Масла И Уксуса Bronco "Soul Kitchen" 2 Шт. 250 / 350 
Мл Синий 189-404 *1/24 

ЕК000229741 

Набор воронок "Эконом"  3 шт. d5,5; 7,5; 9см 2цв. *1 ЕК000157896 

Набор герметичных пакетов для хранения "Баночка".3 шт. 10,2х15см, 
13,3х20см, 16,7х24,8см. 3 шт. *1 

ЕК000157811 

Набор герметичных пакетов для хранения "Баночка".4 
шт.10,5х15см,13,3х19,7см,16,3х24,5см,10,5х31,7   VL80-396 *1/6 

ЕК000157810 

Набор держателей для вилки электроприбора, пластик, 3 шт, 6 см 
MARMITON *1 

ЕК000232486 

Набор для выпечки: лопатка 24см и кисточка 22см, 3 цв. HYW0288 *1 ЕК000219011 

Набор для завтрака 3 предмета "Гномы" тарелка 18см салатник 16см 
кружка 200мл 198-180 *1/12 

ЕК000253315 

Набор для канапе "Супер" 5 насадок. 2цв.*1 ЕК000157774 

Набор для канапе 5 пр.DH80-178 *1/6 ЕК000157775 

Набор Для Специй 4 Предмета Bronco "Midnight Gold" 42-375 *1/12 ЕК000229773 

Набор для специй MARTIKA Люмици белый (12) С586БЕЛ *1 ЕК000156686 

Набор для специй MARTIKA Люмици сл. кость (12) С586-43-СЛК *1 ЕК000156688 

Набор Для Специй Из 3 Пр.  На Подставке Коллекция "Crumpled", 550 Мл 
10,5Х10,5Х12,5 См 

ЕК000242343 

Набор для специй на магнитах 5 предметов Zeidan Z-11023 *1/24 ЕК000204292 

Набор для специй на магнитах 7 предметов Zeidan Z-11022 *1/24 ЕК000204291 

Набор Для Специй На Подставке  Bronco "Bronze" 6*4,5 См 474-197 *1 ЕК000215473 

Набор для специй, 2 предмета. Солонка и перечница «Спайси» d3,6см, 
h5,5см *1 

ЕК000157807 

Набор Для Сыра Lefard 4 Предмета (Кор=16Шт.) 474-126 *1 ЕК000225284 

Набор досок разделочных 34х25х0,2/29х19х0,2см 895-193 *1/36 ЕК000263849 

Набор досок разделочных 4шт цвет бежевый подставка 24х7.8х17см 671-
507 *1/12 

ЕК000263804 



Набор досок разделочных Agness 3шт+подставка 24/7.8/17см цвет 
бежевый 671-509 *1/36 

ЕК000273364 

Набор досок разделочных Agness 3шт+подставка 24/7.8/17см цвет 
зеленый 671-508 *1/36 

ЕК000273359 

Набор досок разделочных пластиковых 2шт 33,5х24см 29х19см 
MARMITON 17636 *1/20/60 

ЕК000276091 

Набор досок разделочных пластиковых гибких 3шт 38х29см 33х24см 
29х19см MARMITON 17638 *1/20/60 

ЕК000276092 

Набор емкостей для хранения "Botanica" 3шт 1,9л/3,7л/5,8л 949-051 *1/6 ЕК000263912 

Набор емкостей для хранения "Botanica" 3шт 10,5х10,5х16см 1,7л 949-052 
*1/4 

ЕК000263913 

Набор емкостей для хранения "Botanica" 3шт 9х9х12,5см 1л 949-053 *1/8 ЕК000263914 

Набор ершиков для посуды 4шт. "Мини"*1/6 ЕК000157878 

Набор зажимов для пакетов "Клип"  4 шт дл 11 см 4 цв *1 ЕК000157813 

Набор зажимов для пакетов "Клип" 4 шт дл 10 см 4 цв *1 ЕК000157812 

Набор зажимов для пакетов mix 3 шт 6,5 см 3цв *1 ЕК000157814 

Набор из 8 лезвий для скребка для стеклокерамики *1 ЕК000157818 

Набор крышек Agness универс. силик. 6шт D=6/9/11/14/16/19см  H=3см 
923-116 *1/12/72 

ЕК000273351 

Набор крышек Agness универс. силик. 6шт D=6/9/11/14/16/19см  H=3см 
923-117 *1/12/72 

ЕК000273352 

Набор Кувшин 1,2 Л  И 2 Стакана 350 Мл 887-182 *1 ЕК000225233 

Набор кулинарных конусов для рожков 3шт. 15х3,6см r *1 ЕК000157854 

Набор кулинарных форм "Звезда" 5шт. L4-9,5см *1 ЕК000157858 

Набор кулинарных форм "Звездочки" (с пласт.ручк.) 3шт.4,5х5;6х6;8х6,5см 
*1/12 

ЕК000157860 

Набор кулинарных форм "Круг" 6шт. D5-10см *1 ЕК000157855 

Набор кулинарных форм "Сердечки" (с пласт.ручк.) 3шт.4х4,5х5; 6х6,5х6; 
7,5х8х6,5см *1 

ЕК000157859 

Набор кулинарных форм "Сердце" 5шт. L5-9см *1 ЕК000157857 

Набор кулинарных форм "Цветок" 6шт. Диаметры от 3,3 до 9,5см *1 ЕК000157856 

Набор кухонный Avocado варежка-прихватка 20х28см прихватка 19х19см 
100% хлопок 6535982 *1 

ЕК000263598 

Набор кухонный Flower mood варежка-прихватка 20х28см прихватка 
19х19см 100% хлопок 7011776 *1 

ЕК000263599 

Набор кухонный Kitchen варежка-прихватка 20х28см прихватка 19х19см 
100% хлопок 6535985 *1 

ЕК000263600 

Набор кухонный Lavender варежка-прихватка 20х28см прихватка 19х19см 
100% хлопок 7011779 *1 

ЕК000263601 

Набор кухонный Этель Succulents варежка-прихватка 20х27см прихватка 
19х19см 100% хлопок 6756598 *1 

ЕК000263602 

Набор кухонный Этель Sunbeam варежка-прихватка 20х27см прихватка 
19х19см 100% хлопок саржа 178г/м2 9907921 *1 

ЕК000263604 

Набор кухонный Этель Yellow garden варежка-прихватка 20х27см 
прихватка 19х19см 100% хлопок МИКС 6756619 *1 

ЕК000263603 

Набор кухонных приборов Agness половник и шумовка 2пр *1/12 ЕК000273315 

Набор кухонных приборов Lefard "Native" 4пр подставка 10х13см *1/12 ЕК000273314 

Набор ложек для коктелей Agness 2шт 19.5см цвет золото *1/40 ЕК000273312 

Набор ложек для коктелей Agness 2шт 19.5см цвет серебро *1/40 ЕК000273311 

Набор Мельниц Для Специй Agness Из 2Х Шт. На Подставке Акация ЕК000242407 



Набор подарочный посуды Adelica «Новогодний олень», менажница ёлка 
22×18 см, тарелка 22×20 см, берёза 9215774 *1 

ЕК000216324 

Набор подстановочных салфеток "Celebration" уп-4шт  d-38см 771-
122*1/30 

ЕК000253444 

Набор подстановочных салфеток "Щелкунчик" уп-4шт d-38см 771-123 
*1/30 

ЕК000253445 

Набор силиконовых крышек,6шт. *1/12 ЕК000157881 

Набор силиконовых форм для маффинов и желе "Круг" 6шт. Диаметр 
6,5см, высота 3см.*1 

ЕК000157849 

Набор силиконовых форм для маффинов и желе "Овал" 6шт. Размер 
7,5х5,5см, высота 3см.*1/12 

ЕК000157850 

Набор силиконовых форм для маффинов и желе "Сердце" 6шт. Размер 
7х6см, высота 3см.*1 

ЕК000157851 

Набор стаканов PASABAHCE Karat 6шт. 239мл высокие 52882 *1 ЕК000235961 

Набор столовых вилок Доляна Sentiment h=22см уп-6шт 7354144 *1 ЕК000263560 

Набор столовых вилок Уралочка h=20см толщина 2мм уп-6шт цвет 
серебряный 882926 *1 

ЕК000263558 

Набор столовых ложек Доляна Sentiment нерж. сталь 22,5см уп-6шт цвет 
серебряный 7354146 *1 

ЕК000263559 

Набор столовых приборов Magistro Колоннада нерж. сталь 4 предм, цвет 
металла золотой ручки голубые 7362488 *1 

ЕК000263555 

Набор столовых приборов Magistro Колоннада нерж. сталь 4 предм, цвет 
серебряный 7362485 *1 

ЕК000263556 

Набор столовых приборов Magistro нерж. сталь 24 предм, цвет 
серебряный 5462273 *1 

ЕК000263554 

Набор столовых приборов Классика нерж. сталь 24 предм, на подставке 
толщина 1,2мм цвет серебряный 567389 *1 

ЕК000263557 

Набор столовых приборов Оску нерж. сталь 24 предм, в коробке цвет 
золотой 5073521 *1 

ЕК000263553 

Набор форм для выпечки 3шт разъемные (квадрат, круг, сердце) HYW0072 
*1/12 

ЕК000219012 

Набор форм для выпечки кексов MARMITON Люкс d50мм 24шт бумажные 
*1 

ЕК000192707 

Набор форм для выпечки кексов MARMITON Фигурные d50мм 50шт *1 ЕК000192708 

Набор форм для выпечки с топперами 48 предметов. Диаметр (верх/низ) 
6,5см/5см,высота 3см.*1 

ЕК000157911 

Набор чайных ложек Уралочка толщина 2мм уп-6шт цвет серебряный 
882932 *1 

ЕК000263561 

Набор эко-мешочков для хранения овощей фруктов круп 3шт (34х29,5см; 
30х24см; 23,5х20см) EAT&FIT Marmiton 17775 *1/12 

ЕК000276069 

Навесная полка для бумажных полотенец, античная бронза *1 ЕК000157369 

Навесная полка для бумажных полотенец, хром *1 ЕК000171118 

Навесная полка для бумажных полотенца, черный матовый *1 ЕК000171171 

Нить кулинарная 1мм длина 100м MARMITON 17353 *1/20/200 ЕК000276070 

Нож для овощей TRAMONTINA Dynamic 8см в блистере ЕК000273485 

Нож для пиццы Серое небо HYW1262 *1 ЕК000173663 

Нож для фигурной нарезки овощей и фруктов из нержавеющей стали, 
23*3,5 см EAT&FIT Marmiton /192/12 

ЕК000232512 

Нож кухонный TRAMONTINA Dynamic 15см в блистере ЕК000273483 

Нож кухонный TRAMONTINA Dynamic 20см в блистере ЕК000273482 



Нож кухонный TRAMONTINA Ultracorte 15см в блистере ЕК000273481 

Нож многофункциональный/для стейков TRAMONTINA Ultracorte 12,5см 
на блистере 

ЕК000273480 

Нож овощной TRAMONTINA Ultracorte 7,5см в блистере 23850/103 *1 ЕК000235920 

Нож разделочный TRAMONTINA Dynamic 13см в блистере ЕК000273479 

Ножеточка *1/12 ЕК000157900 

Ножеточка на присоске 6,5*6см *1 ЕК000157955 

Ножи для мяса/стейков TRAMONTINA Cor & Cor 2шт 13см в блистере 
белый 23450/255 *1 

ЕК000235921 

Ножи для мяса/стейков TRAMONTINA Multicolor 2шт 12,5см в блистере 
23527/215 *1 

ЕК000235922 

Ножи для овощей TRAMONTINA Cor & Cor 2шт 7,5см в блистере белые 
23461/253 *1 

ЕК000235923 

Ножи для стейков TRAMONTINA Multicolor 11,3см 2шт в блистере ЕК000273484 

Ножи для томатов TRAMONTINA Multicolor 2шт 12,5см в блистере ЕК000273478 

Ножницы кухонные (черные ручки) 20,5см *1/12 ЕК000157898 

Ножницы кухонные Agness нерж сталь *1/12/72 ЕК000273317 

Ножницы кухонные разделочные, 20,5*7,5 см BASIС Marmiton /12 ЕК000232508 

Ножницы-секатор кухонные 25х6см стальные MARMITON 17667*1/6/96 ЕК000276090 

Овощечистка Agness "Nature" нерж сталь 671-019 *1/12/120 ЕК000273342 

Овощечистка Agness "Nature" нерж сталь 671-020 *1/12/120 ЕК000273343 

Овощечистка Длина=18 См 923-159 *1 ЕК000229825 

Открывалка "Ретро" AN57-42 *1/12 ЕК000157826 

Открывалка 24*6*4 См 923-160 *1 ЕК000229826 

Открывалка для банок FACKELMANN Urban (4) 681192 *1 ЕК000157173 

Открывалка для бутылок "Гном" VL2-180 ЕК000253575 

Открывалка для бутылок "Елка" VL2-182 ЕК000253576 

Открывалка для бутылок Agness "Nature" нерж сталь 671-023 *1/12/120 ЕК000273347 

Открывалка для консервных банок 671-502 *1/12/72 ЕК000263801 

Открывалка для консервов "Ретро"*1 ЕК000157825 

Открывалка для консервов Серое небо HYW1263 *1/24 ЕК000173667 

Открывалка Серое небо HYW1254 *1 ЕК000173673 

Открывалка универс. "Ретро" упак. 68.11 *1/24 ЕК000157824 

Пакетики для заваривания чая и трав на завязках 50шт 6х8см EAT&FIT 
Marmiton 17254 *1/20/400 

ЕК000276061 

Перечница TUDOR ENGLAND Royal Circle TU2111 *1 ЕК000235967 

Пиала PRIMA COLLECTION Босс 580 мл HC141R-B80 *1 ЕК000235968 

Пиала PRIMA COLLECTION Городок 580 мл HC141R-B79 *1 ЕК000235874 

Пиала БК Легкий бриз мята 11,0см Классика БРМ00014171 *1 ЕК000235899 

Поднос Сервировочный Agness Коллекция"Rococo" 33*2,1 См 898-141 *1 ЕК000229815 

Поднос Сервировочный Agness Коллекция"Павлины" 33*2,1 См 898-142 
*1 

ЕК000229816 

Поднос сервировочный бамбуковый "Пэчворк", 40*30*5,5 см MARMITON 
/6 

ЕК000232534 

Подставка Agness “С Новым Годом!" 11см 358-2127 *1/72 ЕК000253409 

Подставка Agness “С Новым Годом!" 11см 358-2128 *1/72 ЕК000253414 

Подставка Agness “С Новым Годом!" 11см 358-2129 *1/72 ЕК000253419 

Подставка Для Кухонных Аксессуаров  Коллекция "Crumpled" 19Х9Х21 См ЕК000242339 

Подставка для салфеток WILMAX 11,5х7см *1/6 ЕК000210959 



Подставка Для Специй  Коллекция "Французская Кухня" 19*10*24 См 
(Мал-6/Кор=24 Шт.) Без.Уп. 124-168 *1 

ЕК000225218 

Подставка Для Столовых Приборов  Коллекция "Crumpled" 16,5Х16,5Х19 
См 

ЕК000242338 

Подставка Для Столовых Приборов Коллекция "Vintage Home" 15*15*12 
См 222-751 *1 

ЕК000220778 

Подставка для столовых приборов, черный матовый ЕК000246100 

Подставка под горячее "С Новым годом!" МТ2-276 ЕК000253581 

Подставка под горячее HITT Harvest бамбук *1 ЕК000210964 

Подставка под горячее, античная бронза *1 ЕК000157392 

Подставка под горячее, хром *1 ЕК000157391 

Подставка под ложку "Monogram" 23х8см 198-328 *1/144 ЕК000263721 

Подставка под ложку пластиковая, 25*12,5 см BASIC Marmiton /96/24 ЕК000232505 

Полка в холодильник подвесная раздвижная, пластик, 20,5-28,5*16,5*7,5 
см, прозрачная MARMITON *1 

ЕК000232484 

Полка в холодильник подвесная, пластик, 16,5*15,5*6,5 см, прозрачная 
MARMITON *1 

ЕК000232483 

Полка двухъярусная малая, черный матовый *1 ЕК000157375 

Полка для бумажного полотенца, черный матовый *1 ЕК000171170 

Полка для кружек, античная бронза *1 ЕК000157371 

Полка для кружек, хром *1 ЕК000171120 

Полка для кружек, черный матовый *1 ЕК000157379 

Полка для крышек, античная бронза *1 ЕК000157372 

Полка для крышек, черный матовый *1 ЕК000157378 

Полка для планшета или кулинарной книги, хром *1 ЕК000171167 

Полка для специй короткая, черный матовый *1 ЕК000171169 

Полка для специй с 4 крючками навесная на рейлинг 25*9,5*10 см *1 ЕК000169124 

Полка для фужеров большая, античная бронза *1 ЕК000157370 

Полка для фужеров большая, хром *1 ЕК000171119 

Половник "Эконом" 32см 2цв. *1 ЕК000157820 

Половник Agness "Nature" нерж сталь *1/12/72 ЕК000273310 

Половник FACKELMANN Urban (12) 685249 *1 ЕК000157174 

Половник HITT Bistro стальной *1 ЕК000192693 

Половник HITT Cosmopolitan New York нейлоновый HC-N-LD *1 ЕК000235978 

Половник HITT Shell H-SL-100 *1 ЕК000219017 

Половник TalleR TR-51461 *1 ЕК000193522 

Половник для блинов *1/12 ЕК000157868 

Половник нейлоновый, резиновая ручка, 31 см MARMITON /144/12 ЕК000232526 

Пресс Для Чеснока 19Х6Х3 См 923-150 *1 ЕК000229821 

Пресс Для Чеснока Длина=19,5 См 923-157 *1 ЕК000229824 

Приспособление для колки орехов FACKELMANN Urban (12) 681208 *1/12 ЕК000157176 

Пробка для бутылок "Стаканчик" с зажимом*1/12 ЕК000157773 

Пробка для бутылок "Цветок" 3цв *1 ЕК000157771 

Пробка для бутылок с крышкой. Набор 2шт *1 ЕК000157772 

Разделитель вещей на полках шкафа «Волна» *1 ЕК000157696 

Разделочная доска "Christmas" 29х17см МТ2-135 ЕК000253574 

Разделочная доска "С Новым годом!" МТ2-277 ЕК000253582 

Размягчитель для мяса 16*5,7*3см 2 цв*1 ЕК000157799 

Резак для овощей и фруктов "Волна". Общая длина 19см. 3цв.*1/12 ЕК000157886 

Резак для овощей и фруктов 3цв *1 ЕК000157887 



Решетка для мойки ПОЛИМЕРБЫТ ЕК000226170 

Решетка для мойки ПОЛИМЕРБЫТ квадратная ЕК000226171 

Рукавица термостойкая силиконовая, 21*15 см BASIC Marmiton /100/10 ЕК000232504 

Рыбочистка Серое небо HYW1245 *1 ЕК000173677 

Салатник ROYAL GARDEN Marbella Gold 12см опаловое стекло PO720OMG 
*1 

ЕК000235943 

Салатник TUDOR ENGLAND Royal Circle 8см TU2115 *1 ЕК000235867 

Салатник БК Лаванда 13,5см Удачный малый ЛАВ00014132 *1 ЕК000235890 

Салатник БК Лаванда 21см Модерн №2 ЛАВ00014164 *1 ЕК000235891 

Салатник БК Легкий бриз мята 13,5см Удачный малый БРМ00014163 *1 ЕК000235882 

Салатник БК Легкий бриз мята 22,5см Удачный большой БРМ00014161 *1 ЕК000235901 

Салатник ДФЗ 360мл ф.идиллия Горошек зеленый ЕК000226190 

Салатник ДФЗ 360мл ф.идиллия Горошек красный ЕК000226196 

Салфетка "Бабл блю".Размер 45х28см *1 ЕК000157914 

Салфетка "Бабл грин". Размер 45х28см *1 ЕК000157915 

Салфетка "С Новым годом!" VL2-272 ЕК000253579 

Салфетка на стол Дом ПВХ 40х29см 4780301 *1 ЕК000263635 

Салфетка на стол Семейные ценности 29х40см 3906131 *1 ЕК000263634 

Салфетка на стол Этель Best day d38 джут 9629331 *1 ЕК000263621 

Салфетка на стол Этель Food Family Love d38 джут 9629329 *1 ЕК000263622 

Салфетка на стол Этель Natural d38 джут 9629333 *1 ЕК000263623 

Салфетка на стол Этель Видеть красоту d38 джут 9629330 *1 ЕК000263624 

Салфетка на стол Этель Душевная кухня d38 джут 9629327 *1 ЕК000263625 

Салфетница "Дом здесь", цвет черный 3747080 *1 ЕК000183995 

Салфетница "Кактусы",цвет черный   4442441 *1 ЕК000183998 

Салфетница "Кошки", цвет черный   4442432 *1 ЕК000183997 

Салфетница "Яблоко-2" *1/12 ЕК000157747 

Салфетница, черный матовый ЕК000246099 

Сахарница с дозатором LARA LR08-30 *1 ЕК000193502 

Саше для хранения  "Фэлт". 3 кармана. Размер 48,5х13х1см *1 ЕК000157709 

Сервиз столовый ROYAL GARDEN Feather 18пр опал. Стекло POSET18OF *1 ЕК000235938 

Сервиз столовый ROYAL GARDEN Muse 18пр опал. Стекло POSET18VM *1 ЕК000235952 

Ситечко для заваривания "Птичка" *1 ЕК000157764 

Ситечко для заваривания "Сердце" *1 ЕК000157765 

Ситечко для заваривания (шарик) *1 ЕК000157763 

Ситечко для заваривания чая и молотого кофе *1/6 ЕК000157766 

Ситечко для чая "Сердце" с подставкой *1 ЕК000157762 

Ситечко для чая * "Ретро" *1 ЕК000157835 

Ситечко для чая HITT Festival 5,5х3,0х5,5 см нерж. ст. *1 ЕК000192669 

Ситечко Серое небо HYW1246 *1 ЕК000173705 

Ситечко-фильтр для чая "Стаканчик" 2цв *1 ЕК000157761 

Сито 20см "Эконом" (сталь) *1/12 ЕК000157890 

Сито для сахарной пудры и какао "Мини". Диаметр 6см *1/12 ЕК000157949 

Сито плоское "Экран от брызг" (с ручк) 28 см *1 ЕК000157889 

Сито плоское с ручкой "Экран от брызг"  26 см *1 ЕК000157888 

Скалка (больш нерж) 3 цв о/дл 42см, р/ч 22см *1 ЕК000157780 

Скалка 43х5,4см 923-234 *1/24 ЕК000263887 

Скалка 43х5,4см 923-236 *1/24 ЕК000263888 

Солонка Prima Collection Городок 170 мл с ложкой HC4018-B79 *1 ЕК000235876 



Солонка TUDOR ENGLAND Royal Circle TU2111-1 *1 ЕК000235868 

Стейкер для мяса 16 стальных шипов, 4,5*4,5*18,5 см BASIC Marmiton 
/80/20 

ЕК000232509 

Сумка "Family Farm",30Х40См,Белый, 100% Хлопок,Твил 850-742-5  *1 ЕК000242399 

Сумка "Винтаж",30Х40См,Беж, 100% Хлопок,Твил 850-714-51 *1 ЕК000242397 

Сумка "Лаванда",30Х40См,Белый, 100% Хлопок,Твил 850-735-5  *1 ЕК000242398 

Сушилка для посуды 31,4х36,5см складная 712-0001 *1/12 ЕК000263819 

Сушилка для посуды 35х21х50см прямоугольная черная 166-167 *1/4 ЕК000263719 

Сушилка для посуды 36х26х16,5см с деревянными ручками белая 917-100 
*1/6 

ЕК000263878 

Сушилка для посуды 36х26х16,5см с деревянными ручками черная 917-
101 *1/6 

ЕК000263879 

Сырорезка "Ролик" *1 ЕК000157786 

Тарелка Agness “С Новым Годом!" Фигурная 15х2,5см 358-2111 *1/48 ЕК000253386 

Тарелка Agness “С Новым Годом!" Фигурная 15х2,5см 358-2112 *1/48 ЕК000253388 

Тарелка Agness “С Новым Годом!" Фигурная 20х2,5см 358-2107 *1/36 ЕК000253384 

Тарелка ENS Arabesque 700мл глубокая бирюза 860008 *1 ЕК000235886 

Тарелка БК Легкий бриз мята 22,0см плоская БРМ00014175 *1 ЕК000235902 

Тарелка глубокая TUDOR ENGLAND Royal Circle 23см TU2305-1 *1 ЕК000235870 

Тарелка десертная ROYAL GARDEN Feather 19,5см опаловое стекло 
PO195OF *1 

ЕК000235939 

Тарелка десертная TUDOR ENGLAND  Royal Sutton 15см TU2081 *1 ЕК000235913 

Тарелка десертная TUDOR ENGLAND Royal Circle 21см TU2035-1 *1 ЕК000235880 

Тарелка для нарезки БК Легкий бриз мята 26,0см БРМ00014173 *1 ЕК000235903 

Тарелка закусочная Lefard "Celebration" 23см 54-603 *1/36 ЕК000253433 

Тарелка закусочная Lefard "Дед Мороз" 20,5см красная 85-1708 *1/18 ЕК000253451 

Тарелка закусочная Lefard "Щелкунчик" 20,5см 85-1920 *1/18 ЕК000253462 

Тарелка обеденная Lefard "Celebration" 26см 54-605 *1/24 ЕК000253436 

Тарелка обеденная Lefard "Celebration" 27см 85-1926 *1/18 ЕК000253463 

Тарелка обеденная Lefard "Celebration" 27см 85-1927 *1/18 ЕК000253464 

Тарелка обеденная Lefard "Щелкунчик" 27см 85-1917 *1/18 ЕК000253460 

Тарелка обеденная ROYAL GARDEN Feather 25см опаловое стекло 
PO250OF *1 

ЕК000235940 

Тарелка обеденная ROYAL GARDEN Marbella Gold 25см опаловое стекло 
PO250OMG *1 

ЕК000235947 

Тарелка обеденная TUDOR ENGLAND Royal Circle 26см TU2035-2 *1 ЕК000235888 

Тарелка обеденная TUDOR ENGLAND Royal Sutton 28см TU2081-5 *1 ЕК000235928 

Тарелка суповая ROYAL GARDEN Feather 22,5см опаловое стекло PO225OF 
*1 

ЕК000235941 

Тарелка суповая ROYAL GARDEN Marbella Gold 22,5см опаловое стекло 
PO225OMG *1 

ЕК000235948 

Терка мини одинарная Agness "Nature" нерж сталь 671-021 *1/12/120 ЕК000273344 

Термобутылка Agness "Break Time" Корпус Нерж.Сталь, 350Мл Цвет: 
Белый 709-082 *1 

ЕК000225205 

Термобутылка Agness "Break Time" Корпус Нерж.Сталь, 350Мл Цвет: 
Кофейный 709-081 *1 

ЕК000225217 

Термокружка Agness  С Кнопкой-Стоппером И Удобным Ремешком Для 
Переноски, 380Мл Колба Нерж.Сталь 709-089*1 

ЕК000246672 

Термокружка Agness  С Кнопкой-Стоппером И Удобным Ремешком Для 
Переноски, 380Мл Колба Нерж.Сталь 709-090 *1 

ЕК000246673 



Термокружка Agness 400 Мл С Кнопкой-Стоппером И Удобным Ремешком 
Для Переноски 709-030 *1 

ЕК000246668 

Термокружка Agness 400 Мл С Кнопкой-Стоппером И Удобным Ремешком 
Для Переноски 709-031 *1 

ЕК000246669 

Термокружка Agness 400 Мл С Кнопкой-Стоппером И Удобным Ремешком 
Для Переноски 709-037 *1 

ЕК000246671 

Термокружка Agness 400 Мл С Кнопкой-Стоппером И Удобным Ремешком 
Для Переноски Цвет: Кремовый 709-033 *1 

ЕК000246670 

Термокружка HITT Cosmopolitan Heritage 500мл нерж. Сталь HC-HT500 *1 ЕК000235916 

Термокружка HITT MW's Power 260мл с корпусом и колбой из нерж. Стали 
H-MWP-016 *1 

ЕК000235914 

Термокружка HITT Scandy 0,45л нерж. сталь с пластиковой колбой NHY480 
*1 

ЕК000235915 

Термос-кружка Biostal NE-200  0,2л скр. цветным пластиком *1 ЕК000183064 

Толкушка ALBER 200х46мм береза (50) 80086 *1 ЕК000157163 

Толкушка для картофеля FACKELMANN Urban (12) 685247 *1 ЕК000157178 

Толкушка нейлоновая, резиновая ручка, 25 см MARMITON /144/12 ЕК000232530 

Трубочки для коктейля "Рождество" 4шт VL2-78 ЕК000253572 

Универсальный набор банок для хранения Mallony SB-1 (4шт) 003052 *1 ЕК000183096 

Фильтр для раковины FACKELMANN Tecno 7см *1 ЕК000192667 

Фильтр-кувшин для очистки воды "БАРЬЕР Экстра" индиго (квант 4) ЕК000183891 

Фильтр-кувшин для очистки воды "БАРЬЕР Экстра" малахит (квант 7) ЕК000183892 

Форма алюминиевая, круглая, 10 шт, 8*3,5 см, серебро MARMITON /36 ЕК000232518 

Форма бумажная, круглая, 10 шт, Ø 7*3,5 см, золото MARMITON /36 ЕК000232517 

Форма для выпечки SIMAX Exclusive 23,5х6см круглая *1/5 ЕК000211022 

Форма для выпечки силиконовая "Ёлочка" 14x10,5x3см VL2-93 ЕК000253573 

Форма для выпечки силиконовая "Елочки" VL2-294 ЕК000253586 

Форма для запекания HITT Aesthetic 36х23х4,5см H-AT-014 *1 ЕК000219014 

Форма для льда PP+TPR "Звездочки", 11 ячеек, 21,5*11 см BASIC Marmiton 
/210/30 

ЕК000232506 

Френч- пресс LARA стекло,объём 1л *1 ЕК000159626 

Френч-Пресс Agness "Винтаж Пионы" 600 Мл 894-108 *1 ЕК000225240 

Френч-пресс стекло/нерж.сталь Mallony T046-800ML "Olimpia" объём 
800мл. аналог 950092 *1 

ЕК000159625 

Фруктовница прозрачная "Оконца" 271*51 *1 ЕК000181287 

Чайник Agness С Фильтром, 1,2 Л C Индукцион. Капсульным Дном И 
Складывающейся Ручкой Цвет: Черный 937-873 *1 

ЕК000225232 

Чайник Agness С Фильтром, 1,2 Л C Индукцион. Капсульным Дном И 
Складывающейся Ручкой Цвет:Розовый 937-870 *1 

ЕК000225228 

Чайник Agness Со Свистком 2,5 Л, Brown, Индукцион. Дно 907-252 *1 ЕК000242420 

Чайник Agness Со Свистком 2,5 Л, Индукцион. Дно 907-095 *1 ЕК000242417 

Чайник Lara LR00-05 со свистком нерж.сталь,объём 2.5л,нейлоновая ручка 
LR00-05 *1/12 

ЕК000159660 

Чайник Mallony "Maestria" (голубой в белый горошек) 2,5 л 005175*1 ЕК000183061 

Чайник Mallony MAL-039-R нержавеющая сталь 0,4мм, объем 2,5л, 
бакелитовая ручка, капсульное дно *1 

ЕК000159658 

Чайник Mallony MAL-0403 в горошек 985607 *1 ЕК000159659 

Чайник PRIMA COLLECTION Босс 730 мл HC724-B80 *1 ЕК000235869 

Чайник PRIMA COLLECTION Ты и Я 730 мл HC724-B81 *1 ЕК000235885 

Чайник TalleR TR-11351 *1 ЕК000183106 



Чайник БК Лаванда 0,4л Кроха младший ЛАВ00014328 *1 ЕК000235894 

Чайник БК Легкий бриз мята 1,2л Элегант БРМ00014192 *1 ЕК000235905 

Чайник заварочный 600мл Backman BM-0309 *1/12 ЕК000204281 

Чайник заварочный TUDOR ENGLAND Royal Circle 500мл TU2307 *1 ЕК000235893 

Чайник заварочный TUDOR ENGLAND Royal Sutton 990мл (в фирменной 
коробке) TU1040 *1 

ЕК000235937 

Чайник заварочный WILMAX Thermo  620мл стекл. Фильтр WL-888812 / A 
*1 

ЕК000219029 

Чайник заварочный WILMAX Thermo 1550мл стекл. Фильтр WL-888814 / A 
*1 

ЕК000219031 

Чайник со свистком Deluxe эмалированный с эффектом металлик розовый 
2,2л 14х22см 901-102 *1 

ЕК000225223 

Чайник со свистком VITESSE VS-7816 *1 ЕК000183079 

Чайный домик «Счастье» 4594731 *1 ЕК000182105 

Чайный домик двойной "День и ночь" 9,6х22 см 5299209 *1 ЕК000182106 

Чашка БК Легкий бриз мята 0,25л (Штр., Орн.) БРМ00014207 *1 ЕК000235906 

Чашка БК Легкий бриз мята 0,35л Грация БРМ00014196 *1 ЕК000235907 

Чашка кофейная TUDOR ENGLAND Royal Circle 70мл TU2105 *1 ЕК000235900 

Чесноковыжималка "Ретро-Колор" *1/12 ЕК000157829 

Чесноковыжималка "Ретро" AN57-11 *1 ЕК000157827 

Чесноковыжималка "Ретро" AN57-68 *1/6 ЕК000157828 

Шар для холодильника "Свежесть". Диаметр 5см *1 ЕК000157874 

Шпажки для канапе "Елочки" 24шт VL2-283 ЕК000253585 

Шпажки для канапе "С Новым годом!" 6шт VL2-282 ЕК000253584 

Шпажки для канапе "Снежинки" 6шт VL2-280 ЕК000253583 

Шпатель кондитерский 32 см *1/6 ЕК000157783 

Штопор 18*6,5*4 См 923-167 *1 ЕК000229828 

Штопор Agness 11х2х1см 923-169 *1/12/120 ЕК000273350 

Штопор Mallony FRESCO-02 984034 *1 ЕК000183071 

Штопор зеленый (пласт/мет) упак *1 ЕК000157769 

Штопор красный (пласт/мет) упак *1 ЕК000157768 

Шумовка Agness "Nature" нерж сталь *1/12/72 ЕК000273330 

Шумовка FACKELMANN Urban (12) 685246 *1 ЕК000157181 

Шумовка HITT Cosmopolitan New York нейлоновая HC-N-SK *1 ЕК000235979 

Шумовка HITT Spices H-SP-002 *1 ЕК000219022 

Шумовка TalleR TR-1465  *1 ЕК000193521 

Шумовка БЫТПЛАСТ Basic 28см *1/18 ЕК000210950 

Шумовка нейлоновая, резиновая ручка, 32,5 см MARMITON /144/12 ЕК000232527 

Шумовка тефлоновая Серое небо HYW1281 *1 ЕК000173710 

Щетка для мытья банок с телеск.ручкой *1 ЕК000157884 

Щетка силиконовая для мытья посуды, овощей и фруктов "Волна" D12,5см 
*1/6 

ЕК000157877 

Щетка силиконовая для мытья посуды, овощей и фруктов "Круг" D10,5см 
3цв*1/12 

ЕК000157876 

Щипцы для десертов и закусок «Ручки" *1 ЕК000157777 

Щипцы для мяса 21см *1 ЕК000157795 

Щипцы для мяса и спагетти 22см *1/6 ЕК000157797 

Щипцы для салата 23см *1 ЕК000157836 

Щипцы для салата. Набор 3шт *1 ЕК000157866 

Щипцы кулинарные нейлоновые, 28 см BASIC Marmiton /144/24 ЕК000232510 



Щипцы кулинарные силиконовые 2в1 25,5см BASIC Marmiton 17655 
*1/24/144 

ЕК000276059 

Щипцы кухонные Mallony Ordinario 970070  *1 ЕК000193540 

Щипцы кухонные Mallony Tongs-04 985851 *1 ЕК000193541 

Щипцы универсальные (23,5 см,) *1 ЕК000157794 

Щипцы универсальные. Длина 22см *1 ЕК000157796 

*Банка Для Сыпучих Продуктов С Клипсой Коллекция "Christmas Gift" 
14.1X10.2X16.2 См 

ЕК000215418 

*Блюдо Для Сервировки Стола Коллекция "Christmas Gift" 21.8X18X3.5 См ЕК000215428 

*Тарелка "Celebration White" 22 См 336-168 *1 ЕК000220825 

*Тарелка "Snow White" 21 См 336-163 *1 ЕК000220823 

*Тарелка Подстановочная "Celebration White" 33 См 336-165 *1 ЕК000220824 

Блюдо "Bronco" Bronze 29х17х3см *1/2/24 ЕК000215470 

Блюдо Bronco "Bronze" 35,5*21*4 См (Мал.Уп.=2Шт./Кор=12Шт.) ЕК000215469 

Блюдо Lefard "Family Farm" Прямоуг. 24*16*5 См 263-1258 *1 ЕК000220810 

Блюдо Lefard двухъярусное "Celebration" Звезда 14 См / 17 См Красное 
(Кор= 36Шт.) 

ЕК000215341 

Блюдо ROMANO OIL 30х2см массив березы ЕК000226175 

Блюдо WILMAX 14 см *1/12 ЕК000210927 

Блюдо WILMAX 20 см овальное с полями *1/6 ЕК000211026 

Блюдо для запекания Agness "Лаванда" квадратное 3100мл 29,5х25х7см 
536-249 *1/12 

ЕК000263795 

Блюдо для сервировки "Рыбка" коллекция "Cosmos" 19х15см 155-630 
*1/48 

ЕК000263710 

Блюдо КОРАЛЛ Снежная королева /з 25,4см овальное CS223125-A *1/6 ЕК000219035 

Блюдо КОРАЛЛ Снежная королева 23х16см CS222723-A *1/6 ЕК000219036 

Блюдо Овальное "Natural" Oro 27См *1 ЕК000220817 

Блюдо Прямоугольное Lefard "Primavera" 30,5 См 275-1225 *1 ЕК000229762 

Блюдо С Ручками Lefard "Family Farm" Квадрат. 25,5*18*4 См *1/18 ЕК000220809 

Блюдо С Ручкой Bronco "Midnight Gold" 21*16*6,5 См (Кор=12Шт.) ЕК000220840 

Блюдо-ракушка WILMAX 28,5х28 см *1/2 ЕК000211031 

Блюдце большое 15,5 см Mallony 006783 *1 ЕК000193535 

Бокал "Гречишный Мед" 175 мл *1 ЕК000219457 

Бокал PASABAHCE Vintage 190мл *1 ЕК000227359 

Бокал для вина "Возьму все вино на себя" 350мл тип нанесения рисунка: 
деколь 4981268 *1 

ЕК000263541 

Бокал для вина "Вредьма" 360мл 9247166 *1 ЕК000263537 

Бокал для вина «Антистресс» 350мл тип нанесения рисунка: деколь 
5193338 *1 

ЕК000263547 

Бокал для вина «Эй, принцесса, меньше стресса» 360мл 9572784 *1 ЕК000263550 

Бокал с двойными стенками 500 мл Birra QWERTY *1/12 ЕК000182302 

Бокал стеклянный с двойными стенками Tulip 300 мл QWERTY *1/12 ЕК000182301 

Бульонница WILMAX 330 мл *1/4 ЕК000210935 

Бульонница WILMAX 350 мл *1/4 ЕК000210937 

Вилка десертная TRAMONTINA Amazonas 3шт. на подвесе *1/12 ЕК000192681 

Вилка столовая TRAMONTINA Navara 3 шт на подвесе  *1/12 ЕК000173159 

Графин "Vintage", полистирол, цвет «фиолетовый» 2 л /12 QWERTY *1 ЕК000158143 

Доска разделочная Подставка под горячее "С Новым годом!" VL2-275 ЕК000253580 

Емкость для блендера PT Stockholm 1,5л мокко (16) РT1148МК *1 ЕК000156788 

Емкость для закусок WILMAX 8х5 см *1/12 ЕК000210938 



Емкость для снеков 11,0х7,2см, керамика HYW1754 *1 ЕК000219009 

Ковш для плавления шоколада *1 ЕК000157845 

Кокотница Lefard "Family Farm" 500 Мл 18,5*11,5*5 См 
(Мал.Уп.=2Шт./Кор=24Шт.) 

ЕК000220811 

Контейнер для продуктов BellaTenero Эко из жаропрочного стекла с 
бамбуковой крышкой 620мл 15×6,5см 5486698 *1 

ЕК000263569 

Контейнер для продуктов Cook and Freeze из жаропрочного стекла 
круглый 370мл 13,5×6см цвет МИКС 7331084 *1 

ЕК000263572 

Контейнер для продуктов Cook and Freeze из жаропрочного стекла 
круглый 900мл 18×7см цвет МИКС 7331086 *1 

ЕК000263568 

Контейнер для продуктов Cook and Freeze из жаропрочного стекла 
круглый с крышкой 600мл цвет МИКС 7331085 *1 

ЕК000263571 

Контейнер для продуктов Cook and Freeze из жаропрочного стекла с 
крышкой 650мл 17,5×13×6см цвет МИКС 7331078 *1 

ЕК000263570 

Контейнер для продуктов Доляна Клик двухсекционный из жаропрочного 
стекла 620мл 17,8×13,2×6см с крышкой 4606368 *1 

ЕК000263573 

Контейнер для продуктов Доляна Коста складной с крышкой 1л 
17,8×11,5×6,5см цвет МИКС 2763709 *1 

ЕК000263564 

Контейнер для продуктов Доляна Коста складной с крышкой 500мл 
16×10×6см цвет розовый 2763708 *1 

ЕК000263563 

Кофейный набор Lefard "Compliment" на 2 персоны 4 предм. 100мл 417-
067 *1/18 

ЕК000263774 

Кофейный набор Lefard "Compliment" на 2 персоны 4 предм. 100мл 417-
089 *1/18 

ЕК000263782 

Кофемолка Hottek Ht-963-150 *1 ЕК000220927 

Креманка "Vintage", полистирол, цвет «фиолетовый» 400 мл /48 QWERTY 
*1 

ЕК000174451 

Кружка "Forte" стеклянная с двойными стенками 310мл QWERTY *1/12 ЕК000158148 

Кружка "Terra" 370 Мл 640-033 *1 ЕК000229794 

Кружка 450 Мл 887-197 *1 ЕК000225235 

Кружка Bronco "Solo" 350 Мл Бледно-Голубая (Мал.Уп.=4Шт./Кор=48Шт.) ЕК000215493 

Кружка Bronco "Solo" 350 Мл Пудровая (Мал.Уп.=4Шт./Кор=48Шт.) ЕК000215485 

Кружка Lefard  Break Time, 340Мл 756-325 *1 ЕК000220866 

Кружка Lefard  Break Time, 340Мл 756-326 *1 ЕК000220867 

Кружка Lefard  Break Time, 340Мл 756-328 *1 ЕК000220869 

Кружка Lefard  Котомания С Сил. Крышкой, 11,5/8,5*9См 400Мл ЕК000220871 

Кружка Lefard  Котомания С Сил. Крышкой, 11,5/8,5*9См 400Мл 756-329 
*1 

ЕК000220870 

Кружка Lefard "Blossom" 360 Мл 165-526 *1 ЕК000242346 

Кружка Lefard "Blossom" 360 Мл 165-527 *1 ЕК000242347 

Кружка Lefard "Blossom" 360 Мл 165-532 *1 ЕК000242348 

Кружка Lefard "Blossom" 360 Мл 165-533 *1 ЕК000242349 

Кружка Lefard "Blossom" 360 Мл 165-539 *1 ЕК000242351 

Кружка Lefard "Blossom" 360 Мл 165-540 *1 ЕК000242352 

Кружка Lefard "Coffeemania" 400мл 756-460 *1/24 ЕК000263834 

Кружка Lefard "Coffeemania" 400мл 756-462 *1/24 ЕК000263835 

Кружка Lefard "Compliment" 320мл 417-063 *1/36 ЕК000263772 

Кружка Lefard "Compliment" 350мл 417-073 *1/24 ЕК000263777 

Кружка Lefard "Compliment" 410мл 756-450 *1/36 ЕК000263830 

Кружка Lefard "Compliment" 410мл 756-451 *1/36 ЕК000263831 



Кружка Lefard "Fashion Princess" 12,5х9,2х9,5см 350мл 482-524 *1/36 ЕК000263790 

Кружка Lefard "Fashion Princess" 255мл 260-879 *1/36 ЕК000263743 

Кружка Lefard "Fashion Princess" 255мл 260-880 *1/36 ЕК000263744 

Кружка Lefard "Fashion Princess" 350мл 12,5х9,2х9,5см 482-525 *1/36 ЕК000263791 

Кружка Lefard "Happy" 430мл 260-837 *1/36 ЕК000263742 

Кружка Lefard "Positive" 370мл 756-456 *1/24 ЕК000263832 

Кружка Lefard "Positive" 370мл 756-457 *1/24 ЕК000263833 

Кружка Lefard "Positive" 380мл 756-423 *1/36 ЕК000263828 

Кружка Lefard "Positive" 380мл 756-424 *1/36 ЕК000263829 

Кружка Lefard "Sunday" 380 Мл (Кор=36Шт.) ЕК000215519 

Кружка Lefard "Women'S Secrets" 385мл 8х12х11,7см 260-927 *1/36 ЕК000263749 

Кружка Lefard "Women'S Secrets" 385мл 8х12х11,7см 260-928 *1/36 ЕК000263750 

Кружка Lefard "Women'S Secrets" 385мл 8х12х11,7см 260-930 *1/36 ЕК000263751 

Кружка Lefard "Стрекоза" 410мл 12,3х8,8х9,3см 97-657 *1/36 ЕК000263918 

Кружка Lefard Break Time, 12/9,5*8,5См 400Мл 756-365 *1 ЕК000229800 

Кружка Lefard Break Time, 380Мл 756-344 *1 ЕК000220873 

Кружка Lefard Break Time, 380Мл 756-345 *1 ЕК000220874 

Кружка Lefard Break Time, 380Мл 756-346 *1 ЕК000220875 

Кружка Lefard Break Time, 435Мл 260-661 *1 ЕК000220793 

Кружка Lefard Break Time, 480Мл 260-663 *1 ЕК000220795 

Кружка Lefard Break Time, 500Мл ЕК000220791 

Кружка Lefard Break Time, 520Мл ЕК000220790 

Кружка Lefard Charm 330мл 260-667 *1/36 ЕК000263738 

Кружка Lefard Charm 330мл 260-668 *1/36 ЕК000263739 

Кружка Lefard Charm 330мл 260-670 *1/36 ЕК000263741 

Кружка Lefard Modern Lines 400Мл 756-305 *1 ЕК000220862 

Кружка Lefard Modern Lines 400Мл 756-306 *1 ЕК000220863 

Кружка Lefard Modern Lines 400Мл 756-307 *1 ЕК000220864 

Кружка Lefard Кофемания , 400Мл 756-360 *1 ЕК000220876 

Кружка Lefard Цветут Цветы, 490Мл 420-091 *1 ЕК000220846 

Кружка LUMINARC Morning Pears 320мл ЕК000226178 

Кружка LUMINARC Джамбо 500мл (6) (660) H8503/01 ЕК000157214 

Кружка LUMINARC Шейп Абонданс 320мл розовая Q0393 *1/6 ЕК000219024 

Кружка LUMINARC Шейп Эланор 320мл розовая Q0392 *1/6 ЕК000230040 

Кружка WILMAX 400 мл WL-993086/A *1/6 ЕК000210940 

Кружка джамбо WILMAX 390 мл *1/6 ЕК000210943 

Кружка ДФЗ 300мл ф.Джойс Горошек зеленый ЕК000226189 

Кружка ДФЗ 300мл ф.Джойс Горошек красный ЕК000226195 

Кружка заварочная Lefard "Compliment" с ситом и крышкой 300мл 417-066 
*1/24 

ЕК000263773 

Кружка заварочная Lefard "Compliment" с ситом и крышкой 300мл 417-078 
*1/24 

ЕК000263779 

Кружка заварочная Lefard "Compliment" с ситом и крышкой 300мл 417-088 
*1/24 

ЕК000263781 

Кружка КОРАЛЛ Снежная королева/з 340мл ф.воронка CS557412-A *1/6 ЕК000219038 

Кружка КОРАЛЛ Снежная королева/з 340мл ф.квадр. CS557309-A *1/6 ЕК000219039 

Кружка Листья 400мл 9614118 *1 ЕК000263535 

Кружка мерная. Объем 1000мл*1/6 ЕК000157929 

Кружка Розовая С Золотой Деталью 360 Мл *1 ЕК000242392 



Кружка с двойными стенками "Double-Wall" 200мл 8,5х9,5см 250-163 
*1/48 

ЕК000263737 

Кружка с двойными стенками "Double-Wall" 230мл 8,5х7,5см 249-203 
*1/48 

ЕК000263724 

Кружка с двойными стенками "Double-Wall" 250мл 9х7,5см 249-201 *1/48 ЕК000263722 

Кружка с двойными стенками "Double-Wall" 270мл 9х11см 250-158 *1/48 ЕК000263732 

Кружка с двойными стенками "Double-Wall" 350мл 9х14.5см 250-161 
*1/24 

ЕК000263735 

Кружка с двойными стенками "Double-Wall" 550мл 10х16см 250-162 *1/24 ЕК000263736 

Кружка С Крышкой И Ложкой Lefard Зайка, 360Мл ЕК000215458 

Кружка Самая сладкая 550мл 6969745 *1 ЕК000263522 

Кружка чайная ОСЗ Грация 250мл Кружево Золотое ЕК000226177 

Ложка  столовая TRAMONTINA Navara 3 шт на подвесе  *1/12 ЕК000173160 

Ложка десертная TRAMONTINA Amazonas 3шт. на подвесе *1 ЕК000192682 

Ложка для мороженого "Айс крим" *1 ЕК000157842 

Ложка для мороженого *1 ЕК000157841 

Ложка коктейльная TRAMONTINA Laguna 3шт. на подвесе *1 ЕК000192711 

Ложка с вилкой для салатов "Дуо" *1 ЕК000157865 

Ложка столовая ПЗХМ Расподия (12) (240) ЛС-М16 *1 ЕК000157270 

Ложка чайная TRAMONTINA Laguna 6шт. на подвесе *1 ЕК000192712 

Ложка чайная TRAMONTINA Navara 6 шт на подвесе  *1 ЕК000173161 

Ложка-шумовка "Ретро" (хром) *1/12 ЕК000157834 

Ложки-черпаки. Набор 3шт *1 ЕК000157895 

Лопатка "Эконом" 31см *1 ЕК000157819 

Лопатка для яичницы *1 ЕК000157871 

Лопатка с держателем силикон 19см 3 цв *1 ЕК000157792 

Набор Lefard Кружка И Дер. Подставка Coffemania 280Мл, Красная ЕК000242413 

Набор бокалов  PASABAHCE Twist 205мл 6шт *1/4 ЕК000210976 

Набор бокалов  PASABAHCE Vintage 190мл 6шт *1/4 ЕК000211032 

Набор бокалов "Dandelion" Бирюза уп-6шт 170мл 6,3х6,3х22,5см 194-911 
*1/4 

ЕК000254580 

Набор бокалов "Dandelion" Мед уп-6шт 170мл 6,3х6,3х22,5см 194-908 *1/4 ЕК000254579 

Набор бокалов "Miracle" уп-6шт 170мл 194-874 *1/4 ЕК000254581 

Набор бокалов "Король И Королева" уп-2шт 170мл 6,3х6,3х20,5см 194-892 
*1/11 

ЕК000254573 

Набор бокалов "Самая красивая с Самый сильный" уп-2шт 170мл 
6,3х6,3х20,5см 194-895 *1/18 

ЕК000254577 

Набор бокалов "Это Моя Вечеринка И Все Начинается С Любви" Лиловая 
Дымка уп-2шт 420мл 8,5х8,5х2см 194-905 *1/8 

ЕК000254574 

Набор бокалов PASABAHCE Charante 300мл 6шт *1/4 ЕК000211027 

Набор бокалов PASABAHCE Retro 236мл 6шт *1/4 ЕК000211028 

Набор бокалов PASABAHCE Vintage 236мл 2шт *1/8 ЕК000211021 

Набор бокалов для бренди "Танзанит" уп-6шт 410мл 194-754 *1/4 ЕК000254583 

Набор Бокалов Для Бренди Из 6 Шт "Гречишный Мед" 410 Мл 194-744 *1 ЕК000220774 

Набор бокалов для вина "Анжела Оптик" уп-6шт 250мл 21см 674-037 *1/8 ЕК000254585 

Набор Бокалов Для Вина Из 2 Штук "Amoroso" 350 Мл Высота 22 См 674-
796 *1 

ЕК000220858 

Набор Бокалов Для Шампанского 190 Мл Из 2 Штук "Стразы" 674-776 *1 ЕК000215502 

Набор Бокалов Из 2 Штук "Total  White" 450 Мл Высота 24 См 674-750 *1 ЕК000220856 

Набор Вилок Agness, 2 Шт  Длина 20 См. Мал. 942-111 *1 ЕК000215543 



Набор Вилок Agness, 2 Шт  Длина 20 См. Мал. 942-116 *1 ЕК000215546 

Набор Вилок Agness, 2 Шт  Длина 20 См. Мал. 942-121 *1 ЕК000215549 

Набор Вилок Столовых, 2 Шт Без Упак. Длина = 21См Мал. 942-526 *1/12 ЕК000229840 

Набор Вилок Столовых, 2 Шт Без Упак. Длина = 21См Мал. 942-531 *1/12 ЕК000229843 

Набор Вилок Столовых, 2 Шт Без Упак. Длина = 21См Мал. 942-536 *1/12 ЕК000229846 

Набор Двух Кружек В Подарочной Упаковке 390 Мл *1 ЕК000242393 

Набор для виски 3предм. графин 750мл + 2бокала 250мл на подставке 
250-122 *1/3 

ЕК000263731 

Набор Из 6-Ти Стаканов "Revolution", Лиловая Дымка, 330 Мл 194-863 *1 ЕК000229751 

Набор кружек Lefard 2шт 330мл в крафтовой коробке 191-325 *1/12 ЕК000263720 

Набор Кружек Lefard Кофемания На Мет. Стойке. 4Кружки, 370Мл 756-377 
*1 

ЕК000220877 

Набор Кружек Из 2 Шт. "Влюбленные" 450 Мл. С Ложками ЕК000220768 

Набор кухонный 3пр. (нож складн.+ножницы+овощеч.) *1 ЕК000192663 

Набор ложек для коктелей Agness 2шт 19.5см 942-104 *1/40/80 ЕК000263906 

Набор Ложек Для Коктелей Agness, 2 Шт Длина 19,5 См Мал. 942-128 *1/40 ЕК000229829 

Набор Ложек Для Коктелей Agness, 2 Шт Длина 19,5 См Мал. 942-132 *1/40 ЕК000229830 

Набор Ложек Столовых, 2 Шт Без Упак. Длина = 20.5См Мал. 942-505 *1/12 ЕК000229835 

Набор Ложек Столовых, 2 Шт Без Упак. Длина = 20См Мал. 942-525 *1/12 ЕК000229839 

Набор Ложек Столовых, 2 Шт Без Упак. Длина = 20См Мал. 942-535 *1/12 ЕК000229845 

Набор Ложек Столовых, 2 Шт Без Упак. Длина = 20См Мал.942-530 *1/12 ЕК000229842 

Набор мерных ложек 6шт. Объемы от 7,5до 250мл. 6цв.*1/6 ЕК000157759 

Набор Ножей Agness На Деревянной  Подставке, 6 Предметов 911-480 *1 ЕК000215534 

Набор Ножей Agness На Деревянной  Подставке, 6 Предметов 911-481 *1 ЕК000215535 

Набор посуды Galaxy LINE GL 9505 из нержавеющей стали 6пр сковорода 
– сотейник кастрюля 3,6л кастрюля 6л крышки 3шт гл9505л *1 

ЕК000250832 

Набор посуды Galaxy LINE GL 9521 с антипригарным покрытием кастрюля- 
2шт, сковорода-1 шт, крышка- 3 шт. гл9521л *1 

ЕК000250829 

Набор Посуды Lefard 3 Предмета 87-271 *1 ЕК000242402 

Набор Посуды Lefard 3 Предмета 87-272 *1 ЕК000242403 

Набор Посуды Lefard 3 Предмета 87-273 *1 ЕК000242404 

Набор Посуды Lefard 3 Предмета 87-275 *1 ЕК000242406 

Набор Посуды Lefard Веселый Мальчик: Салатник 470Мл, Тарелка 20См, 
Кружка 220Мл 

ЕК000220799 

Набор Посуды Lefard Самый Отважный, 3 Пр.: Салатник 470Мл, Тарелка 
20См, Кружка 220Мл *1 

ЕК000220798 

Набор посуды обеденной Lefard "Flowers" на 4 персоны 16 предм. 577-202 
*1/2 

ЕК000263796 

Набор посуды обеденной Lefard на 4 персоны 16 предм. 87-312 *1/2 ЕК000263847 

Набор Салатников Bronco "Midnight Gold" 2 Шт. 11,5 См (Кор=24Наб.) ЕК000220838 

Набор Салатников Lefard На Мет. Стойке. 14*6.5 См, 4Шт, 550Мл *1 ЕК000220872 

Набор Салатников На Дерев. Подставке Bronco "Nature" 4 Предмета 
(Кор=16Наб.) 

ЕК000220813 

Набор Салатников На Дерев. Подставке Bronco "Nature" 5 Предметов 
(Кор=16Наб.) 

ЕК000220814 

Набор Стаканов Из 6 Шт "Гречишный Мед" 330 Мл ЕК000215345 

Набор Столовых Ложек Agness, 2 Шт  Длина 20 См. Мал. 942-107 *1 ЕК000215541 

Набор Столовых Ложек Agness, 2 Шт  Длина 20 См. Мал. 942-117 *1 ЕК000215547 

Набор Столовых Ложек Agness, 2 Шт  Длина 20.5 См. Мал. 942-112 *1 ЕК000215544 

Набор Столовых Ложек Agness, 2 Шт, Длина 20 См, Мал. 942-102 *1 ЕК000215538 



Набор Столовых Приборов Agness  На 6 Персон 18 Пр.В Деревянном Кейсе 
942-015 *1 

ЕК000220914 

Набор столовых приборов Agness 16 предм. 942-133 *1/12 ЕК000263909 

Набор столовых приборов Agness 16 предм. 942-134 *1/12 ЕК000263910 

Набор столовых приборов Agness 16 предм. 942-135 *1/12 ЕК000263911 

Набор Тарелок Закусочных Bronco "Midnight Gold" 2 Шт. 20,5 См 
(Кор=12Наб.) 

ЕК000220841 

Набор тарелок закусочных Lefard "Compliment" 2шт 19см 417-068 *1/20 ЕК000263775 

Набор тарелок закусочных Lefard "Compliment" 2шт 19см 417-079 *1/20 ЕК000263780 

Набор тарелок закусочных Lefard "Compliment" 2шт 19см 417-091 *1/20 ЕК000263783 

Набор Тарелок Обеденных Bronco "Midnight Gold" 2 Шт. 26,5 См 
(Кор=12Наб.) 

ЕК000220842 

Набор Тарелок Обеденных Bronco "Midnight Gold" 2 Шт. 26,5 См 
(Кор=12Наб.) 42-437 *1 

ЕК000220843 

Набор Чайных Ложек Agness, 2 Шт  Длина 14 См. Мал. 942-108 *1 ЕК000215542 

Набор Чайных Ложек Agness, 2 Шт  Длина 14 См. Мал. 942-118 *1 ЕК000215548 

Набор Чайных Ложек Agness, 2 Шт Длина 14 См, Мал. 942-103 *1 ЕК000215539 

Набор Чайных Ложек, 2 Шт Без Упак. Длина = 18См Мал. 942-527 *1/12 ЕК000229841 

Набор Чайных Ложек, 2 Шт Без Упак. Длина = 18См Мал. 942-532 *1/12 ЕК000229844 

Набор Чайных Ложек, 2 Шт Без Упак. Длина = 18См Мал. 942-537 *1/12 ЕК000229847 

Нож для мяса Tramontina Ultracorte18 см, в блистере *1 ЕК000192703 

Нож для мяса/стейков TRAMONTINA Navara 3 шт на подвесе  *1 ЕК000173162 

Нож для томатов/стейков TRAMONTINA Polywood 13см с деревянной 
ручкой в блистере (12) 21122/195 *1 

ЕК000157186 

Нож для хлеба TRAMONTINA Polywood 18 см, с деревянной ручкой, в 
блистере, коричн. (12) 21125/197 *1 

ЕК000157189 

Нож консервный HITT Colorfest спелый апельсин *1 ЕК000192710 

Нож консервный Mallony MODERNO 984046 *1 ЕК000193497 

Нож кухонный "Разделочный", общ.дл.32см, дл.лезв.20см *1 ЕК000157903 

Нож кухонный "Универсальный" общ.дл.22,5 см, дл.лезв.12см *1 ЕК000157904 

Нож овощной TRAMONTINA Polywood 8см с деревянной ручкой в 
блистере (12) 21118/193 *1 

ЕК000157190 

Нож столовый ПЗХМ Расподия (12) (240) СН-М16 *1 ЕК000157272 

Нож шеф-повара TRAMONTINA Polywood 20см с деревянной ручкой в 
блистере (12) 21131/198 *1 

ЕК000157191 

Пара кофейная WILMAX 100 мл *1/6 ЕК000210944 

Пара кофейная WILMAX 90мл *1/6 ЕК000210952 

Пиала LUMINARC Vicky Terracotta 750мл *1/4 ЕК000226186 

Поварская ложка TalleR TR-51462 *1 ЕК000193520 

Подставка Под Кухонные Принадлежности Bronco "Bronze" 15,5*10,5 См 
*1/12 

ЕК000215460 

Салатник "Celebration" 15 См Высота 4,7См 0,45Л ЕК000215449 

Салатник Bronco "Bronze" 22,5*16*6 См 800 Мл (Мал.Уп.=3Шт./Кор=18Шт.) ЕК000215471 

Салатник Bronco "Midnight Gold" 20,5 См (Кор=12Шт.) ЕК000220839 

Салатник Bronco "Solo" 850 Мл 17,5 См Бледно-Голубой 
(Мал.Уп.=4Шт./Кор=24Шт.) 

ЕК000215492 

Салатник Bronco "Solo" 850 Мл 17,5 См Пудровый 
(Мал.Уп.=4Шт./Кор=24Шт.) 

ЕК000215484 

Салатник Lefard "Family Farm" 500 Мл 15*7 См ЕК000220804 

Салатник LUMINARC Carine Granit 12см N6615 *1 ЕК000236058 



Салатник LUMINARC Diwali Light turquoise 21см *1/12 ЕК000211036 

Салатник LUMINARC Pampille Blanc 13см белый Q4659 *1 ЕК000236066 

Салатник Коллекция "Marble" 20 См Мал.Уп. = 6 Шт. ЕК000215347 

Салатник КОРАЛЛ Снежная королева/з 1750мл/23см ф.квадр. CS011623-A 
*1/6 

ЕК000219042 

Салатник КОРАЛЛ Снежная королева/з 680мл/15см ф.круг CS011715-A 
*1/6 

ЕК000219043 

Салатник С Ручками Lefard "Family Farm" 1000 Мл 21*18*9,5 См *1/16 ЕК000220806 

Сковорода Agness "Paradise" вок Ø 28см 899-213 *1 ЕК000263861 

Сковорода Agness "Paradise" для оладий Ø 26см 899-253 *1/10 ЕК000263865 

Сковорода Agness "Paradise" съемная ручка Ø 24см 899-118 *1/10 ЕК000263854 

Сковорода Agness "Paradise" съемная ручка Ø 26см 899-128 *1/10 ЕК000263856 

Стакан "Vintage", полистирол, цвет «фиолетовый» 400 мл /48 QWERTY *1 ЕК000158144 

Стакан WILMAX Thermo 250мл с двойными стенками WL-888732 / A *1 ЕК000219026 

Стакан WILMAX Thermo 300мл с двойными стенками WL-888733 / A *1 ЕК000219027 

Стакан WILMAX Thermo 400мл с двойными стенками WL-888734 / A *1 ЕК000219028 

Стакан с двойными стенками "Double-Wall" 250мл Ø=8,5см h=9см 249-217 
*1/48 

ЕК000263729 

Стакан с двойными стенками "Double-Wall" 250мл Ø=8см h=11см 250-159 
*1/48 

ЕК000263733 

Стакан с двойными стенками "Double-Wall" 300мл Ø=8см h=14см 250-160 
*1/48 

ЕК000263734 

Стакан с двойными стенками "Double-Wall" 320мл Ø=8,5см h=11,5См 249-
213 *1/48 

ЕК000263727 

Стакан с двойными стенками "Double-Wall" 320мл Ø=8,5см h=11,5см 249-
214 *1/48 

ЕК000263728 

Стакан с двойными стенками "Double-Wall" 380мл Ø=8,5см h=17,5см 250-
107 *1/24 

ЕК000263730 

Стакан с двойными стенками "Double-Wall" 450мл Ø=8,5см h=14,5см 249-
209 *1/48 

ЕК000263725 

Стакан с двойными стенками "Double-Wall" 450мл Ø=8,5см h=14,5см 249-
210 *1/48 

ЕК000263726 

Стакан стеклянный 355мл Mallony  007278 *1 ЕК000193537 

Тарелка - Сердце Lefard "Emily" 15*2 См (Кор=72Шт.) ЕК000215498 

Тарелка - Сердце Lefard "Emily" 21,5*2 См (Кор=48Шт.) ЕК000215499 

Тарелка "Bohemia" Black/Gold 21См ЕК000220818 

Тарелка "Bohemia" Black/Gold 28См ЕК000220819 

Тарелка "Bohemia"Gold 20См ЕК000220820 

Тарелка "Bohemia"Gold 25См ЕК000220821 

Тарелка "Celebration" 21См ЕК000215450 

Тарелка "Celebration" 28См ЕК000215451 

Тарелка "Golden Glow" 21,5 См 336-140 *1 ЕК000229764 

Тарелка "Golden Glow" 28 Cм 336-141 *1 ЕК000229765 

Тарелка "Miracle" Silver Shiny 28см 339-080 *1/6 ЕК000253347 

Тарелка "Party" Gold 28см 336-207 *1/6/12 ЕК000253339 

Тарелка "Party" Red 21см 336-205 *1/6/24 ЕК000253337 

Тарелка "Party" Red 28см 336-208 *1/6/12 ЕК000253340 

Тарелка "Party" Silver 21см 336-203 *1/6/24 ЕК000253335 

Тарелка "Party" Silver 28см 336-206 *1/6/12 ЕК000253338 

Тарелка "Sunrays" 21См ЕК000215447 



Тарелка "Sunrays" 28См ЕК000215448 

Тарелка "Vintage", полистирол, цвет «зеленый» D20 см /48 QWERTY *1 ЕК000174453 

Тарелка "Vintage", полистирол, цвет «фиолетовый» D20 см /48 QWERTY *1 ЕК000158145 

Тарелка "Фруктовое счастье" круглая 253*20 *1 ЕК000181286 

Тарелка WILMAX Sandstone 17х17 см квадратная песочная *1/6 ЕК000210992 

Тарелка WILMAX Sandstone 23 см круглая песочная *1/3 ЕК000210994 

Тарелка WILMAX Slatestone 17х17 см  квадратная черная *1/6 ЕК000211019 

Тарелка WILMAX Slatestone 18 см круглая черная *1/6 ЕК000211020 

Тарелка WILMAX Slatestone 25,5 см круглая черная *1/3 ЕК000210997 

Тарелка глубокая ДФЗ 240мм/500мл ф.идиллия Горошек зеленый ЕК000226191 

Тарелка Декоративная Lefard 20,5 См 760-730 *1 ЕК000229801 

Тарелка Декоративная Lefard 20,5 См 760-731 *1 ЕК000229802 

Тарелка Декоративная Lefard 20,5 См 760-732 *1 ЕК000229803 

Тарелка Декоративная Lefard 20,5 См 760-733 *1 ЕК000229804 

Тарелка Декоративная Lefard 20,5 См 760-734 *1 ЕК000229805 

Тарелка Десертная "Gourmet" 20См 640-013 *1 ЕК000229790 

Тарелка Десертная Bronco "Bronze" 19,5*15,5*2 См 
(Мал.Уп.=3Шт./Кор=36Шт.) 

ЕК000215466 

Тарелка десертная LUMINARC Carine Black 19см *1/24 ЕК000210982 

Тарелка десертная LUMINARC Carine Granit 19см N6613 *1 ЕК000236059 

Тарелка десертная LUMINARC Diwali Black 19см *1/24 ЕК000210984 

Тарелка десертная LUMINARC Icy Turquoise 20,5см V0093 *1 ЕК000236062 

Тарелка десертная LUMINARC Pampille Black 19см Q4620 *1 ЕК000236068 

Тарелка десертная LUMINARC Pampille Blanc 19см Q4658 *1 ЕК000236069 

Тарелка десертная LUMINARC Pampille Turquoise 19см Q4651 *1 ЕК000236070 

Тарелка десертная LUMINARC Vicky Soft Green 21см Q8584 *1 ЕК000236076 

Тарелка десертная LUMINARC Vicky Terracotta 21см ЕК000226187 

Тарелка десертная ROYAL GARDEN Muse 19,5 см *1/36 ЕК000210971 

Тарелка десертная ROYAL GARDEN Sakura 19 см *1/30 ЕК000211016 

Тарелка десертная WILMAX 18 см *1/12 ЕК000210967 

Тарелка десертная WILMAX 18,5 см квадратная *1/6 ЕК000210968 

Тарелка десертная КОРАЛЛ Снежная королева/з 21 см ф.круг CS228821-A 
*1/6 

ЕК000219046 

Тарелка Закусочная Bronco "Bronze" 25*19*2,5 См 
(Мал.Уп.=3Шт./Кор=24Шт.) 

ЕК000215465 

Тарелка Закусочная Bronco "Solo" 20,5 См Бежевая 
(Мал.Уп.=4Шт./Кор=32Шт.) 

ЕК000215487 

Тарелка Закусочная Bronco "Solo" 20,5 См Бледно-Голубая 
(Мал.Уп.=4Шт./Кор=32Шт.) 

ЕК000215491 

Тарелка Закусочная Bronco "Solo" 20,5 См Пудровая 
(Мал.Уп.=4Шт./Кор=32Шт.) 

ЕК000215483 

Тарелка Закусочная Lefard "Family Farm" 22 См 263-1254 *1/2 ЕК000220807 

Тарелка мелкая ДФЗ 175мм ф.идиллия Горошек зеленый ЕК000226192 

Тарелка мелкая ДФЗ 175мм ф.идиллия Горошек красный ЕК000226197 

Тарелка мелкая ДФЗ 200мм ф.идиллия Горошек зеленый ЕК000226193 

Тарелка мелкая ДФЗ 200мм ф.идиллия Горошек красный ЕК000226198 

Тарелка мелкая ДФЗ 240мм ф.идиллия Горошек зеленый ЕК000226194 

Тарелка мелкая ДФЗ 240мм ф.идиллия Горошек красный ЕК000226199 

Тарелка Обеденная "Gourmet" 26См 640-011 *1 ЕК000229788 

Тарелка Обеденная "Terra" 26См 640-030 *1 ЕК000229791 



Тарелка Обеденная Bronco "Bronze" 29*23*3 См 
(Мал.Уп.=2Шт./Кор=18Шт.) 

ЕК000215464 

Тарелка Обеденная Bronco "Solo" 26,5 См Бледно-Голубая 
(Мал.Уп.=4Шт./Кор=24Шт.) 

ЕК000215490 

Тарелка Обеденная Bronco "Solo" 26,5 См Пудровая 
(Мал.Уп.=4Шт./Кор=24Шт.) 

ЕК000215482 

Тарелка обеденная LUMINARC 26см iIcy turquoise бирюз. V0088 *1 ЕК000236063 

Тарелка обеденная LUMINARC Carine Granit 27см N6611 *1 ЕК000236060 

Тарелка обеденная LUMINARC Diwali Black 25см *1/24 ЕК000210985 

Тарелка обеденная LUMINARC Diwali Light turquoise 25см *1/24 ЕК000210990 

Тарелка обеденная LUMINARC Every Day 24см *1/24 ЕК000211024 

Тарелка обеденная LUMINARC Pampille Black 25см Q4618 *1 ЕК000236071 

Тарелка обеденная LUMINARC Pampille Blanc 25см Q4655 *1 ЕК000236072 

Тарелка обеденная LUMINARC Vicky Soft Green 25см ЕК000226185 

Тарелка обеденная LUMINARC Vicky Terracotta 25см ЕК000226188 

Тарелка обеденная ROYAL GARDEN Muse 25 см *1/36 ЕК000211014 

Тарелка обеденная ROYAL GARDEN Sakura 25,5 см *1/30 ЕК000211017 

Тарелка обеденная WILMAX 25,5см *1/6 ЕК000210972 

Тарелка обеденная WILMAX 25см квадратная *1/3 ЕК000210973 

Тарелка Овальная Bronco "Soul Kitchen" 30*14,5*2,5 См Серая 189-415 
*1/24 

ЕК000229748 

Тарелка Овальная Bronco "Soul Kitchen" 30*14,5*2,5 См Синяя 189-414 
*1/24 

ЕК000229747 

Тарелка средняя 18см, скандинавия Mallony 006787 *1 ЕК000193536 

Тарелка Суповая "Cosmo" 22См 800 Мл 640-036 *1 ЕК000229795 

Тарелка Суповая "Gourmet" 21См 900 Мл 640-010 *1 ЕК000229787 

Тарелка суповая LUMINARC Carine Black 21см *1/24 ЕК000211034 

Тарелка суповая LUMINARC Diwali Light blue 20см *1/24 ЕК000210988 

Тарелка суповая LUMINARC Every Day 22см *1/24 ЕК000211025 

Тарелка суповая LUMINARC Icy Turquoise 20см V0089 *1 ЕК000236064 

Тарелка суповая LUMINARC Pampille Black 20см Q4619 *1 ЕК000236074 

Тарелка суповая ROYAL GARDEN Muse 22,5 см *1/36 ЕК000211015 

Тарелка суповая ROYAL GARDEN Sakura 22 см *1/30 ЕК000211018 

Тарелка суповая WILMAX 23см *1/3 ЕК000210974 

Тарелка суповая WILMAX Sandstone 20 см песочная *1/3 ЕК000211035 

Тарелка суповая WILMAX Slatestone 20 см черная *1/3 ЕК000210999 

Термокружка Agness "Лев" С Кнопкой-Стоппером И Удобным Ремешком 
Для Переноски, 380Мл Колба Нерж.Сталь 709-086 *1 

ЕК000229799 

Термокружка Agness "Черная Пантера" С Кнопкой-Стоппером , 380Мл 
Колба Нерж.Сталь 709-085 *1 

ЕК000229798 

Термокружка Biostal 0,42 л , с крышкой, пластик *1 ЕК000159699 

Термокружка Biostal 0,45 литра, с крышкой, высота 14 см, диаметр 8,5 см, 
вес 160 г. *1 

ЕК000159698 

Термокружка Biostal NE-200  8,3 см*7,0 см 200мл *1 ЕК000159695 

Термокружка Mallony "BAMBINI" 450мл 003682 *1 ЕК000183062 

Термокружка Mallony "CHIARO" 400мл 003683 *1 ЕК000159706 

Форма Для Запекания Коллекция "Cosmos" 31,5*17,5*5 См ЕК000220770 

Форма Для Запекания Коллекция "Cosmos" 31,5*17,5*5 См 155-527 *1 ЕК000220769 

Фужер "Vintage", полистирол, «зеленый»  320 мл /48 QWERTY *1 ЕК000174455 

Чайная пара «Love me» кружка 100мл блюдце 15х14см 7603325 *1 ЕК000263536 



Чайная пара «Белая монстера» кружка 100мл блюдце 15х14см 7603328 *1 ЕК000263523 

Чайная пара «Белый подарок» кружка 150мл блюдце 15.5х15.5см 
7603352 *1 

ЕК000263533 

Чайная пара «Голубой подарок» кружка 150мл блюдце 15.5х15.5см 
7603348 *1 

ЕК000263534 

Чайная пара «Мама» кружка 100мл блюдце 15х14см 7603324 *1 ЕК000263524 

Чайная пара «Панда» кружка 200мл блюдце 17.8х13.3см 7603332 *1 ЕК000263525 

Чайная пара «Хороший день» кружка 200мл блюдце 17,8х13.3см 7603331 
*1 

ЕК000263526 

Чайная пара Lefard "Compliment" 300мл 417-062 *1/24 ЕК000263771 

Чайная пара Lefard "Compliment" 300мл 417-074 *1/24 ЕК000263778 

Чайная Пара Lefard "Family Farm" 200 Мл *1/2 ЕК000220801 

Чайник Bronco "Bronze" 1000 Мл (Кор=8Шт.) ЕК000215472 

Чайник Заварочный Коллекция "Crumpled", 800 Мл, 22Х13Х13,5 См ЕК000242340 

Чайный набор Lefard "Garden" на 2 персоны 4предм 275мл *1/12 ЕК000242363 

Чашка  стеклянная с двойными стенками Medio 270 мл / 12 QWERTY *1 ЕК000158152 

Чашка стеклянная с двойными стенками Amato 150 мл /12 QWERTY *1 ЕК000158151 

Доски 1578 

Доска разделочная "Мясное меню". Размер 29х17см *1 ЕК000157941 

Доска разделочная "Овощной букет". Размер 29х17см.*1 ЕК000157943 

Доска разделочная "Рыбное ассорти". Размер 29х17см *1 ЕК000157942 

Доска разделочная "Хлебное изобилие". Размер 29х17см.*1 ЕК000157944 

Доска разделочная 16х25х1.2см 895-165 *1/48 ЕК000254566 

Доска разделочная 20х30х1.2см 895-166 *1/36 ЕК000254562 

Доска разделочная 20х30х1.2см 895-168 *1/36 ЕК000254565 

Доска разделочная 20х30х1.2см 895-169 *1/16 ЕК000254564 

Доска разделочная 23х37х1.2см 895-170 *1/24 ЕК000254563 

Доска разделочная 240х150 мм  М1571 (Белый ротанг)*1 ЕК000177806 

Доска разделочная 240х150 мм  М1571 (Чайная роза)*1 ЕК000177807 

Доска разделочная 27,5х37,5х1,2см 895-188 *1/24 ЕК000254570 

Доска разделочная 27,5х37,5х1,2см 895-189 *1/24 ЕК000254571 

Доска разделочная 38.5х24х4.5см 671-519 *1/12/24 ЕК000263813 

Доска разделочная ROMANO 30х0,8см круглая массив березы *1/35 ЕК000211010 

Доска разделочная деревянная "Орнамент", 29*21*0,6 см MARMITON /22 ЕК000232533 

Доска разделочная прямоугольная с ручкой 275х173мм М1572 (Чайная 
роза)*1 

ЕК000177809 

Доска разделочная стекло18x18см "Christmas" RG2-68 *1 ЕК000253571 

Другие 1582 

Блюдо для запекания Bronco Fusion с крышкой 0,6л 24х14х6см цвет: 
пудровое 263-1168 *1/12 

ЕК000250965 

Блюдо для запекания Bronco Fusion с крышкой 1,5л 35х17х7,5см цвет: 
пудровое 263-1170 *1/6 

ЕК000250966 

Блюдо для запекания Bronco Midnight Gold 1,9л 42-377 *1 ЕК000250968 

Гусятница литая крышка-сковорода 4л Нева металл посуда 6740 *1 ЕК000251242 

Казан Agness Midnight со стеклянной крышкой 4л 899-220 *1 ЕК000250995 

Казан Agness Paradise со стеклянной крышкой 6л 899-233 *1 ЕК000250998 

Казан Agness Арктик со стеклянной крышкой 4л 899-221 *1 ЕК000250996 

Казан Agness Экселент со стеклянной крышкой 4л 899-224 *1 ЕК000250997 

Казан Agness Экселент со стеклянной крышкой 6л 899-234 *1 ЕК000250999 

Казан литая крышка-сковорода 3л Нева металл посуда 6830 *1 ЕК000251241 



Казан литая крышка-сковорода Нева металл посуда 6850 *1 ЕК000251240 

Казан со стекл крышкой Agness "Paradise" 4л 899-223 *1 ЕК000263862 

Картофелемялка PHIBO 25см ЕК000273493 

Кастрюля Agness  Премиум Red Queen индукционное дно трехслойное 
покрытие "гранит" Pfoa Free 5,8л 26х11см 936-228 *1 

ЕК000251021 

Кастрюля Agness "Корейская Роза" 20х12см эмалированная со стекл. 
крышкой 2800мл 915-137 *1/6 

ЕК000263873 

Кастрюля Agness 16х10см 1800мл нерж сталь 18/10 с крышкой нжс 916-
455 *1/4 

ЕК000263874 

Кастрюля Agness 20х10см 2800мл нерж сталь 18/10 с крышкой нжс 916-
457 *1/4 

ЕК000263875 

Кастрюля Agness 22х12см 4200мл нерж сталь 18/10 с крышкой нжс 916-
458 *1/4 

ЕК000263876 

Кастрюля Agness Deluxe эмалированная с крышкой эффект металлик 3.9л 
d-20см Цвет:Розовый 901-097 *1 

ЕК000251002 

Кастрюля Agness Deluxe эмалированная со стеклянной крышкой эффект 
металлик 4,1л d-20см Цвет:Молочный 901-067 *1 

ЕК000251000 

Кастрюля Agness Deluxe эмалированная со стеклянной крышкой эффект 
металлик 5,2л d-22см Цвет:Молочный 901-068 *1 

ЕК000251001 

Кастрюля Agness Red Marble со стеклянной крышкой нерж. сталь 2,5л 
18х10,5см цвет: красный мрамор 937-321 *1 

ЕК000251023 

Кастрюля Agness Red Marble со стеклянной крышкой нерж. сталь 3,5л 
20х11,5см цвет: красный мрамор 937-322 *1 

ЕК000251024 

Кастрюля Agness Red Marble со стеклянной крышкой нерж.сталь 6л 
24х13,5см цвет: красный мрамор 937-324 *1 

ЕК000251025 

Кастрюля Agness Royal Garden эмалированная с крышкой индукционное 
дно 2,1л, d-16см 950-081 *1 

ЕК000251037 

Кастрюля Agness Royal Garden эмалированная с крышкой индукционное 
дно 3,8л d-20cм 950-083 *1 

ЕК000251039 

Кастрюля Agness Royal Garden эмалированная с крышкой индукционное 
дно 4,8л d-22см 950-084 *1 

ЕК000251040 

Кастрюля Agness Vulcano со стеклянной крышкой антипригарное 
покрытие "гранит" 4,5л 24х12см Pfoa Free Цвет: Рубин 953-026 *1 

ЕК000251048 

Кастрюля Agness Vulcano со стеклянной крышкой антипригарное 
покрытие "гранит" 5,5л 26х12см Pfoa Free цвет: Рубин 953-027 *1 

ЕК000251049 

Кастрюля Agness Вивьен эмалированная со стеклянной крышкой 1,5л 
16х10см 915-145 *1 

ЕК000251009 

Кастрюля Agness Вивьен эмалированная со стеклянной крышкой 2.0л 
18х11см 915-146 *1 

ЕК000251010 

Кастрюля Agness Вивьен эмалированная со стеклянной крышкой 3.6л 
22х13см 915-148 *1 

ЕК000251012 

Кастрюля Agness Вивьен эмалированная со стеклянной срышкой 2.8л 
20х12см 915-147 *1 

ЕК000251011 

Кастрюля Agness Винтаж эмалированная с крышкой индукционное дно 
2,1л d-16см 950-021 *1/4 

ЕК000251032 

Кастрюля Agness Винтаж эмалированная с крышкой индукционное дно 
2,8л d-18см 950-022 *1/4 

ЕК000251033 

Кастрюля Agness Винтаж эмалированная с крышкой индукционное дно 
3,8л d-20см 950-023 *1/4 

ЕК000251034 



Кастрюля Agness Винтаж эмалированная с крышкой индукционное дно 
4,8л d-22см 950-024 *1/4 

ЕК000251035 

Кастрюля Agness Гармония со стеклянной крышкой нерж. сталь 18/10 
индукционное дно 6,3л 24х14см 936-318 *1 

ЕК000251022 

Кастрюля Agness Премиум Red Queen со стеклянной крышкой 
индукционное дно трехслойное покрытие "гранит" 4,9л 24х11см Pfoa Free 
936-225 *1 

ЕК000251020 

Кастрюля Agness Тюдор эмалированная со стеклянной крышкой 
антипригарное покрытие "мрамор" 5,3л d-24см цвет: дымчатый 950-293 
*1 

ЕК000251046 

Кастрюля Agness Тюдор эмалированная со стеклянной крышкой 
антипригарное покрытие "мрамор" 5,3л d-24см цвет: красный 950-213 *1 

ЕК000251043 

Кастрюля Agness Тюдор эмалированная со стеклянной крышкой 
покрытием "мрамор" 4,1л d-22см цвет: красный 950-212 *1 

ЕК000251042 

Кастрюля Agness Феерия cо cтеклянной крышкой индукционное дно 
нерж. сталь 4,6л 22х12см 916-329 *1 

ЕК000251017 

Кастрюля Agness Феерия со стеклянной крышкой индукциионное дно 
нерж. сталь 3,5л 20х11см 916-328 *1 

ЕК000251016 

Кастрюля Agness Феерия со стеклянной крышкой индукционное дно 
нерж. сталь 1,8л 16х9см 916-322 *1 

ЕК000251013 

Кастрюля Agness Феерия со стеклянной крышкой индукционное дно 
нерж. сталь 3,5л 20х11см 916-324 *1 

ЕК000251014 

Кастрюля Agness Феерия со стеклянной крышкой индукционное дно 
нерж. сталь 4,6л 22х12см 916-325 *1 

ЕК000251015 

Кастрюля HITT Brut со стеклянной крышкой 2,5л 20х8,3см HBC-20 *1 ЕК000251233 

Кастрюля HITT Brut со стеклянной крышкой 4,5л 24х10,4см HBC-24 *1 ЕК000251230 

Кастрюля HITT Sahara Sandy со стеклянной крышкой 2,5л d-20см HS-SC20*1 ЕК000251210 

Кастрюля HITT Valensol с крышкой 2л d-15см С-4210АП2/4ДТ *1 ЕК000251211 

Кастрюля HITT Valensol с крышкой 3,5л d-17см С-4213АП2/4ДТ *1 ЕК000251212 

Кастрюля Korkmaz Perla со стеклянной крышкой 1,8л 16х9см 902-014 *1 ЕК000251005 

Кастрюля Korkmaz Tombik со стеклянной крышкой 2,5л 18х10см 902-009 
*1 

ЕК000251004 

Кастрюля PRIMA COLLECTION 1,3л 21х18х9см ЕК000273492 

Кастрюля PRIMA COLLECTION 2,1л 24х20х11см ЕК000273491 

Кастрюля PRIMA COLLECTION 3,0л 27х23х11см ЕК000273490 

Кастрюля PYREX Comfort со стеклянной крышкой 4,6л 24x12см CF24AEX *1 ЕК000251215 

Кастрюля VITROSS Rebeca со стеклянной крышкой 2л d-18см 8SD165S *1 ЕК000251214 

Кастрюля VITROSS Rebeca со стеклянной крышкой 3л d-20см 8SD185S *1 ЕК000251213 

Кастрюля WOW UNO со стеклянной крышкой 2,4л HU24 *1 ЕК000251216 

Кастрюля WOW UNO со стеклянной крышкой 3,6л HU36 *1 ЕК000251218 

Кастрюля WOW UNO со стеклянной крышкой 4,3л HU58 *1 ЕК000251219 

Ковш Agness Classic со стеклянной крышкой 0,9л 14х7,5см 937-446 *1 ЕК000251026 

Ковш Agness Grace со стеклянной крышкой 1,2л 899-191 *1 ЕК000250989 

Ковш Agness Grace со стеклянной крышкой 1,5л 899-201 *1 ЕК000250992 

Ковш Agness Midnight со стеклянной крышкой 1,2л 899-190 *1 ЕК000250988 

Ковш Agness Midnight со стеклянной крышкой 1,5л 899-200 *1 ЕК000250991 

Ковш Agness Экселент со стеклянной крышкой 1,2л 899-194 *1 ЕК000250990 

Ковш Agness Экселент со стеклянной крышкой 1,5л 899-204 *1 ЕК000250993 

Крышка универсальная мультиразмерная 20/22/24см 923-222 *1/12 ЕК000263883 

Крышка универсальная мультиразмерная 24/26/28см 923-223 *1/12 ЕК000263884 



Набор кастрюль Agness эмалированных "Прованс Лимоны" 6предм. 
1,5л/2,8л/3,6л 16х10/20х12/22х13см 934-705 *1 

ЕК000263891 

Набор кастрюль и ковш Agness со стеклянными крышками 6пр 
0,9/2,6/3,5л Размер 14х7,5/18х11,5/20х12.5см 937-520 *1 

ЕК000251028 

Набор кастрюль и ковш Agness со стеклянными крышками 6Пр 
0,9/2,6/3,5л Размер 14х7,5/18х11,5/20х12.5см 937-521 *1 

ЕК000251029 

Сковорода Agness Paradise без крышки d-24cм 899-116 *1 ЕК000250975 

Сковорода Agness Paradise без крышки d-28см 899-136 *1 ЕК000250980 

Сковорода Agness Экселент без крышки d-24cм 899-117 *1 ЕК000250976 

Сковорода Agness Экселент без крышки d-26см 899-127 *1 ЕК000250978 

Сковорода Agness Экселент без крышки съемная ручка d-24см 899-119 *1 ЕК000250977 

Сковорода HITT Brut без крышки антипригарное покрытие d-26см HBF-26 
*1 

ЕК000251223 

Сковорода HITT Brut без крышки антипригарное покрытие d-28см HBF-28 
*1 

ЕК000251220 

Сковорода SCOVO Consul со стеклянной крышкой d-24см RC-009 *1 ЕК000251237 

Сковорода SCOVO Consul со стеклянной крышкой d-28см RC-011 *1 ЕК000251235 

Сковорода SCOVO Expert со стеклянной крышкой d-24см СЭ-028 *1 ЕК000251238 

Сковорода VARI Сила Природы без крышки d-24см SP31124 *1 ЕК000251229 

Сковорода VARI Сила Природы без крышки d-26см SP31126 *1 ЕК000251228 

Сковорода VARI Сила Природы без крышки d-28см SP31128 *1 ЕК000251225 

Сковорода вок Agness Экселент со стеклянной крышкой d-28см 899-214 *1 ЕК000250994 

Сковорода гриль Agness Paradise без крышки d-24см 899-173 *1 ЕК000250984 

Сковорода гриль Agness Paradise без крышки d-28см 899-183 *1 ЕК000250986 

Сковорода гриль Agness Экселент без крышки d-24см 899-174 *1 ЕК000250985 

Сковорода гриль Agness Экселент без крышки d-28см 899-184 *1 ЕК000250987 

Сковорода-вок VARI Сила Природы без крышки d-28см SP35128 *1 ЕК000251227 

Сотейник Agness Vulcano со стеклянной крышкой антипригарное 
покрытие "гранит" 2,9л 24х8см Pfoa Free Цвет: Рубин 953-028 *1 

ЕК000251050 

Сотейник Agness Тюдор эмалированный со стеклянной крышкой 
антипригарное покрытие "Мрамор" 3,5л d-26см Цвет: Дымчатый 950-294 
*1 

ЕК000251047 

Сотейник Agness Тюдор эмалированный со стеклянной крышкой 
антипригарное покрытие "Мрамор" 3,5л d-26см Цвет: пудровый 950-274 
*1 

ЕК000251045 

Сотейник для запекания Bronco Midnight Gold 1л 25х20х5,5см 42-379 *1/24 ЕК000250969 

Форма для запекания Agness "Лаванда" 25,5х19х8см 536-245-1 *1/12 ЕК000263792 

Форма для запекания PRIMA COLLECTION 1,5л 25х22х5см квадр. ЕК000273477 

Форма для запекания PRIMA COLLECTION 2,0л 32х20х5см прямоуг. ЕК000273476 

Форма для запекания PRIMA COLLECTION 2,6л 35х22х6см прямоуг. ЕК000273475 

Форма для запекания PRIMA COLLECTION 3,8л 39х24х7см прямоуг. ЕК000273474 

Форма для запекания со стеклянной жаропрочной крышкой  
35,5*21,3*13,4См 2,5Л Красная *1 

ЕК000250961 

Форма Для Запекания Со Стеклянной Жаропрочной Крышкой  
35,5*21,3*13,4См 2,5Л Серая *1 

ЕК000250962 

Форма для запекания со стеклянной крышкой 2,5л 35,5х21,3х13,4см цвет: 
капучино 189-309 *1/6 

ЕК000250963 

Форма для запекания со стеклянной крышкой 2,5л 35,5х21,3х13,4см цвет: 
коричневый 189-310 *1/6 

ЕК000250964 



Чайник Agness "Classic" со свистком 2,5л нжс индукционное дно 907-043 
*1/12 

ЕК000263868 

Чайник Agness Royal Garden эмалированный индукционное дно 1л 950-
087 *1 

ЕК000251041 

Чайник Agness Вивьен эмалированный со свистком индукционное дно 
2,2л 934-439 *1 

ЕК000251019 

Чайник Agness Винтаж эмалированный индукционное дно 3л 950-041 
*1/4 

ЕК000251036 

Чайник Agness Дворцовый Парк эмалированный со свистком 
индукционное дно 2,2л 934-434 *1 

ЕК000251018 

Чайник Agness со свистком 2,5л нжс индукция 937-900 *1/6 ЕК000263895 

Чайник Agness со свистком 2,5л нжс индукция 937-901 *1/6 ЕК000263896 

Чайник Agness со свистком 2,5л нжс индукция 937-902 *1/6 ЕК000263897 

Чайник Agness со свистком титановое покрытие носика 
термоаккумулирующее дно индукция 2,7л цвет: айвори 914-150 *1 

ЕК000251006 

Чайник Agness со свистком титановое покрытие носика 
термоаккумулирующее дно индукция 2,7л цвет: серый 914-151 *1 

ЕК000251007 

Чайник Agness со свистком титановое покрытие носика 
термоаккумулирующее дно индукция 2,7л цвет: черный 914-153 *1 

ЕК000251008 

Чайник Lefard "Compliment" 600мл 417-072 *1/18 ЕК000263776 

Миски и салатники 1580 

Миска Agness Глубокая, 16 См. 0,7 Л, Без Упаковки 880-112 *1 ЕК000229806 

Миска Agness Глубокая, 20 См.1,3 Л, Без Упаковки 880-114 *1 ЕК000229808 

Миска Agness Глубокая, 22 См. 1,6 Л, Без Упаковки 880-115 *1 ЕК000229809 

Миска Agness Глубокая,18 См. 0,8 Л, Без Упаковки 880-113 *1 ЕК000229807 

Миска Mallony из нерж. стали Bowl 15см 0,5 л 985890 *1 ЕК000159637 

Миска Mallony из нерж. стали Bowl 27 см 2,8 л 985893 *1 ЕК000159639 

Миска Mallony из нерж. стали Bowl-Ring 26 см 4 л 002799 *1 ЕК000159640 

Миска PHIBO 0,8л PHIBO (56) 12531 *1 ЕК000156946 

Миска PHIBO 1,6л PHIBO (36) 12532 *1 ЕК000156948 

Миска PHIBO 2,5л PHIBO 12533 *1/48 ЕК000156951 

Миска PHIBO 4,0л PHIBO (40) 12534 *1 ЕК000156952 

Миска БЫТПЛАСТ Wave 2,8л с крышкой (12) 12968 *1/12 ЕК000156954 

Миска БЫТПЛАСТ Wave 3,7л с крышкой 12967 *1/10 ЕК000156955 

Набор для кухни HITT Rainbow 8 пр.  H242001 *1 ЕК000157205 

Салатник  570 Мл 13*13*7 См 886-173 *1 ЕК000229813 

Салатник "Cosmo" 15См 700 Мл 640-038 *1 ЕК000229796 

Салатник "Party" Gold 16см 336-210 *1/6/24 ЕК000253342 

Салатник "Party" Red 16см 336-211 *1/6/24 ЕК000253343 

Салатник "Party" Silver 16см 336-209 *1/6/24 ЕК000253341 

Салатник 420 Мл 12*12*6.3 См 886-172 *1 ЕК000229812 

Салатник 650 Мл 14*14*6,5 См 886-174 *1 ЕК000229814 

Салатник Bronco  "Midnight Gold" 15*7 См 750 Мл 42-372 *1 ЕК000229771 

Салатник Bronco "Midnight Gold" 20*9 См 2000 Мл 42-373 *1/12 ЕК000229772 

Салатник Bronco "Soul Kitchen" 14*6,5 См 500 Мл Серый 189-418 *1/32 ЕК000229750 

Салатник Bronco "Soul Kitchen" 14*6,5 См 500 Мл Синий 189-417 *1/32 ЕК000229749 

Салатник LUMINARC Carine Black 12см *1/24 ЕК000210980 

Салатник LUMINARC Carine Black 27см *1/6 ЕК000210981 

Салатник LUMINARC Diwali Black 12см *1/36 ЕК000210983 

Салатник ROYAL GARDEN Muse 12 см *1/48 ЕК000210970 



Салатник WILMAX 15,5 см *1/6 ЕК000210960 

Салатник WILMAX 20 см *1/4 ЕК000210966 

Салатник WILMAX Sandstone 19х15х6 см овал. Песочный *1/3 ЕК000210991 

Салатник WILMAX Slatestone 25х16,5х6 см овальный черный *1/3 ЕК000210996 

Салатник С Ручками Bronco "Midnight Gold" 20*16*5 См 600 Мл 42-370 *1 ЕК000229769 

Салатник средний 1л Mallony *1 ЕК000193533 

Помощь хозяйке 1581 

Брусок точильный из камня 22.8х3.5х1.3 см *1/10 ЕК000157902 

Вареничница GAVAR металлическая 004382 *1 ЕК000159641 

Дуршлаг D14см 3цв.*1/12 ЕК000157926 

Дуршлаг IDEA d-200мм с ручкой ЕК000226162 

Дуршлаг Mallony BC-24.5 *1 ЕК000183070 

Дуршлаг для мытья продуктов MARMITON 17х8см *1 ЕК000192706 

Дуршлаг раздвижной 2цв *1 ЕК000157754 

Дуршлаг с миской "Дабл" 14х13,5х8см 2цв *1 ЕК000157924 

Дуршлаг с миской 16,5х15х8см 2цв *1 ЕК000157927 

Дуршлаг С Подставкой Bronco "Soul Kitchen" 19-16*16*7 См/17,5-16*3 См 
189-407 *1/12 

ЕК000229742 

Дуршлаг- крышка для кастрюли (размер: 30*15см) Mallony 003620 *1 ЕК000193498 

Дуршлаг- миска с ручками "Фрутти" 25*23*9см 2цв *1 ЕК000157928 

Дуршлаг- миска со сливом "Гарден" 22*17*12см 3цв *1/6 ЕК000157925 

Завязки для кулинарии MARMITON силикон *1 ЕК000192704 

Картофелемялка  Серое небо*1 ЕК000173650 

Картофелемялка "Ретро" (хром с дерев ручкой) AN57-72 *1/6 ЕК000157833 

Картофелемялка "Эконом" 24см 2цв.*1/12 ЕК000157821 

Картофелемялка TalleR TR-1463 *1 ЕК000193513 

Катрофелемялка 29.7х9.3х4см 671-515 *1/6/72 ЕК000263810 

Кисточка Mallony PENNELLO 985817 *1 ЕК000193514 

Кисточка для выпечки силиконовая. Длина 17 см. 3 цв *1 ЕК000157870 

Кисточка кондитерская. Длина 21,5см. 3 цв.*1 ЕК000157869 

Кисточка кулинарная HITT Colorfest микс силикон *1 ЕК000192696 

Кисточка пекарская PHIBO силиконовая ЕК000226161 

Кисть кулинарная силиконовая 16,5х3см серая BASIC Marmiton 17430 
*1/30/150 

ЕК000276057 

Кисть кулинарная силиконовая 17х3см серая BASIC Marmiton 17400 
*1/30/150 

ЕК000232502 

Коврик антибактериальный в холодильник. Размер 50х33см 5цв МГ76-
58*1/5 

ЕК000157873 

Коврик антипригарный для выпечки, 33*40 см EAT&FIT Marmiton /25 ЕК000232513 

Коврик для выпечки 30х40см с разметкой, силикон HYW1802 *1 ЕК000219010 

Коврик кулинарный силиконовый со шкалой с рисунком 49,5х40см цвет в 
ассортименте MARMITON 16179 *1/10 

ЕК000276071 

Кружка-сито HITT Colorfest свежий лайм *1 ЕК000192697 

Кружка-сито HITT Colorfest сочный гранат *1 ЕК000192715 

Кружка-сито HITT Colorfest спелый апельсин *1 ЕК000192698 

Кружка-сито Zeidan Z-1018 *1 ЕК000183082 

Кружка-сито для муки d-10см *1 ЕК000192662 

Кружка-сито для муки D10,5cм *1 ЕК000157948 

Кружка-сито для муки LARA LR07-40 *1 ЕК000183072 

Кружка-сито для сахарной пудры и какао *1 ЕК000157950 



Крышка для разогрева пищевых продуктов в СВЧ-печи ДЕКО D 220мм 
М1413 (Маки) 

ЕК000242187 

Крышка для разогрева пищевых продуктов в СВЧ-печи ДЕКО D 245мм 
М1416 (Каменная роза) 

ЕК000242188 

Крышка для разогрева пищевых продуктов в СВЧ-печи ДЕКО D 245мм 
М1416 (Маки) 

ЕК000242189 

Кувшин-подставка под молочные пакеты MARTIKA 1,0л (40) С47П *1 ЕК000156682 

Кулинарная форма "Елка" DA2-297 ЕК000253587 

Ложка HITT Harvest 30 см бамбук *1 ЕК000192670 

Ложка HITT Harvest 45см бамбук *1 ЕК000192672 

Ложка HITT Spices H-SP-004 *1 ЕК000219019 

Ложка Mallony Novita 005424 *1 ЕК000193526 

Ложка бамбуковая с отверстиями "Пэчворк", 30 см MARMITON /48/12 ЕК000232532 

Ложка для спагетти Mallony KT-05G 002827 *1 ЕК000193524 

Ложка Кухонная Agness С Силиконовой Вставкой 30*6 См  (Кор=40Шт.) ЕК000215533 

Ложка Кухонная Agness С Силиконовой Вставкой 30*6 См  (Кор=40Шт.) ЕК000215528 

Ложка Кухонная Agness С Силиконовой Вставкой 30*6 См  (Кор=40Шт.) ЕК000215531 

Ложка нейлоновая буковая ручка 32см MARMITON 17771 *1/12/144 ЕК000276081 

Ложка с отверстиями нейлоновая, резиновая ручка, 30,5 см MARMITON 
*1/12 

ЕК000232525 

Лопатка 32*6 См 923-134 *1 ЕК000229817 

Лопатка 32х6см 923-237 *1/24 ЕК000263889 

Лопатка c отверстиями 005425 Mallony Novita *1 ЕК000193529 

Лопатка HITT Colorfest микс *1 ЕК000192699 

Лопатка HITT Colorfest свежий лайм *1 ЕК000192701 

Лопатка HITT Colorfest сочный гранат *1 ЕК000192661 

Лопатка HITT Colorfest спелый апельсин *1 ЕК000192665 

Лопатка кулинарная силиконовая "Авокадо", 25*5*2 см MARMITON /12 ЕК000232523 

Лопатка кулинарная силиконовая "Орнамент", 25*5*2 см MARMITON /12 ЕК000232524 

Лопатка кулинарная силиконовая, 19*4,5 см BASIC Marmiton *1/30 ЕК000232503 

Лопатка Кухонная Agness C Силиконовой Вставкой 30*6 См (Кор=40Шт.) ЕК000215527 

Лопатка Кухонная Agness C Силиконовой Вставкой 30*6 См 897-101 *1 ЕК000215530 

Лопатка Кухонная Agness С Силиконовой Вставкой 30*6 См (Кор=40Шт.) ЕК000215529 

Лопатка Кухонная Agness С Силиконовой Вставкой 30*6 См *1/40 ЕК000215532 

Лопатка нейлоновая, резиновая ручка, 31 см MARMITON *1/12 ЕК000232529 

Лопатка с отверстиями нейлоновая буковая ручка 33,5см MARMITON 
17772 *1/12 

ЕК000276079 

Лопатка с отверстиями нейлоновая, резиновая ручка, 32 см MARMITON 
/144/12 

ЕК000232528 

Лопатка с прорезями HITT Harvest бамбук *1 ЕК000192719 

Лопатка с прорезями TRAMONTINA Utilita красн. Нейлон *1 ЕК000192721 

Лопатка сервировочная  для торта складная. 2цв *1 ЕК000157782 

Лопатка силиконовая 29.5х6.8х2.3см цвет зеленый 671-513 *1/12/72 ЕК000263808 

Лопатка силиконовая с прорезями 29.5х6.8х2.3см цвет зеленый 671-512 
*1/12/72 

ЕК000263807 

Мельница Mallony для ручного помола кофейных зерен 004682 *1 ЕК000159700 

Мельница для перца 2цв *1 ЕК000157808 

Мельница для перца и солонка Oriental Way набор S2006 *1/48 ЕК000204290 

Мельница для соли и перца RD-1106 *1 ЕК000193538 

Мельница для специй 13,5*4,5см 115мл 4цв *1 ЕК000157809 



Мельничка для перца LARA LR08-72 *1 ЕК000183103 

Мерный Стакан 450 Мл  D=8,3 См (Без Ручки) D=12.3 См (С Ручкой) H=13.8 
См 886-171 *1 

ЕК000229811 

Мешок для замешивания теста Mallony 007233 *1 ЕК000192637 

Мешок для хранения. Размер 20х25см *1 ЕК000157804 

Мешок для хранения. Размер 25х30см *1 ЕК000157805 

Молоток для мяса "Ретро" *1 ЕК000157832 

Молоток для мяса *1/6 ЕК000169171 

Молоток-топорик * для мяса (СССР) "Ретро" *1 ЕК000157831 

Набор для выпечки (кисточка, лопатка, коврик) Mallony CLASSICA 103587 
*1 

ЕК000183075 

Набор для выпечки венчик, лопатка, кисточка Agness 3предм. 671-002 
*1/72 

ЕК000263798 

Набор Для Масла/Уксуса "Душа Прованса" 2Пр. 6,5*6,5 См. Высота=14,5 
См. / 300 Мл *1 

ЕК000242365 

Набор Емкостей Для Масла И Уксуса Из 2 Пр. Коллекция "Crumpled"  400 
Мл 6,5Х6,5Х24,5 См 

ЕК000242342 

Набор Форм Для Выпечки И Сервировки Bronco "Soul Kitchen" 2 Шт. 
8/10*8*4,5 См 100 Мл 189-361 *1 

ЕК000229734 

Набор Форм Для Выпечки И Сервировки Bronco "Soul Kitchen"2 Шт. 
8/10*8*4,5См 100Мл Синий 189-362 *1 

ЕК000229735 

Овощерезка "Винегрет" 8мм *1/12 ЕК000157863 

Овощерезка "Эконом" 3цв. *1 ЕК000157864 

Овощерезка-терка Taller *1 ЕК000177968 

Овощечистка 3 цв *1 ЕК000157862 

Овощечистка ручкая Серое небо HYW1241 *1 ЕК000173666 

Овощечистка с 2 лезвиями 3цв. *1 ЕК000157861 

Овощечистка с двумя вертикальными лезвиями Mallony SEMPLICE 008415 
*1 

ЕК000183074 

Органайзер IDEA Вязание М2383 *1/12 ЕК000157022 

Органайзер IDEA Пирула 5-секционный (12) М2367 *1/12 ЕК000157024 

Органайзер для кухни IDEA  (12) М1178 *1 ЕК000157027 

Органайзер для кухни IDEA М1598 *1/15 ЕК000157025 

Органайзер для мусора IDEA  М1593 *1/12 ЕК000157029 

Органайзер для специй IDEA навесной М1589 *1 ЕК000173633 

Органайзер навесной IDEA с контейнерами М1594 *1 ЕК000173634 

Пакет-пароварка для микроволновой печи You'll love 8шт. *1 ЕК000192689 

Пельменница  37 ячеек. Диаметр 25,5 см. 5 цв. *1/5 ЕК000157956 

Поглотитель запаха для холодильника 13x7x3см *1 ЕК000157875 

Поднос PHIBO 367*260*98мм с декором (21) 12642 *1 ЕК000156956 

Поднос Сервировочный Agness "Девочка С Собачками" 33Х2,1 См ЕК000242409 

Поднос Сервировочный Agness Коллекция "Охота" 33Х2,1 См ЕК000242410 

Поднос Сервировочный Agness Коллекция "Полевые Цветы" 33Х2,1 См ЕК000242411 

Поднос универсальный 27*39см  М1110 (Аквамарин)*1 ЕК000177833 

Поднос универсальный 27*39см  М1110 (Чайная роза)*1 ЕК000177835 

Поднос универсальный малый 25*29см, М1109 (Голубой)*1 ЕК000177836 

Подставка Под Горячее "Душа Прованса 20*15 См. Высота=1 См *1 ЕК000242367 

Подставка Под Горячее "Душа Прованса" 11*11*1 См *1 ЕК000242369 

Подставка Под Горячее "Душа Прованса" 9,5*9,5*1 См *1 ЕК000242368 



Подставка Под Ложку "Native" 25*10 См. Высота=4,5 См. (Кор=24Шт.) 587-
114 *1 

ЕК000225207 

Подставка Под Ложку "Парижские Коты" 25*9*3 См *1 ЕК000242364 

Половник нейлоновый буковая ручка 32см MARMITON 17774 *1/12/144 ЕК000276087 

Салатник SUGAR&SPICEI Green Republic 1,7л с крышкой лен *1/18 ЕК000210942 

Салатник SUGAR&SPICEI Vanilla 1,7л с крышкой латте *1/18 ЕК000211008 

Салатницы "Аленький Цветочек" набор из 4х штук: 0,07;0,13;0,24;0,4л *1 ЕК000181285 

Скребок  для антипригарной посуды  2цв. *1/12 ЕК000157815 

Скребок для плиты FACKELMANN Tecno 10х5см *1 ЕК000192666 

Скребок для стеклокерамических плит + 4 лезвия "Эконом" *1 ЕК000157816 

Скребок для стеклокерамических плит + 4 лезвия "Эконом" М558-173 *1 ЕК000169182 

Соковыжималка для цитрусовых MARTIKA Мадена *1/12 ЕК000210924 

Термоколпак складной «Аппетит» 21х21х19 см *1 ЕК000157945 

Термоколпак складной «Аппетит» 28х28х24 см *1 ЕК000157946 

Тесторезка "Ролик" *1 ЕК000157784 

Торторезка 32*13,5см *1 ЕК000157781 

Форма Для Выпечки Agness Круглая Зеленая 2300 Мл 28*28*6 См ЕК000242396 

Форма для выпечки HITT Colorfest Шарлотка 23см микс силикон *1 ЕК000192714 

Форма для выпечки TalleR TR-6203 *1 ЕК000193501 

Форма для выпечки сердце TalleR TR-6208 *1 ЕК000193500 

Форма для запекания Mallony  овальная CRISTALLINO 1,6 л 005563 *1 ЕК000159652 

Форма Для Запекания Овальная Agness 39*18,5*6,8 См 2,2 Л Капучино 
*1/12 

ЕК000242357 

Форма Для Запекания Овальная Agness 39*18,5*6,8 См 2,2 Л Коричневая 
*1/12 

ЕК000242356 

Форма Для Запекания Овальная Agness 39*18,5*6,8 См 2,2 Л Серая *1/12 ЕК000242358 

Форма для льда *1/6 ЕК000157894 

Форма для льда 21,5*10*3 см *1/6 ЕК000157893 

Форма для льда силикон 18шт *1/12 ЕК000157892 

Форма для мороженого "Тропики" *1 ЕК000157840 

Форма для шоколадных конфет силиконовая "Ассорти" *1 ЕК000157844 

Форма для шоколадных конфет силиконовая "Розочки" *1 ЕК000157843 

Форма керамическая для запекания, круглая, 20*20*8 см, 1,5 л, белая 
MARMITON /6 

ЕК000232519 

Форма керамическая для запекания, круглая, с фигурным краем, 28*28*5 
см, 1,5 л, белая MARMITON /6 

ЕК000232520 

Форма керамическая для запекания, прямоугольная, с ручками, 29*18*5 
см, 1,7 л, белая MARMITON /6 

ЕК000232522 

Форма керамическая для запекания, прямоугольная, с ручками, 30*15*8 
см, 1,25 л, белая MARMITON /6 

ЕК000232521 

Форма силиконовая  для муссовых тортов «Аппетитный кекс». Размер 
19х19х5,5 см *1 

ЕК000157852 

Форма силиконовая для муссовых тортов «Драгоценное сердце». Размер 
20х22х5,5 см.*1/4 

ЕК000157853 

Форма силиконовая кексы, 6 ячеек, 29*18,5*3 см BASIC Marmiton /80/10 ЕК000232499 

Форма силиконовая цветочки, 6 ячеек, 29*17,5*3,5 см BASIC Marmiton 
/50/10 

ЕК000232500 

Форма силиконовая, круглая, 23*3,5 см BASIC Marmiton /50/10 ЕК000232497 

Форма силиконовая, прямоугольная, 24,5*13,5*5 см BASIC Marmiton 
/50/10 

ЕК000232498 



Формы для выпечки кексов бумажные "Классика", 50 шт, d 7 *d 5*3 см, 
дизайн в ассортименте MARMITON /30 

ЕК000232514 

Формы для выпечки кексов бумажные "Праздник", 50 шт, d 7*d 5*3 см, 
дизайн в ассортименте MARMITON /30 

ЕК000232515 

Формы для мороженого "Фламинго" 6 ячеек *1 ЕК000157839 

Шкатулка Для Салфеток Коллекция "Vintage Home" 25*14*8 См ЕК000242359 

Шумовка нейлоновая буковая ручка 33,5см MARMITON 17773 *1/12/144 ЕК000276088 

Шумовка силиконовая зеленая 671-517 *1/12/72 ЕК000263811 

Терки 1579 

Ручной измельчитель овощей TalleR TR-2585 *1 ЕК000183081 

Терка 6-ти гранная 12,7х10,7см h=19,5см нжс+пластик 712-0013 *1/12/72 ЕК000263824 

Терка двухсторонняя 8,5х4,5х15,8см 671-501 *1/12/48 ЕК000263800 

Терка для сыра *1 ЕК000157787 

Терка кондитерская для шоколада и сыра. Диаметр 8см, высота 9см *1 ЕК000157910 

Терка роторная ручная *1/4 ЕК000157930 

Терка с контейнером 19х14,5х5см 712-0011 *1/12/48 ЕК000263823 

 
 

Новогодний ассортимент Артикул 

*Цветок Искусственный "Пуансетия" 28*35 См. (Мал=72/Кор=720Шт.) ЕК000215395 

Ароматический диффузор 30мл Зимние ягоды BGA0106 BAGO home *1 ЕК000285124 

Ароматический диффузор 30мл Зимняя ель BGA0108 BAGO home *1 ЕК000285125 

Ароматический диффузор 30мл Шишки в меду BGA0107 BAGO home *1 ЕК000285153 

Ароматический диффузор 30мл Яблоко с корицей BGA0123 BAGO home *1 ЕК000285154 

Ароматический диффузор 75мл Праздничный вечер BGF0102 BAGO home 
*1 

ЕК000285136 

Ароматический диффузор 75мл С Новым годом! BGF0103 BAGO home *1 ЕК000285139 

Ароматический диффузор 90мл Вечер у камина BNY0102 BAGO home *1 ЕК000285120 

Ароматический диффузор 90мл Волшебная ночь BNY0104 BAGO home *1 ЕК000285122 

Ароматический диффузор 90мл Морозное утро BNY0103 BAGO home *1 ЕК000285126 

Ароматический диффузор 90мл Новогодняя елка BNY0101 BAGO home *1 ЕК000285133 

Ароматический диффузор 90мл Праздничный город BNY0106 BAGO home 
*1 

ЕК000285137 

Бальзам для губ увлажняющий "Время мечтать", аромат шоколадный 
мусс 7857801*1 

ЕК000220104 

Бальзам для губ увлажняющий "С Новым годом", аромат миндальный 
чизкейк 7857804 *1 

ЕК000220105 

Бальзам для губ увлажняющий "Сияй", аромат вишневая зима 7857802 *1 ЕК000220106 

Бальзам для губ увлажняющий "Чудес", аромат сладкий миндаль 7857803 
*1 

ЕК000220107 

Блок питания VEGAS с таймером 220V/24V мощность 12 W макс 
подключение 500 LED ламп 55129 *1 

ЕК000287290 

Бомбочка для ванны «С Новым годом!», аромат тёмного шоколада, 140 гр 
9148376 *1 

ЕК000216243 

Бомбочка для ванны с радужным хвостом «Космического года!», 120 г, 
сладкая ваниль 7987099 *1 

ЕК000216235 

Букет декоративный "Лунный цветок" В 35см фиолетовый *1/30 ЕК000274863 

Бусы на ёлку 1 м "Олени" золото 2372175 ЕК000215163 

Бусы на ёлку 1 м "Разноцветные звёздочки" 3562565 ЕК000215164 

Бусы на ёлку 1 м "Резные колокольчики" золото 4325508 ЕК000215165 



Бусы на ёлку 1,2 м "Белые шарики с блёстками" 1116464 ЕК000215166 

Бусы на елку 1,4 м "Снежные шарики" серебристо-белый 4322938 ЕК000215168 

Бусы на ёлку 1,5 м "Колокольчики" золото 3562566 ЕК000215169 

Бусы на ёлку 1,8 м "Белые снежинки" белый 1401737 ЕК000215170 

Бусы на ёлку 2 м "Шарики красные и белые" 2371324 ЕК000215172 

Бусы на ёлку 2,7 м "Звезда" микс 905722 ЕК000215173 

Бусы на ёлку 2,7 м "Звёзды" d-10 мм, красные 2371380 ЕК000215174 

Бусы на ёлку 2,7 м "Снежные снежинки" 2155364 ЕК000215177 

Бусы на ёлку 2,7 м "Шарики" d-7 мм, красные 2371385 ЕК000215180 

Бусы на ёлку 2,7 м "Шарики" d-7 мм, малиновый 2371361 ЕК000215181 

Бусы на ёлку 2,7 м "Шарики" d-9 мм, синие 2371387 ЕК000215182 

Бусы на ёлку 90 см "Банты, колокольчики, подарки" красно-золотой 
2371142 

ЕК000215184 

Венок новогодний d -45 см «Новогодняя звезда" ручная работа 5470609 ЕК000254965 

Венок новогодний d- 30 см "Уютная сказка" крупные листья и ягоды   
9692754 

ЕК000254955 

Венок новогодний d- 30 см "Ягодки красные и шишки" 4322937 ЕК000254962 

Венок новогодний d- 32 см "Уютная сказка" полосатые ленты шишки   
9692760 

ЕК000254956 

Венок новогодний d- 33 см "Уютная сказка" листочки ягоды зелень   
9692762 

ЕК000254957 

Венок новогодний d- 33 см "Уютная сказка" листья ягоды веточки    
9692761 

ЕК000254958 

Венок новогодний d- 35 см "Уютная сказка" клетчатые ленты ягоды 
матовые листья   9692764 

ЕК000254959 

Венок новогодний d- 37 см "Уютная сказка" крупные цветы серебро   
9692736 

ЕК000254960 

Венок новогодний d- 38 см "Уютная сказка" листья шишки зелень   
9692765 

ЕК000254961 

Венок новогодний d- 40 см "Нарядный" с декором заснеженный 90 веток 
2827306 

ЕК000254963 

Венок новогодний d- 45 см «Морозное утро» ручная работа 4537069 ЕК000254964 

Верхушка на елку VEGAS «Звезда 8-конечная» 20х5,5х39см IP20 10 теплых 
LED ламп прозрачный провод с таймером на батарейках 55151 *1 

ЕК000287265 

Верхушка на елку VEGAS «Звезда» 3м 15х15см IP20 10 красных LED ламп 
зеленый провод 220v 55097 *1 

ЕК000250318 

Гель для душа «Чудесной тебе» 250 мл, аромат шампанского 6628410 *1 ЕК000216205 

Гирлянда «Занавес» 2.8 × 3 м роса на крючках, с пультом, IP20, 
серебристая нить, 300 LED, свечение аквамарин, 8 режимов, USB 6074032 
*1 

ЕК000216084 

Гирлянда «Занавес» 2.8 × 3 м роса на крючках, с пультом, IP20, 
серебристая нить, 300 LED, свечение белое, 8 режимов, USB 4814716 *1 

ЕК000216117 

Гирлянда «Занавес» 2.8 × 3 м роса на крючках, с пультом, IP20, 
серебристая нить, 300 LED, свечение мульти, 8 режимов, USB 4814715 *1 

ЕК000216116 

Гирлянда «Занавес» 2.8 × 3 м роса на крючках, с пультом, IP20, 
серебристая нить, 300 LED, свечение синее, 8 режимов, USB 6074028 *1 

ЕК000216085 

Гирлянда «Нить» 10 м IP20 белая нить 100 LED свечение мульти 8 режимов 
220 В 3556795 *1 

ЕК000216114 

Гирлянда «Нить» 10 м IP20 белая нить 100 LED свечение фиолетовое 8 
режимов 220 В 3556799 *1 

ЕК000216086 



Гирлянда «Нить» 10 м IP20 прозрачная нить 100 LED свечение белое 8 
режимов 220 В 3556780 *1 

ЕК000216112 

Гирлянда «Нить» 10 м IP20 прозрачная нить 100 LED свечение синее 8 
режимов 220 В 3556782 *1 

ЕК000216087 

Гирлянда «Нить» 10 м IP20 прозрачная нить 100 LED свечение тёплое 
белое 8 режимов 220 В 3556781 *1 

ЕК000216113 

Гирлянда «Нить» 3 м с насадками «Лампочки шишки», IP20, прозрачная 
нить, 80 LED, свечение мульти, 8 режимов, 220 В 6929860 *1 

ЕК000216123 

Гирлянда «Нить» 5 м IP20 прозрачная нить 50 LED свечение белое 8 
режимов 220 В 3556756 *1 

ЕК000216107 

Гирлянда «Нить» 5 м IP20 прозрачная нить 50 LED свечение жёлтое 8 
режимов 220 В 3556760 *1 

ЕК000216111 

Гирлянда «Нить» 5 м IP20 прозрачная нить 50 LED свечение мульти 8 
режимов 220 В 3556755 *1 

ЕК000216106 

Гирлянда «Нить» 5 м IP20 прозрачная нить 50 LED свечение синее 8 
режимов 220 В 3556758 *1 

ЕК000216109 

Гирлянда «Нить» 5 м IP20 прозрачная нить 50 LED свечение тёплое белое 
8 режимов 220 В 3556757 *1 

ЕК000216108 

Гирлянда «Нить» 5 м IP20 прозрачная нить 50 LED свечение фиолетовое 8 
режимов 220 В 3556759 *1 

ЕК000216110 

Гирлянда «Нить» 5 м с насадками «Бабочки малые», IP20, прозрачная 
нить, 20 LED, свечение мульти (RG/RB), мигание, 220 В 1080384 *1 

ЕК000216127 

Гирлянда «Нить» 5 м с насадками «Два колокольчика», IP20, прозрачная 
нить, 20 LED, свечение мульти (RG/RB), мигание, 220 В 1080397 *1 

ЕК000216128 

Гирлянда «Нить» 5 м с насадками «Звезда средняя», IP20, прозрачная 
нить, 20 LED, свечение мульти (RG/RB), мигание, 220 В 541535 *1 

ЕК000216125 

Гирлянда «Нить» 5 м с насадками «Олени», IP20, прозрачная нить, 20 LED, 
свечение мульти (RG/RB), мигание, 220 В 541553 *1 

ЕК000216126 

Гирлянда «Нить» 5 м с насадками «Снежинки большие», IP20, прозрачная 
нить, 20 LED, свечение мульти (RG/RB), мигание, 220 В 703327 *1 

ЕК000216129 

Гирлянда BALANCE «Бахрома» 2х0,6м IP20 48 теплых LED ламп 12 нитей 
контроллер 8 режимов прозрачный провод 220v 56734 *1 

ЕК000287245 

Гирлянда VEGAS «Бахрома» 2х0,6м IP20 48 теплых LED ламп 12 нитей 
контроллер 8 режимов прозрачный провод 220v 55112 *1 

ЕК000250325 

Гирлянда VEGAS «Бахрома» 2х0,6м IP20 48 холодных LED ламп 12 нитей 
контроллер 8 режимов прозрачный провод 220v 55113 *1 

ЕК000250326 

Гирлянда VEGAS «Бахрома» 6х0,6м IP44 192 холодных LED ламп 48 нитей 
8 режимов прозрачный провод с блоком питания 220v 55157 *1 

ЕК000287292 

Гирлянда VEGAS «Занавес» 1,5х1,5м IP20 156 разноцветных LED ламп 12 
нитей контроллер 8 режимов прозрачный провод 220v 55076 *1 

ЕК000250336 

Гирлянда VEGAS «Занавес» 1х4м IP44 192 уличн теплых LED ламп 6 нитей 
с таймером с блоком питания удлиняемая прозрачный провод 24V 55210 
*1 

ЕК000287266 

Гирлянда VEGAS «Нить» 10м IP20 100 разноцветных LED ламп контроллер 
8 режимов зеленый провод 220v 55061 *1 

ЕК000250424 

Гирлянда VEGAS «Нить» 10м IP20 100 теплых LED ламп контроллер 8 
режимов зеленый провод 220v 55062 *1 

ЕК000250211 

Гирлянда VEGAS «Нить» 10м IP20 100 холодных LED ламп контроллер 8 
режимов зеленый провод 220v 55063 *1 

ЕК000250224 



Гирлянда VEGAS «Нить» 20м IP20 200 теплых LED ламп контроллер 8 
режимов зеленый провод 220v 55068 *1 

ЕК000250241 

Гирлянда VEGAS «Нить» 2м IP20 20 разноцветных LED ламп прозрачный 
провод на батарейках 55104 *1 

ЕК000287221 

Гирлянда VEGAS «Нить» 5м IP20 50 разноцветных LED ламп контроллер 8 
режимов зеленый провод 3W 55058 *1 

ЕК000287234 

Гирлянда VEGAS «Нить» 5м IP20 50 холодных LED ламп контроллер 8 
режимов зеленый провод 3W 55060 *1 

ЕК000287233 

Гирлянда VEGAS «Свечи на прищепках» 1,5м IP20 6 теплых LED ламп 
зеленый провод соединяемая 220v 55127 *1 

ЕК000250292 

Гирлянда VEGAS «Сеть» 1,2х1,5м IP44 144 уличн теплых LED ламп 
прозрачный провод с таймером с блоком питания удлиняемая в боксе 24v 
55212 *1 

ЕК000250388 

Гирлянда VEGAS «Сеть» 1,2х1,5м IP44 144 уличн холодных LED ламп 
прозрачный провод с таймером с блоком питания удлиняемая в боксе 24v 
55213 *1 

ЕК000250392 

Гирлянда VEGAS «Сеть» 1,5х1,5м IP20 176 разноцветных LED ламп 12 
нитей контроллер 8 режимов прозрачный провод 220v 55073 *1 

ЕК000250341 

Гирлянда VEGAS «Сеть» 1,5х1,5м IP20 176 теплых LED ламп 12 нитей 
контроллер 8 режимов прозрачный провод 220v 55074 *1 

ЕК000250342 

Гирлянда VEGAS «Снежинки» 10м IP20 80 холодных LED ламп прозрачный 
провод 220v 55082 *1 

ЕК000250310 

Гирлянда VEGAS «Сосульки» 2,1х0,3/0,2м IP20 32 холодных LED ламп 8 
сосулек контроллер 8 режимов прозрачный провод 220v 55131 *1 

ЕК000253541 

Гирлянда Белый зеленый и розовый 170x1,5см арт.86383 *1 ЕК000215718 

Гирлянда Голубые тона из пенополистирола / 170x1,5см арт.89531 *1 ЕК000215874 

Гирлянда елочная 270 см 220 веток d-6 см длина веток 12,5 см 703947 ЕК000254972 

Гирлянда елочная зимний шик 270 см, 220 веток, d-25 см, ветка 12,5х5 см 
185449 

ЕК000254973 

Гирлянда елочная иней 270 см, 220 веток, d-30 см, ветка 15х3 см 185450 ЕК000254974 

Гирлянда Золотистый серебристый и зеленый 170x1,5см арт.86385 *1 ЕК000215720 

Гирлянда Красный и белый 170x1,5см арт.86392 *1 ЕК000215724 

Гирлянда Маленькие блестящие шарики 170x1,5см арт.86390 *1 ЕК000215723 

Гирлянда Маленькие блестящие шарики пенополистирол 170x1,5см 
арт.89527 *1 

ЕК000215871 

Гирлянда Маленькие красные звездочки 170x1,5см арт.86394 *1 ЕК000215725 

Гирлянда Маленькие мятные шарики 170x1,5см арт.86387 *1 ЕК000215721 

Гирлянда Маленькие разноцветные шарики 170x1,5см арт.86389 *1 ЕК000215722 

Гирлянда Нежность пенополистирол 170x1,5см арт.89528 *1 ЕК000215872 

Гирлянда Разноцветная пенополистирол 170x1,5см арт.89529 *1 ЕК000215873 

Гирлянда рождественская Сибирь дл. 270 см, d-20 3590352 ЕК000254975 

Гирлянда светодиодная "Бахрома" 1,8м 48 светодиодов с контроллером 
теплый свет ULD-B1805-048/DTA WARM WHITE IP20 

ЕК000214989 

Гирлянда светодиодная "Бахрома" 2м 100 светодиодов с эффектом 
мерцания соединяемая ULD-B2007-100/TTK WHITE IP44 

ЕК000214993 

Гирлянда светодиодная "Занавес" 3х2м 240 светодиодов теплый белый 
свет ULD-C2030-240/DTA WARM WHITE IP20 

ЕК000215027 

Гирлянда светодиодная "Занавес" 4х3м 480 светодиодов с эффектом 
мерцания белый свет ULD-C4030-480/TTA WHITE IP44 

ЕК000215029 

Гирлянда Серебряные елочки 170x3см арт.86395 *1 ЕК000215726 



Гирлянда Серебряные елочки пенополистирол 170x3см арт.89538 *1 ЕК000215878 

Гирлянда Серебряные прищепки пенополистирол 170x3см арт.89537 *1 ЕК000215877 

Гирлянда хвойная  шишки Золото 10128826 ЕК000254977 

Гирлянда хвойная "Белая" Интерьерная d-32 см, дл 270 см    7145257 ЕК000254978 

Гирлянда хвойная "Зимняя сказка с золотыми шишками" d-32 см, дл. 270 
см 7092483 

ЕК000254979 

Гирлянда хвойная "Снежная королева" с шишками заснеженная дл. 270 
см., d-20 см, 250 веток 2827311 

ЕК000254980 

Гирлянда Яркая пенополистирол 170x1,5см арт.89533 *1 ЕК000215875 

Гирлянда-конструктор BALANCE «Сеть» 1,2х1,5м IP44 уличн 144 холодных 
LED ламп прозрачный провод 24v 56031 *1 

ЕК000287283 

Гирлянда-конструктор VEGAS «Бахрома» 3х0,6м IP44  уличн 72 холодных 
LED ламп 18 нитей  прозрачный провод 24v 55007 *1 

ЕК000287275 

Гирлянда-конструктор VEGAS «Бахрома» 3х0,6м IP44 72 теплых LED ламп 
18 мигающих 18 нитей  прозрачный провод 24v 55011 *1 

ЕК000287281 

Диффузор-открытка "Новогодняя сказка", 50 мл 4635598 *1 ЕК000216330 

Дождик голография 200х100 см микс 4326262 ЕК000215202 

Дождик кудри 1,4 м, микс 733858 ЕК000215201 

Дождик матовый 200х100 см микс 4326263 ЕК000215200 

Дорожка на стол Арктика 44х140см серебро 2310059 *1 ЕК000283401 

Дорожка на стол Большая семья 44х140см 04971 *1 ЕК000283409 

Дорожка на стол Бэмби 40х100см 04468 *1 ЕК000283417 

Дорожка на стол Время сказочных затей 44х140см 2310174 *1 ЕК000283425 

Дорожка на стол Гензель и Гретель 40х100см серебро 2413516 *1 ЕК000283432 

Дорожка на стол Гномы сердечки Клетка 44х100см 2310353 *1 ЕК000283437 

Дорожка на стол Гномы снежинки 40х100см серебро 2310346 *1 ЕК000283439 

Дорожка на стол Горки 44х100см 05956 *1 ЕК000283443 

Дорожка на стол Дед Мороз в волшебном лесу 44х140см 05895 *1 ЕК000283448 

Дорожка на стол Дед Мороз в волшебном лесу 45х95см 2312499 *1 ЕК000283449 

Дорожка на стол Елочка уголки 44х140см 01481 *1 ЕК000283456 

Дорожка на стол новогодняя "Этель" Merry Christmas 30х70 см, 100% хл, 
саржа 190 гр/м2 5135216 

ЕК000254155 

Дорожка на стол новогодняя "Этель" Новогодние листья 30х70 см, 100% 
хл, саржа 190 гр/м2 5135211 

ЕК000254156 

Дорожка на стол Этель "Gold ornament" 30х70см, 100%хл, саржа 190 г/м2 
7321875 

ЕК000254161 

Ёлка  искусственная "Дивная" 150 см, d нижнего яруса 105 см, 421 ветка 
2827164 

ЕК000215088 

Ёлка "Элит светлые кончики" 120 см, d нижнего яруса 89 см, 322 ветки 
2338583 

ЕК000254948 

Ёлка "Элит светлые кончики" 210 см, d нижнего яруса 140 см, 1356 веток 
2338586 

ЕК000254945 

Ёлка виктория с калиной и шишками 150 см, d нижнего яруса 92 см, 508 
веток 185428 

ЕК000254949 

Ёлка виктория с калиной и шишками 300 см, d нижнего яруса 160 см, 3008 
веток 185433 

ЕК000185630 

Ёлка декор "Праздничная" бантик клетка листья блеск 14х26см красный 
9693030 *1 

ЕК000257891 

Ёлка искусственная "Снегопад" 180 см 7608372 ЕК000215089 

Ёлка искусственная "Фогу" 45 см, d нижнего яруса 30 см, 44 ветки 2602488 ЕК000254967 



Ёлка искусственная настольная "Классическая белоснежная " шишка 
серебро 65см 9298559 *1 

ЕК000257889 

Ёлка искусственная настольная "Классическая" шишка золото 55 см 
10111379 

ЕК000254970 

Ёлка королевская 150 см, d нижнего яруса 110 см, 445 веток 185437 ЕК000254950 

Ёлка простая 150 см, d нижнего яруса 76 см, d иголок 6 см, 280 веток, 
металл подставка 701418 

ЕК000216138 

Ёлка простая 180 см, d нижнего яруса 93 см, d иголок 6 см, 600 веток, 
металл подставка 701420 

ЕК000215292 

Ёлка фиброоптическая  120 см свечение, d нижнего яруса 65 см, 125 веток 
2338602 

ЕК000254951 

Ёлка фиброоптическая  огонёк 120 см, d нижнего яруса 65 см, 124 ветки 
1108629 

ЕК000254952 

Ёлка фиброоптическая звезда 90 см 80 веток 703963 ЕК000254953 

Ёлка Эксклюзив голубая 180 см, d нижнего яруса 130 см, 833 ветки 
1108607 

ЕК000254944 

Ёлка Эксклюзив фибро 150 см, d нижнего яруса 105 см, 638 веток 1108622 ЕК000254954 

Ель искусственная "Сказочная" 4м диаметр—1,9м длина иголок—35мм *1 ЕК000255540 

Ель искусственная "Сказочная" 5м диаметр—2м длина иголок—35мм *1 ЕК000255542 

Ель искусственная "Сказочная" 6м диаметр—2,8м длина иголок—35мм *1 ЕК000255547 

Ель искусственная Верона 160 см, d нижнего яруса 90 см 2773254 ЕК000254946 

Ель искусственная Нормандия 250 см, d нижнего яруса 150 см 2773233 ЕК000215093 

Игрушка декоративная Веселый Санта-Клаус 46x19x10см арт.88584 *1 ЕК000215759 

Игрушка декоративная Гном 10x8x44см арт.89621 *1 ЕК000215879 

Игрушка декоративная Дружелюбный Санта-Клаус 47x20x10см арт.88586 
*1 

ЕК000215761 

Игрушка декоративная Радушный Лось 49x20x10см арт.88588 *1 ЕК000215763 

Изделие декоративное "Венок с шишками и ягодами " d-25см 161-215 *1 ЕК000253309 

Изделие Декоративное "Венок" d-35cм 203-315 *1/12 ЕК000215357 

Изделие декоративное "Венок" d-46см 227-554 *1/20 ЕК000253332 

Изделие декоративное "Венок" d-46см 227-556 *1/40 ЕК000253333 

Изделие Декоративное "Венок" d-50cм 203-322 *1/10 ЕК000215358 

Изделие Декоративное "Ветка" Длина=20 См 226-1001 *1/12 ЕК000215372 

Изделие Декоративное "Ветка" Длина=23 См 226-1002 *1/10 ЕК000215373 

Изделие Декоративное "Ветка" Длина=23 См 226-1004 *1/10 ЕК000215375 

Изделие Декоративное "Ветка" Длина=23 См 226-1006  *1/60 ЕК000215376 

Изделие Декоративное "Ветка" Длина=23 См 226-1007 *1/10 ЕК000215377 

Изделие Декоративное "Ветка" Длина=23 См 226-1008 *1/60 ЕК000215378 

Изделие Декоративное "Ветка" Длина=23 См 226-1009 *1/60 ЕК000215379 

Изделие Декоративное "Ветка" Длина=23 См 226-1010 *1/10 ЕК000215380 

Изделие Декоративное "Ветка" Длина=24 См 226-1029 *1/10 ЕК000215390 

Изделие Декоративное "Ветка" Длина=27 См 227-541 *1/10 ЕК000215408 

Изделие Декоративное "Ветка" Длина=29 См 226-1028 *1 ЕК000215389 

Изделие Декоративное "Ветка" Длина=29 См 227-542 *1 ЕК000215409 

Изделие Декоративное "Ветка" Длина=30 См 226-1018 *1 ЕК000215384 

Изделие Декоративное "Ветка" Длина=33 См 226-1000 *1 ЕК000215371 

Изделие Декоративное "Ветка" Длина=38 См 226-1012 *1 ЕК000215382 

Изделие Декоративное "Ветка" Длина=43 См 227-540 *1 ЕК000215407 

Изделие Декоративное "Ветка" Длина=48 См 226-1011 *1 ЕК000215381 

Изделие Декоративное "Ветка" Длина=52 См 226-1022 *1 ЕК000215385 



Изделие Декоративное "Ветка" Длина=58 См 227-530 *1 ЕК000215402 

Изделие декоративное "Дерево" 95см золото 241-3001 *1/10 ЕК000253334 

Изделие Декоративное "Заснеженный Еловый Венок" Диаметр=50 См 
535-214 *1 

ЕК000215481 

Изделие декоративное "Звезда с шишками и ягодами" d-30см 161-217 
*1/64 

ЕК000253310 

Изделие декоративное "Хлопок" 65см 202-304 *1/24/96 ЕК000253316 

Комплект салфеток Арктика 35х50см 2шт серебро 2310686 *1 ЕК000283399 

Комплект салфеток Арктика D-27см 2шт серебро 2311450 *1 ЕК000283400 

Комплект салфеток Большая семья 35х45см 2шт 06749 *1 ЕК000283403 

Комплект салфеток Большая семья D-24см 2шт 2312198 *1 ЕК000283404 

Комплект салфеток Бэмби D-27см 2шт 05253 *1 ЕК000283414 

Комплект салфеток В гостях у сказки 35х45см 2шт 04534 *1 ЕК000283418 

Комплект салфеток В гостях у сказки D-27см 2шт 04711 *1 ЕК000283419 

Комплект салфеток Вестники зимы 2шт 35х45см 07346 *1 ЕК000283421 

Комплект салфеток Время сказочных затей Олень 6шт D-11 см 2413321 *1 ЕК000283424 

Комплект салфеток Галерея снежинок 35х45см 2шт золото 2413387 *1 ЕК000283427 

Комплект салфеток Гензель и Гретель 35х45см 2шт серебро 2413517 *1 ЕК000283429 

Комплект салфеток Гензель и Гретель D-27см серебро 2311869 *1 ЕК000283430 

Комплект салфеток Глазго зеленая клетка 35х45см 2шт 07341 *1 ЕК000283433 

Комплект салфеток Горки 30х40см 2шт 05962 *1 ЕК000283442 

Комплект салфеток Дед Мороз в волшебном лесу 40х50см 2шт 04536 *1 ЕК000283446 

Комплект салфеток Дед Мороз в волшебном лесу Зайцы D-11см 6шт 
золото 07586 *1 

ЕК000283445 

Комплект салфеток Еловый венок 40х50см 2шт 2310694 *1 ЕК000283453 

Комплект салфеток Еловый венок Снежинки D-27см 2шт золото 2312158 
*1 

ЕК000283454 

Комплект салфеток Котята у камина 35х45см 2шт 06885 *1 ЕК000283460 

Комплект салфеток Котята у камина D-11см 6шт 07804 *1 ЕК000283461 

Комплект салфеток Красные бантики D-31см 2шт тесьма золото 05905 *1 ЕК000283463 

Комплект салфеток Новогодние подарки 35х45см 2шт 00672 *1 ЕК000283469 

КПБ LoveLife 1,5сп Christmas ornament 143х215см 150х225см 50х70см -2шт 
100% хлопок сатин 125г/м2 6779066 *1 

ЕК000254286 

КПБ LoveLife 1,5сп New year forest 143х215см 150х225см 50х70см -2шт 
100% хлопок сатин 125г/м2 6779078 *1 

ЕК000254285 

КПБ LoveLife 1,5сп Square 143х215см 150х225см 50х70см -2шт 100% хлопок 
сатин 125г/м2 9518151 *1 

ЕК000254289 

КПБ LoveLife 1,5сп Лапландия 143х215см 150х225см 50х70см -2шт 
100%хлопок, сатин 125г/м2 9518147 

ЕК000254287 

КПБ LoveLife 1,5сп Шишки 143х215см 150х225см 50х70см -2шт 
100%хлопок сатин 125г/м2 7753030 *1 

ЕК000254288 

КПБ LoveLife 2сп Christmas ornament 175*215см,200*225см,50*70см-2шт 
6779067 

ЕК000254290 

КПБ LoveLife 2сп Square 175х215см 200х225см 50х70см -2шт 100%хлопок 
сатин 125г/м2 9518152 *1 

ЕК000254293 

КПБ LoveLife 2сп Шишки 175х215см 200х225см 50х70см -2шт 100% хлопок 
сатин 7753031 *1 

ЕК000254292 

КПБ LoveLife дуэт Square 143х215см -2шт 225х240см 50х70см -2шт 100% 
хлопок сатин 125г/м2 9518154 

ЕК000254296 



КПБ LoveLife дуэт Лапландия 143х215см -2шт 225х240см 50х70см -2шт 
100% хлопок сатин 125г/м2 9518150 

ЕК000254295 

КПБ LoveLife евро «Зимняя сказка», 200х217см, 225х240см, 50х70см-2шт, 
100%хлопок, сатин 9518157 

ЕК000254298 

КПБ LoveLife евро Christmas ornament 200*217см,240*225см,50*70см-2шт 
6779068 

ЕК000254297 

КПБ LoveLife евро Square 200х217см, 225х240см, 50х70см-2шт, 
100%хлопок, сатин 9518153 

ЕК000254300 

КПБ LoveLife евро Шишки 200х217см 225х240см 50х70см-2шт 100% хлопок 
сатин 125г/м2 7753032 

ЕК000254299 

КПБ Этель 1,5сп Forest history 143х215 см,150х214 см, 70х70 см  2 шт, 
поплин 9823943 

ЕК000254302 

КПБ Этель 1,5сп Время чудес новогоднее 143х215 см, 150х214 см, 70х70 
см - 2 шт 5091316 

ЕК000254303 

КПБ Этель 1,5сп Однажды в лесу 143х215см 150х214см 70х70см -2шт 
поплин 125г/м2 9823939 

ЕК000254301 

КПБ Этель 1,5сп Пингвины 143х215см 150х214см 70х70см -2шт 100% 
хлопок поплин 125г/м2 7103883 *1 

ЕК000254305 

КПБ Этель 2сп Christmas sketch 175х215см 200х220см 70х70см -2шт поплин 
125г/м2 9823929 

ЕК000254307 

КПБ Этель 2сп Forest history 175х215см 200х220см 70х70см -2шт поплин 
125г/м2 9823944 

ЕК000254308 

КПБ Этель 2сп Время чудес 175х215см 200х220см 70х70см -2шт поплин 
125г/м2 5091317 

ЕК000254309 

КПБ Этель 2сп Однажды в лесу 175х215см 200х220см 70х70см -2шт поплин 
125г/м2 9823940 

ЕК000254306 

КПБ Этель 2сп Пингвины 175х215см 200х220см 70х70см -2шт поплин 
125г/м2 7103884 

ЕК000254311 

КПБ Этель евро «Время чудес» 200*217 см, 240*220 см, 70*70 см - 2 шт 
5091318 

ЕК000254315 

КПБ Этель евро «Зимний винтаж» 200*217 см, 240*220 см, 70*70 см -2 шт 
2588717 

ЕК000254316 

КПБ Этель евро Forest history 200х217см 220х240см 70х70см -2шт поплин 
9823945 

ЕК000254314 

Кукла декоративная "Волшебная Фея" 41см 485-508 *1/6 ЕК000253427 

Кукла интерьерная "Ангелочек в золотом сарафане, белый колпак" 
16х7х40 см   9473021 

ЕК000255012 

Кукла интерьерная "Ангелочек в красном наряде, клетчатый колпак" 
16х7х40 см   9473014 

ЕК000255013 

Кукла интерьерная "Ангелочек в красном платье с золотым сердечком" 
49х12х12 см   7567956 

ЕК000254985 

Кукла интерьерная "Ангелочек Марфуша в розовом вязанном платье с 
сердечком" 35 см    9488068 

ЕК000254988 

Кукла интерьерная "Ангелочек-принцесса, в белой меховой юбке" 
41х20х12 см   7575316 

ЕК000254990 

Кукла интерьерная "Бабусечка в белом меховом наряде со звёздами" 
43х18х10 см   7575257 

ЕК000255014 

Кукла интерьерная "Бабусечка в синем сарафане и колпаке" 54 см   
9488082 

ЕК000255015 



Кукла интерьерная "Бабуся в колпаке с ромашкой и розами" 36х7х6 см 
7510611 

ЕК000254991 

Кукла интерьерная "Бабуся в меховом колпаке на санках" 22,5 см   
9488057 

ЕК000255016 

Кукла интерьерная "Гном в колпаке с ромашкой и розами" 36х7х6 см  
7510610 

ЕК000254992 

Кукла интерьерная "Гном в шапке с зайчьими ушами, с морковью" 
жёлтый, раздвижной 44-55 см  7509602 

ЕК000218821 

Кукла интерьерная "Девочка в белой шапочке с сердечком" 20х10х51 см   
7669163 

ЕК000215221 

Кукла интерьерная "Девочка в белой шубке и шапочке со звёздочкой" 
24х13х56 см   7669158 

ЕК000215222 

Кукла интерьерная "Девочка в коричневой шубке и шапке со звёздочкой" 
20х11х47 см   7669161 

ЕК000215223 

Кукла интерьерная "Девочка в красной юбочке с сердечками" 56 см  
3134154 

ЕК000254993 

Кукла интерьерная "Девочка в кружевной юбочке с оленьими рожками и 
сердцем" 18х13х39 см   7669167 

ЕК000255018 

Кукла интерьерная "Девочка в розовом платье и шапочке с сердечком" 
16х13х42 см   7669166 

ЕК000215225 

Кукла интерьерная "Девочка в серой шубке и шапке с сердечком" 
20х11х47 см   7669160 

ЕК000215226 

Кукла интерьерная "Девочка с косами, в колпаке, бело-розовый наряд" 
63х20х13 см   7575310 

ЕК000254994 

Кукла интерьерная "Девушка с кудряшками, платье в горох, с сердцем" 
48,5х14х17 см   7330154 

ЕК000254995 

Кукла интерьерная "Девчонка пухлая в шапке с рожками" 43х20х11 см   
7575299 

ЕК000255019 

Кукла интерьерная "Дед Мороз в бордовом кафтане, в сером колпаке со 
снежинками" 42х13х18 см   626011 

ЕК000215231 

Кукла интерьерная "Дед Мороз в розово-голубом наряде, в колпаке с 
ушками" 48х10х13 см   6260121 

ЕК000215233 

Кукла интерьерная "Дед Мороз в сером кафтане в клетку" с серебром 
16х13х60 см   9473017 

ЕК000255023 

Кукла интерьерная "Дед Мороз в сером комбинезоне и розовом меховом 
колпаке" 88х18х28   6260128 

ЕК000215238 

Кукла интерьерная "Дед Мороз в синем кафтане, красном колпаке с 
сердцем" 47х14х11 см   7575295 

ЕК000255024 

Кукла интерьерная "Дед Мороз" 62 см 3134146 ЕК000215240 

Кукла интерьерная "Дедушка в клетчатых штанах, в колпаке с пайетками" 
55х16х22 см   4822660 

ЕК000215243 

Кукла интерьерная "Дедушка Мороз в клетчатом кафтане, колпак в горох" 
40х15х8 см   7567958 

ЕК000255027 

Кукла интерьерная "Лосик в красной шубке и колпаке" 34 см 2315144 ЕК000255029 

Кукла интерьерная "Лосик в розовом меховом жилете" 85х15х27 см   
4822649 

ЕК000255030 

Кукла интерьерная "Лосяш в полосатом колпаке и шарфике, синий наряд" 
52х13х17 см   7575312 

ЕК000255031 

Кукла интерьерная "Маленькая принцесса в розовом, с цветком" 
35х15,5х17 см   7330146 

ЕК000254996 



Кукла интерьерная "Малышка Ася в розовом, с медведем" 36х13х15,5 см   
7330144 

ЕК000254997 

Кукла интерьерная "Малышка в бежевом наряде, юбка из сетки" 
33х15х18,5 см   7330152 

ЕК000254998 

Кукла интерьерная "Малышка в бежевом платье в горох, с цветочком" 
39х12,5х17 см   7330155 

ЕК000254999 

Кукла интерьерная "Малышка в берете, в бежевом наряде, с цветком" 
36,5х13х17 см   7330151 

ЕК000255000 

Кукла интерьерная "Малышка в розовом, с цветком, с длинными 
волосами" 41,5х14,5х16 см   7330145 

ЕК000255001 

Кукла интерьерная "Малышка в сиреневом наряде, с корзиной цветов" 
45,5х17х19 см   7330150 

ЕК000255003 

Кукла интерьерная "Малышка в чепчике и переднике цветочном, с 
корзиной цветов" 33х14х16 см   7330149 

ЕК000255004 

Кукла интерьерная "Малышка в чепчике и платье в горох, с корзиной 
цветов" 36х14х16 см   7330148 

ЕК000255005 

Кукла интерьерная "Малышка Зося в бежевом наряде, с корзиной цветов" 
31x14x16 см   7330142 

ЕК000255006 

Кукла интерьерная "Малышка с бантом в волосах, с цветочком" 
35,5х13,5х20 см   7330153 

ЕК000255007 

Кукла интерьерная "Малышка Тося в красном вязаном платье с 
сердечком" 45х18х11 см   7567951 

ЕК000255008 

Кукла интерьерная "Мальчик в бежевой меховой куртке, с лыжами в руке" 
47х12х15   4822688 

ЕК000255009 

Кукла интерьерная "Мальчик в клетчатом пальто и шапке со звёздочкой" 
22х14х57 см   7669162 

ЕК000255033 

Кукла интерьерная "Мальчишка-пухляш в шапке с бомбошкой, зимний 
наряд" 40х22х13 см   7575298 

ЕК000255010 

Кукла интерьерная "Мышка в бежевом свитере и розовой юбочке" 
62х14х16 см   4166964 

ЕК000255034 

Кукла интерьерная "Принцесса в белом наряде, с сердцем" 43х18х19,5 см   
7330141 

ЕК000255011 

Кукла интерьерная "Серая мышка в красной юбке и колпаке" 63х13х16 см   
4166962 

ЕК000255035 

Кукла интерьерная свет "Дедушка Мороз в сером кафтане, держит 
звёздочку" 60х16х13 см   7567952 

ЕК000215255 

Кухонный набор Vse DOMA прихватка 18х18см рукавица 18х28см рогожка 
рис 60101-2 ВРЕМЯ ЧУДЕС А14805 *1 

ЕК000282084 

Мишура новогодняя Белая с сиреневыми вставками п/э 15x200см 
арт.80448 *1 

ЕК000215659 

Мишура новогодняя Зимний вечер п/э 15x200см арт.80450 *1 ЕК000215661 

Мишура новогодняя золотая п/э 9x200см арт.75760 *1 ЕК000215635 

Мишура новогодняя Пепельная роза п/э 9х200см арт.78809 *1 ЕК000215646 

Мишура новогодняя Теплая осеньп/э 15x200см арт.80465 *1 ЕК000215673 

Мягкая игрушка "Дед Мороз в костюме с ремешком, длинные ножки" 
стоит, серый   9692548 

ЕК000254981 

Мягкая игрушка "Дед Мороз в костюме с ромбиками, длинные ножки" 
стоит, 14 см, золото   9692579 

ЕК000254982 

Мягкая игрушка "Снеговик в костюме с ромбиками, длинные ножки" 
стоит, 14 см, золото   9692580 

ЕК000254984 



Набор «Счастья в Новом году!», гель для душа, аромат имбирный 
лимонад, 400 мл; мочалка для тела 6906667 *1 

ЕК000216301 

Набор ароматический №2 Selective Edition (2 шт по 30 мл - №55, №69) в 
тубусе 93850 AROMA REPUBLIC *1 

ЕК000287297 

Набор ароматический Новогоднее настроение (диффузор 45мл, свеча 85г) 
BFS0301 BAGO home *1 

ЕК000285128 

Набор ароматический Ночь перед рождеством (диффузор 45мл, свеча 
85г) BFS0303 BAGO home *1 

ЕК000285129 

Набор ароматический Тот самый Новый год (3 свечи по 85г) BGF0201 BAGO 
home *1 

ЕК000285130 

Набор ароматический Фея рождества (диффузор 45мл, свеча 85г) BFS0302 
BAGO home *1 

ЕК000285131 

Набор махровых полотенец Этель "Всё сбудется" 30х30 см-3шт, 340гр/м2, 
100% хлопок 7351385 

ЕК000254272 

Набор махровых полотенец Этель "Новогодний дуэт" 30х30 см - 3 шт, 340 
г/м2, 100% хлопок 9863002 

ЕК000254275 

Набор махровых полотенец Этель "Счастья и здоровья" 30х30 см-4шт, хл 
340г/м2 5047358 

ЕК000254264 

Набор махровых полотенец Этель "Счастья" 30х30 см - 3 шт, 340 г/м2, 
100% хлопок 9863004 

ЕК000254277 

Набор махровых полотенец Этель Happy winter 30х30 см-4шт, хл 340г/м2 
7339076 

ЕК000254268 

Набор махровых полотенец Этель Jolly 30х30 см -5шт, 100% хл, 340гр/м2 
9919449 

ЕК000254280 

Набор махровых полотенец Этель Wonderland 30х30 см-3шт, 340гр/м2, 
100% хлопок 7351390 

ЕК000254283 

Набор махровых полотенец Этель Xmas 30х30 см-3шт, 340гр/м2, 100% 
хлопок 7896036 

ЕК000254284 

Набор плавающих свечей "Magic Time" уп-6шт аромат-корица d-4см 
высота-2см 348-474 *1/24 

ЕК000253364 

Набор плавающих свечей "Merry Christmas" уп-6шт d-4cм высота-2см 348-
441 *1/24 

ЕК000253353 

Набор плавающих свечей "Ангелы" уп-6шт ваниль 348-472 *1/24 ЕК000253363 

Набор плавающих свечей "Имбирный Пряник" уп-6шт d-4см высота-2см 
348-440 *1/24 

ЕК000253352 

Набор плавающих свечей "Шоколад" уп-6шт d-4см высота-2см *1/24 ЕК000253365 

Набор подарочный "Santa" плед, носки, игрушка, резинки 7149429 *1 ЕК000183356 

Набор подарочный "Планы на НГ" плед и акс 5306438 *1 ЕК000183349 

Набор подарочный "С новым годом" плед и акс 7166341 *1 ЕК000183358 

Набор подарочный "Снеговики" плед и акс 5306403 *1 ЕК000183345 

Набор подарочный "Теплых объятий" плед и акс 5306436 *1 ЕК000183347 

Набор подстановочных салфеток "New Year" уп-4шт d-38см 771-135 *1/30 ЕК000253446 

Набор свечей Adpal 7х4см уп-4шт жемчужный 348-862 *1/6 ЕК000253379 

Набор свечей Adpal 7х4см уп-4шт золотой металлик 348-861 *1/6 ЕК000253378 

Набор свечей Adpal 7х4см уп-4шт красный металлик 348-860 *1/6 ЕК000253377 

Набор свечей уп-4шт 10х5см золотой металлик 348-445 *1/6 ЕК000253355 

Набор свечей уп-4шт 10х5см красный лакированный 348-446 *1/6 ЕК000253356 

Набор свечей уп-4шт 7/8/10/12х5см золотой металлик 348-449 *1/8 ЕК000253357 

Набор свечей уп-4шт 7/8/10/12х5см красный лакированый 348-450 *1/8 ЕК000253358 



Набор украшений пластик 12 шт "Глэдис пироженки" d-6 см розовый   
6536826 

ЕК000215141 

Набор украшений пластик 16 шт "Вереница" (8 шаров, 8 сосулек) 
сиренево-белый   4942052 

ЕК000215129 

Набор украшений пластик 18 шт "Звёздная ночь" (9 шаров, 8 звёзд, бусы) 
золотой 3259662 

ЕК000215109 

Набор украшений пластик 26 шт "Новогоднее веселье" с бусами и 
мишурой, золотой 4192767 

ЕК000215110 

Набор украшений пластик 30 шт "Амур" (16 шаров, 6 сердец, 8 снежинок) 
красный   4941765 

ЕК000215101 

Набор украшений пластик 30 шт "Амур" (16 шаров, 6 сердец, 8 снежинок) 
синий   4941766 

ЕК000215125 

Набор украшений пластик 6 шт " Домик " (4 шара, 2 домика) 6 см зелёный 
2131472 

ЕК000215148 

Набор украшений пластик с верхушкой 43 шт "Глория 3" (32 шара, 4 
сосульки, 6 звёзд)   4942049 

ЕК000215131 

Набор украшений пластик с верхушкой 50 шт "Праздник" мишура и бусы, 
красно-золотой 4192765 

ЕК000215104 

Набор шаров пластик d-3 см, 16 шт "Зефир" розовый 4196489 ЕК000215138 

Набор шаров пластик d-3 см, d-4 см, d-6 см, 34 шт "Ночные снежинки" 
серебристо-синий   4942096 

ЕК000215121 

Набор шаров пластик d-3 см, d-6 см, 32 шт "Морозное утро"   4942097 ЕК000215120 

Набор шаров пластик d-4 см, 12 шт "Перелив ассорти" розовый 1023306 ЕК000215140 

Набор шаров пластик d-5 см, 24 шт "Клоуд ассорти"   6490361 ЕК000215137 

Набор шаров пластик d-5 см, 6 шт "Зимняя сказка" бело-голубой 1009407 ЕК000215127 

Набор шаров пластик d-5,5 см, 3 шт "Матовый" розовый 4298866 ЕК000215136 

Набор шаров пластик d-6 см, 10 шт "Диско ассорти"   6490347 ЕК000215135 

Набор шаров пластик d-6 см, 12 шт "Зефир" розовый 2187032 ЕК000215134 

Набор шаров пластик d-6 см, 16 шт "Загадка" зелёно-золотой   4942012 ЕК000215142 

Набор шаров пластик d-6 см, 20 шт "Танго" бордово-золотой   4962745 ЕК000215103 

Набор шаров пластик d-6 см, 4 шт "Гламурный перелив" 4942074 ЕК000215133 

Набор шаров пластик d-6 см, 4 шт "Золотые узоры" 3276698 ЕК000215096 

Набор шаров пластик d-6 см, 4 шт "Цветение" золотисто-голубой   4941937 ЕК000215123 

Набор шаров пластик d-6 см, 6 шт "Глянец" зелёный 735676 ЕК000215144 

Набор шаров пластик d-6 см, 6 шт "Диско микс" серебристый 4192713 ЕК000215115 

Набор шаров пластик d-6 см, 6 шт "Объёмная сеточка" серебро   4941985 ЕК000215114 

Набор шаров пластик d-6 см, 6 шт "Снежиночки" розовый 1009560 ЕК000215139 

Набор шаров пластик d-6 см, 8 шт "Изумрудик ассорти" 2131470 ЕК000215146 

Набор шаров пластик d-8 см, 12 шт "Лима"   4962768 ЕК000215122 

Набор шаров пластик d-8 см, 6 шт "Беата сеточка блеск" золотисто-
красный 6536834 

ЕК000215097 

Наволочка декоративная Большая семья 45х45см 04988 *1 ЕК000283407 

Наволочка декоративная Бэмби 45х45см 04459 *1 ЕК000283415 

Наволочка декоративная Венок из нобилиса красный фон 45х45см 05925 
*1 

ЕК000283420 

Наволочка декоративная Время сказочных затей Олени 45х45см 2310181 
*1 

ЕК000283423 

Наволочка декоративная Время сказочных затей Снеговик 45х45см 
2310173 *1 

ЕК000283426 

Наволочка декоративная Гензель и Гретель 45х45см серебро 2310107 *1 ЕК000283431 



Наволочка декоративная Горки Автобус 45х45см 06067 *1 ЕК000283440 

Наволочка декоративная Горки Дед Мороз 45х45см золото 2413723 *1 ЕК000283441 

Наволочка декоративная Дед Мороз в волшебном лесу 45х45см 04413 *1 ЕК000283447 

Наволочка декоративная Дед мороз и лесные друзья 45х45см 9375 *1 ЕК000283450 

Наволочка декоративная Еловые ветки Веночек 45х45см 9388 *1 ЕК000283451 

Наволочка декоративная Еловый венок Снежинки 45х45см золото 
2310129 *1 

ЕК000283455 

Наволочка декоративная Зимний вечер Синицы 45х45см 07053 *1 ЕК000283457 

Наволочка декоративная Котята у камина 35х35см серебро 2414175 *1 ЕК000283462 

Наволочка декоративная Красные бантики 45х45см 05894 *1 ЕК000283464 

Наволочка декоративная Путешествие Деда Мороза белый фон 45х45см 
0121 *1 

ЕК000283470 

Наволочка декоративная Ретро открытка Снегирь 45х45см ВЕСТНИКИ 
ЗИМЫ 03514 *1 

ЕК000283471 

Наволочка декоративная Рождественское кружево Красный 45х45см 
05269 *1 

ЕК000283472 

Наволочка декоративная Рождественское кружево Синий 45х45см 05945 
*1 

ЕК000283473 

Наволочка декоративная Санта и свиток желаний 45х45см 07333 *1 ЕК000283474 

Наволочка декоративная Санта у камина 45х45см серебро 2413989 *1 ЕК000283475 

Наволочка декоративная Фольклор Петушок 45х45см 05628 *1 ЕК000283523 

Наклейка из ПВХ пленки Золотые узоры 40*30*0,1см арт.88373 *1 ЕК000215747 

Наконечник "Вальс снежинок" 28 см  микс 1332580 ЕК000215208 

Наконечник "Звезда" объёмные грани, 15х18,5 см, золото 3562602 ЕК000215210 

Наконечник "Звезда" рельефный узор, 14,5х16,5 см, золото 4322928 ЕК000215211 

Наконечник "Звезда" снегопад, 15х14,5 см, серебро 1400068 ЕК000215212 

Наконечник "Перелив" 6х26 см, белый 2372168 ЕК000215204 

Наконечник "Узорная снежинка" 28 см золото 1332578 ЕК000215205 

Новогодний сувенир с подсветкой "Зимний домик" 3588735 ЕК000255386 

Новогодний шут "В блестящем костюмчике" 40см синий 9692599 *1 ЕК000257860 

Новогодняя гирлянда Голубые и белые тона 170x1,5см арт.81420 *1 ЕК000215680 

Новый год. Дорожка на стол "Этель" Новогодняя сказка 40х147+/-3см, 
100% хлопок, саржа 190 гр/м2 

ЕК000290250 

Новый год. Набор подарочных новогодних коробок 10 в 1 "Ёлочные 
игрушки" 32,5х20х12,5 - 12х7х4см 10480648 *1 

ЕК000291055 

Новый год. Набор подарочных новогодних коробок 10 в 1 "Исполнения 
желаний" 30х19 х11,5 - 11х6х4см 9864945 *1 

ЕК000291054 

Новый год. Новогодний подарочный набор Этель "Happy new year", 
полотенце и аксессуары 

ЕК000290257 

Новый Год. Подарочный набор новогодний: гель для душа и пена для 
ванны 2х100мл 10390118 *1 

ЕК000291053 

Носки для подарков с прищепками «Счастья в дом!» ЕК000290386 

Носок новогодний "Приятный сюрприз" 40х24 см, красный   10480425 ЕК000290339 

Ночник "Огонек" LED 1Вт 3хAG13 белый 8,5х8,5х13см   9607906 ЕК000255387 

Ночник "Огонек" LED 3Вт 4000К  3х ААА лазурный 10,5х10,5х24см   9607887 ЕК000255389 

Ночник "Огонек" LED 3Вт 4000К 3х ААА черный 10,5х10,5х24см   9607890 ЕК000255388 

Ночник "Оленёнок" LED от батареек 3хLR44 белый 6х9х12 см   9561401 ЕК000255385 

Ночник "Олененок" LED от батареек розовый 6х6,5х9 см   7623769 ЕК000255390 

Ночник "Подарок" LED прозрачный 16x16х16 см   9615004 ЕК000255391 



Очки карнавальные Бантик белый (полиэстер, поливинилхлорид) 
21,5х11,5х4см арт.80991 *1 

ЕК000215676 

Очки карнавальные Бантик розовый (полиэстер, поливинилхлорид) 
21,5х11,5х4см арт.80990 *1 

ЕК000215675 

Очки маскарадные Мульти мишура 13x6x3см арт.82060 *1 ЕК000215688 

Очки маскарадные Снеговик с елкой  из полипропилена с декором из 
нетканого материала (полиэфирные волокна) / 14x13x1,5см арт.87098 *1 

ЕК000215731 

Плед LoveLife "Подарок" 200*220 см, велсофт,100% п/э, 280гр/м 7149331 ЕК000254231 

Плед с рукавами светящийся в темноте Этель "Елочки" 150*200, 100% п/э 
220 гр/м2 9021383 

ЕК000254216 

Плед с рукавами светящийся в темноте Этель "Олени" 150*200, 100% п/э 
220 гр/м2 9518071 

ЕК000254217 

Плед с рукавами Этель "Серебряные снежинки" 150х200 см,100% п/э, 
корал-флис 220 гр/м2 7155687 

ЕК000254218 

Плед с рукавами Этель «Снежинки» 150х200 см 5198479 ЕК000254219 

Плед Экономь и Я "Snow" 150*180см, пл.160 г/м2, 100% п/э 9518114 ЕК000254203 

Плед Экономь и Я "Ёлочки" 150*180см, пл.160 г/м2, 100% п/э 9518110 ЕК000254204 

Плед Экономь и Я "Зимние узоры" 150*180см, пл.160 г/м2, 100% п/э 
6881742 

ЕК000254206 

Плед Экономь и Я "Зимний орнамент" 150*200см, пл.160 г/м2, 100% п/э 
6881734 *1 

ЕК000183371 

Плед Экономь и Я "Новогодний узор" 150*180см, пл.160 г/м2, 100% п/э 
9518118 

ЕК000254209 

Плед Экономь и Я "Орнамент" 150*180см, пл.160 г/м2, 100% п/э 9518106 ЕК000254211 

Плед Экономь и Я "Скандинавия" 150*180см, пл.160 г/м2, 100% п/э 
9518122 

ЕК000254213 

Плед Экономь и Я "Снегопад" 150*180см, пл.160 г/м2, 100% п/э 9518126 ЕК000254214 

Плед Экономь и Я "Снежинки" 150*180 см, пл.160 г/м2, 100% п/э 4531026 ЕК000254215 

Плед Экономь и Я «Новогодние игрушки» 150х180см, пл.160 г/м2, 100% 
п/э 7879456 

ЕК000254208 

Плед Экономь и Я «Олени» 150*180см, пл.160 г/м2, 100% п/э 6881727 ЕК000254210 

Плед Экономь и Я «Рождество» 150*180см, пл.160 г/м2, 100% п/э 6881739 ЕК000254212 

Плед Экономь и Я «Снежинки» 150х180 см 6881730 ЕК000254205 

Плед Этель "Новогодний олень" 180*200 см,100% п/э, корал-флис 220 
гр/м2 9000760 

ЕК000254222 

Плед Этель "Серебряные снежинки" 150*200 см,100% п/э, корал-флис 220 
гр/м2 7155689 

ЕК000254224 

Плед Этель «Скандинавия», 150х200 см, корал-флис 4566529 ЕК000254225 

Плед Этель «Снежинки», 180х200 см, корал-флис 4566532 ЕК000254226 

Подсвечник Ангел сидя в руке 26х21х30см бронза для свечи d=6см 
3739338 *1 

ЕК000263516 

Подсвечник Коллекция "Ташкент" 6,5х6,5х5,5см ЕК000215323 

Подсвечник Коллекция "Ташкент" 7,5х7,5х11см ЕК000215326 

Подсвечник Коллекция "Ташкент" 9,5х9,5х11см ЕК000215325 

Подставка декоративная для мелочей "Собака" 21,5х12х28см 146-1735 
*1/8 

ЕК000254543 

Подушка декоративная 40*70см  с наволочкой гобелен ЕК000291486 

Подушка декоративная звезда Ёлочки красный 50х50 см, хлопок 100% 
4413208 *1 

ЕК000183374 



Подушка декоративная звезда Звездопад 50х50 см, синий, хлопок 100% 
4413211 *1 

ЕК000183375 

Подушка декоративная звезда Шары новогодние 50х50 см, красный , 
хлопок 100% 4413213 *1 

ЕК000183376 

Подушка декоративная с фотопечатью Снежинки 40х40 см, хлопок 34%, 
полиэфир 66% 4413200 *1 

ЕК000183393 

Подушка декоративная с фотопечатью Счастливого рождества 40х40 см, 
хл. 34%, полиэфир 66% 4413202 *1 

ЕК000183394 

Подушка-плед Этель"Теплых 
праздников",подушка40*40±3см,плед100*150см 280г/м2, 100%п/э 
5256472 *1 

ЕК000183384 

Подушка-плед Этель"Теплых праздников"(вид2), 
под.40*40±3см,пл100*150см 280г/м2,100%п/э 5256471 *1 

ЕК000183385 

Полотенце "Доляна" Merry Christmas 40х70см, 100%хл, рогожка 164 г/м2 
4980257 

ЕК000254171 

Полотенце "Доляна" Новогоднее настроение 40х70 см, 100% хлопок, 164 
г/м2   4478718 

ЕК000254175 

Полотенце "Этель" Merry Christmas 40х73см, 100% хлопок, саржа 190 г/м2 
7087544 

ЕК000254185 

Полотенце "Этель" новогоднее Golden Christmas 40х73 см, 100% хл, саржа 
190 гр/м2 5135265 

ЕК000254183 

Полотенце "Этель" Новогоднее настроение 40х70см,100% хл,саржа 
190гр/м2   4389579 

ЕК000254192 

Полотенце "Этель" новогоднее Тепла и уюта 40х67 см, 100% хл, саржа 190 
гр/м2 3629018 

ЕК000254195 

Полотенце Доляна "Веселого Нового Года" 35х60 см,100% хлопок 160 г/м2 
4389619 

ЕК000254173 

Полотенце Доляна "Еловые веточки" 28х46 см, 100% хл, вафля 160 г/м2 
9770480 

ЕК000254166 

Полотенце Доляна "Зимние праздники" 28х46 см, 100% хл, вафля 160 г/м2 
9770481 

ЕК000254167 

Полотенце Доляна "Новогоднее настроение" 28х46 см, 100% хл, вафля  
дракон 160 г/м2 9770483 

ЕК000254168 

Полотенце Доляна "Рождественские цветы" 28х46 см, 100% хл, вафля 160 
г/м2 9770479 

ЕК000254169 

Полотенце Доляна "Снегирь" 28х46 см, 100% хл, вафля 160 г/м2 9770482 ЕК000254170 

Полотенце махровое "Wonderful" 50х90 см, 100% хлопок, 360гр/м2 
6977348 

ЕК000254237 

Полотенце махровое "Город в снегу" 30х60 см, 100% хлопок, 340 г/м2 
9893143 

ЕК000254238 

Полотенце махровое "Домики" 30х60 см, 100% хлопок, 360гр/м2 6977345 ЕК000254239 

Полотенце махровое "Ёлочки" 30х60 см, 100% хлопок, 360гр/м2 6977344 ЕК000254242 

Полотенце махровое "Ёлочки" 50х90 см, 100% хлопок, 360гр/м2 6977354 ЕК000254243 

Полотенце махровое "Загородный дом" 30х60 см, 100% хлопок, 340 г/м2 
9893144 

ЕК000254244 

Полотенце махровое "Новый год: Домики" 50х90см 100% хлопок 
360гр/м2 6977355 *1 

ЕК000254240 

Полотенце махровое "Олени" 30х60 см, 100% хлопок, 360гр/м2 6977346 ЕК000254247 

Полотенце махровое "Шишка" 30х60 см, 100% хлопок, 340 г/м2 9893140 ЕК000254253 



Полотенце махровое «Новый год: Олени» 50х90 см, 100% хлопок, 
360гр/м2 6977356 

ЕК000254249 

Полотенце махровое новогоднее "Snowflakes" 30х60 см, 100% хлопок, 
360гр/м2 6977338 

ЕК000254236 

Полотенце махровое Этель "Ёлка" 30х30 см, 100% хл, 340 г/м2 7882368 ЕК000254257 

Полотенце Этель "Новогодние украшения" 40х73 см, 100% хл, саржа 190 
г/м2 9896202 

ЕК000254198 

Полотенце Этель "Сhristmas bells" 40x73 см, 100%хл, саржа 190 г/м2 
7321886 

ЕК000254200 

Салфетка Арктика D-34см серебро 2413207 *1 ЕК000283402 

Салфетка Большая семья D-24 см 2414638 *1 ЕК000283410 

Салфетка Красные бантики D-37см 2413217 *1 ЕК000283465 

Салфетка Новогодние друзья Снегири D-110см подгиб 2312161 *1 ЕК000283468 

Сапожок Клетка Классика красный фон 22х35см 2312495 *1 ЕК000283476 

Сапожок Новогодние друзья снегири 22х35см 2312540 *1 ЕК000283477 

Светодиодная верхушка на ёлку «Звезда прозрачная» 15 см, 10 LED, 
провод 2 метра, 220 В, свечение RG/RB 

ЕК000290310 

Светодиодная фигура «Автобус» 30×19×11см пластик батарейки ААх3 (не 
в комплекте) USB свечение тёплое белое 7673522 *1 

ЕК000257882 

Светодиодная фигура «Ангелы в арке» 13.5×22×7.8см пластик батарейки 
ААх3 (не в комплекте) USB свечение тёплое белое 9591326 *1 

ЕК000257875 

Светодиодная фигура «Бежевые подарки» 15/20/25см текстиль металл 
220В свечение тёплое белое 9609108 *1 

ЕК000257869 

Светодиодная фигура «Бежевые подарки» 15/20/25см текстиль металл 
батарейки ААх2 (не в комплекте) свечение тёплое белое 9675468 *1 

ЕК000257872 

Светодиодная фигура «Вертолёт» 48×22×12см пластик батарейки Cх3 (не 
в комплекте) USB свечение тёплое белое 7673523 *1 

ЕК000257884 

Светодиодная фигура «Ёлка с детьми и снеговиком» 19×35×11см пластик 
батарейки ААх3 (не в комплекте) USB свечение тёплое белое 7673524 *1 

ЕК000257881 

Светодиодная фигура «Ёлка» 40×50×10см металл текстиль 220В свечение 
тёплое белое 4357000 *1 

ЕК000257862 

Светодиодная фигура «Ель-карусель» 25×26×25см полистоун USB 
свечение мульти 9616717 *1 

ЕК000257877 

Светодиодная фигура «Мастерская Санты на колёсах» 28.5×17.5×10.5см 
пластик батарейки ААх3 (не в комплекте) USB свечение тёплое белое 
9591327 *1 

ЕК000257878 

Светодиодная фигура «Оленёнок» 28×36×10см акрил 10LED батарейки 
ААх2 (не в комплекте) свечение мульти (RGB) 5037541 *1 

ЕК000257863 

Светодиодная фигура «Оленёнок» 28×36×18см акрил 40LED 220В 
свечение белое 4357272 *1 

ЕК000257865 

Светодиодная фигура «Олень величавый» 40×60×20см акрил 72LED 220В 
свечение белое 2310845 *1 

ЕК000257874 

Светодиодная фигура «Олень с санями серебристый» олень:40×50×16см 
сани:40×25×10см металл 220В свечение белое 3662055 *1 

ЕК000257871 

Светодиодная фигура «Подарки с красной лентой» 15/20/25см текстиль 
металл 220В свечение белое 3662021 *1 

ЕК000257868 

Светодиодная фигура «Подарки» 16/20/25см пластик 220В свечение 
белое 9646391 *1 

ЕК000257880 

Светодиодная фигура «Поезд» 48×20×9.5см пластик батарейки ААх3 (не в 
комплекте) USB свечение тёплое белое 7673518 *1 

ЕК000257885 



Светодиодная фигура «Ребёнок у ёлки» 10×27×10см пластик батарейки 
ААх3 (не в комплекте) свечение тёплое белое 5106550 *1 

ЕК000255398 

Светодиодная фигура «Рождественская горка» 39.5 × 33 × 5 см, дерево, 
220 В, эффект пламени 4357285 *1 

ЕК000257850 

Светодиодная фигура «Рождественская горка» 39.5×33×5см дерево 220В 
эффект пламени 4357284 *1 

ЕК000257849 

Светодиодная фигура «Рождественская горка» 39×31×5см дерево 220В 
свечение тёплое белое 3613126 *1 

ЕК000257847 

Светодиодная фигура «Рождественская горка» 39×31×5см дерево 220В 
свечение тёплое белое 3613127 *1 

ЕК000257848 

Светодиодная фигура «Рождественский парк» 43×23×22см полистоун 
батарейки ААх3 (не в комплекте) USB свечение мульти 9616722 *1 

ЕК000257883 

Светодиодная фигура «Фонарь с гномом» 10.2 × 23 × 5.8 см, пластик, 
батарейки ААх3 (не в комплекте), USB, свечение тёплое белое 9591306 

ЕК000255400 

Светодиодная фигура «Фонарь с Дедом Морозом и оленями» 13 × 25.5 × 
8 см, пластик, батарейки ААх3 (не в комплекте), USB, свечение тёплое 
белое 7673498 

ЕК000255412 

Светодиодная фигура «Фонарь с Дедом Морозом» 10.5 × 26 × 10.5 см, 
пластик, батарейки ААх3 (не в комплекте), USB, свечение тёплое белое 
9591307 

ЕК000255404 

Светодиодная фигура «Фонарь с Дедом Морозом» 12 × 22.5 × 7.8 см, 
пластик, батарейки ААх3 (не в комплекте), USB, свечение тёплое белое 
9591305 

ЕК000255401 

Светодиодная фигура «Фонарь с детьми и ёлкой» 13 × 28.5 × 12 см, 
пластик, батарейки ААх3 (не в комплекте), USB, свечение тёплое белое 
7673494 

ЕК000255419 

Светодиодная фигура «Фонарь с детьми и снеговиком» 13 × 25.5 × 8 см, 
пластик, батарейки ААх3 (не в комплекте), USB, свечение тёплое белое 
7673497 

ЕК000255407 

Светодиодная фигура «Фонарь с детьми и снеговиком» 15 × 30 × 12.5 см, 
пластик, батарейки ААх3 (не в комплекте), USB, свечение тёплое белое 
7673500 

ЕК000255405 

Светодиодная фигура «Фонарь с ёлкой» 10.5 × 26 × 10.5 см, пластик, 
батарейки ААх3 (не в комплекте), USB, свечение тёплое белое 9591308 

ЕК000255402 

Светодиодная фигура «Фонарь с упряжкой» 16.5 × 26.5 × 7.8 см, пластик, 
батарейки ААх3 (не в комплекте), USB, свечение тёплое белое 9591319 

ЕК000255417 

Светодиодная фигура «Фонарь с эльфом» 14 × 27 × 14 см, пластик, 
батарейки ААх3 (не в комплекте), USB, свечение тёплое белое 7673489 

ЕК000255409 

Светодиодная фигура «Фонарь со снеговиками» 13 × 28.5 × 12 см, пластик, 
батарейки ААх3 (не в комплекте), USB, свечение тёплое белое 7673495 

ЕК000255413 

Светодиодная фигура «Фонарь со снеговиком» 10.5 × 28 × 10.5 см, 
пластик, батарейки ААх3 (не в комплекте), USB, свечение тёплое белое 
7673474 

ЕК000255395 

Светодиодная фигура «Хоровод в фонаре» 16.5 × 26.5 × 7.8 см, пластик, 
батарейки ААх3 (не в комплекте), USB, свечение тёплое белое 9591320 

ЕК000255418 

Светодиодная фигура VEGAS «Звезда Рождественская» 17×22,2см на 
подвесе с крючком 4,5V свечение тёплое 55192 *1 

ЕК000287296 

Светодиодный светильник-проектор ULI-Q301. Серия DISCO, 
многоцветный. ТМ VOLPE. Работа от сети 220В. 

ЕК000215045 

Свеча 12х5,8см 348-606 зеленый *1/16 ЕК000253369 



Свеча 12х5,8см 348-607  золото *1/16 ЕК000253370 

Свеча 12х5,8см 348-608 красный *1/16 ЕК000253371 

Свеча 9х5,8см 348-598 *1/16 ЕК000253366 

Свеча 9х5,8см 348-600 *1/16 ЕК000253368 

Свеча Bronco столбик золотая 10х5см 315-326 *1/50 ЕК000263753 

Свеча Bronco столбик золотая 8х5см 315-327 *1/50 ЕК000263754 

Свеча ароматизированная "Happy Holidays" Ваниль 8см d-9см 348-462 
*1/12 

ЕК000253360 

Свеча ароматизированная "Merry Christmas" шоколад и апельсин 8см d-
9см 348-463 *1/12 

ЕК000253361 

Свеча ароматическая Вечер у камина в стекле 132г BNY0302 BAGO home 
*1 

ЕК000285121 

Свеча ароматическая Волшебная ночь в стекле 132г BNY0304 BAGO home 
*1 

ЕК000285123 

Свеча ароматическая Морозное утро в стекле 132г BNY0303 BAGO home 
*1 

ЕК000285127 

Свеча ароматическая Новогоднее настроение в стекле 132г BFS0201 BAGO 
home *1 

ЕК000285132 

Свеча ароматическая Новогодняя елка в стекле 132г BNY0301 BAGO home 
*1 

ЕК000285134 

Свеча ароматическая Ночь перед рождеством в стекле 132г BFS0203 BAGO 
home *1 

ЕК000285135 

Свеча ароматическая Праздничный город в стекле 132г BNY0306 BAGO 
home *1 

ЕК000285138 

Свеча ароматическая Фея рождества в стекле 132г BFS0202 BAGO home *1 ЕК000285152 

Свеча декоративная "Бусинки" МС5-102 ЕК000253590 

Свеча декоративная "Конус" МС5-108 ЕК000253593 

Свеча декоративная "Столб" МС5-107 ЕК000253591 

Скатерть Vse DOMA 145х145см рогожка рис 60209-1 ИЗУМРУДНАЯ СКАЗКА 
А14819 *1 

ЕК000282086 

Скатерть Vse DOMA 145х145см рогожка рис 60210-1 ИЗУМРУДНАЯ СКАЗКА 
А14820 *1 

ЕК000282087 

Скатерть Vse DOMA 145х145см рогожка рис 60211-1 ВКУС РОЖДЕСТВА 
А14821 *1 

ЕК000282088 

Скатерть Vse DOMA 145х220см рогожка рис 60210-1 ИЗУМРУДНАЯ СКАЗКА 
А14825 *1 

ЕК000282090 

Скатерть Vse DOMA 145х220см рогожка рис 60211-1 ВКУС РОЖДЕСТВА 
А14826 *1 

ЕК000282091 

Скатерть Большая семья 100х100см 06751 *1 ЕК000283408 

Скатерть Большая семья 140х140см 2310045 *1 ЕК000283411 

Скатерть Большая семья 140х240см 06754 *1 ЕК000283412 

Скатерть Бэмби 100х100см 04631 *1 ЕК000283416 

Скатерть Галерея снежинок 140х240см золото 2310117 *1 ЕК000283428 

Скатерть Глазго зеленая клетка 100х100см золото 2413268 *1 ЕК000283434 

Скатерть Гномы Парочка 140х240см серебро 2310365 *1 ЕК000283435 

Скатерть Гномы сердечки 140х220см 2310348 *1 ЕК000283438 

Скатерть Горки 140х180см 05960 *1 ЕК000283444 

Скатерть Еловые ветки 100х100см 01099 *1 ЕК000283452 

Соль для ванны с пеной «Уютного Нового года!», 300 г, аромат шоколад и 
мята 7880759 *1 

ЕК000216264 



Соль для ванны с пеной «Чудес!», 300 г, аромат сочный персик 7880760 *1 ЕК000216265 

Сосна "Барская" 210 см, d нижнего яруса 140 см, 634 ветки 2602506 ЕК000215092 

Сосна "Звездная" 150 см, d нижнего яруса 105 см, 451 ветка 2602494 ЕК000215087 

Сосна "Новогодняя сказка" 180 см, d нижнего яруса 120 см, 659 веток 
2602498 

ЕК000215090 

Статуэтка "Поцелуй" 15,5х11х38см 154-614 *1/8 ЕК000254553 

Статуэтка "Поцелуй" 21х8х32,5см серия "Фьюжн" 154-615 *1/8 ЕК000254555 

Сувенир музыкальный механический свет "Карусель - кони" голубая 
10,5х10,5х15см 7963826 *1 

ЕК000257854 

Сувенир музыкальный механический свет "Карусель - лошадки" розовая 
12,3х12,3х18см 7963827 *1 

ЕК000257853 

Сувенир полистоун "Дед Мороз в колпаке с рожками, с фонариком" 
10х8х21,5см 9491500 *1 

ЕК000257856 

Сувенир полистоун "Дед Мороз в колпаке со снежинками с мешком и 
снеговиком" 10х8х23см 9491497 *1 

ЕК000257855 

Сувенир полистоун "Дед Мороз и бабуся с подарком сидят" 10х7,5х10см 
9488425 *1 

ЕК000257861 

Сувенир полистоун водяной шар "Дед Мороз верхом на ёлке" 7х8х9 см   
9472954 

ЕК000254489 

Сувенир полистоун водяной шар "Дед Мороз с ёлкой на плече" 6,5х6,5х8,5 
см 7568044 

ЕК000254491 

Сувенир полистоун водяной шар "Дед Мороз с мешком на плече" 7х8х9см 
9472968 

ЕК000254528 

Сувенир полистоун водяной шар "Дед Мороз с мешком подарков" 
7х6,7х8,8 см   7567996 

ЕК000254492 

Сувенир полистоун водяной шар "Дед Мороз с носком подарков" 
7х6,7х8,8 см   7568036 

ЕК000254493 

Сувенир полистоун водяной шар "Дед Мороз с подарком" белый с 
золотом 7х8х9 см   9472962 

ЕК000254494 

Сувенир полистоун водяной шар "Дед Мороз с подарком" белый с 
серебром 7х6,7х8,8 см   7568030 

ЕК000254495 

Сувенир полистоун водяной шар "Дед Мороз со скрипкой" 7х8х9 см   
9472993 

ЕК000254496 

Сувенир полистоун водяной шар "Дед Морозик на лыжах" 7х6,7х8,8х см   
7568029 

ЕК000254497 

Сувенир полистоун водяной шар "Дед Морозик с длинной бородой" 
6,5х6,5х8,5 см   7568000 

ЕК000254498 

Сувенир полистоун водяной шар "Дед Морозик с подарками" серебро 
7х6,7х8,8 см   7568040 

ЕК000254499 

Сувенир полистоун водяной шар "Дедушка Мороз вешает гирлянду на 
ель" 7х8х9 см   9472953 

ЕК000254501 

Сувенир полистоун водяной шар "Дедушка мороз с нарядной ёлкой" 
7х8х9 см   9472992 

ЕК000254503 

Сувенир полистоун водяной шар "Малыш со снежным комом" 7х6,7х8,8 
см   7568035 

ЕК000254504 

Сувенир полистоун водяной шар "Сани Деда Мороза с подарками" 7х8х9 
см   9472956 

ЕК000254507 

Сувенир полистоун водяной шар "Снеговик и Дед Мороз с оленёнком" 
7х6,7х8,8 см   7568031 

ЕК000254508 



Сувенир полистоун водяной шар "Снеговик с ёлочкой" 4,5х4,5х6,5 см   
7567986 

ЕК000254509 

Сувенир полистоун водяной шар музыка "Ангел со звездой" белый с 
золотом 11,5х11,5х14 см   7568042 

ЕК000254510 

Сувенир полистоун водяной шар музыка "Белоснежные ангелы" крутится 
МИКС 15,5х10х10см 5037711 *1 

ЕК000257851 

Сувенир полистоун водяной шар музыка "Гномик в сером колпаке" 
11,5х11,5х14 см   7568017 

ЕК000254511 

Сувенир полистоун водяной шар музыка "Дед Мороз - дэб " 11,5х11,5х14 
см   7568016 

ЕК000254513 

Сувенир полистоун водяной шар музыка "Дед Мороз - супер звезда" 
11,5х11,5х14 см   7568046 

ЕК000254514 

Сувенир полистоун водяной шар музыка "Дед Мороз в полосатом 
колпаке" 11,5х11,5х14 см   7568008 

ЕК000254515 

Сувенир полистоун водяной шар музыка "Дед Мороз с малышом" 
11,5х11,5х14 см   7568045 

ЕК000254516 

Сувенир полистоун водяной шар музыка "Дед Морозик на кресле" белый 
11,5х11,5х14 см   7568019 

ЕК000254517 

Сувенир полистоун водяной шар музыка "Дед Морозик с оленьими 
рожками" 11,5х11,5х14 см   7568003 

ЕК000254518 

Сувенир полистоун водяной шар музыка "Обнимашки со снеговиком" 
11,5х11,5х14 см   7568015 

ЕК000254520 

Сувенир полистоун водяной шар музыка "Оленёнок-пухляш со 
скворечником" 11,5х11,5х14 см   7568009 

ЕК000254521 

Сувенир полистоун водяной шар музыка механический "Гном с 
подарками у ёлки" 11,5х11,5х14 см   9472988 

ЕК000254526 

Сувенир полистоун музыка механический, крутится "Дед Мороз играет на 
скрипке" 11х11х14см 9472970 *1 

ЕК000257858 

Сувенир полистоун музыка механический, крутится "Щелкунчики у ёлки" 
11х11х14см 9472969 *1 

ЕК000257857 

Сувенир полистоун световой "Девушка украшает ёлочку" 24,5х11х15см 
7650109 *1 

ЕК000257859 

Удлинитель для электрогирлянд BALANCE 10м IP 44 56222 *1 ЕК000287286 

Удлинитель для электрогирлянд VEGAS 10м IP 44 55041 *1 ЕК000287285 

Удлинитель для электрогирлянд VEGAS 5м 220v IP 20 55173 *1 ЕК000250347 

Украшение БАНТ Клетка (3шт) 10x12x0,1см арт.88489 *1 ЕК000215781 

Украшение БАНТ Клетка 19x23x0,1см арт.88486 *1 ЕК000215778 

Украшение БАНТ Красные (6шт) 8х8x0,1см арт.87673 *1 ЕК000215744 

Украшение БАНТ Красные в горох (3шт) 10х10x0,1см арт.88488 *1 ЕК000215780 

Украшение БАНТ Красные с золотой клеткой (3шт) 10х10x0,1см арт.87675 
*1 

ЕК000215745 

Украшение БАНТ Красные с золотой клеткой (3шт) 10х10x0,1см арт.88487 
*1 

ЕК000215779 

Украшение БАНТ Мерцание золота (12шт) 5х5x0,01см арт.87666 *1 ЕК000215742 

Украшение БАНТ Мерцание серебра (12шт) 5х5x0,1см арт.82324 *1 ЕК000215696 

Украшение БАНТ Мерцание серебра набор (12 шт) полиэстер 5х5x0,01см 
арт.78677 *1 

ЕК000215639 

Украшение БАНТ Олени 18,5x21,5x0,1см арт.88485 *1 ЕК000215777 

Украшение БАНТ Роскошь в серебре (3шт) 10,5x14x0,1см арт.82262 *1 ЕК000215694 

Украшение ёлочное "Бант - блеск" (набор 3 шт) 9х10 см, серебро 2371264 ЕК000215185 



Украшение ёлочное "Бант классика края блеск" (набор 2 шт) 14х14 см, 
красный 6949440 

ЕК000215186 

Украшение ёлочное "Бант классика Снеговик" (набор 2 шт) 15х13 см, 
красный 6949439 

ЕК000215187 

Украшение ёлочное "Бант с остролистом" (набор 3 шт) 10,5х10 см, 
золотисто-красный 3570548 

ЕК000215188 

Украшение ёлочное "Бант" (набор 12 шт) 5,5х5 см, серебристо-голубой 
2372180 

ЕК000215191 

Украшение ёлочное "Бант" (набор 12 шт) 5,5х5 см, серебристо-сиреневый 
2372181 

ЕК000215192 

Украшение ёлочное "Бантик - полосатик" (набор 2 шт) 14х13 см, красно-
белый 5043527 

ЕК000215194 

Украшение ёлочное "Бантик плетёный" (набор 2 шт) 15х12 см, микс 
3555440 

ЕК000215196 

Украшение ёлочное "Бантик с блеском" (набор 12 шт) 4,5х5,5 см золото 
1113626 

ЕК000185641 

Украшение ёлочное "Бантик с блеском" (набор 8 шт) 4,5х5,5 см, золото 
1113627 

ЕК000215198 

Украшение ёлочное "Рельефные звёзды" (набор 10 шт) 6 см золото 
4196502 

ЕК000215111 

Украшение ёлочное Бежево-золотой цветок (клипса) 25х25х21,5см 
арт.88688 *1 

ЕК000215751 

Украшение ёлочное Бежевый с золотом цветок (клипса) 24х24х18,5см 
арт.88692 *1 

ЕК000215753 

Украшение ёлочное Бело-бежевый цветок (клипса) 33х33х16,5см 
арт.81662 *1 

ЕК000215678 

Украшение ёлочное Белый с веточкой цветок (клипса) 28x28x18см 
арт.88686 *1 

ЕК000215749 

Украшение ёлочное Белый с золотом цветок (клипса) 29х29х22,5см 
арт.88687 *1 

ЕК000215750 

Украшение ёлочное Бирюзово-золотой цветок (клипса) 20х20х17см 
арт.87445 *1 

ЕК000215736 

Украшение ёлочное Бирюзово-золотой цветок (клипса) 20х20х17см 
арт.88694 *1 

ЕК000215754 

Украшение елочное микс *1 ЕК000219180 

Украшение ёлочное Светло-бежевый цветок (клипса) 17х17х10,5см 
арт.88691 *1 

ЕК000215752 

Украшение ёлочное Серо-серебряный цветок полиэстер (клипса) 
25х25х20,5см арт.80497 *1 

ЕК000215674 

Украшение ёлочное Цветок красный с золотом (клипса) 20х20х18см 
арт.88695 *1 

ЕК000215755 

Украшение новогоднее Дед мороз из полирезины 4,3x9х6,3см 89433 *1 ЕК000219521 

Украшение новогоднее Ёлка в белом из Полиэтилена с декором из ПВХ 
9,5x9,5x26см 82354 *1 

ЕК000219534 

Украшение новогоднее Елка из полирезины 5x9,8х5,5см 89435 *1 ЕК000219523 

Украшение новогоднее Заяц в ванной из полирезины 4,3x6,3х7,3см 89431 
*1 

ЕК000219519 

Украшение новогоднее Заяц в шубке из полирезины 3,8x7,8х6,8см 89432 
*1 

ЕК000219520 



Украшение новогоднее подвесное Ажурный кактус из хлопчатобумажной 
ткани 7,5x1,5x8,5см 80208 *1 

ЕК000219537 

Украшение новогоднее подвесное Балерина в серебре из полипропилена 
1,9x8,5x15см 89049 *1 

ЕК000219564 

Украшение новогоднее подвесное Белая зефирная ёлочка из полирезины 
7,3х3,7х3,8см 77860 *1 

ЕК000219528 

Украшение новогоднее подвесное Белое пирожное с короной из 
полирезины 5х5х4,5см 77862 *1 

ЕК000219530 

Украшение новогоднее подвесное Голубые духи из полирезины 
4.5х4.5х7.5см 77836 *1 

ЕК000219526 

Украшение новогоднее подвесное Две золотые звездочки из 
полиэтилена 21x9x2,5см 89483 *1 

ЕК000219551 

Украшение новогоднее подвесное елочное Балерина в золоте из 
полипропилена 8,5x1,9x15см 86720 *1 

ЕК000219561 

Украшение новогоднее подвесное елочное Балерина золотая из 
полипропилена 12x5x3см 83001 *1 

ЕК000219560 

Украшение новогоднее подвесное елочное Грация в золоте из 
полипропилена 15x5x1,5см 82290 *1 

ЕК000219559 

Украшение новогоднее подвесное елочное Грация в серебре из 
полипропилена 15x5x1,5см 82289 *1 

ЕК000219558 

Украшение новогоднее подвесное елочное Перо золотое из 
полипропилена 18,5x4,5x0,2см 82284 *1 

ЕК000219557 

Украшение новогоднее подвесное Звезда в золоте из полипропилена 
7x7x2см 81955 *1 

ЕК000219553 

Украшение новогоднее подвесное Звезда в серебре из полипропилена 
7x7x2см 81954 *1 

ЕК000219552 

Украшение новогоднее подвесное Зеленое пирожное из полирезины 
6х6х7см 77857 *1 

ЕК000219527 

Украшение новогоднее подвесное Золотое сердечко из полирезины 
1х6х9см 78143 *1 

ЕК000219531 

Украшение новогоднее подвесное Золотой кактус в полоску из 
хлопчатобумажной ткани 7,5x1,5x8,5см 80211 *1 

ЕК000219540 

Украшение новогоднее подвесное из полистирола 8x8x8см 87335 *1 ЕК000219583 

Украшение новогоднее подвесное из полистирола 8x8x8см 87344 *1 ЕК000219584 

Украшение новогоднее подвесное из полистирола 8x8x8см 87345 *1 ЕК000219585 

Украшение новогоднее подвесное из полистирола 8x8x8см 87353 *1 ЕК000219586 

Украшение новогоднее подвесное Кактус с золотыми кружочками из 
хлопчатобумажной ткани 7,5x1,5x8,5см 80209 *1 

ЕК000219538 

Украшение новогоднее подвесное Кактус с серебряными кружочками из 
хлопчатобумажной ткани 7,5x1,5x8,5см 80210 *1 

ЕК000219539 

Украшение новогоднее подвесное Капелька в золоте из полипропилена 
6x12x3см 81971 *1 

ЕК000219555 

Украшение новогоднее подвесное Капелька в серебре из полипропилена 
6x12x3см 81970 *1 

ЕК000219554 

Украшение новогоднее подвесное Косуля в золоте из полипропилена 
1,5x10,8x12см 89042 *1 

ЕК000219563 

Украшение новогоднее подвесное Нежно-желтые духи из полирезины 
4.5х4.5х7.5см 77834 *1 

ЕК000219525 

Украшение новогоднее подвесное Птичка на Подарке из полирезины 
7х3,5х2,5см 80065 *1 

ЕК000219532 



Украшение новогоднее подвесное Розовое пирожное с короной из 
полирезины 5х5х4,5см 77861 *1 

ЕК000219529 

Украшение новогоднее подвесное Розовые духи из полирезины 
4.5х2х7.5см 77833 *1 

ЕК000219524 

Украшение подвесное (полистирол) 11,5*5,2*9,5см арт.88991 *1 ЕК000215823 

Украшение подвесное (полистирол) 11,5*5*16 
см арт.88995 *1 

ЕК000215825 

Украшение подвесное (полистирол) 11*0,3*13см арт.88994 *1 ЕК000215824 

Украшение подвесное (полистирол) 12,5*3*9,5см арт.88985 *1 ЕК000215820 

Украшение подвесное (полистирол) 4,7*1,5*13,5см арт.88996 *1 ЕК000215826 

Украшение подвесное (полистирол) 8,5*1,6*7,5см арт.88988 *1 ЕК000215822 

Украшение подвесное (полиэтилен, нержавеющая сталь, пенопласт) 
12*1,5*26см арт.89015 *1 

ЕК000215827 

Украшение подвесное (полиэтилен, нержавеющая сталь, полистирол) 
7*0,7*32см арт.89019 *1 

ЕК000215828 

Украшение подвесное Ангел в красном 3х20х11см арт.88509 *1 ЕК000215784 

Украшение подвесное Артемида полирезина 2,8x6,8х3см арт.89449 *1 ЕК000215838 

Украшение подвесное Афродита полирезина 3x8,8х3,5см арт.89450 *1 ЕК000215839 

Украшение подвесное Багаж леди полирезина 3,8х6х5,3см арт.89352 *1 ЕК000215840 

Украшение подвесное Банка полирезина1,5х7х6см арт.89313 *1 ЕК000215858 

Украшение подвесное Бантик в золоте 1х9х9см арт.89099 *1 ЕК000215810 

Украшение подвесное Бантик в красном 1х9х9см арт.89100 *1 ЕК000215811 

Украшение подвесное Бантик в серебре 1х9х9см арт.89098 *1 ЕК000215809 

Украшение подвесное Белая звездочка из меха (полиэстер) 9x2x9см 
арт.89504 *1 

ЕК000215868 

Украшение подвесное Блестящая голубая звездочка 10,5x1,5x28см 
арт.86364 *1 

ЕК000215711 

Украшение подвесное Блестящая золотистая звезда 10,5x1,5x10,5см 
арт.86359 *1 

ЕК000215707 

Украшение подвесное Блестящая золотистая звездочка 10,5x1,5x28см 
арт.86365 *1 

ЕК000215712 

Украшение подвесное Блестящая розовая звездочка 10,5x1,5x28см 
арт.86367 *1 

ЕК000215714 

Украшение подвесное Блестящая розово-золотистая звезда 
10,5x1,5x10,5см арт.86362 *1 

ЕК000215709 

Украшение подвесное Блестящая серебристая звездочка 10,5x1,5x28см 
арт.86366 *1 

ЕК000215713 

Украшение подвесное Большая веточка (полипропилен, полистирол) / 
21x7x1,4см арт.87117 *1 

ЕК000215733 

Украшение подвесное Велосипед полирезина 1,5x4,5x7,3см арт.89413 *1 ЕК000215832 

Украшение подвесное Веточки 33,5x35x2см арт.88582 *1 ЕК000215758 

Украшение подвесное Голубой колокольчик 8,5x1,5x10см арт.86357 *1 ЕК000215706 

Украшение подвесное Духи полирезина1х8х5,5см арт.89288 *1 ЕК000215850 

Украшение подвесное Ёлочка в золоте 1x9x9,5см арт.89054 *1 ЕК000215796 

Украшение подвесное Ёлочка резная 0,3х10х12см арт.89060 *1 ЕК000215801 

Украшение подвесное Ёлочка резная в золоте 0,3х10х12см арт.89059 *1 ЕК000215800 

Украшение подвесное Зайчик с обручем полирезина 3х8,5х6см арт.89360 
*1 

ЕК000215843 

Украшение подвесное Зайчик с розой полирезина 2,5x8x6см арт.89356 *1 ЕК000215842 



Украшение подвесное Заяц бежевый полирезина 7х6,5х4,5см арт.89280 
*1 

ЕК000215849 

Украшение подвесное Заяц бирюзовый полирезина 7,5х6,5х3,5см 
арт.89279 *1 

ЕК000215848 

Украшение подвесное Заяц сереневый полирезина 7х6,5х3,5см арт.89277 
*1 

ЕК000215847 

Украшение подвесное Звезда ажурная в серебре 11x4,5x12см арт.81968 
*1 

ЕК000215686 

Украшение подвесное Звездочка 11,5x4,5x2см арт.88606 *1 ЕК000215764 

Украшение подвесное Зеленая елочка полиуретан 8x1,5x9см арт.89474 *1 ЕК000215860 

Украшение подвесное Золотая елочка в полоску х/б ткань 8x1,5x9см 
арт.89501 *1 

ЕК000215867 

Украшение подвесное Золотая звезда в полоску х/б ткань 10,5x1,5x10,5см 
арт.81482 *1 

ЕК000215682 

Украшение подвесное Золотистое сердечко 8,5x1,5x8см арт.86372 *1 ЕК000215715 

Украшение подвесное Золотистый бантик 8,5x11x3см арт.88643 *1 ЕК000215770 

Украшение подвесное Золотистый колокольчик 8,5x1,5x10см арт.86354 *1 ЕК000215704 

Украшение подвесное Золотой бантик (клипса) 14x8,5x4см арт.88647 *1 ЕК000215774 

Украшение подвесное Игристое полирезина 1х7,5х4,5см арт.89300 *1 ЕК000215855 

Украшение подвесное Капелька 3x6x12см арт.89074 *1 ЕК000215802 

Украшение подвесное Кекс полирезина 1,5х7,5х7см арт.89312 *1 ЕК000215857 

Украшение подвесное Конверт полирезина 1,2x6x4,2см арт.89416 *1 ЕК000215835 

Украшение подвесное Конфетный автомат полирезина 1,5х9х5см 
арт.89311 *1 

ЕК000215856 

Украшение подвесное Красное сердечко полиэтилен 9,5x8,5x1,5см 
арт.89485 *1 

ЕК000215863 

Украшение подвесное Красный колокольчик полиэтилен 11,5x8,5x1,5см 
арт.89476 *1 

ЕК000215861 

Украшение подвесное Красный колпак 6,5x1,5x7,5см арт.86380 *1 ЕК000215717 

Украшение подвесное Красный сапожок полиэтилен 11,5x6,5x1,5см 
арт.89493 *1 

ЕК000215864 

Украшение подвесное Кружочки 18x18x1см арт.88576 *1 ЕК000215756 

Украшение подвесное Лиана 21x3x3см арт.86412 *1 ЕК000215701 

Украшение подвесное Макарун миксер полирезина 3x6,4x5,5см 
арт.89398 *1 

ЕК000215829 

Украшение подвесное Макарун чайник полирезина 4,5x6,3x7см арт.89399 
*1 

ЕК000215830 

Украшение подвесное Макарун шейкер полирезина 3x8x4,3см арт.89400 
*1 

ЕК000215831 

Украшение подвесное Медведь 0,3x10,5x5,5см арт.89078 *1 ЕК000215804 

Украшение подвесное Новогодние Коньки полирезина 5,5х5,5х4см 
арт.80066 *1 

ЕК000215647 

Украшение подвесное Павлин 2x14x8,5см арт.89080 *1 ЕК000215806 

Украшение подвесное Перо в золоте 0,2x4,5x18,5см арт.89037 *1 ЕК000215795 

Украшение подвесное Печатная машинка полирезина 1,4x6,3x4,7см 
арт.89415 *1 

ЕК000215834 

Украшение подвесное Полосатая звезда х/б ткань 10,5x1,5x10,5см 
арт.81478 *1 

ЕК000215681 

Украшение подвесное Попугай полирезина 3*8*3см арт.87538 *1 ЕК000215739 

Украшение подвесное Пора в путь полирезина 3,7х6х5см арт.89354 *1 ЕК000215841 



Украшение подвесное Пушинка 3x12x10,5см арт.89079 *1 ЕК000215805 

Украшение подвесное Пушистое сердечко 12,5x12,5x2см арт.88633 *1 ЕК000215769 

Украшение подвесное Розовая елочка из меха (полиэстер) / 9x2x8,5см 
арт.89506 *1 

ЕК000215869 

Украшение подвесное Розовая пироженка полирезина 3,5х3,5х5см 
арт.78158 *1 

ЕК000215640 

Украшение подвесное Розовый бантик 8,5x11x3см арт.88644 *1 ЕК000215771 

Украшение подвесное С бабочкой 12x5x2,5см арт.88608 *1 ЕК000215766 

Украшение подвесное С листиками 20x3x3см арт.86414 *1 ЕК000215702 

Украшение подвесное С ромбиками 21,5x1,5x1,5см арт.86415 *1 ЕК000215703 

Украшение подвесное С цветочком 11x5x2см арт.88609 *1 ЕК000215767 

Украшение подвесное Сани с Подарками полирезина 6х4,5х3,5см 
арт.80067 *1 

ЕК000215648 

Украшение подвесное Светильник полирезина 4,5x7,3x5,2см арт.89377 *1 ЕК000215845 

Украшение подвесное Сердечко 12x4,5x2,5см арт.88607 *1 ЕК000215765 

Украшение подвесное Сердечко 18x18x1,5см арт.86410 *1 ЕК000215700 

Украшение подвесное Сердечко в золоте 1x8x8см арт.89056 *1 ЕК000215798 

Украшение подвесное Серебристый бантик 8,5x11x3см арт.88645 *1 ЕК000215772 

Украшение подвесное Серебристый колокольчик 8,5x1,5x10см арт.86355 
*1 

ЕК000215705 

Украшение подвесное Синяя звезда 10,5x1,5x10,5см арт.86363 *1 ЕК000215710 

Украшение подвесное Синяя звезда полиуретан 10,5x1,5x10,5см 
арт.89473 *1 

ЕК000215859 

Украшение подвесное Сладких праздников полирезина 6,5x7x4,9см 
арт.89375 *1 

ЕК000215844 

Украшение подвесное Снежинка нарядная полипропилена 15,5см 
арт.80111 *1 

ЕК000215653 

Украшение подвесное Снежинка резная в голубом 0,2x12,5x14,5см 
арт.89034 *1 

ЕК000215793 

Украшение подвесное Снежинка резная в золоте 0,2x12,5x14,5см 
арт.89033 *1 

ЕК000215792 

Украшение подвесное Снежинка резная в роуз голд 0,2x12,5x14,5см 
арт.89035 *1 

ЕК000215794 

Украшение подвесное Снежинка резная в серебре 0,2x12,5x14,5см 
арт.89032 *1 

ЕК000215791 

Украшение подвесное Снежинка резная золотая 14,5x12,5x0,2см 
арт.86704 *1 

ЕК000215728 

Украшение подвесное Столик полирезина 1х6,5х6,5см арт.89298 *1 ЕК000215853 

Украшение подвесное Стрела полирезина 0,8x9x7см арт.89418 *1 ЕК000215837 

Украшение подвесное Телефон полирезина 1,8x5,4x6см арт.89414 *1 ЕК000215833 

Украшение подвесное Тукан полирезина 3*8*4,5см арт.87539 *1 ЕК000215740 

Украшение подвесное Фея в белом 4x25x6см арт.88511 *1 ЕК000215785 

Украшение подвесное Фотоаппарат полирезина1,2x6x4,2см арт.89417 *1 ЕК000215836 

Украшение подвесное Цветок красный полипропилен12x12x0,2см 
арт.77919 *1 

ЕК000215643 

Украшение подвесное Цветочек 11x5x2см арт.88610 *1 ЕК000215768 

Украшение подвесное Чемоданы полирезина 1х7х4,5см арт.89299 *1 ЕК000215854 

Украшение подвесное Шапочка-Снежная королева полирезина 
5,5х7,5х5,5см арт.81370 *1 

ЕК000215685 

Украшение подвесное Шкатулка полирезина 1х5,5х8см арт.89289 *1 ЕК000215851 



Украшение подвесное Щелкунчик в зеленом (14шт) 5,3x28x25см 
арт.87003 *1 

ЕК000215730 

Украшение подвесное Щелкунчик в фуксии (14шт) 5,3x28x25см арт.87002 
*1 

ЕК000215729 

Украшение подвесноее "Звезда" (3шт) 10*10см арт.86446 *1 ЕК000215727 

Фартук Vse DOMA 60х70см рогожка рис 60210-1 ИЗУМРУДНАЯ СКАЗКА 
А14830 *1 

ЕК000282092 

Фартук Vse DOMA 60х70см рогожка рис 60211-1 ВКУС РОЖДЕСТВА А14831 
*1 

ЕК000282093 

Фигура светодиодная «Свеча-таблетка» на батарейках CR2032 (в/к), ULD-
F070 WARM WHITE TEACANDLE SET4 

ЕК000215040 

Фигурка "Дед Мороз" 11,5х10х30см 79-138 *1/12 ЕК000215510 

Фигурка "Дед Мороз" 11,5х10х30см 79-141 *1/12 ЕК000215512 

Фигурка "Елка" 11х11х32см 79-142 *1/12 ЕК000253450 

Фигурка "Леопард" 45,5х7,3х14см 248-095 *1/4 ЕК000254542 

Фигурка "Леопард" 45,5х7,3х14см 248-097 *1/4 ЕК000254541 

Фигурка "Снеговик" 12,5*9,5*28 См. (Кор=12Шт.) ЕК000215509 

Фигурка "Снеговик" 5*4.5*9.7 См ЕК000215319 

Фигурка Lefard "Дед Мороз" 16х12х26см 146-1398 *1/12 ЕК000253308 

Фигурка Lefard "Дед Мороз" 9х8х19см 146-1707 *1/24 ЕК000254547 

Фигурка декоративная "Влюбленные" 22х7х35см 146-1801 *1/6 ЕК000254556 

Фигурка декоративная "Гриб-Теремок" 11см 169-685 *1 ЕК000253314 

Фигурка декоративная "Девочка в шапке с собачкой" 42см 169-649 *1 ЕК000253313 

Фигурка декоративная "Лев" 25х7,5х12,9см 146-1853 *1/18 ЕК000254560 

Фигурка декоративная "Снеговик с лыжами" 18х11х45см 169-592 *1 ЕК000253311 

Фигурка декоративная "Снеговичок с табличкой" 16см 169-206 *1 ЕК000254561 

Цветок искусственный "Астра" 71см 210-203 *1/24/144 ЕК000253318 

Цветок искусственный "Ветка" 60см 213-232 *1/12/120 ЕК000253323 

Цветок искусственный "Гортензия" 84см 210-221 *1/16/96 ЕК000253321 

Цветок искусственный "Магнолия" 60см 210-202 *1/12/96 ЕК000253317 

Цветок искусственный "Магнолия" 68см 535-295 *1/12/144 ЕК000253428 

Цветок Искусственный "Пуансетия" 22*30 См. (Мал=48/Кор=480Шт.) ЕК000215393 

Цветок искусственный "Пуансетия" 30см 210-214 *1/36/288 ЕК000253319 

Цветок искусственный "Пуансетия" 54см 210-215 *1/24/192 ЕК000253320 

Цветок искусственный "Роза" 53см 535-327 *1/24/288 ЕК000253429 

Цветок искусственный "Роза" d-15см 210-226 *1/48/384 ЕК000253322 

Часы настенные "Musiс" d=30,5см 220-494 *1 ЕК000254548 

Элемент питания литиевый LuazON CR2032  упак 5шт 3005558 *1 ЕК000216135 

 


